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ΘΕΜΑ: «Ανάρτηση αποτελεσμάτων Ωφελούμενων  του Προγράμματος ΤΕΒΑ της Κοιν.     Σύμπραξης ΠΕ Βόρειου Τομέα/ Περιφέρειας Αττικής».  
      Αναρτούμε τα  αποτελέσματα  με τον Πίνακα Ωφελουμένων προς ανάρτηση του Προγράμματος ΤΕΒΑ. Ο Πίνακας περιέχει αριθμό αίτησης και αποτέλεσμα, χωρίς αναφορά σε ονοματεπώνυμο και άλλα στοιχεία. 
Η ανάρτηση έχει  επίσης πραγματοποιηθεί σε εμφανή σημεία από όλους τους Εταίρους της  Κοινωνικής Σύμπραξης σήμερα, ημέρα Παρασκευή 16-10-15. 

Ένσταση δύναται να υποβληθεί εντός επτά (7) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της δημόσιας ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων.

Η ένσταση κατατίθεται εντύπως ενώπιον πιστοποιημένων χρηστών των Κοινωνικών Συμπράξεων, φέρει πρωτότυπη υπογραφή του ενιστάμενου και συνοδεύεται από απλά φωτοαντίγραφα των δικαιολογητικών εγγράφων, που αποδεικνύουν τους λόγους τους οποίους επικαλείται.
Τη Δευτέρα 26-10-15 θα προσκομιστούν στην υπηρεσία μας ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ τους Εταίρους οι Ενστάσεις, τα συνημμένα δικαιολογητικά  και οι  Πίνακες που περιλαμβάνουν το ονοματεπώνυμο, τον αριθμό πρωτοκόλλου της ένστασης και το πλήθος των συνημμένων εγγράφων κάθε ένστασης. Τα στοιχεία θα αποσταλούν από εμάς την επομένη, ημέρα Τρίτη 27-10-15 στη Διαχειριστική Αρχή του Προγράμματος (ΕΙΕΑΔ).     

                                                                               Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
          ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Π.  ΖΥΜΑΡΑΚΗΣ
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