Ομιλία Δημάρχου Κηφισιάς κ. Γιώργου Θωμάκου

Σεβασμιώτατε Μητροπολίτα Κηφισιάς, Αμαρουσίου – Ωρωπού κ. Κύριλλε και Σεβαστοί Πατέρες της τοπικής Εκκλησίας μας, Αξιότιμοι Διοικητές, Αγαπητές Δ/ντριες & Δ/ντες των Σχολείων μας και Εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων, κ. εκπρόσωπε του Προέδρου της Βουλής, κ Βουλευτά, κ πρώην Δήμαρχε, κ Πρόεδρε Δ.Σ.,  Αντ/ρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, κα Γεν. Γραμματέα, εκπρόσωποι φορέων και Συλλόγων

Συμπολίτισσες και Συμπολίτες 

ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ

Ανυπομονούμε όλοι να καμαρώσουμε τα Παιδιά των τριών πόλεων μας : Κηφισιάς, Νέας Ερυθραίας  & Εκάλης  να παρελαύνουν περήφανα.

Γι’αυτό και εν συντομία επιτρέψτε μου να τονίσω: Το μεγάλο μήνυμα της σημερινής επετείου ορθώνεται σε τρία μόνο γράμματα της ελληνικής αλφαβήτου:  «ΟΧΙ». Η άρνηση που σήμαινε και αυτοθυσία, λαού και ηγεσίας να παραδοθεί αμαχητί το 1940 – όταν άλλα έθνη το θεώρησαν περιττό – δεν αποτελεί μόνο εθνικό ορόσημο αλλά σταθμό της Παγκόσμιας Ιστορίας. Διότι η λόγχη των Ελλήνων, διέσωσε γι’ακόμη μία φορά τον πνευματικό και ηθικό πολιτισμό του κόσμου.

Μετά τον άθλο έναντι της πρώτης φασιστικής επιβουλής και την πανωλεθρία της, ακόμη κι απέναντι στην πανίσχυρη κι ανίκητη Γερμανική Πολεμική Μηχανή προτάχθηκε ηρωική αντίσταση. Οι φρουρές των οχυρών «Ρούπελ» και «Λίσσε» που δέχονταν το βάρος της επίθεσης αναχαίτισαν με υπεράνθρωπο αγώνα τα Γερμανικά άρματα και αψήφησαν τους καταιγιστικούς βομβαρδισμούς της Αεροπορίας.

Σήμερα που η βαθιά οικονομική και ανθρωπιστική κρίση, έφερε μαζί στο λαό και στην πατρίδα μας κρίση ταυτότητας και προσανατολισμού, είναι όρος επιβίωσης το νέο εθνικό αναγεννητικό ξεκίνημα. Καμία κατάσταση δεν είναι ανυπέρβλητη για τους Έλληνες όταν λειτουργούν ενωμένοι.

Ας μας εμπνεύσουν, τα βουνά της Βορείου Ηπείρου: ποτισμένα με αίμα και σπαρμένα με κόκαλα των προγόνων μας. 

ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΜΕ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ.

ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΜΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΚΑΙ ΑΚΟΜΜΑΤΙΣΤΟ ΦΡΟΝΗΜΑ.

Γι’ αυτό και στην δική μας τοπική κοινωνία προσπαθούμε να εδραιώσουμε αυτά. Καθιερώσαμε ήδη την τοπική δημοκρατία με διαρκή και γνήσια συμμετοχή των πολιτών.

Συμπολίτισσες και Συμπολίτες,

ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΜΦΘΟΥΜΕ ΠΟΤΕ!     ΝΑ ΜΗΝ ΣΚΥΨΟΥΜΕ ΠΟΤΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ!

Αγαπημένα μας παιδιά,

Αν με ακούτε, παρελάστε με περηφάνια.

Σηκώστε όσο πιο ψηλά μπορείτε την γαλανόλευκη.

Παρελάστε με ψηλά το κεφάλι, ΕΙΣΑΣΤΕ ΕΛΛΗΝΕΣ!

ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΛΛΗΝΕΣ!

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ!
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