ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΔ ΑΤΤΙΚΗΣ

Η Πρωτοβάθμια Αυτοδιοίκηση βρίσκεται εδώ και χρόνια στα έσχατα όρια της οικονομικής αντοχής της. Δεν είναι μόνον οι περικοπές των θεσμοθετημένων πόρων, των ΚΑΠ, που έχουν υπερβεί αθροιστικά το 60%. Η ΣΑΤΑ έχει μειωθεί σε ποσοστό της τάξης του 85%. Τα έσοδα από τα ανταποδοτικά τέλη που εισπράττονται μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ έχουν μειωθεί 20-25% λόγω απλώς της αδυναμίας μεγάλου αριθμού κατοίκων να εξοφλήσουν τη ΔΕΗ.  Σειρά άλλων πόρων της Αυτοδιοίκησης έχουν μεγάλη καθυστέρηση στο να αποδοθούν ή δεν αποδίδονται καθόλου. 
Στα προβλήματα αυτά τα οποία έχουν σωρευτεί τα προηγούμενα χρόνια προστίθενται και καινούργια. Οι Δήμοι πλέον φορολογούνται για ενοικιάσεις ή και τεκμαρτά για απλές παραχωρήσεις χώρων τους όχι μόνον σε ιδιώτες αλλά και σε συλλόγους και σωματεία. Με την πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση δημιουργείται ο κίνδυνος απώλειας μεγάλων εσόδων των Δήμων αν σταματήσουν να πληρώνουν  ανταποδοτικά τέλη οι επιχειρήσεις που έχουν υπογράψει σύμβαση παραχώρησης με το δημόσιο. Ενώ ενεργοποιήθηκε αντίστοιχη ρύθμιση που είχε ψηφιστεί το 2014 για το Μετρό και τον ΟΣΕ. 
Οι διαδικασίες για αναδιάρθρωση των δανείων στους Δήμους από  το Ταμείο Παρακαταθηκών αποδεικνύονται πολύ χρονοβόρες με αποτέλεσμα να κινδυνεύει να χαθεί και αυτή η δυνατότητα. 

Οι Δήμοι ταλαιπωρούνται οικονομικά και εκτίθενται πολιτικά λόγω καθυστερήσεων στην πληρωμή των εργαζόμενων μέσω προγραμμάτων. 

Η εικόνα αυτή γενικής υποχρηματοδότησης και οικονομικής ασφυξίας της Πρωτοβάθμιας Αυτοδιοίκησης χειροτερεύει με τον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2016. Και σαν αποτέλεσμα, μεγάλος αριθμός Δήμων βρίσκεται σε αδυναμία να κλείσει τον προϋπολογισμό του Δήμου ή καταφεύγει σε λογιστικές ακροβασίες. 
Παράλληλα, όχι μόνον δεν υλοποιήθηκε καμιά ενέργεια για την αναβάθμιση της καταστατικής θέσης των αιρετών αλλά βρισκόμαστε διαρκώς σε συναγερμό για την αποτροπή νέων αλλαγών επί τα χείρω, που θα καταστήσουν πρακτικά αδύνατη την αξιοπρεπή λειτουργία μας.

Δηλώνουμε όμως ξεκάθαρα ότι δεν θα επιτρέψουμε να βρεθούν οι Δήμοι σε αδυναμία λειτουργίας και πληρωμής των υποχρεώσεων τους, όπως ιδιαίτερα σαν ΠΕΔ Αττικής στο μέτρο των δυνατοτήτων μας δεν το επιτρέψαμε και στο πρόσφατο παρελθόν. Κάτι τέτοιο άλλωστε θα αποτελούσε μεγάλο πλήγμα όχι σε μας προσωπικά αλλά στην κοινωνία μας. 
Υπενθυμίζουμε ότι το βάρος των προσπαθειών όλων μας έχει πέσει στην ανακούφιση των συνεπειών της ανθρωπιστικής κρίσης. Κάθε αποτυχία Δήμου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του θα μεταφερθεί άμεσα στους ωφελούμενους από τη λειτουργία μας, στους πολίτες που στηρίζονται σε μας για την κάλυψη βασικών κοινωνικών αναγκών τους. 

Το τελευταίο πράγμα που χρειάζεται σήμερα η χώρα, πάνω στις προσπάθειες που γίνονται για έξοδο από την κρίση και σταθεροποίηση της οικονομίας, είναι να αποδυναμωθεί καίρια το κοινωνικό μέτωπο και να μείνουν απροστάτευτοι οι εξυπηρετούμενοι πολίτες.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση έχει πιεστεί ασφυκτικά από τις πολυετείς πολιτικές λιτότητας. Από εδώ και πέρα, όχι μόνον η πολιτική αλλά και η κοινή λογική λένε ότι οι Δήμοι πρέπει να στηριχτούν για να στηρίξουν με τη σειρά τους αποτελεσματικά την κοινωνία και την επιστροφή στην ανάπτυξη.

Παράλληλα δηλώνουμε την απόλυτη προσήλωση μας στην υπεράσπιση του θεσμικού ρόλου και του πεδίου αρμοδιοτήτων της Αυτοδιοίκησης. Είμαστε αντίθετα στο να ανοίγονται παραθυράκια για την αποδυνάμωση του θεσμού και την ιδιωτικοποίηση αρμοδιοτήτων και λειτουργιών του, όπως η καθαριότητα. Μια τέτοια εξέλιξη θα αποβεί σε βάρος των ωφελούμενων πολιτών, με τη μορφή της αύξησης του κόστους που πληρώνουν για τις ανταποδοτικές υπηρεσίες ή με τη μορφή της υποβάθμισης της ποιότητας τους. 

Από κοινού με τους εργαζόμενους διεκδικούμε μόνιμες και ασφαλείς εργασιακές σχέσεις σε όλο το εύρος των λειτουργιών της Αυτοδιοίκησης. Με πλήρως κατοχυρωμένα τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα τους. 
Μέσω της αρμόδιας Επιτροπής της ΠΕΔΑ έγινε μια αναλυτική καταγραφή των διεκδικήσεων μας από την Πολιτεία. Χωρίς υπερβολές και μαξιμαλισμούς αλλά μέσα από τη γνώση της Αυτοδιοίκησης και των αναγκών της. Αποτελεί αυτή η καταγραφή το πλαίσιο διεκδικήσεων μας το οποίο προτείνουμε προς έγκριση από τη Γενική Συνέλευση. 
Αυτό το πλαίσιο εφόσον εγκριθεί θα καταθέσουμε στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΔΕ που ακολουθεί. Και μαζί με τους συναδέλφους Δημάρχους όλης της χώρας θα επιδιώξουμε να καταλήξουμε σε κοινές θέσεις της Αυτοδιοίκησης. 

Στόχος μας δεν είναι η απλή καταγραφή των θέσεων μας αλλά η αποτελεσματική συνεννόηση με την Πολιτεία και η έμπρακτη οικονομική ανακούφιση των Δήμων. Για να το πετύχουμε, πρέπει να είμαστε ενωμένοι και στις αποφάσεις μας και, το κυριότερο, να είμαστε όλοι μαζί παρόντες στις μετέπειτα  δράσεις που μπορεί να απαιτηθούν και θα τις αποφασίσουμε συνολικά στη Γενική Συνέλευση της ΚΕΔΕ. 
Στην περίπτωση που δεν καταστεί δυνατό να παρθούν αποφάσεις στην Γ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε. το Δ.Σ. της Π.Ε.Δ.Α. προτείνει να προχωρήσουμε στα παρακάτω:
· Συντονισμός με την ΠΟΕ και ΠΟΠ ΟΤΑ έτσι ώστε να συμμετέχουν και οι εργαζόμενοι.

· Συναντήσεις με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και τον Πρωθυπουργό για να τεθούν τα προβλήματα και να δοθούν απαντήσεις και δεσμεύσεις.

· Το ΔΣ να πάρει απόφαση για κινητοποιήσεις στην περίπτωση που οι συναντήσεις αποβούν άκαρπες.

· Οι κινητοποιήσεις μπορούν να έχουν από τις πιο απλές μορφές (όπως για παράδειγμα σταμάτημα της αποκομιδής από τα Υπουργεία ή σταμάτημα έκδοσης βεβαιώσεων - πιστοποιητικών για τις Δημόσιες Υπηρεσίες) μέχρι πιο σύνθετες (όπως το κλείσιμο των Δήμων κλπ).
· Η ΠΕΔ Αττικής θα αναλάβει την πρωτοβουλία ενημέρωσης των κατοίκων των Δήμων μας με ειδικό φυλλάδιο που θα αναδεικνύει τόσο το έργο των Δήμων της Αττικής με τα ειδικά προβλήματα μητροπολιτικού χαρακτήρα που αντιμετωπίζουν όσο και τις περικοπές και απώλειες πόρων που έχουν υποστεί. Καλώντας σε συμπαράσταση και κοινές διεκδικήσεις για την προστασία της λειτουργίας των Δήμων, της εξυπηρέτησης των πολιτών και ιδιαίτερα της κοινωνικής στήριξης των πιο αδυνάμων.
Παράλληλα με όποιες μορφές κινητοποίησης συναποφασίσουμε με την ΚΕΔΕ,  θα επιδώσουμε το πλαίσιο διεκδικήσεων μας στα αρμόδια Υπουργεία ζητώντας συγκεκριμένες δεσμεύσεις για την χρονική κλιμάκωση της ικανοποίησης τους. Έχουμε επίγνωση ότι είναι πιθανό να μην υπάρξει άμεση ανταπόκριση σε όλα τα αιτήματα μας.  Θεωρούμε όμως ότι τουλάχιστον λύσεις και ρυθμίσεις που δεν έχουν μεγάλο δημοσιονομικό κόστος πρέπει να προχωρήσουν άμεσα και να μας δώσουν την ανάσα που χρειαζόμαστε. Και παράλληλα να δρομολογηθεί η οικονομική αυτοτέλεια της Αυτοδιοίκησης και η σταδιακή επαναφορά των πόρων μας στα προβλεπόμενα επίπεδα, αντί για τη δημιουργία νέας γενιάς παρακρατηθέντων. 
Να είμαστε ενωμένοι και έμπρακτα αλληλέγγυοι μεταξύ μας και επίσης να έχουμε τη συμφωνία και τη στήριξη των κατοίκων. Το κρισιμότερο ζήτημα σήμερα είναι οι συμπολίτες μας να ενημερωθούν σωστά και για τις αυξημένες υποχρεώσεις και αρμοδιότητες των Δήμων και για την οικονομική ασφυξία που αντιμετωπίζουμε. 
Πολλές φορές στο πρόσφατο παρελθόν η Πρωτοβάθμια Αυτοδιοίκηση δέχτηκε επικοινωνιακές επιθέσεις με συχνά κατευθυνόμενα δημοσιεύματα και ανυπόστατες κατηγορίες. Το μεγάλο πρόβλημα κάθε Δήμου είναι η πρακτική δυσκολία να ενημερωθούν υπεύθυνα οι δημότες και να αντιληφθούν ότι είμαστε μαζί, Δήμοι και κάτοικοι, και δίνουμε τον ίδιο αγώνα. 
Η Πρωτοβάθμια Αυτοδιοίκηση περνάει κρίσιμες στιγμές. Η στήριξη της και η υπεράσπιση της οικονομικής και διοικητικής αυτοτέλειας της είναι καθήκον όλων μας. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε είναι απόρροια των μνημονιακών πολιτικών που υλοποιούνται την τελευταία πενταετία. Καλούμε την κυβέρνηση να προχωρήσει στο σταμάτημα του κατήφορου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Να ξεκινήσει άμεσα η σύνταξη του νέου θεσμικού πλαισίου της Τ.Α. Ας ξεκινήσουμε από αυτή την Γενική Συνέλευση μια πορεία ανόρθωσης του θεσμού βασισμένοι στην αλληλεγγύη μεταξύ μας και στην εμπιστοσύνη των συμπολιτών μας.
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