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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Κατατέθηκε νέα μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για εργοστάσιο βιομάζας στην περιοχή Καλυφτάκη

Νέα μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για εργοστάσιο βιομάζας στην περιοχή Καλυφτάκη του Δήμου Κηφισιάς διαβιβάστηκε στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής από την Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής,  την ώρα μάλιστα που η υπόθεση εκκρεμεί στο Συμβούλιο της Επικρατείας.

Πρόκειται για νέα προσπάθεια της ίδιας εταιρίας, λειτουργίας εργοστασίου βιομάζας, το οποίο  προκαλεί  σοβαρότατες ανησυχίες για την υγεία των κατοίκων. Στην περιοχή υπάρχουν πολλές κατοικίες ενώ η απόσταση από τον κύριο οικιστικό ιστό της Νέας Κηφισιάς είναι πολύ μικρή.

Η εγκατάσταση μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας  από αεριοποίηση βιομάζας είχε  επιχειρηθεί και κατά το παρελθόν και είχε εξελιχθεί «κάτω από την μύτη» της προηγούμενης Διοίκησης και χωρίς την σχετική ενημέρωση των κατοίκων. 

Η Δημοτική Αρχή τάσσεται κατά του εργοστασίου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από καύση βιομάζας στην περιοχή Καλυφτάκη και θα αγωνιστεί μαζί με τους συλλόγους, τους φορείς και τους πολίτες  με κάθε μέσο για την προστασία του περιβάλλοντος και τη ποιότητα ζωής τους. 

Ο Δήμος μας ενίσχυσε οικονομικά και θα συνεχίσει να το πράττει τους συλλόγους που αγωνίζονται δικαστικά κατά της προοπτικής δημιουργίας ενός τέτοιου εργοστασίου.

Είμαστε αποφασισμένοι να δώσουμε το «παρών» σε όλους τους αρμόδιους φορείς και όπου αλλού χρειαστεί και να παλέψουμε ώστε να αποτρέψουμε την εγκατάσταση της μονάδας. 

Καλούμε τους συλλόγους και τους πολίτες να συμμετάσχουν στην σχετική διαβούλευση: 

-Έως 15/2/2016 στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος Περιφέρεια Αττικής

-Έως τις 29/2/2016 στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (Μεσογείων 239 και Παρίτση, Νέο Ψυχικό).

Το  θέμα θα τεθεί στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κηφισιάς όπου θα εκδοθεί και ψήφισμα-διαμαρτυρίας. 

