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 Δήμος Πεντέλης  αριθ.πρωτ. 12848/ 13/6/17
Α Ι Τ Η Σ Η
Της Δημοτικής Παράταξης ΠΕΝΤΕΛΗ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ
Με την αριθμ. πρωτ. 9584/8.5.2017 αίτηση, η παράταξή μας, ζήτησε από τον Δήμαρχο Πεντέλης κ. Στεργίου συγκεκριμένα στοιχεία για τον τρόπο χειρισμού υπόθεσης  40 περίπου οικοπέδων που βρίσκονται στον λόφο του Προφήτη Ηλία της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Πεντέλη η οποία δικαζόταν μετά από σχετικές προσφυγές των φερόμενων ως οικοπεδούχων την 13 Οκτωβρίου 2016 ενώπιον του 19ου Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών. 
Στην αίτησή μας αυτή επισημαίναμε ότι ο Δήμαρχος είχε υποχρέωση για ένα τόσο σοβαρό θέμα να έχει ενημερώσει τους έχοντες έννομο συμφέρον παρέμβασης  περιοίκους δημότες και κυρίως το Δημοτικό Συμβούλιο, δεδομένου ότι την βούληση του Δήμου εκφράζει το Δημοτικό Συμβούλιο και ο Δήμαρχος έχει υποχρέωση υλοποίησης των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και δεν επιτρέπεται να υποκαθίσταται η βούληση του Δημοτικού Συμβουλίου από τις προσωπικές απόψεις και αποφάσεις του Δημάρχου!!!!  
Αφού σχεδόν εξαντλήθηκε η νόμιμη προθεσμία χορήγησης των εγγράφων που ζητούσαμε, τελικά μας χορηγήθηκαν την 6.6.2017 με το αριθμ. πρωτ. 9584/6.6.2017 έγγραφο του προϊσταμένου της διεύθυνσης περιβάλλοντος  πολεοδομίας και λειτουργιών πόλης Ιωάννη Ξανθάκου. Δυστυχώς όμως από την ανάγνωση των εγγράφων αυτών προκύπτει ότι ο Δήμαρχος κ. Στεργίου, όχι μόνο δεν έχει υπερασπιστεί τα συμφέροντα του Δήμου, αλλά έχει ταυτιστεί με τους φερόμενους ως οικοπεδούχους οικοπέδων στον Λόφο του Προφήτη Ηλία. Αντί άλλων παραθέτουμε συνημμένο, αυτούσιο το κείμενο του Υπομνήματος –απόψεων, που υπέβαλλε ο Δήμος και ο πληρεξούσιος δικηγόρος του,  στο Διοικητικό Δικαστήριο.   
Οι απόψεις αυτές,  είναι ιδιαίτερα επιζήμιες για το Δήμο και το περιβάλλον της περιοχής μας , αφού εάν γίνουν δεκτές οι απόψεις αυτές, οι οποίες άλλωστε ταυτίζονται με τις απόψεις των φερόμενων ως οικοπεδούχων, η έκταση των οικοπέδων αυτών, που φτάνει τα 16 στρέμματα και βρίσκεται περιμετρικά του λόφου του Προφήτη Ηλία   είτε θα  κτιστεί, εξαφανίζοντας μια από τις τελευταίες πευκόφυτες εκτάσεις της περιοχής μας, 
 είτε θα αποζημιωθεί με σοβαρό οικονομικό κόστος σε βάρος του Δήμου ή του Δημοσίου  και των ιδιοκτητών που έχουν πρόσωπο προς την έκταση αυτή.
 Στο σημείο αυτό ρωτάμε τον κ. Δήμαρχο και κάθε καλόπιστο συμπολίτη, αφού ο Δήμαρχος ταυτιζόταν με τις απόψεις των προσφευγόντων γιατί έπρεπε να διορίσει δικηγόρο για όλες αυτές τις υποθέσεις και πόσα χρήματα κόστισε αυτή η πολυτέλεια???????  

Οι απόψεις του Δημάρχου όπως διατυπώνονται στο παραπάνω υπόμνημα είναι εντελώς αντίθετες με τις απόψεις της διεύθυνσης περιβάλλοντος  πολεοδομίας και λειτουργιών πόλης, όπως αυτές διατυπώνονται στο αριθμ. πρωτ. 1169/15.2.2016 έγγραφο του προϊσταμένου της Ιωάννη Ξανθάκου και επίσης είναι εντελώς αντίθετες με τις απόψεις του Δημοσίου  όπως διατυπώνονται στο αριθμ. 45007/10.11.2015 έγγραφο Γενικής Διεύθυνσης Πολεοδομίας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και ενέργειας το οποίο έγγραφο έχει κοινοποιηθεί και στο Δήμο Πεντέλης!!!!! 

Οι απόψεις του δημάρχου, παρακάμπτουν τη νομιμότητα, για να ευθυγραμμισθούν, με τις απόψεις των φερομένων ιδιοκτητών, επιστρατεύοντας, ακόμη και ψεύδη, ισχυριζόμενος θρασύτατα, ότι οι προηγούμενες διοικήσεις της Ν.Πεντέλης, δεν είχαν οικονομική δυνατότητα και γι’ αυτό δεν προέβησαν στην απαλλοτρίωση.
 Ενώ η αλήθεια είναι, ότι οι διοικήσεις της Ν. Πεντέλης, για 60 χρόνια, στηριζόμενες στη νομιμότητα, δεν αναγνώρισαν, καμμιά υποχρέωση αποζημίωσης, των φερομένων ιδιοκτητών.
Ακόμη ο Δήμαρχος, ψευδόμενος αναφέρεται σε ιδιοκτησίες, εντός των Ο.Τ 164,165,166, ενώ αυτά είναι ανύπαρκτα στο εγκεκριμένο Σχέδιο Πόλης της Ν.ΠΕΝΤΈΛΗΣ. Κι αυτό το κάνει, προφανώς, για παραπλάνηση του Δικαστηρίου, ότι δήθεν υπήρξαν εγκεκριμένα Ο.Τ, στα οποία ευρίσκοντο οι ιδιοκτησίες και επεβλήθη, απαλλοτρίωση και άλλαξε η χρήση τους.

Ενώ η αλήθεια είναι, ότι η ευρύτερη περιοχή, δεν εντάχθηκε στο Σχέδιο το 1956, ούτε ποτέ άλλοτε.!!!    

Τα θέματα τα οποία  δημιουργούνται από το παραπάνω υπόμνημα είναι ευρύτερου ενδιαφέροντος, είναι ιδιαίτερα σοβαρά και πιθανόν εγγίζουν τα όρια της απιστίας.
Υπενθυμίζουμε ότι πρόσφατα συζητήθηκε στο Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Πεντέλης το θέμα της τροποποίησης του εγκεκριμένου σχεδίου στο Λόφο Προφήτη Ηλία – Θάλωσσι με την από 20 Μαρτίου 2017 εισήγηση του Αντιδημάρχου Δημοσθ. Παπακωνσταντίνου.

Στην εισήγηση αυτή περιέχονται αλληλοσυγκρουόμενες απόψεις του Δήμου σχετικά με τον χαρακτήρα της ευρύτερης έκτασης των 52 στρεμμάτων, εντός της οποίας βρίσκονται και οι επίμαχες ιδιοκτησίες. 
Εάν όμως είναι αληθές ότι ο Δήμος  έχει την άποψη ότι η ευρύτερη έκταση έχει περιέλθει στην κυριότητά του ή στην κοινή χρήση, με ποια απόφαση των αρμόδιων οργάνων του Δήμου ο Δήμαρχος εμφανίστηκε στο Διοικητικό Πρωτοδικείο και δήλωσε εκπροσωπώντας τον Δήμο,  ότι δεν αμφισβητεί τα δικαιώ
ματα των φερόμενων ως οικοπεδούχων????   
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η συμπεριφορά αυτή δεν έχει σχέση με το γεγονός ότι ένας από τους φερόμενους ως ιδιοκτήτες είναι τέκνο του συνεργάτη και αντιδημάρχου της διοίκησης Στεργίου, Γεωργίου Μουαμελετζή!!!!!!!!! 

Μ Ε Τ Α  ΤΑ  Π Α Ρ Α Π Α Ν Ω  Ζ Η Τ Α Μ Ε 
Να συζητηθεί το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο και να ληφθεί απόφαση, που θα υπηρετεί τη νομιμότητα και το συμφέρον του Δήμου και συνδημοτών μας. 

Με βάση την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, να παύση ο Δήμαρχος  πέραν όλων των άλλων, να εκθέτει το Δήμο μας, στις Δικαστικές και τις άλλες Αρχές του Κράτους.
Ο εκπρόσωπος της δημ. παράταξης, ΠΕΝΤΕΛΗ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ
             ΑΝΤΩΝΗΣ   ΦΕΙΔΟΠΙΑΣΤΗΣ
            Δημοτικός  Σύμβουλος

