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“Αίθουσες και προπονητήρια αποκλειστικής χρήσης για σκάκι, επιτραπέζια αντισφαίριση και στίβο να δρομολογηθούν το 2018”.


   
“Ο Ιανουάριος παραδοσιακά χαρακτηρίζεται από τις εκδηλώσεις κοπής πίτας συλλόγων και φορέων όπου εκφράζονται από τους αυτοδιοικητικούς «επισήμους» ευχές και υποσχέσεις για το νέο έτος οι οποίες φυσικά αξιοποιούνται κατάλληλα από τους ίδιους, μέσω δελτίων τύπου που «βομβαρδίζουν» κυριολεκτικά τα τοπικά και διαδημοτικά έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης.


Η δημοτική μας παράταξη σεβόμενη την προτεραιότητα δημοσιότητας που έχουν οι σύλλογοι και οι φορείς του Δήμου μας μέσω των συγκεκριμένων εκδηλώσεων, δημοσιοποιεί ορισμένες διατυπωμένες θέσεις όσον αφορά στις αθλητικές υποδομές του Δήμου μας, εκφράζοντας την ευχή να υιοθετηθούν στο σύνολό τους από τη Διοίκηση του Δήμου δεσμευόμενοι να καταβάλλουμε και το 2018 τη μέγιστη  δυνατή προσπάθεια σε θεσμικό επίπεδο, προς την κατεύθυνση υλοποίησής τους προς όφελος των νέων κυριών συμπολιτών μας και των αθλητικών σωματείων. Ειδικότερα:

Αίθουσα αποκλειστικής χρήσης για τα πνευματικά αθλήματα με πρωτεύον το σκάκι. Η σχετική μας πρόσταση έχει διατυπωθεί από το 2015 δημόσια, στο δημοτικό συμβούλιο στις επαφές μας με το Δήμαρχο και στις εκδηλώσεις των συλλόγων «Αριστοτέλης» και «Α.Ο. Πεύκης» που καλλιεργούν το σκάκι με ιδιαίτερη επιτυχία. Η πολυάριθμη σκακιστική κοινότητα στερείται μιας «έδρας» μιας «λέσχης» για τα πνευματικά αθλήματα σε μια προφανή άνιση μεταχείριση σε σχέση με τα υπόλοιπα αθλήματα που κατά κανόνα απολαμβάνουν της δωρεάν και αποκλειστικής χρήσης αθλητικών εγκαταστάσεων στο Δήμο μας.

Αίθουσα αποκλειστικής χρήσης για τις προπονητικές και αγωνιστικές υποχρεώσεις της επιτραπέζιας αντισφαίρισης. Η καλλιέργεια και ανάπτυξη του αθλήματος είναι ιδιαίτερα επιτυχής και μαζική στο Δήμο μας μέσα από τους συλλόγους και ιδιαίτερα την Α.Ε. «ΑΘΗΝΑΣ» Μαγκουφάνα 2004. Δυστυχώς και η επιτραπέζια αντισφαίριση δεν έχει αποκτήσει τη δική της «έδρα» ώστε να καταστεί εφικτή η περαιτέρω σημαντική ανάπτυξη του αθλήματος τόσο σε επίπεδο καλλιέργειας όσο και σε επίπεδο αγωνιστικών συμμετοχών και επιτυχιών. Είναι απαραίτητο με πρωτοβουλία του Δήμου να εξεταστούν σε βάθος, με τεχνική επάρκεια, επιμέλεια και χωρίς προκαταβολικές αρνήσεις όλες οι προτάσεις που έχουν κατατεθεί από το Σύλλογο.

Προπονητήριο για το σύνολο των αθλημάτων του στίβου. Εκατοντάδες παιδιά, έφηβοι και νέοι, προπονούνται καθημερινά στο στάδιο της Πεύκης όπου επικρατεί το αθλητικό αδιαχώρητο λόγω της συνύπαρξης πολλών και διαφορετικών αθλητικών δραστηριοτήτων και συλλόγων. Η δημιουργία ενός προπονητηρίου στίβου θα προσφέρει τη δυνατότητα καλλιέργειας και ανάπτυξης όλων των αθλημάτων κάτι που δε συμβαίνει σήμερα, θα πολλαπλασιάσει των αριθμό των αθλούμενων και θα αναδείξει στο μέγιστο βαθμό τις αρετές και τις αξίες του κλασικού αθλητισμού μέσα από τα τμήματα στίβου που διαθέτουν η «Αναγέννηση Πεύκης» και ο «Α.Ο. Πεύκης».

Σε συνδυασμό με την ένταξη στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου για το 2018 που υπερψηφίστηκε και από τη δημοτική μας παράταξη της ολοκλήρωσης του ημιτελούς κλειστού της Λυκόβρυσης που θα στεγάσει κυρίως τον ΚΑΟ Λυκόβρυσης, του εξωραϊσμού στο μπαλόνι της Πεύκης που χρησιμοποιεί ο Αστέρας Πεύκης, της ολοκλήρωσης αντικατάστασης του χλοοτάπητα και του ελαστικού τάπητα στίβου στο γήπεδο της Πεύκης έδρα του Α.Ο. Πεύκης και της αντικατάστασης του χλοοτάπητα στο διαδημοτικό γήπεδο όπου προπονείται ο Α.Ο. Λυκόβρυσης, μπορεί το 2018 να χαρακτηριστεί ένα έτος σημαντικής και συνολικής αναβάθμισης των αθλητικών υποδομών προς όφελος της νεολαίας, σε συνέχεια της αλλαγής δαπέδου και συνολικής βελτίωσης του κλειστού γηπέδου Πεύκης το 2017 που χρησιμοποιούν τμήματα καλαθοσφαίρισης και πετοσφαίρισης σωματείων του Δήμου μας και της αναμενόμενης ώθησης στα αθλήματα του υγρού στίβου που με την παράδοση των υποδομών στο Ο.Τ.9 της Λυκόβρυσης μέσα από τα τμήματα του Ναυταθλητικού Ομίλου Πεύκης Λυκόβρυσης.
Επιπρόσθετα η δυνατότητα αναμόρφωσης των προαυλίων του 1ου Γυμνασίου Πεύκης και του αντίστοιχου της Λυκόβρυσης με εξασφαλισμένους πόρους και έμφαση στις αθλητικές δραστηριότητες, διευρύνει τις εφικτές και υπαρκτές δυνατότητες αναβάθμισης και των σχολικών υποδομών. Η δημοτική μας παράταξη έχει προτείνει την υπαγωγή και του 3ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκης στο συγκεκριμένο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. 

Ευχή μας και προσδοκία για το 2018 η Διοίκηση του Δήμου, το Δημοτικό Συμβούλιο, το σύνολο των δημοτικών παρατάξεων και τα αθλητικά σωματεία, να εργαστούν από κοινού, σε πνεύμα συναίνεσης και συνεργασίας για τη συνολική επίτευξη αυτών και άλλων αθλητικών στόχων που θα τεθούν».  
Δημήτρης Κωνστάντος, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής δημοτικής παράταξης “Λυκόβρυση Πεύκη .-“
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