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Προς 
-Δήμαρχο Πεντέλης κ. Στεργίου-Καψάλη Δημήτριο
-Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου κα Μπουσίου Ευαγγελία

-Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου

Αξιότιμοι,

κ. Δήμαρχε, κα Πρόεδρε, κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι,
Στην ημερήσια διάταξη της 6ης τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πεντέλης, συμπεριλαμβάνεται ως θέμα η πορεία της υπόθεσης του άλσους Παπαδημητρίου, το οποίο απασχολεί σύσσωμη την πόλη των Μελισσίων περίπου 30 χρόνια με κορύφωση την έκδοση σχετικού Προεδρικού Διατάγματος το 2007.
Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, η έκταση αυτή αποτελεί μαζί με τις δασικές εκτάσεις «εξοχών χωροφυλακής» και «ΝΙΕΘ» (παρά τα διαφορετικά ιδιοκτησιακά και πολεοδομικά καθεστώτα), ένα μοναδικό πνεύμονα πρασίνου 300 στρεμμάτων εντός του αστικού ιστού. 
Ως κάτοικος της περιοχής, δημότης Πεντέλης και αιρετός στην αυτοδιοίκηση, θεωρώ ότι η ολοκληρωτική επίλυση της συγκεκριμένης υπόθεσης με την απόκτηση από το Δήμο μας του άλσους Παπαδημητρίου, θα είναι σε όφελος της πόλης, των συμπολιτών μας αλλά και του ευρύτερου περιβάλλοντος της περιοχής που τόσο έχει ταλαιπωρηθεί.
Δυστυχώς υποχρεώσεις που οφείλονται σε προγραμματισμένη την ίδια μέρα συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής δεν μου επιτρέπουν να είμαι μαζί σας.
Θεωρείστε δεδομένη τη συμπόρευσή μου σε κάθε πρωτοβουλία σας για την επίτευξη του κοινού μας στόχου.

Με εκτίμηση

Φώτης Χρυσικός
Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής
τ. Αντιδήμαρχος Μελισσίων

