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“Τροχοπέδη στην επίλυση υπαρκτών προβλημάτων του Δήμου, των εργαζομένων και των συμπολιτών μας η καιροσκοπική & μικροπολιτική εκμετάλλευσή τους από την κ. Μαρίνα Πατούλη”
Μετά την σκηνοθετημένη και παραπλανητική φωτογραφία συμμετοχής της στην εθελοντική αιμοδοσία του Δήμου μας στις 26 Μαρτίου και την πρωταγωνιστική της αρνητική παρουσία στη μονιμοποίηση των δύο εργαζομένων του Δημοτικού Ωδείου, τροχοπέδη στην επίλυση και του υπαρκτού προβλήματος που υπάρχει στη Λυκόβρυση με επιχείρηση καφέ, συνιστά η χωρίς όριο καιροσκοπική και μικροπολιτική εκμετάλλευση του θέματος από την ανεξάρτητη δημοτική σύμβουλο κ. Μαρίνα Πατούλη.
Με δύο συνεχόμενα δελτία τύπου επιχειρεί να αντιστρέψει την πραγματικότητα ομιλώντας για έλλειψη ενημέρωσης και ενεργειών. Το δημοτικό συμβούλιο τουλάχιστον σε δύο συνεδριάσεις έχει τόσο μέσω τοποθετήσεων από κατοίκους στην ημέρα του πολίτη όσο και στην προ ημερησίας διάταξης συζήτηση ασχοληθεί με το θέμα. Η Διοίκηση του Δήμου έχει παρουσιάσει συγκεκριμένες ενέργειες προς επίλυσή του, ενώ έχει δεσμευτεί ότι θα το φέρει προς συζήτηση. Είναι χρήσιμος και εποικοδομητικός ο διάλογος για το αν μπορούσαν ή μπορούν και τώρα να αναληφθούν και άλλες αποτελεσματικές πρωτοβουλίες και άλλο να επιχειρείται ο μηδενισμός και η πλήρης διαστρέβλωση της αλήθειας.

Εύλογο ερώτημα προκύπτει και προς τους οργανωτές συγκέντρωσης στη Λυκόβρυση όπου ήταν παρούσα η κ. Μαρίνα Πατούλη αν τελικά τους απασχολεί η επίλυση του προβλήματος ή η ενίσχυση της καιροσκοπικής και μικροπολιτικής εκμετάλλευσής του από την ανεξάρτητη δημοτική σύμβουλο. Το δημοτικό συμβούλιο αποτελείται από 33 ισότιμα μέλη τα οποία οφείλουν χωρίς διακρίσεις και προνομιακές μεταχειρίσεις να ενημερώνουν οι συμπολίτες μας για κάθε θέμα που τους απασχολεί. Τα email μας και τα τηλέφωνά μας είναι γνωστά και στη διάθεσή τους στη γραμματεία του δημοτικού συμβουλίου, τουλάχιστον όσον αφορά την παράταξη που εκπροσωπώ. 
Όπως και στην περίπτωση του Δημοτικού Ωδείου όπου η διχαστική, μικροπολιτική, καιροσκοπική και ιδιοτελής συμπεριφορά της κ. Μαρίνας Πατούλη αποτέλεσε τη μοναδική τροχοπέδη στην άμεση μονιμοποίηση των δύο εργαζομένων έτσι και η εμπλοκή της με τον ίδιο τρόπο και στο θέμα της επιχείρησης καφέ στη Λυκόβρυση, ουσιαστικά δημιουργεί τεχνητές οξύνσεις που δεν επιτρέπουν την ενασχόληση με αυτό που είναι το μοναδικό και πρωταρχικό αυτοδιοικητικό μας καθήκον, η επίλυση των προβλημάτων που απασχολούν τους συμπολίτες μας και η διασφάλιση μιας υψηλού επιπέδου καθημερινότητας και ποιότητας ζωής”.

Δημήτρης Κωνστάντος, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής δημοτικής παράταξης “Λυκόβρυση Πεύκη.-“
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