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ΕΝΟΤΗΤΑ, ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

Αποσπάσματα από την ομιλία του Λευτέρη Μαγιάκη, υποψηφίου Δημάρχου Αμαρουσίου, στην παρουσίαση του προγράμματος και των υποψηφίων του συνδυασμού

Παρουσιάσαμε σήμερα το εκλογικό πρόγραμμα του συνδυασμού μας, για το οποίο ακόμα και εμείς οι ίδιοι μείναμε έκπληκτοι από τον πλούτο των απόψεων που διατυπώθηκαν στο διάστημα της επεξεργασίας του, αλλά και από τη διάθεση συνεισφοράς ανθρώπων που αψήφησαν την κοπιώδη διαδικασία για τη σύνταξή του και μίλησαν μεταξύ τους δεκάδες ώρες για να καταλήξουν σε προτάσεις. Ένα πρόγραμμα που το θεώρησαν δική τους υπόθεση και δεν το ανέθεσαν σε ειδικούς καλοπληρωμένους  επικοινωνιολόγους.

Ένα πρόγραμμα που γράφτηκε «από τα κάτω». Εκφράζει τις ανάγκες της πλειοψηφίας των πολιτών αυτής της πόλης. Ζυμώθηκε με την επιστημονική γνώση και την εμπειρία των αυτοδιοικητικών στελεχών μας. Διαψεύδονται έτσι οι συκοφαντικές αναφορές του καταρρέοντος συστήματος Πατούλη ότι δεν έχουμε πρόγραμμα και σχέδιο.

Και πρόγραμμα και αρχές και όραμα και σχέδιο έχουμε. Μόνο που αυτό δεν ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των διαπλεκόμενων συμφερόντων που αυτοί υπηρετούν με την πολιτική τους. Είναι ανοιχτό στους πολίτες που αγωνίζονται απέναντι στη μνημονιακή βαρβαρότητα που στήριξε με συνέπεια ο κ. Πατούλης.
Εμείς είμαστε η αξιόπιστη εναλλακτική πρόταση για την πόλη γιατί δεν μας κρατάνε από πουθενά. Οι δικοί μας χορηγοί είναι οι απλοί πολίτες και όχι η Lamda με τα δωράκια των εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ που σας προσέφερε προεκλογικά.

Το πρόγραμμά μας υπερασπίζεται το δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα του θεσμού, που εσείς κ. Πατούλη και η Κυβέρνηση που υπηρετείτε, τον περιφέρετε μαζί με τον Φούχτελ στο παζάρι των ιδιωτικοποιήσεων.
Διεκδικεί ένα άλλο θεσμικό πλαίσιο για την αυτοδιοίκηση με κατάργηση του Καλλικράτη.
Ένα θεσμικό πλαίσιο που δεν είναι δημαρχοκεντρικό, καθιερώνει την απλή αναλογική και τη συλλογικότητα στη λήψη των αποφάσεων. Αποδέχεται το δημοκρατικό προγραμματισμό σε συνεργασία με την  Περιφέρεια που μετά τις εκλογές θα εμπνέεται από τις ίδιες Αρχές. Υπηρετεί με συνέπεια τη συμμετοχή των πολιτών, τη διαφάνεια, τη χρηστή διαχείριση. Σέβεται τα δικαιώματα της μειοψηφίας του Δημοτικού συμβουλίου. Αναγνωρίζει τα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα των εργαζόμενων του δήμου και δεν τους ξεχωρίζει σε εργαζόμενους δύο ταχυτήτων (Δήμος–ΚΟΙΝΣΕΠ). Ενσωματώνει τις δεσμεύσεις που αναλάβαμε με την Αυτοδιοικητική Χάρτα, 13 υποψήφιοι δήμαρχοι της Βόρειας Αθήνας.

Εγκαινιάζουμε μια άλλη εποχή στο Δήμο: Η Δημοκρατία αποκτά ουσιαστικό περιεχόμενο, δεν είναι τυπική. Η αλληλεγγύη στηρίζει τον άνθρωπο και τον βοηθάει να σηκωθεί να διεκδικήσει, δεν είναι φιλανθρωπία ούτε ευκαιρία για προσωπική προβολή.

Ισχυρίζεται ο κ. Πατούλης ότι ο Δήμος το 2013 παρουσίασε πλεόνασμα. Αλήθεια ποιος σας είπε ότι οι δημόσιες υπηρεσίες οφείλουν να έχουν πλεόνασμα; Έλλειμμα δεν πρέπει να έχουν. Αν έχουν πλεόνασμα δεν κάνουν καλά τη δουλειά τους, αφού κράτησαν λεφτά στα ταμεία και δεν τα απέδωσαν στους πολίτες ως όφειλαν.

Λέτε ότι νοικοκυρέψατε τα οικονομικά του δήμου: Αλήθεια, ποιος θα πληρώσει τα 15 εκ. χρέη των Δημοτικών επιχειρήσεων που διαγράψατε; Τι σκελετούς κρύβετε στην ντουλάπα των υπό εκκαθάριση δημοτικών επιχειρήσεων και του οργανισμού εργασίας;

Παρουσιάζεστε ως ο Δήμαρχος των έργων: Θα συμφωνήσουμε: Των έργων βιτρίνας.

Των ανύπαρκτων όμως έργων που απαιτούνται για μια πόλη συνολικά λειτουργική,

περιβαλλοντικά βιώσιμη, με σύγχρονες κοινωνικές υποδομές. 
Αν ο λαϊκισμός έχει όνομα στο Μαρούσι, αυτό είναι το δικό σας. Γιατί πώς αλλιώς μπορούμε να χαρακτηρίσουμε τη στάση σας, όταν καθυστερούσατε απαραίτητα έργα επί τρία χρόνια μόνο και μόνο για να τα κάνετε προεκλογικά.
Κ. Πατούλη είστε το παλιό, αυτό που οδήγησε τη χώρα και το Δήμο στη χρεωκοπία. Υπήρξατε πιστός υποστηρικτής του Μνημονίου. Το παραδέχεστε και ο ίδιος, αφού στον απολογισμό σας πριν ένα μήνα περίπου, χαρακτηρίζετε την κοινωνική καταστροφή του λαού μας, «δυσμενές περιβάλλον». Όταν ο λαός αγωνιζόταν για να μην περάσουν τα μνημονιακά μέτρα και έτρωγε τόνους χημικά, το δικό σας ενδιαφέρον ήταν να «συνεργαστείτε σε θεσμικό και πολιτικό επίπεδο».
Αντί να αντισταθείτε μαζί με τους δημότες ενάντια στον αφανισμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, κλείνατε στα λόγια το δήμο και στην πράξη καλούσατε τους εργαζόμενους να είναι στις θέσεις τους.
Υπήρξατε ο Δήμος-πιλότος για την εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών στην Τ.Α. και για αυτή σας τη στάση ανταμειφτήκατε πλουσιοπάροχα τόσο από τη συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, όσο και από την Περιφέρεια του κ. Σγουρού.

Επιδοτηθήκατε πάνω από 50 εκ. για να ξοφλήσετε χρέη του παρελθόντος, για έργα βιτρίνας, για δράσεις κοινωνικής πρόνοιας που διαχειριστήκατε με αδιαφάνεια μέσω της Αναπτυξιακής Α.Ε.. Δεν ήταν αποτέλεσμα διεκδίκησης, όπως ισχυρίζεστε. 

Ήταν η ανταμοιβή σας για την ουσιαστική στήριξη που προσφέρατε στο Σαμαρά και τον Άδωνι, πριν αυτός σας αδειάσει. Έχετε τώρα λοιπόν το θράσος να παρουσιάζεστε ανεξάρτητος, εσείς που δεν αφήνατε ευκαιρία να φωτογραφηθείτε δίπλα στο Σαμαρά.

Επιτρέψτε μου επιγραμματικά να σας παρουσιάσω τις δεσμεύσεις μας απέναντί σας για την επόμενη πενταετία:
· Καμία αύξηση δημοτικών τελών παρά μόνο στις μεγάλες επιχειρήσεις των υπερτοπικών κέντρων.

· Ενίσχυση όλων των δομών κοινωνικής πρόνοιας, αλληλεγγύης, πολιτιστικών και αθλητικών, με όρους διαφάνειας, μέσω της διάθεσης των πόρων των Ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Σύνθημά μας: «Κανείς μόνος του στην κρίση».
· Οριοθέτηση των ρεμάτων με περιβαλλοντικά κριτήρια και όχι τα συμφέροντα των μεγαλοϊδιοκτητών. Κατεδάφιση του αυθαίρετου του Βωβού που είναι μέσα στο ρέμα. Πράσινες διαδρομές κατά μήκος των ρεμάτων.

· Εντάξεις των εκτός σχεδίου περιοχών με χρήσεις αμιγούς κατοικίας και τοπικού κέντρου (Δηλαβέρη, Καρπάθικα-Ηπειρώτικα, Ανάβρυτα, Κοκκινιά, Ψαλίδι, Σωρός, Αγ. Θωμάς).

· Το κτήμα 15 στρεμμάτων του νοσοκομείου Σωτηρία στο Νέο Μαρούσι θα  παραμείνει υπό δημόσιο έλεγχο για δομές πρωτοβάθμιας υγείας. 
· Αξιοποίηση κτήματος Καρέλλα ως χώρου ήπιων αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων.

· Κατασκευή δύο νέων βρεφονηπιακών σταθμών. Κατασκευή των 8ου και 9ου Γυμνασίου και Λυκείου στην Αγ.Φιλοθέη.
· Προμήθεια δυο καινούργιων λεωφορείων της Δημοτικής Συγκοινωνίας.
· Σύγχρονο αμαξοστάσιο και συνεργείο του Δήμου.

· Υπόγειος χώρος στάθμευσης περιφερειακά του Κέντρου. Διάλυση της σύμβασης για το γκαράζ της Ευτέρπης. Προειδοποιούμε τη Δημοτική Αρχή και τον εργολάβο να μην αρχίσουν τα έργα το καλοκαίρι. Εμείς σε εκβιασμούς δεν θα υποκύψουμε και αν το κάνουν, θα φέρουν την απόλυτη και αποκλειστική ευθύνη.
· Κατασκευή τριών πεζογεφυρών στο μισό κόστος από αυτό που στοίχισαν στην απερχόμενη διοίκηση.

· Αναδιαπραγμάτευση της σύμβασης με την εταιρία της ελεγχόμενης στάθμευσης. 
· Κατασκευή σύγχρονου δημοτικού θεάτρου στην πόλη μας.

· Ακύρωση της πώλησης των ΧΕΥ και του κτιρίου της Κεραμικής από το ΤΑΙΠΕΔ.

· Συντήρηση και βελτίωση των υποδομών στις γειτονιές με ιεράρχηση σύμφωνα με τις αρχές του Συμμετοχικού Προϋπολογισμού και προτεραιότητα στα όμβρια, τα κυκλοφοριακά και τους ελεύθερους χώρους.

Επιτρέψτε μου και δύο προσωπικές δεσμεύσεις απέναντι στους δημότες. Η πρώτη είναι ότι όλος ο μισθός μου θα πηγαίνει στο δημοτικό ταμείο αλληλεγγύης. Μου αρκεί η σύνταξη που παίρνω. Δεν λαϊκίζω. Όμως πιστεύω πως είναι απαραίτητο να αποκαταστήσουμε την αξιοπιστία του θεσμού της Τ.Α και αυτή η χειρονομία θα είναι συμβολική των προθέσεών μας.
Δεν μας χρειάζεται όλο το πολυπληθές προσωπικό που απασχολεί ο κ. Πατούλης για την προσωπική προβολή του, τις δημόσιες σχέσεις και την επικοινωνία του με λεφτά των δημοτών. Για το λόγο αυτό θα μεταφερθεί σε άλλες υπηρεσίες του δήμου και ιδιαίτερα στις κοινωνικές.
Με ενότητα ανατρέπουμε κατεστημένα δεκαετιών. Στις 18 Μαΐου αλλάζουμε το Δήμο και αλλάζουμε εποχή. 

