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Κηφισιά  07 / 05 / 2014
ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΣΙΓΟΥΡΑ ΒΗΜΑΤΑ 
Οι βασικοί στόχοι της δημοτικής οικονομικής πολιτικής περιλαμβάνουν: 

· Την ορθολογική διαχείριση των χρημάτων των συμπολιτών μας.

· Την αποτελεσματική διεκδίκηση νέων πόρων από ευρωπαϊκά και εθνικά προγράμματα, για τη χρηματοδότηση έργων και παρεμβάσεων στην πόλη.

· Την οικονομική ελάφρυνση των νοικοκυριών και των επιχειρήσεων της πόλης.

· Την αναζήτηση νέων εσόδων, χωρίς επιβάρυνση των συμπολιτών μας.

Το Νέο Σχέδιο προβλέπει:

· Την περαιτέρω μείωση των ανταποδοτικών τελών σε κατοικίες και επαγγελματικούς χώρους.

· Τη λειτουργία του δημοτικού δικτύου ύδρευσης με χαμηλότερο κόστος για τους κατοίκους.

· Τη μείωση των τροφείων στους παιδικούς σταθμούς, με βάση κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια.

· Την υιοθέτηση ενός νέου, ευνοϊκότερου μοντέλου διακανονισμού των οφειλών των πολιτών προς το Δήμο.

Υλοποίηση σχεδίου νέων διεκδικήσεων, σε θεσμικό επίπεδο και σε επίπεδο έργων:

· Η Βίλα Καζούλη, να περάσει στην κυριότητα του Δήμου Κηφισιάς.

· Η ανακήρυξη του Πεντελικού όρους, σε Εθνικό Δρυμό.

· Η μείωση των αντικειμενικών αξιών των ακινήτων, στο επίπεδο των σημερινών εμπορικών, ώστε να μειωθεί με τον τρόπο αυτό η φορολογική επιβάρυνση των συμπολιτών μας.

· Τα έσοδα από το Φόρο Ακίνητης Περιουσίας να περάσουν από την Κεντρική Εξουσία στην Αυτοδιοίκηση και κατ’ επέκταση στο Δήμο μας, σύμφωνα με τις αρχικές προβλέψεις του Καλλικράτη ώστε με τον τρόπο αυτό τα χρήματα που πληρώνουν οι συμπολίτες μας να διατίθενται για έργα στην πόλη.

Tα μεγάλα έργα που έχουν σχεδιαστεί και αναμένεται να ξεκινήσει η υλοποίηση τους περιλαμβάνουν: 
· Την υπόγεια επέκταση της σιδηροδρομικής γραμμής του Ηλεκτρικού – Μετρό από τον τερματικό σταθμό της Κηφισιάς στη Νέα Ερυθραία, με κατασκευή νέου τερματικού σταθμού στο Καστρί, σε οικόπεδο του ΙΚΑ, επί των οδών Αγ. Σαράντα και Ελ. Βενιζέλου.

· Την Κατασκευή της Λεωφόρου Κύμης από την Εθνική Οδό μέχρι το Ηράκλειο.

· Την κατασκευή της Ποδηλατικής Διαδρομής στο τμήμα του προαστίου μας, που όπως προβλέπει η μελέτη που έχει ήδη εκπονηθεί  θα ξεκινά από την Κηφισιά και θα καταλήγει στο Φάληρο.

· Την υπογειοποίηση της γραμμής του Ηλεκτρικού και του Σταθμού της Κηφισιάς, με σύνδεση χωρίς παράκαμψη του Σταθμού, των οδών Τατοΐου και Αχαρνών με την Γρ. Λαμπράκη.

Στις πρωτοβουλίες σε πολεοδομικό επίπεδοςπεριλαμβάνουνται:

· Η Αναθεώρηση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου στο σύνολο του νέου Δήμου Κηφισιάς, με προστασία των περιοχών αμιγούς κατοικίας.

· Η εφαρμογή του νέου ΓΠΣ Νέας Ερυθραίας.

· Η ολοκλήρωση των Σχεδίων Εφαρμογής σε περιοχές της Κάτω Κηφισιάς.

· Η ολοκλήρωση ένταξης στο σχέδιο πόλης της περιοχής του Πανοράματος.

· Η Ένταξη στο Σχέδιο Πόλης της περιοχής «Υπόλοιπο Μορτερού».

· Η υλοποίηση κυκλοφοριακών παρεμβάσεων για την προστασία των περιοχών αμιγούς κατοικίας της πόλης μας από την διαμπερή υπερτοπική κυκλοφορία, μέσα από την εκπόνηση μιας συνολικής κυκλοφοριακής μελέτης, για όλο το Δήμο.

Η βελτίωση της λειτουργίας των υπηρεσιών του Δήμου περιλαμβάνουν:

· Τη σύσταση ειδικής Αντιδημαρχίας Καθημερινότητας και Γειτονιάς. Η Αντιδημαρχία αυτή, θα έχει την ευθύνη για την διεκπεραίωση των αιτημάτων των Δημοτών, καθώς και την συντήρηση και επισκευή ασφαλτοστρώσεων και αποκαταστάσεις οδοστρωμάτων, αποκαταστάσεις, πλακοστρώσεις και βατότητα πεζοδρομίων, φυτοτεχνική συντήρηση δενδροστοιχιών και νησίδων, παιδικών Χαρών, με ανανέωση, συντήρηση και προστασία των οργάνων από βανδαλισμούς, των ποδηλατοδρόμων και στις τρεις Δημοτικές Ενότητες.

· Τη σύσταση ειδικής Αντιδημαρχίας Ασφάλειας & Ελέγχου Δημόσιων Χώρων. Η Αντιδημαρχία αυτή θα έχει την ευθύνη για την τήρηση των κανονιστικών αποφάσεων του Δήμου. Θα κάνει αυτοκινούμενες περιπολίες, σε συνεργασία με την ΕΛ.ΑΣ. με στόχο την τήρηση των όρων λειτουργίας των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος και την απόλυτη εφαρμογή των κανόνων, την ενίσχυση των συνθηκών ασφάλειας στις μετακινήσεις των πολιτών και της περιουσίας τους.

Στο Τεχνικό Πρόγραμμά Έργων για την περίοδο 2014-2019, το οποίο προβλέπει 33 σημαντικές παρεμβάσεις, περιλαμβάνονται:

· Τα Έργα Αντιπλημμυρικής Προστασίας Κάτω Κηφισιάς (εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ, 23.000.000 €).

· Την Ανάπλαση και Ενίσχυση Πράσινου Ελευθέρων Χώρων και Δρόμων Ήπιας Κυκλοφορίας στις Περιοχές Αλωνίων και Κάτω Κηφισιάς (εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ, 2.500.000 €).

· Την Ολοκλήρωση της Κατασκευής Αγωγών Ακαθάρτων Άνω Κηφισιάς (εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ, 1.565.529 €).

· Την κατασκευή Αθλητικών Εγκαταστάσεων στην Περιοχή Τριγώνου Φραγκοπούλου Δήμου Κηφισιάς. Εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από Περιφέρεια Αττικής, 10.964.067 €).

· Την Ολοκλήρωση της Αποχέτευσης Ακαθάρτων στην Περιοχή Αδάμες (εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ, 7.180.000€).

· Τις ενεργειακές παρεμβάσεις σε δημοτικά κτίρια και την αναβάθμιση του δικτύου δημοτικού φωτισμού (εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ - Πρόγραμμα ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ).

· Την κατασκευή του 1ου Δημοτικού Σχολείου Κηφισιάς (ΟΣΚ 3.350.000 € ).

· Την ολοκλήρωση της κατασκευής του Γ' Βρεφονηπιακού Σταθμού Νέας Ερυθραίας (ΕΣΠΑ, 2.320.000€).

· Την περιβαλλοντική παρέμβαση για την Ενίσχυση του Αστικού Πρασίνου στην Περιοχή Τριγώνου Εθνικής Αντίστασης (εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ, 5.820.000€).

· Την ολοκλήρωση της κατασκευής αποχετευτικού δικτύου στην Εκάλη (εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ, 5.250.000€).

· Την επέκταση του αποχετευτικού δικτύου στο σύνολο του Δήμου (διεκδίκηση νέας χρηματοδότησης από το ΕΣΠΑ).

· Την κατασκευή αντιπλημμυρικού δικτύου, μετά την μελέτη της ΕΥΔΑΠ, με κατάληξη την Εθνική οδό (Παπαφλέσα, Ρωμυλίας, Αγιων Σαράντα) με χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ.

· Την κατασκευή υπόγειου χώρου στάθμευσης στο Καστρί (οικόπεδα ΙΚΑ, Αγ. Σαράντα και Ελ. Βενιζέλου) ταυτόχρονα με την επέκταση του μετρό.

· Την αξιοποίηση-προστασία του δάσους του Δημοτικού Οικολογικού Πάρκου, στη Νέα Ερυθραία και την ανάδειξή του ως χώρου περιπάτου και άθλησης.

· Την Ανάπλαση του Ιστορικού Κέντρου Νέας Ερυθραίας (με πόρους από ΕΣΠΑ).

· Την κατασκευή υπόγειου χώρου στάθμευσης στην πλατεία Μικρασιατών (με ΣΔΙΤ).

· Την άμεση διευθέτηση του ρέματος Κοντοχρήστου (με εκτροπή από Εθνικής Αντιστάσεως - Αγίων Σαράντα).

· Την κατασκευή διαδρομής περιπάτου και ποδηλάτου που θα διασχίζει την πόλη (από Κηφισιά μέσω Νέας Ερυθραίας έως την Εκάλη) και θα συνδέεται με τις σχολικές μονάδες της πόλης.

· Την αξιοποίηση των Δημοτικών κτιρίων ΑΛΑΣΚΑ και την ανάπλαση του πάρκου Κεφαλαρίου (με ΣΔΙΤ) και το κτίριο ΝΑΡΚΙΣΣΟΣ, στην Εκάλη.

· Την κατασκευή δύο νέων σχολικών κτιρίων στη Νέα Ερυθραία (3ου Δημοτικού Σχολείου και 2ου Γυμνασίου Νέας Ερυθραίας στο Μορτερό).

· Την κατασκευή νέων κτιρίων για το 9ο και 10ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς (σε Νέα Κηφισιά και Αδάμες), καθώς και κτιρίων για τα αντίστοιχα νηπιαγωγεία τους.

· Τον εκσυγχρονισμό του εγκαταστάσεων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Ερυθραίας και του 2ου Κηφισιάς που είναι διατηρητέα.

· Την κατασκευή Αίθουσας πολλαπλών χρήσεων στο 1ο Λύκειο Κηφισιάς.

· Τη λειτουργία δύο νέων ΚΑΠΗ (στη Βίλα Μιχλ στη Κάτω Κηφισιά, που περιήλθε στη κυριότητα του Δήμου και στην Άνω Κηφισιά).

· Την ίδρυση τριών νέων Παιδικών Σταθμών (στο Κέντρο, επί της οδού Δεληγιάννη, στη Κάτω Κηφισιά στη βίλα Μίχλ και στην Νέα Κηφισιά σε χώρο που θα εξευρεθεί).

· Την Αξιοποίηση της Βίλας Μπότση στη Νέα Ερυθραία.

· Την ίδρυση Δημοτικού Θερινού Κινηματογράφου στο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου Νέας Ερυθραίας.

· Την εκπόνηση μελέτης για την κατασκευή Δημοτικού Θεάτρου στο κέντρο της Κηφισιάς σε συνεργασία με το Forum για την Κηφισιά.

· Τη λειτουργία Δημοτικού Ωδείου, στο κτίριο Μελίνα Μερκούρη στις Αδάμες.

· Την κατασκευή Κλειστού Γηπέδου 1200 θέσεων, για τις ομάδες μπάσκετ – βόλεϊ του Δήμου μας σε συνεργασία με ιδιωτικό φορέα.

· Την κατασκευή δύο «ελαφράς κατασκευής» κλειστών γυμναστηρίων, για τις Ακαδημίες νέων, στα δημοτικά οικόπεδα: Σπύρου Λούη στη Νέα Ερυθραία και Ποταμού στις Αδάμες.

· Τη δημιουργία Δημοτικού Κυνοκομείου σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο ΟΤΑ ΒΑ Αττικής, σε ιδιωτικό οικόπεδο που έχουμε συμφωνήσει στην Αν. Αττική.

· Την τακτοποίηση των χώρων Κοινοχρήστου Πρασίνου, τη διάνοιξη και την κατασκευή πεζοδρομίων στη περιοχή «Γράμμος-Φοίνικας».

Στις παρεμβάσεις κοινωνικής προστασίας και στήριξης περιλαμβάνονται:

· η συνέχιση μιας σειράς προγραμμάτων που ήδη προσφέρουμε στην πόλη μας, όπως το Πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι

· η Ίδρυση και λειτουργία Δημοτικού Συμβουλίου Νέων

· η δημιουργία και λειτουργία Γραφείου διασύνδεσης των τοπικών επιχειρήσεων με τους ανέργους 

· η Λειτουργία Κοινωνικού Φροντιστηρίου για οικονομικά αδύναμες οικογένειες, στη Νέα Ερυθραία και την Νέα Κηφισιά.
