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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ), που περιλαμβάνει πάνω από 80 οικολογικές οργανώσεις από όλη την Ελλάδα, σε συνδιοργάνωση με  την ΚΕΔΕ, και το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, θα πραγματοποιήσει το 24ο Πανελλήνιο Συνέδριό του στη Λίμνη Πλαστήρα (Ξενοδοχείο Καζάρμα), το τριήμερο  21-23 Νοεμβρίου 2014, με θέμα:

«Προστασία Λιμνών, Υδατικών Πόρων και Βιοποικιλότητας»

Το Συνέδριο αυτό είναι το 10ο που συνδιοργανώνεται με την ΚΕΔΕ

Το θέμα είναι ιδιαίτερα επίκαιρο και σημαντικό, λόγω των ολοένα αυξανόμενων προβλημάτων επάρκειας και ποιότητας των νερών και της βιοποικιλότητας. Έγκριτοι Πανεπιστημιακοί και άλλοι επιστήμονες θα αναπτύξουν τα θέματα του Συνεδρίου (βλ. συνημμένο πρόγραμμα).
Το Συνέδριο απευθύνεται στους Δημάρχους και Δημοτικούς Συμβούλους,  στελέχη της τοπικής αυτοδιοίκησης που ασχολούνται με το περιβάλλον, Συμβούλους Ανάπτυξης των ΠΕΔ, οικολογικές οργανώσεις κλπ.

Γνωρίζοντας το ενδιαφέρον σας για το θεσμό της Τ.Α. και την ευαισθησία σας στα θέματα περιβάλλοντος, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στο Συνέδριο, στο οποίο θα αναπτυχθεί προβληματισμός για ένα σημαντικό θέμα, που σίγουρα σας απασχολεί.

Παρακαλούμε ενημερώστε τα στελέχη του Δήμου σας σχετικά με το Συνέδριο

Επισυνάπτουμε: 

Το πρόγραμμα του Συνεδρίου

Την αφίσα του Συνεδρίου

Δήλωση συμμετοχής

Προσφορές ξενοδοχείων της περιοχής του Συνεδρίου

Πληροφορίες:

α) ΚΕΔΕ 210-3899619
β) Κώστας Βολιώτης, τηλ. και φαξ 24210-38387/ 6977-686838 
Για την Οργανωτική Επιτροπή

Κώστας Βολιώτης, ΣυντονιστήςΟ.Ε. 
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