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Αξιότιμε, κύριε  Πρόεδρε της Κ.Ε.Δ.Ε.,
Αγαπητοί Πρόεδροι των ΠΕΔ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας,
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

στο δρόμο προς το τακτικό μας Συνέδριο, που προγραμματίστηκε για τον προσεχή Μάιο, συναντιόμαστε σήμερα εδώ, στο Βόλο, προκειμένου να συζητήσουμε διεξοδικά, μεταξύ άλλων, και για δυο, κομβικού χαρακτήρα, τομείς δράσης της Αυτοδιοίκησης, οι οποίοι, εξαιτίας της κρίσης που βιώνει η Πατρίδα μας, απέκτησαν ακόμη μεγαλύτερη σημασία για τους Δήμους μας, τα τελευταία χρόνια. Κι αναφέρομαι, στα κεφάλαια της Απασχόλησης και της Κοινωνικής Οικονομίας, που κατέστησαν, μαζί με τους άλλους πυλώνες της κοινωνικής μας πολιτικής, τα σημαντικότερα βάθρα των τοπικών κοινωνιών, που αγωνίζονται να διατηρήσουν και να ενδυναμώσουν την κοινωνική συνοχή, με  συντονιστές τους Δήμους της Χώρας. 

Κι επιτρέψτε μου, στο σημείο αυτό, να υπογραμμίσω μια σημαντική πραγματικότητα, που αφορά στο μέγεθος της κοινωνικής κατάθεσης της Αυτοδιοίκησης του πρώτου βαθμού, στο βαθμό της συνεισφοράς της, στην εθνική προσπάθεια, για την αντιμετώπιση της πρωτόγνωρης ανθρωπιστικής κρίσης, που αντιμετωπίζει η Ελλάδα. Η αποτελεσματική προσαρμογή των Δήμων της Χώρας, κυρίως στη βάση των νέων κοινωνικών δομών που δημιουργήσαμε, χωρίς να αναμένουμε πότε και πώς θα τις ενισχύσει η Πολιτεία, είναι ένας αυτοδιοικητικός άθλος, που έχουμε υποχρέωση να τον επισημαίνουμε, να τον υπενθυμίζουμε διαρκώς! Κι αυτό διότι, ο άθλος αυτός επιτεύχθηκε, την ίδια περίοδο που η Πολιτεία προχωρούσε σε άγριες περικοπές των ήδη πενιχρών κονδυλίων για την Αυτοδιοίκηση, μηδενίζοντας ουσιαστικά τις δυνατότητές μας για αναπτυξιακό έργο, την ώρα που μας φόρτωνε με πλήθος αρμοδιοτήτων, λόγω «Καλλικράτη», χωρίς να μας δίνει τους αντίστοιχους πόρους, για την άσκησή τους.    

Σ΄ αυτό, λοιπόν, το ζοφερό, οικονομικό και κοινωνικό τοπίο, η Αυτοδιοίκηση του πρώτου βαθμού, όχι μόνο δεν κήρυξε αποχή από τα κοινωνικά της καθήκοντα, αλλά έπραξε και πράττει το ακριβώς αντίθετο. Αγωνίστηκε και αγωνίζεται να αντιπαλέψει, υπερβαίνοντας κι αυτές, τις αντικειμενικές δυνατότητες των τοπικών κοινωνιών, πρώτα και κύρια τη μάστιγα της ανεργίας, και τις αλυσιδωτές, αρνητικές συνέπειες, της εκτόξευσής της, σε επικίνδυνα για την κοινωνική συνοχή επίπεδα.  
Είναι σαφές, πως οι Δήμοι της Χώρας, δεν διεκδικούμε δάφνες, για μια στάση που, όλοι οι αιρετοί της πρωτοβάθμιας Αυτοδιοίκησης θεωρούμε αυτονόητο καθήκον μας. Ωστόσο, επειδή η πραγματική συνεισφορά των Δήμων στην εθνική προσπάθεια, παρά τις άγριες περικοπές των οικονομικών τους, ήταν και παραμένει πολλαπλάσια, από πολλούς άλλους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, όπως ονομάζονται, έχουμε καθήκον ιερό, έναντι της χειμαζόμενης ελληνικής κοινωνίας, να αναδείξουμε τις αληθινές συνθήκες, υπό τις οποίες ανταποκρινόμαστε στον κοινωνικό μας ρόλο, 
Έχουμε υποχρέωση να αναδείξουμε, το πώς υπερασπιζόμαστε πλήθος κοινωνικών μεγεθών, αντισταθμίζοντας την έλλειψη πόρων, απότοκο της έλλειψης συγκροτημένου, εθνικού σχεδίου αντιμετώπισης των συνεπειών της κρίσης, μέσα από εμπνευσμένες πρωτοβουλίες, που άνοιξαν και ανοίγουν διαρκώς δρόμους, στη συμμετοχή, στην αλληλεγγύη, στον εθελοντισμό των Πολιτών.

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

κανένας από εμάς, που επιλέξαμε να διεκδικήσουμε την ευθύνη να συντονίζουμε το βηματισμό των Δήμων μας, την προσπάθεια πραγμάτωσης συλλογικών οραμάτων στις τοπικές κοινωνίες, δεν δικαιούται να νιώθει έκπληξη, από τις διαστάσεις που προσέλαβε το πρόβλημα της ανεργίας, που πλήττει την ελληνική κοινωνία. Και τούτο, διότι, και προ κρίσης, όταν ακόμη οι δείκτες της δεν είχαν φθάσει στα δυσθεώρητα ύψη του σήμερα, όλοι αντιλαμβανόμασταν πως «κάτι δεν πάει καλά», με το σύστημα αντιμετώπισης της ανεργίας, ή αν θέλετε, με το πλαίσιο δημιουργίας ευκαιριών απασχόλησης. 
Ωστόσο, η έλευση της κρίσης, που -απ΄ ότι φαίνεται- αγκυροβόλησε για τα καλά στον Τόπο, μάς υποχρεώνει, σήμερα παρά ποτέ, να συνεκτιμήσουμε τα συμπεράσματα, από το προ κρίσης «χθες», αλλά και τις πραγματικότητες του ζοφερού τοπίου των τελευταίων ετών. Μας επιβάλλει, να διεκδικήσουμε εκείνες, τις θεσμικές και άλλες αλλαγές, που θα μας επιτρέψουν να σταθούμε πραγματικοί αρωγοί και συμπαραστάτες, στον αγώνα επιβίωσης που δίνουν οι αμέτρητοι συμπολίτες μας, που προστέθηκαν τα τελευταία χρόνια στις ατέλειωτες λίστες των ανέργων.                         
Στο πλαίσιο του σημερινού Προσυνεδρίου, λοιπόν, η Επιτροπή, της οποίας έχω την τιμή να προεδρεύω, και την οποία εκπροσωπούμε σήμερα, μαζί με τον Αντιπρόεδρό της, τον συνάδελφο, Δήμαρχο Παλλήνης, κ. Αθανάσιο Ζούτσο, συζήτησε διεξοδικά και κατέληξε στις προτάσεις που θα μοιραστούμε μαζί σας. Ευελπιστώντας ότι, οι προτάσεις αυτές, ίσως συμπληρωθούν και σίγουρα μπορούν να εξειδικευθούν περαιτέρω, ακόμη και υπό το σημερινό, θολό τοπίο.
Φίλες και Φίλοι μου,

η Επιτροπή Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας, θέτει πρωτίστως στην κρίση σας, το κορυφαίο  ζήτημα της σαφούς και θεσμοθετημένης περιγραφής του ρόλου της Αυτοδιοίκησης, πρώτου βαθμού, στο «Χάρτη της Απασχόλησης» της Χώρας μας.
Είναι -πιστεύουμε- καιρός, να υπάρξει μια ολοκληρωμένη προσέγγιση, η οποία να αποτυπωθεί σε νόμο, μέσω του οποίου θα ξεκαθαρισθεί, πώς και πού εμπλέκονται οι Δήμοι της Χώρας, στην προσπάθεια όσων αναζητούν εργασία κι όσων αναζητούν εργαζόμενους. Πώς ανταποκρινόμαστε, ως πρωτοβάθμια Αυτοδιοίκηση, στο αίτημα για δουλειά, που -το γνωρίζουμε όλοι- φθάνει πρώτα στο Δήμο, και μετά σε οποιαδήποτε άλλη αρμόδια υπηρεσία, και πώς ενημερώνουμε όσους αναζητούν εργαζόμενους.      
Η Επιτροπή μας, επίσης, αξιολογώντας τα δεδομένα που διαμόρφωσε η παρατεταμένη κρίση, αλλά και τη σαφή δυσκολία των υφιστάμενων μηχανισμών της Πολιτείας, να ανταποκριθούν στις πραγματικές, εργασιακές και επιμορφωτικές ανάγκες των τοπικών κοινωνιών, κατέληξε στην πρόταση, οι Δήμοι όλης  της Χώρας, να καταγράψουμε αρχικά, και στη συνέχεια να επικαιροποιούμε διαρκώς, τις πραγματικές ανάγκες της απασχόλησης, αλλά και της Επαγγελματικής Κατάρτισης και Επιμόρφωσης. Κι αυτό, θεωρούμε πως είναι το απαραίτητο βήμα, που θα αναδείξει λεπτομερώς το Χάρτη της Εργασίας ή αν θέλετε το τοπίο της Ανεργίας, σε κάθε τόπο. Πάνω στα στοιχεία αυτά, θα πρέπει να σχεδιάζονται τόσο τις πολιτικές απασχόλησης όσο και τις στρατηγικές εκπαίδευσης, κατάρτισης και επιμόρφωσης.. 

Ωστόσο, το πρώτο βήμα, σε επίπεδο θεσμικής αναδιάρθρωσης, είναι πιστεύουμε η ικανοποίηση του κορυφαίου αιτήματός μας, χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση, για άμεση αναδιάρθρωση του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού(Ο.Α.Ε.Δ.), με πρώτο, απαραίτητο βήμα, τη θεσμοθετημένη εκπροσώπηση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) στο Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού.

Ταυτόχρονα, αξιολογώντας όσα επί μακρόν διαπιστώνουμε, ως δυσλειτουργίες και αστοχίες των μηχανισμών στήριξης της Απασχόλησης, αλλά και την αρνητική εμπειρία των τελευταίων πέντε (5) ετών, αξιώνουμε από την Πολιτεία, χωρίς την παραμικρή χρονοτριβή,  να προχωρήσει στη θεσμοθέτηση και λειτουργία Αποκεντρωμένων Υπηρεσιών Απασχόλησης, σε κάθε Δήμο που δύναται και το επιθυμεί να αναπτύξει τέτοια υπηρεσία, με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση, και επιπλέον κίνητρα, που θα μεγιστοποιήσουν το αποτέλεσμα του θεσμού.

Εξάλλου, με γνώμονα την εμπειρία που αποκτήσαμε, από τη λειτουργία των  Προγραμμάτων Κοινωφελούς Εργασίας, ζητούμε να επεκταθεί ο χρόνος των εν λόγω Προγραμμάτων, σε τουλάχιστον δώδεκα (12) μήνες. Επιπλέον, με το σκεπτικό ότι, είναι επιτέλους η στιγμή να αντιμετωπισθεί, πιο αποτελεσματικά, το ζήτημα της Απασχόλησης, το οποίο άπτεται και της λειτουργίας των Δήμων μας, αξιώνουμε τη συνδιαμόρφωση Εθνικού Σχεδίου για τη Μείωση της Ανεργίας, στο πλαίσιο των οποίων, να τεθεί και η εφαρμογή των Τοπικών Σχεδίων για την Απασχόληση (ΤΟΠΣΑ και ΤΟΠΕΚΟ), για τη δημιουργία θέσεων απασχόλησης. Ταυτόχρονα όμως, απαιτούμε, την άμεση διάθεση πόρων στους ΟΤΑ, για να λειτουργήσουν αποτελεσματικά, οι νέες δημοτικές δομές, καθώς και τη θεσμική απονομή ρόλου του συντονιστή Εταίρου στους Δήμους, σε κάθε πρωτοβουλία που στοχεύει στην αντιμετώπιση των τοπικών αναγκών απασχόλησης.

Γνωρίζοντας καλά, όλες τις παραμέτρους, που διαμόρφωσε και διογκώνει το κύμα της ύφεσης, που άλλαξε επί τα χείρω το τοπίο της Απασχόλησης, σε κάθε τόπο, ζητούμε να δοθεί έμφαση στην καταπολέμηση της νεανικής ανεργίας, αλλά και της ανεργίας όσων πολιτών βρίσκονται κοντά στη συνταξιοδότηση και είναι άνεργοι.

Επιπλέον, η Επιτροπή προτείνει, η ΚΕΔΕ να απαιτήσει την αξιοποίηση των κονδυλίων, από τους αναξιοποίητους πόρους του ΕΣΠΑ 2007-2013, από Τομεακά ή Επιχειρησιακά Προγράμματα, και τη διάθεση των πόρων σε Προγράμματα Απασχόλησης, Κοινωνικής Οικονομίας και εν γένει δράσεων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Επίσης, η Επιτροπή προτείνει την υιοθέτηση της απαίτησης, από το Συνέδριό μας, για την αξιοποίηση των πόρων του νέου ΕΣΠΑ 2014-2020, από τους ΟΤΑ πρώτου  βαθμού, μέσα τους θεματικούς πόρους και από άλλα Επιχειρησιακά Προγράμματα, για την περαιτέρω ανάπτυξη κοινωνικών δράσεων, και την παροχή υπηρεσιών κοινωνικής αλληλεγγύης στους πολίτες, με έμφαση στις ευπαθείς ομάδες (π.χ. άνεργοι, άστεγοι ΑμεΑ κ.ά).
Ακόμη, η Επιτροπή Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας, υπογραμμίζει ότι, είναι απαραίτητη η συμμετοχή εκπροσώπων της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) και των Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων (Π.Ε.Δ.) της Χώρας, στις Επιτροπές Παρακολούθησης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του Ε.Σ.Π.Α.     
Τέλος η Επιτροπή μας υπογραμμίζει πως, αναμένει από την Κυβέρνηση, να διαμορφώσει, πλήρες, μόνιμο, ξεκάθαρο, και προσαρμοσμένο στις ανάγκες των Δήμων, πλαίσιο για την Κοινωνική Οικονομία. Με επίλυση του ζητήματος της συμμετοχής των ΟΤΑ και των Νομικών τους Προσώπων στη σύνθεση των Επιχειρήσεων Κοινωνικής Οικονομίας.

Φίλες και Φίλοι μου,
επειδή η παρατεταμένη κρίση, έπληξε καίρια εθνικούς πυλώνες, με πρώτη την Αυτοδιοίκηση, έναντι της οποίας και εδραιώθηκε, συστηματικά, κι ένας ασφυκτικός μηχανισμός επιτήρησης, που επέτεινε τα προβλήματα λειτουργίας μας, είναι ανάγκη, με το ηθικό πλεονέκτημα που αποκτήσαμε, οι Δήμοι όλης της Χώρας, μέσα από δράσεις, προγράμματα και θεσμούς αποτελεσματικής συμπαράστασης στον Πολίτη, να καλέσουμε την Κεντρική Εξουσία, να σταθεί στο πλευρό μας, ενισχύοντας την προσπάθειά μας, να αντιμετωπίσουμε τη νέα κοινωνική πραγματικότητα. 

Είναι η στιγμή που, η Αυτοδιοίκηση, με τις λιγοστές αλλά σημαντικές για τις τοπικές κοινωνίες δυνάμεις της, πρέπει να θωρακισθεί θεσμικά, και να ενισχυθεί με πόρους και τα κατάλληλα μέσα, ώστε να επεκτείνει διαρκώς, το δίχτυ κοινωνικής προστασίας, αλληλεγγύης και ενίσχυσης του κοινωνικού εισοδήματος των Πολιτών.

Τόσο στο σημερινό Προσυνέδριο, όσο και στο Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Ε, που θα ακολουθήσει, είμαι βέβαιος ότι, μπορούμε να συνδιαμορφώσουμε, εκείνο, το ολοκληρωμένο πλαίσιο των πολιτικών και των μέτρων, που θα ανταποκρίνεται απόλυτα στις σημερινές ανάγκες της κοινωνίας και θα μπορεί να αντιμετωπίσει όσες προκύψουν στο μέλλον.
Σας ευχαριστώ!
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