Χαιρετισμός  Προέδρου Κ.Ε.Δ.Ε Γιώργου Πατούλη

στην προσυνεδριακή εκδήλωση του Αγρινίου
Kύριοι Περιφερειάρχες

Κυρίες και κύριοι Δήμαρχοι

Κυρίες και κύριοι  Δημοτικοί Σύμβουλοι

Φίλες και φίλοι,

Σας καλωσορίζω κι εγώ με τη σειρά στην προσυνεδριακή διαδικασία που διοργανώνει η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος στο φιλόξενο Αγρίνιο, μια εκδήλωση με την οποία η Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού συνεχίζει το οδοιπορικό της σε όλη την Ελλάδα, ενόψει της διεξαγωγής του ετήσιου τακτικού συνεδρίου μας που θα γίνει τη χρονιά που διανύουμε στη Χαλκιδική, 

από τις 7 ως τις 9 Μαΐου.

Στη σημερινή συνάντηση έχουμε στην ατζέντα του διαλόγου μας τα ζητήματα που αφορούν τη θεσμική λειτουργία των Ο.Τ.Α. , την Ισότητα, καθώς και την οργάνωση και ηλεκτρονική διακυβέρνηση.

Ουσιαστικά σήμερα θέλουμε να αναδείξουμε τις θέσεις μας και να ανταλλάξουμε απόψεις για ζητήματα που αφορούν άμεσα την καθημερινή  λειτουργία των Δήμων μας και τους τρόπους με τους οποίους μπορούμε να  αντιμετωπίσουμε με σύγχρονα κι αποτελεσματικά μέσα τα ζητήματα που αφορούν την καθημερινότητα των συμπολιτών μας.

Σήμερα θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να αναδείξουμε ορισμένα σημαντικά θεσμικά ζητήματα που αφορούν το μέλλον του θεσμού που υπηρετούμε .

Όλα όσα θα συζητηθούν σήμερα, θα διαμορφώσουν το περιεχόμενο του στρατηγικού μας σχεδίου για την επόμενη πενταετία, το οποίο θα έρθει προς έγκριση και ψήφιση στο τακτικό μας συνέδριο του Μαΐου.

Με το σχέδιο αυτό όπως έχω τονίσει επανειλημμένα το τελευταίο διάστημα θέλουμε να υπηρετήσουμε το μεγάλο μας στόχο, που είναι να καταστεί η Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού θεσμικά ισχυρή, λειτουργικά ανεξάρτητη και οικονομικά αυτάρκης. 
Γνωρίζουμε καλά ότι η εκπλήρωση αυτού του στόχου δεν είναι εύκολη.

Και δεν είναι εύκολη , όχι γιατί δεν αναγνωρίζουν οι πολίτες και οι τοπικές κοινωνίες μας τη σημαντικότητα του έργου που επιτελούμε. Το αντίθετο. 
Αλλά γιατί άλλα επίπεδα εξουσίας επιδιώκουν να υποβαθμίσουν το ρόλο της Αυτοδιοίκησης Πρώτου Βαθμού.

Δεν είναι τυχαίο ότι τα τελευταία χρόνια η Αυτοδιοίκηση  Α’ Βαθμού είναι αυτή που έχει υποστεί τις σημαντικότερες περικοπές όσον αφορά τη χρηματοδότησή της. 

Πάνω από 60% έχουμε δει να μειώνεται η χρηματοδότηση του Κράτους προς τους ΟΤΑ, την ίδια περίοδο που έχουν αυξηθεί κατακόρυφα και οι ευθύνες, αλλά και οι αρμοδιότητές μας.
Αλλά για κάποιους αυτή η περικοπή δεν είναι αρκετή, αφού διακινούνται σενάρια και απόψεις από ανθρώπους άσχετους με τη λειτουργία του θεσμού μας, για πλήρη κατάργηση της κρατικής χρηματοδότησης κι αντικατάστασης της από κάποια μορφής τοπική φορολογία.
Η Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού είναι αυτή που χρησιμοποιήθηκε ως πειραματόζωο την προηγούμενη 5ετία και κλήθηκε να σηκώσει το βάρος της προσαρμογής της σε ένα νέο μοντέλο διοικητικής οργάνωσης της χώρας, τον γνωστό σε όλους μας Καλλικράτη, ο οποίος σχεδιάστηκε πρόχειρα, εφαρμόστηκε βιαστικά και το κυριότερο, δεν υποστηρίχθηκε επαρκώς οικονομικά από την Πολιτεία.  
Κληθήκαμε να αναλάβουμε και να φέρουμε εις πέρας νέους ρόλους και αρμοδιότητες με λιγότερους πόρους, λιγότερο προσωπικό και με ένα γραφειοκρατικό ελεγκτικό μηχανισμό, που όχι μόνον δεν μας διευκόλυνε, αλλά μας δυσκόλευε ακόμη και στις πιο απλές καθημερινές λειτουργίες.  
Και μόλις 4 χρόνια μετά, ήδη έχει ξεκινήσει με πρωτοβουλία της νέας πολιτικής  ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών η συζήτηση για την αλλαγή του Καλλικράτη, ο οποίος αποδεικνύεται ότι περισσότερα προβλήματα δημιούργησε από όσα έλυσε.
Η Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού , οι Δήμοι μας, είναι αυτοί που κάποιοι θέλουν να αφήσουν εκτός από τη διαδικασία σχεδιασμού και υλοποίησης του νέου ΕΣΠΑ, που αποτελεί την τελευταία ίσως ευκαιρία για τη χρηματοδότηση αναπτυξιακών έργων πνοής στις πόλεις μας, με δεδομένη τη δημοσιονομική ασφυξία της χώρας μας.

Η Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού ήταν αυτή που τα προηγούμενα χρόνια, στην καρδιά της κρίσης, σήκωσε εξαιτίας της απουσίας του Κράτους, το κύριο βάρος για τη στήριξη εκατοντάδων χιλιάδων συμπολιτών μας Τα τελευταία χρόνια μέσα από τη λειτουργία πάνω από 4500 δημοτικών κοινωνικών δομών, χωρίς ουσιαστική οικονομική συνδρομή από την Πολιτεία , προσφέραμε σημαντικές κοινωνικές υπηρεσίες στα μέλη των τοπικών μας κοινωνιών. 
Προβάλλαμε το ανθρώπινο πρόσωπο της Αυτοδιοίκησης. Αναδείξαμε ξανά , σε δύσκολες περιστάσεις, την αλληλεγγύη και την ανθρωπιά, σε υπέρτατες αξίες, αξιοποιώντας το ανθρώπινο δυναμικό των Δήμων μας, το εθελοντικό κίνημα πολιτών και το πλεόνασμα ευαισθησίας και προσφοράς της κοινωνικής επιχειρηματικότητας.

Και για την προσφορά μας αυτή εισπράξαμε το ευχαριστώ της Πολιτείας, αφού είδαμε πρόσφατα , μόλις πριν από λίγες ημέρες, ότι η Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού είναι αυτή που μπήκε για μια ακόμη φορά στο μάτι της Κεντρικής Εξουσίας, αφαιρώντας της ουσιαστικά  μέσα από το άρθρο 45 του νομοσχεδίου για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης ρόλους  κι αρμοδιότητες ,  που αφορούν τη διαχείριση των κοινωνικών προγραμμάτων. Μέρος των οποίων θέλουν να αποδώσουν στην Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση, μαζί φυσικά με τους πόρους των ευρωπαϊκών κοινωνικών ταμείων. 

Απέναντι σε αυτό το δυσμενές για τη λειτουργία των Δήμων οικονομικό, κοινωνικό αλλά και θεσμικό περιβάλλον, καλούμαστε να λειτουργήσουμε και να προσφέρουμε στους πολίτες τις υπηρεσίες μας.

Η νέα Διοίκηση της Κ.Ε.Δ.Ε. είναι αποφασισμένη να έρθει σε ρήξη με όσους συστηματικά επιχειρούν την υποβάθμιση του θεσμικού μας ρόλου. 

Με όσους επιχειρούν να μας αφαιρέσουν αρμοδιότητες και ρόλους και να φορέσουν ένα ψεύτικο κοινωνικό πρόσωπο, προκειμένου να αποκομίσουν πρόσκαιρα μικροπολιτικά οφέλη εκμεταλλευόμενοι τις δυσκολίες μεγάλου τμήματος της ελληνικής κοινωνίας .

Είμαστε αποφασισμένοι να πάμε κόντρα στις δυνάμεις εκείνες που δεν θέλουν να αντιληφθούν πως είμαστε ο θεσμός του Κράτους που βρίσκεται περισσότερο  από οποιονδήποτε άλλον πιο κοντά στους πολίτες και τις καθημερινές τους δυνάμεις.

Ασφαλώς και δεν αποτελεί πρώτη μας προτεραιότητα η αυτοσκοπό η σύγκρουση. Προτιμούμε τη συνεργασία, αρκεί η συνεργασία αυτή να είναι ισότιμη.

Συνεργασία που θα στηρίζεται σε τεκμηριωμένες θέσεις , που συλλογικά διαμορφώνουμε ως Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού μέσα στα όργανα της ΚΕΔΕ αλλά και με τις προσυνεδριακές μας διαδικασίες.

Όπως θα έχετε διαπιστώσει κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, η ΚΕΔΕ διατυπώνει τεκμηριωμένες πολιτικά και θεσμικά θέσεις. Θέσεις που υπηρετούν το κύρος του θεσμού μας και τα συμφέροντα των τοπικών κοινωνιών. 

Ιδιαίτερα σε ζητήματα που αφορούν τη θεσμική και οργανωτική μας λειτουργία , είμαστε απολύτως ξεκάθαροι στις διεκδικήσεις και απαιτήσεις μας.

Θεωρούμε καταρχήν πάγια και αδιαπραγμάτευτη θέση μας ότι κάθε διάταξη που αφορά στο θεσμό μας και τη λειτουργία του, πρέπει να συν-διαμορφώνεται με τη συμμετοχή των αιρετών εκπροσώπων της Αυτοδιοίκησης. 
Καμία απόφαση, κανένας Νόμος που επηρεάζει τη λειτουργία των Δήμων και τη ζωή των πολιτών, δεν μπορεί να λαμβάνεται χωρίς να ακούγονται οι απόψεις μας.

Κάθε άλλη μεθόδευση, από όπου κι αν προέρχεται , θα αποτελεί για μας casus belli. Και σε αυτό είμαι κατηγορηματικός.
Επίσης, θέλω να τονίσω πως για την ΚΕΔΕ αποτελεί στόχο κι επιδίωξη η διαρκής και στενή συνεργασία με τους εκπροσώπους της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης. 

Θεωρώ ότι οι δύο βαθμοί Αυτοδιοίκησης δεν έχουν να χωρίσουν τίποτε μεταξύ τους , αντίθετα, είναι πάρα πολλά αυτά που μας ενώνουν. 

Γνωρίζετε βέβαια καλά ότι κάποιοι επιχειρούν υπηρετώντας μικροκομματικές σκοπιμότητες,  να σπείρουν ζιζάνια και να δυναμιτίσουν τη σχέση μας, επηρεασμένοι προφανώς από το γεγονός ότι δεν ασκούν καμία πολιτική επιρροή στα κεντρικά όργανα των δύο θεσμών. 

Θέλω από αυτό το βήμα να τονίσω πως θα κάνουμε ότι χρειαστεί προκειμένου τίποτε, ούτε ακόμη και το πρόσφατο νομοσχέδιο που αφορά την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, να προκαλέσει ρήξη στις σχέσεις μεταξύ Κ.Ε.Δ.Ε. κι ΕΝ.Π.Ε., μεταξύ Δήμων και Περιφερειών.

Δική μας πρόθεση είναι να διαφυλάξουμε με κάθε τρόπο όσα έχουμε μέχρι σήμερα πετύχει σε όλη τη χώρα μέσα από την ισότιμη  συνεργασία μας, προς όφελος των τοπικών μας κοινωνιών. 

Να μετατρέψουμε τη διαχείριση των προγραμμάτων κοινωνικής αλληλεγγύης κι αντιμετώπισης της φτώχειας σε μοχλούς ενίσχυσης κι εμβάθυνσης της συνεργασίας μας, κι όχι σύγκρουσης όπως κάποιοι κοντόφθαλμα επιδιώκουν. 

 Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι.
Οι δύο εισηγητές της σημερινής μας εκδήλωσης,
ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης κ. Καρπέτας , Πρόεδρος της Επιτροπής Θεσμών και Ισότητας της ΚΕΔΕ

και ο κ. Τσιάμης, δημοτικός σύμβουλος Ορχομενού και Πρόεδρος της Επιτροπής Οργάνωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης,

θα σας παρουσιάσουν αναλυτικά με τις εισηγήσεις τους τις καταγεγραμμένες απόψεις της ΚΕΔΕ πάνω στα δύο αυτά θέματα, που αποτελούν το κύριο αντικείμενο της σημερινής προσυνεδριακής διαδικασίας. 

Εγώ θα ήθελα να κάνω αναφορά πάνω σε 3-4 θέματα, που άπτονται της συζήτησης μας κ ιαφορούν τη θεσμική μας υπόσταση.

Όσον αφορά την αλλαγή του Καλλικράτη.

Ως Κ.Ε.Δ.Ε. έχει κατ’ επανάληψη επισημάνει την ανάγκη να υπάρξουν ουσιαστικές αλλαγές στο υφιστάμενο μοντέλο διοικητικής διάρθρωσης της χώρας. Το ζητούμενο όμως δεν είναι μια ακόμη αλλαγή σε ένα αποτυχημένο σύστημα, αλλά μια αλλαγή που θα βελτιώσει πραγματικά τη λειτουργία των Δήμων, προς όφελος των πολιτών. 

Είναι θετικό το γεγονός πως και ο ίδιος ο Υπουργός Εσωτερικών, ο κ. Βούτσης, έχει αναγνωρίσει πως για να προχωρήσει η μεταρρύθμιση του νέου Καλλικράτη, πρέπει πρώτα να εξασφαλίσει τα 4 δις ευρώ που χρειάζονται για να πετύχει το νέο εγχείρημα. Χωρίς επαρκή χρηματοδότηση, θα αποτύχει και η νέα προσπάθεια. 

Είναι λοιπόν στο χέρι της Κυβέρνησης να βρει τα χρήματα κι εμείς από την πλευρά μας, θα στηρίξουμε με τις θέσεις και τις προτάσεις μας το εγχείρημα.  Σε κάθε περίπτωση, είμαστε υπέρ των αλλαγών στο μοντέλο διοικητικής οργάνωσης που αφορά τη λειτουργία των ΟΤΑ Α’ Βαθμού, αλλά πάγια θέση μας είναι όπως ανέφερα και παραπάνω , ότι κάθε διάταξη που αφορά στο θεσμό μας και τη λειτουργία του, πρέπει να συν-διαμορφώνεται με τη συμμετοχή των αιρετών εκπροσώπων της Αυτοδιοίκησης. 
Όσον αφορά τα οικονομικά μας. 

Θεωρούμε ότι δεν μπορούμε να μιλάμε για αναβάθμιση της θεσμικής μας λειτουργίας, αν αυτή δεν στηρίζεται σε ισχυρές οικονομικές βάσεις.

Η κρατική χρηματοδότησης προς τους Δήμους από την Κεντρική Εξουσία δεν είναι ελεημοσύνη, όπως ίσως κάποιοι πιστεύουν, αλλά υποχρέωση. 

Οι πραγματικές προθέσεις αυτών που προωθούν απόψεις περί κατάργησης της κρατικής χρηματοδότησης , είναι να μετακυλίσουν κι άλλα βάρη στις πλάτες των πολιτών, χωρίς να περικόψουν τα υφιστάμενα. 
Δεν μας απαντούν πως σε μία χώρα, όπως η Ελλάδα, που πάνω από το 70% της φορολογητέας ύλης εισπράττεται στα δύο μεγάλα πολεοδομικά συγκροτήματα, θα υπάρξει περιφερειακή ανάπτυξη χωρίς αναδιανεμητικό μηχανισμό; 
Πως θα χρηματοδοτούν οι μικροί Δήμοι της Περιφέρειας τη λειτουργία τους; Ποιους θα φορολογούν οι ορεινοί και νησιωτικοί Δήμοι; Πως θα αμβλύνονται χωρίς κρατικές επιχορηγήσεις οι ανισότητες στις φορολογικές δυνατότητες των δήμων; 
Η ΚΕΔΕ έχει ζητήσει δημοσιονομική αποκέντρωση, χωρίς όμως νέες επιβαρύνσεις για τους πολίτες.  Οι θέσεις μας είναι επεξεργασμένες και επιστημονικά τεκμηριωμένες. Είμαστε έτοιμοι να ξεκινήσουμε έναν ουσιαστικό, ψύχραιμο και βασισμένο σε πραγματικά δεδομένα διάλογο στο θέμα αυτό.   

Ταυτόχρονα όμως ξεκαθαρίζουμε ότι πλέον δεν μπορούμε να σηκώσουμε άλλα βάρη.  Η Αυτοδιοίκηση πλήρωσε και με το παραπάνω το μερίδιο της στο λογαριασμό της δημοσιονομικής εξυγίανσης της χώρας.  Τα δημοσιονομικά πλεονάσματα της χώρας στηρίχθηκαν στα πλεονάσματα των Δήμων , κι όχι στα ελλείμματα που εξακολουθεί να παράγει η κεντρική κυβέρνηση. 

Ένα άλλο σημαντικό κομμάτι αφορά τη διαμόρφωση ενός νέου αναπτυξιακού πλαισίου για τους Ο.Τ.Α.,  που θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων :
· Την αύξηση του μεριδίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, με προτεραιότητα στη χρηματοδότηση έργων σε μικρούς ορεινούς Δήμους, που στερούνται διαχειριστικής επάρκειας , άρα και πρόσβασης στα κονδύλια του ΕΣΠΑ.

· Την υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου που περιλαμβάνει την εκτέλεση μελετών και έργων, αλλά και την ανάληψη δράσεων και πρωτοβουλιών , με προτεραιότητα τους Δήμους της Περιφέρειας.
· Τη διεκδίκηση αναβαθμισμένου ρόλου στα όργανα που διαχειρίζονται τους πόρους του ΕΣΠΑ και του «Πράσινου Ταμείου», σε όλα τα στάδια των αποφάσεων που αφορούν την ένταξη και χρηματοδότηση έργων.
· Τη δημιουργία ενός ειδικού προγράμματος για την Αυτοδιοίκηση, ύψους 2 δις ευρώ, που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ και θα διατεθεί αποκλειστικά για τη χρηματοδότηση έργων Δήμων σε όλη τη χώρα , με φορέα διαχείρισης την ΕΕΤΑΑ.

Όσον αφορά τα κοινωνικά προγράμματα, η θέση μας είναι ότι η Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού πρέπει να έχει  κεντρικό ρόλο στη διαχείρισή τους. 
Γι αυτό δικαιωματικά μπορεί και πρέπει να έχει τον πρώτο ρόλο στη διαχείριση μελλοντικών προγραμμάτων, όπως αυτό για την αντιμετώπιση της φτώχειας για τους επιπλέον  λόγους ότι πληροί μία σειρά από κριτήρια όπως την «εγγύτητα», τη συμπληρωματικότητα», την «ιδιαιτερότητα» και τη «αποκέντρωση». 
Οι ΟΤΑ α’ βαθμού διαθέτουν ένα μόνιμο δίκτυο Κοινωνικών Δομών και το κατάλληλο επιστημονικό προσωπικό για την αντικειμενική και συνεχή καταγραφή των ωφελουμένων. 
Ενώ οι Δήμοι μας όσον αφορά την  υλοποίηση κοινωνικών δράσεων, αξιοποιούν και συνεργάζονται με όλους τους κοινωνικούς φορείς και τα κοινωνικά δίκτυα, συμβάλλοντας ενεργά στη διαμόρφωση ενός «κοινωνικού πλέγματος» στήριξης και προστασίας ιδιαίτερα των ευάλωτων ομάδων του πληθυσμού.

Με βάση αυτά τα στοιχεία ζητήσαμε από την Κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα στην ακύρωση του άρθρου 45 του νομοσχεδίου που ψηφίστηκε πρόσφατα κι αφορά την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης. 
Πιστεύουμε λοιπόν και διεκδικούμε την περαιτέρω ενίσχυση των κοινωνικών μας δομών και την κατοχύρωση νέων ρόλων κι αρμοδιοτήτων στον τομέα της κοινωνικής πολιτικής .

Με έμφαση και στον τομέα ενίσχυσης της τοπικής απασχόλησης, με αφετηρία τις 32.000 θέσεις εργασίας που έχουμε ήδη εξασφαλίσει για όλους τους Δήμους της χώρας , από το πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας.

Παράλληλα βάζουμε ψηλά στην ατζέντα μας ζητήματα εθνικής εμβέλειας που αφορούν όμως τις τοπικές κοινωνίες κι ιδιαίτερα ακριτικούς και νησιωτικούς Δήμους, όπως η ακτοπλοϊκή και αεροπορική σύνδεση, η ενίσχυση των δομών υγείας, η προστασία του περιβάλλοντος , η αειφόρος ανάπτυξη, οι Α.Π.Ε., ο χωροταξικός σχεδιασμός,  κλπ.
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι.

Θα κλείσω τη σημερινή μου τοποθέτηση με μια επισήμανση.

Θέλω να γνωρίζετε ότι η σημερινή Διοίκηση της ΚΕΔΕ επενδύει πολλά στην ενότητα και τη συνεργασία όλων των Δήμων της χώρας, χωρίς εξαιρέσεις, χωρίς αποκλεισμούς.

Γι αυτό αντιμετωπίζουμε όλους τους Δήμους μέλη μας ισότιμα.

Δεν τους διαχωρίζουμε σε μικρούς και μεγάλους. Σε πλούσιους και φτωχούς.

Σε κομματικά προσκείμενους και κομματικά εχθρικούς.

Η συνεργασία μας γίνεται πλέον με όρους μέλλοντος κι όχι με λογικές του παρελθόντος.
Η Αυτοδιοίκηση είναι θεσμός που ξεπερνά τα ξεπερασμένα πλέον κομματικά στεγανά. Αγκαλιάζει όλους τους πολίτες. 

Εμείς πιστεύουμε σε μια Αυτοδιοίκηση που θα διατυπώνει και θα προωθεί υπεύθυνες θέσεις και απόψεις, μακριά από μικροκομματικές σκοπιμότητες. Θα στηρίζει τις αναγκαίες για την έξοδο της χώρας μας από την κρίση μεταρρυθμίσεις, με γνώμονα όμως το συμφέρον των πολιτών και των τοπικών κοινωνιών. 
Θα κατοχυρώνει την ανεξαρτησία του θεσμού, επιδιώκοντας την σαφή οριοθέτηση στη σχέση Πολιτείας και Αυτοδιοίκησης. 
Πιστεύουμε επίσης ότι η συμβολή της Αυτοδιοίκησης στην αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης  αλλά και στην συνολική προσπάθεια για την υιοθέτηση ενός νέου οικονομικού μοντέλου ανάπτυξης της πατρίδας μας, μπορεί και πρέπει να είναι καθοριστική.  

Μέσα από τη διαδικασία του Συνεδρίου μας ,  βάζουμε τις βάσεις για τη δημιουργία μιας νέας, ισχυρής αυτοδιοικητικής συμμαχίας,  που θα δώσει περαιτέρω ώθηση στην Πρωτοβάθμια Τοπική Αυτοδιοίκηση για να ανταποκριθεί σε ένα νέο και ενισχυμένο ρόλο:  
στην προώθηση της Εθνικής και της Περιφερειακής Ανάπτυξης της χώρας. Στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και αλληλεγγύης. 

Για να είναι όμως καθοριστικός ο ρόλος μας, χρειάζεται να είναι οι Δήμοι μας ισχυροί. Οι αναγκαίες αλλαγές και μεταρρυθμίσεις για την ανασυγκρότηση της χώρας, μπορούν να γίνουν μόνον με ανατροπές. Ανατροπές που οδηγούν σε ένα καλύτερο μέλλον. Οι ανατροπές που θα φέρουν το καινούριο, στη θέση του παλιού, περνούν από την Αυτοδιοίκηση.

Σας ευχαριστώ .
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