Ομιλία Προέδρου Κ.Ε.Δ.Ε Γ. Πατούλη στο Συνέδριο των ΦΟΣΔΑ
Κυρίες και κύριοι

Η διεξαγωγή της σημερινής εκδήλωσης διεξάγεται σε μια ιδιαίτερη κρίσιμη χρονική συγκυρία για το μέλλον της χώρας και την ευρωπαϊκή της προοπτική.

Από την πορεία διαπραγμάτευσης της κυβέρνησης με τους δανειστές και την κατάληξη ή μη σε συμφωνία μαζί τους, αλλά και από το περιεχόμενο αυτής της συμφωνίας, θα εξαρτηθεί πως θα πορευθούμε ως κοινωνία τα επόμενα χρόνια.

Είναι λοιπόν λογικό η επίλυση των μεγάλων ανοικτών ζητημάτων της χώρας που απασχολούν τα θεσμικά όργανα της Διοίκησης, τους Δήμους της χώρας, όλους τους πολίτες, να εξαρτάται άμεσα από τις εξελίξεις που έχουν ήδη δρομολογηθεί και πολύ σύντομα θα ξέρουμε το αποτέλεσμά τους. 

Όμως ένα είναι σίγουρο, ότι κι αν γίνει τελικά, η ζωή θα συνεχιστεί σε αυτή τη χώρα. Και ένα από τα κεντρικά ζητήματα αυτής της καθημερινότητας θα είναι κι αυτό της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, ένα ζήτημα που ταλανίζει τη κεντρική εξουσία, τη τοπική αυτοδιοίκηση, τη κοινωνία μας δεκαετίες τώρα.
Ζήτημα που πλέον πρέπει ν’ αντιμετωπιστεί ριζικά και αποτελεσματικά όχι μόνο για περιβαλλοντικούς και εθνικούς λόγους ποιότητας ζωής αλλά και για εθνικούς λόγους. 

Εγώ θα αναφερθώ στο ζήτημα αυτό θεωρώντας ότι η χώρα μας θα παραμείνει στην Ευρώπη και άρα, θα κληθεί να υιοθετήσει στο ζήτημα αυτό πολιτικές που θα είναι σύμφωνες με την ευρωπαϊκή στρατηγική. 

Σε αυτή την προσέγγιση άλλωστε η Ελληνική Πολιτεία , στα πλαίσια της εφαρμογής και της ευρωπαϊκής στρατηγικής και των δεσμεύσεων της χώρας μας, έθεσε σε διαβούλευση πρόσφατα το νέο Εθνικό Σχεδιασμό Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων του νέου ΕΣΔΑ. 

Σ’ αυτό το πλαίσιο η ΚΕΔΕ, οι Δήμοι της χώρας και οι φορείς διαχείρισης καλούνται να παίξουν έναν εποικοδομητικό και ουσιαστικό ρόλο στη τελική διαμόρφωση του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων. 

Η 9η αυτή σύνοδος των ΦΟΔΣΑ έρχεται σ’ αυτή τη κρίσιμη συγκυρία ν’ αποτελέσει ένα ανοικτό βήμα διαλόγου για το νέο ΕΣΔΑ. 
Αλλά πριν τοποθετηθούμε όλοι μας για το σχεδιασμό αυτό πρέπει να ξεκαθαρίσουμε τι είδους ζήτημα είναι αυτό που μιλάμε. 

Είναι ξεκάθαρο ότι η θεσμική αρμοδιότητα στη διαχείριση των Αστικών Στερεών Αποβλήτων είναι ευθύνη της πρωτοβάθμιας αυτοδιοίκησης όπως είναι ευθύνη της αυτοδιοίκησης και σε όλο σχεδόν τον ευρωπαϊκό χώρο. Σε αυτό είμαστε αδιαπραγμάτευτοι.
Όπως επίσης θεωρούμε ότι ο νέος σχεδιασμός δεν αφορά μόνον το ζήτημα των τεχνικών λύσεων και εφαρμογών, όπως πολλές φορές προβάλλετα.

Για μας δεν είναι ζήτημα τεχνικών λύσεων, καθώς όλες οι προηγμένες ευρωπαϊκές και όχι μόνο χώρες έχουν εφαρμοσμένες και αποτελεσματικές λύσεις με ιδιαίτερα θετικά περιβαλλοντικά κοινωνικά αλλά και οικονομικά αποτελέσματα, εφαρμόζοντας μάλιστα πρακτικές και τεχνολογίες που στη χώρα μας κατά καιρούς έχουν δαιμονοποιηθεί. 

Για μας λοιπόν το ζήτημα είναι εξόχως πολιτικό. Για τη σημερινή υστέρηση που παρατηρείται στη χώρα μας στο θέμα της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, την κύρια ευθύνη την έχει το πολιτικό σύστημα.

Ο τρόπος με τον οποίο όλες οι κυβερνήσεις αντιμετώπιζαν το πρόβλημα, υπό το φόβο του πολιτικού κόστους. 
Μιλάμε για ένα σύστημα εξουσίας που έσπρωχνε δυστυχώς χρόνια τώρα «τα σκουπίδια κάτω από το χαλί», που αγνοούσε επιδεικτικά τις κοινοτικές οδηγίες και τις εθνικές δεσμεύσεις, που δεν διαμόρφωσε ποτέ ολοκληρωμένη στρατηγική επί της ουσίας, που άλλαζε πλαίσιο και κατευθύνσεις κάθε φορά που άλλαζε Υπουργός , όχι κυβέρνηση, που δεν εφάρμοσε σχεδόν ποτέ αποφάσεις χωροθέτησης, δημιουργίας και λειτουργίας εγκαταστάσεων διαχείρισης. 
Είναι γνωστό ότι πολλές φορές στο βωμό των μικροπολιτικών σκοπιμοτήτων αυτοαναιρέθηκε ο όποιος σχεδιασμός, οι όποιες θεσμοθετημένες επιλογές. 

Η ΚΕΔΕ εκτιμώντας την ιδιαίτερη σοβαρότητα του ζητήματος της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων ζήτησε τη παράταση της δημόσιας διαβούλευσης ώστε μέσα από έναν εξαντλητικό πολιτικό και επιστημονικό διάλογο να καταλήξουμε ως χώρα σε ένα κοινά αποδεκτό, βιώσιμο και εφικτά υλοποιήσιμο εθνικό σχέδιο. 
Ανοίξαμε το διάλογο με όλους τους φορείς που έχουν θεσμικές αρμοδιότητες στη διαχείριση των στερεών αποβλήτων με τα συστήματα ανακύκλωσης, τον ΕΟΑΝ, τους ΦΟΔΣΑ, τις ΠΕΔ, τους Δήμους, τη κάθε τοπική κοινωνία. 

Γιατί θεωρούμε αναγκαία την εφαρμογή ενός επιτυχημένου μοντέλου διαχείρισης στερεών αποβλήτων που θα βασίζεται: 
i. Στην οικονομική στήριξη των Δήμων, μέσω ανακατεύθυνσης των πόρων που αφορούν στην διαχείριση των ΑΣΑ, για την άμεση εφαρμογή μιας ολοκληρωμένης διαδικασίας ανακύκλωσης και κομποστοποίησης,

ii. Στην αποδοχή μίας Αρχής για τη διαχείριση των στερεών αποβλήτων, με τα συναρμόδια Υπουργεία ώστε αυτά να έχουν ρόλο αποκλειστικά νομοθετικό ρυθμιστικό αφήνοντας τον επιχειρησιακό ρόλο μόνο στους φορείς της αυτοδιοίκησης (Δήμοι, ΦΟΔΣΑ κτλ). 
iii. Στη θεσμοθέτηση ενός στρατηγικού σχεδίου βραχυπρόθεσμης και μεσοπρόθεσμης αντιμετώπισης του προβλήματος μέχρι την πλήρη εφαρμογή των προτεινομένων, με ολοκληρωμένα τεκμηριωμένη πρόβλεψη και διασφάλιση του οικονομικού, κοινωνικού και περιβαλλοντικού οφέλους ώστε να καλύπτονται οι επιταγές της εθνικής νομοθεσίας και οι δεσμεύσεις της χώρας μας προς την ΕΕ, χωρίς συγκυριακές αλλαγές και μικροπολιτικού χαρακτήρα σκοπιμότητες.
iv. Στην ανάδειξη και υποστήριξη καλών πρακτικών που ευθυγραμμίζονται με το πνεύμα και το γράμμα της εθνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας αλλά και της προβολής κακών πρακτικών του παρελθόντος με την αναλογούσα και δική μας ευθύνη που πρέπει ν’ αποφευχθούν στο μελλοντικό σχεδιασμό.  

v. Στην άμεση χωροθέτηση δημοτικών σταθμών μεταφόρτωσης και την προώθηση της κομποστοποίησης, με την παράλληλη επιτάχυνση στην κατασκευή ΣΜΑ και ΧΥΤΑ που καθυστερούν αδικαιολόγητα, αναπαράγοντας έτσι αρνητικές περιβαλλοντικές και οικονομικές επιπτώσεις.
vi. Την ενίσχυση του επιχειρησιακού ρόλου των ΦΟΔΣΑ, και τη θωράκισή τους με θεσμικές ρυθμίσεις που θα οδηγούν σε μία ευέλικτη και αποτελεσματική λειτουργία.
Από το βήμα αυτής της συνόδου των ΦΟΔΣΑ θέλω να επαναλάβω τη σταθερή βούληση της αυτοδιοίκησης για τους φορείς διαχείρισης.

Θέλουμε ισχυρούς ΦΟΔΣΑ, με ξεκάθαρο το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας τους, θέλουμε υπεύθυνους τους ίδιους για την επιλογή της νομικής τους μορφής που θα λαμβάνει υπόψη την υφιστάμενη κατάσταση και έως τώρα λειτουργία τους αλλά και τις επιτυχημένες πρακτικές. 

Θέλουμε ΦΟΔΣΑ με επιχειρησιακή ικανότητα, με εξοπλισμό, προσωπικό και μέσα που θα τους καθιστούν φορείς βιώσιμους λειτουργώντας ως θεματοφύλακας του περιβαλλοντικού κεκτημένου. 

Θέλουμε ΦΟΔΣΑ οικονομικά ισχυρούς με διασφάλιση της χρηματοδότησης του επενδυτικού τους προγράμματος, με αξιοποίηση των πόρων που μπορεί να παράξει η ανακύκλωση και η ορθολογική διαχείριση των ΑΣΑ πόρους που θα μπορούν να επιστρέφονται στους πολίτες μέσω της μείωσης των σχετικών  τελών. 
Θέλουμε ΦΟΔΣΑ με ευελιξία στην λειτουργία τους, στις αποφάσεις τους στη τιμολόγηση των υπηρεσιών, στην εφαρμογή του επιχειρησιακού τους σχεδιασμού έξω από τη «βαριά» λογική της δημόσιας υπηρεσίας ώστε να μπορέσουν ν’ ανταποκριθούν σε ανταγωνιστικές συνθήκες αφήνοντας πίσω λογικές που ισοπεδώνουν ότι υπάρχει θετικό ή αρνητικό και επιχειρούν μία ενιαία αντιμετώπιση σε όλη τη χώρα ανεξαρτήτως επιτυχημένων πρακτικών που έχουν εφαρμοστεί. 

Κυρίες και κύριοι

η Αυτοδιοίκηση Α΄ Βαθμού αναγνωρίζει την ανάγκη να υπάρξουν ριζικές αλλαγές στο μοντέλο διαχείρισης απορριμμάτων στη χώρα. 

Επαναλαμβάνω ότι η διαχείριση των απορριμμάτων πρέπει να είναι αρμοδιότητα των δήμων και θα πρέπει να διασφαλιστούν από την Πολιτεία όλες οι προϋποθέσεις προκειμένου να φτάσουμε σε ένα αίσιο τέλος και οριστική λύση του προβλήματος.

Ο διάλογος θα συνεχιστεί, ωστόσο υπάρχουν και ζητήματα που χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης, με πρώτο, η πληρωμή των προστίμων που έχουν ήδη επιβληθεί σε πολλούς μικρούς, κυρίως νησιωτικούς Δήμους, χωρίς οι ίδιοι να ευθύνονται για την αδυναμία τους να διαχειριστούν το πρόβλημα των απορριμμάτων. 
Μας ικανοποίησε η δήλωση του κου Υπουργού στο προχθεσινό Δ..Σ. της ΚΕΔΕ όπου παρέστη, όταν μας διαβεβαίωσε ότι δεν πρόκειται να πληρώσουν πρόστιμα οι Δήμοι που δεν έχουν ευθύνη.

 

Ένα άλλο ζήτημα είναι η ανάγκη να προχωρήσει άμεσα η Πολιτεία στις απαραίτητες νομοθετικές ρυθμίσεις, που θα δίνουν στους δήμους τη δυνατότητα να χωροθετούν τους χώρους και τα «πράσινα σημεία» στα οποία θα μπορούν να τοποθετηθούν και να λειτουργήσουν οι νέες εγκαταστάσεις διαχείρισης απορριμμάτων.

 

Για μας είναι αυτονόητο ότι στο νέο ΕΣΔΑ θα πρέπει να ενσωματωθεί η ευρωπαϊκή εμπειρία καλών πρακτικών από πόλεις και χώρες που έχουν αντιμετωπίσει αποτελεσματικά το ζήτημα της διαχείρισης ΑΣΑ, με βιώσιμα και κοινά αποδεκτά συστήματα.

Τέλος, θέλω να σας ανακοινώσω ότι στις  14 και 15 Ιουλίου η ΚΕΔΕ θα πραγματοποιήσει στην Αλεξανδρούπολη διημερίδα για τη διαχείριση των απορριμμάτων, όπου αναμένεται να κατατεθούν αναλυτικά οι προτάσεις της Αυτοδιοίκησης για τον νέο ΕΣΔΑ.

 

Κυρίες και κύριοι 

Μ’ αυτές τις σκέψεις και προτάσεις χαιρετίζω την 9η σύνοδο του Δικτύου ΦΟΔΣΑ που πραγματοποιείται ίσως στη πιο σημαντική χρονική περίοδο, περίοδο διαμόρφωσης του νέου Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων.

Πιστεύουμε ότι η σύνοδος αυτή θ’ αποτελέσει ένα εργαστήρι διερεύνησης, ανταλλαγής απόψεων και κρίσιμων συμπερασμάτων που θα συμβάλλουν στη διαμόρφωση η και τεκμηρίωση των τελικών θέσεων της αυτοδιοίκησης για το νέο σχεδιασμό. 
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