ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ Δ.Σ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ
Την Τρίτη 14|07 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμαρουσίου με θέμα τη λήψη απόφασης επί της εισήγησης της δημοτικής αρχής για τον Στρατηγικό Σχεδιασμό της πόλης. Η μελέτη αυτή αφορά τον προγραμματισμό του Δήμου προκειμένου να ανταποκριθεί στις ανάγκες των πολιτών και της πόλης μας για τα επόμενα πέντε χρόνια.
Το κείμενο που κατάθεσε προς συζήτηση η διοίκηση Γ. Πατούλη είχε έκταση 251 σελίδες. Αυτές που αφορούσαν την ουσία του θέματος, δηλαδή τον στρατηγικό σχεδιασμό, εκτείνονταν μόλις σε δέκα – δεκαπέντε (!). Οι υπόλοιπες σελίδες περιείχαν στατιστικά, γεωγραφικά, λαογραφικά και ιστορικά στοιχεία, τα οποία απλά συνέδραμαν στη δημιουργία εντυπώσεων ότι τάχα η εισήγηση είναι «ογκωδέστατη», άρα, και τα σχέδια της διοίκησης πολλά.

Η Μαίρη Διακολιού, δημοτική σύμβουλος της παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ & ΕΡΓΟ για το Μαρούσι» της αντιπολίτευσης κατάθεσε ερωτήσεις με σκοπό τη διευκρίνιση αναφορών που περιέχονταν στην εν λόγω έκθεση. Από αυτές τις ερωτήσεις προέκυψαν νέα στοιχεία που μέχρι σήμερα δεν ήταν γνωστά.
Στη συνέχεια, άσκησε με σχετικές τοποθετήσεις αντιπολιτευτικό έλεγχο, όπως είναι υποχρεωμένη από το θεσμικό της ρόλο. Προφανώς, έφερε σε δύσκολη θέση τον δήμαρχο Γ. Πατούλη, ο οποίος, αντί να απαντήσει με αντεπιχειρήματα, προσπάθησε να επιτεθεί με ασαφή υπονοούμενα προσωπικού περιεχομένου.

Στο παρακάτω κείμενο παρατίθενται οι ερωτήσεις και οι τοποθετήσεις της Μ. Διακολιού:     

ΕΡΩΤΗΣΗ1 
Σχετικά με τον υπαίθριο χώρο στάθμευσης Βασ. Σοφίας και Κηφισίας 

Στη σελίδα 224 του Στρατηγικού Σχεδιασμού στο «Έργο: Κατασκευή και λειτουργία υπόγειων χώρων στάθμευσης», αναφέρεται ότι  «ο Δήμος Αμαρουσίου έχει στην ιδιοκτησία του δύο ακίνητα τα οποία σχεδιάζει να αξιοποιήσει με την κατασκευή και λειτουργία δύο υπόγειων χώρων στάθμευσης», εκ των οποίων το ένα βρίσκεται «στο οικόπεδο, που περικλείεται από τις οδούς Βασ. Σοφίας, Αρκαδίου και Λεωφ. Κηφισίας (πρώην ΙΓΕ), στο ύψος του Κτήματος Συγγρού και σε  γειτνίαση με την πλατεία Ηρώων, η οποία βρίσκεται στο εμπορικό κέντρο του Δήμου Αμαρουσίου».
Από την ενημέρωσή μου, η κυριότητα του εν λόγω ακινήτου αμφισβητήθηκε δικαστικά και τελεσιδίκως κρίθηκε ότι ανήκει στο ΙΓΕ. Παρακαλώ να δοθεί η τεκμηρίωση του ισχυρισμού ότι ο προπεριγραφείς χώρος ανήκει στην ιδιοκτησία του Δήμου.

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ: Ο δήμαρχος Γ. Πατούλης για πρώτη φορά, στην απάντησή του προς την Μ. Διακολιού, αποκάλυψε ότι έχει εκδοθεί αμετάκλητη (Αρείου Πάγου) απόφαση της Ελληνικής Δικαιοσύνης με την οποία δικαιώνεται το Ι.Γ.Ε (ο διαχειριστής του δάσους Συγγρού) όσο αφορά το ποιος είναι ιδιοκτήτης της εν λόγω έκτασης.
Να θυμίσουμε ότι τα τελευταία χρόνια, ο Γ. Πατούλης έστρεψε αλλού επενδύσεις πολλών χρημάτων και όχι στην κατασκευή πάρκινγκ στην περιφέρεια του ιστορικού κέντρου της πόλης, όπου είναι αναγκαία από πολλά χρόνια, λέγοντας ότι έχει εξασφαλίσει τον συγκεκριμένο χώρο ως ιδιοκτησία του Δήμου Αμαρουσίου. Μάλιστα, ακόμη και τώρα, μετά την έκδοση της απόφασης που δικαιώνει αμετάκλητα το ΙΓΕ,  δεν έφερε αντίρρηση στους συμβούλους που του πρότειναν και χαμογελαστά αποδέχτηκε να χαρακτηρίζεται ο εν λόγω χώρος ως «διεκδικούμενος» από το Δήμο.
Άραγε, η σπουδή του να υποβάλει σε τεράστια ταλαιπωρία για δύο και πλέον χρόνια τους δοκιμαζόμενους επιχειρηματίες του κέντρου της πόλης, δίνοντας το πράσινο φως για την έναρξη κατασκευής υπόγειου πάρκινγκ στην πλατεία Ευτέρπης μπροστά από την είσοδο του ΗΣΑΠ είναι άραγε μία ευκαιρία να αποφύγει τις ευθύνες του που το κέντρο δεν έχει αποκτήσει ευπρεπείς εγκαταστάσεις πάρκινγκ τα χρόνια της θητείας του; 
Θυμίζουμε ότι ο συνδυασμός «ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ & ΕΡΓΟ για το Μαρούσι» είναι αντίθετος με την κατασκευή του εν λόγω έργου, διότι συμφέρει μόνο τον εργολάβο και τον ΗΣΑΠ που θα υποδέχεται ευκολότερα εκείνους που θα θέλουν να φύγουν από την αγορά του Αμαρουσίου, αφήνοντας εκεί το όχημα τους και την κυκλοφοριακή επιβάρυνση μόνη «δωρεά» στο κέντρο της πόλης μας και τους καταστηματάρχες του. 
ΕΡΩΤΗΣΗ 2
Στη σελίδα 33 του Στρατηγικού Σχεδιασμού, υπό τον τίτλο «Άλσος Συγγρού», αναφέρονται τα εξής:

«Το Αλσος του κτήματος Συγγρού, καλύπτει μια έκταση 950 στρεμμάτων, εκ τωνοποίων τα 700 και πλέον αποτελούν ένα μοναδικό φυσικό δάσος. Πρόκειται για κληροδότημα, από το 1926, της Ιφιγένειας Συγγρού, συζύγου του Ανδρέου Συγγρού, χαρακτηρισμένο ως τοπίο ιδιαιτέρου φυσικού κάλλους, και κατά τα τελευταία χρόνια τελούσε υπό την διαχείριση του υπαγομένου στο Υπ. Γεωργίας, Ινστιτούτου Γεωπονικών Επιστημών (Ι.Γ.Ε.).
Το 2000 υπογράφθηκε η Προγραμματική Σύμβαση Παραχώρησης της διαχείρισης του Κτήματος Συγγρού μεταξύ των Δήμων Αμαρουσίου, Κηφισιάς, Μελισσίων, του Ι.Γ.Ε και του Υπουργείου Γεωργίας. Στόχοι της Σύμβασης είναι η προστασία του κτήματος, η συντήρησή του, και η διατήρηση του υπάρχοντος φυσικού πλούτου του».

Πέραν της διαφωνίας μου με τον χαρακτηρισμό του εν λόγω χώρου ως «Κτήματος» ή ως «Άλσους», διότι θεωρώ ότι ο ορθός όρος που περιγράφει την κείμενη κατάσταση και παράλληλα δεν αφήνει περιθώρια παρερμηνειών για την προοπτική του χώρου στο μέλλον, είναι μόνο ο όρος «Δάσος», ερωτώ: Σήμερα, πράγματι ο Δήμος Αμαρουσίου  -πέραν των αρμοδιοτήτων του στο θέμα της πυροπροστασίας- είναι Φορέας συνδιαχείρισης του Δάσους Συγγρού, όπως αναφέρεται στο κείμενο; Η εν λόγω προγραμματική Σύμβαση είναι σε ισχύ από το έτος 2000; Αν ναι, τι πράξεις συνδιαχείρισης έχουν διενεργηθεί από τον Δήμο Αμαρουσίου αυτά τα χρόνια;

ΠΑΡΑΔΟΧΗ: Ο Δήμαρχος παραδέχτηκε ότι η εν λόγω αναφορά είναι ολότελα λανθασμένη και ότι πρέπει να απαλειφθεί  ολοσχερώς  από κείμενο του στρατηγικού σχεδιασμού.

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 

Στη σελίδα 219 του Στρατηγικού Σχεδιασμού αναφέρεται: «Ο Δήμος Αμαρουσίου έχει επιχειρήσει την ανάπτυξη συμπράξεων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα (ΣΔΙΤ) για την υλοποίηση των κάτωθι έργων:» Ερωτάται με ποιες ενέργειες έχει επιχειρήσει την προώθηση των ΣΔΙΤ που περιγράφονται αμέσως μετά έως σήμερα για καθένα από τα έργα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο Δήμαρχος παραδέχτηκε ότι έχει προβεί σε «στρατηγικές ενέργειες»  για την υλοποίηση των ΣΔΙΤ , (παρά το γεγονός του ότι θεσμικά στο ΔΣ ούτε συμμετοχικά με τους κατοίκους έχουν εγκριθεί ως στόχοι) τις οποίες όμως δεν διευκρίνισε.

Η δημοτική σύμβουλος της παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ και ΕΡΓΟ για ΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ», κ. Μαίρη Διακολιού, προέβη σε τοποθέτηση με την οποία ασκεί κριτική στο περιεχόμενο του στρατηγικού σχεδιασμού, προβάλλοντας τα εξής σημεία:

ΘΕΣΗ 1
Συνέπεια λόγων και έργων:

Η κ. Διακολιού παραδέχτηκε ότι η περιγραφή των καταστροφικών συνεπειών των μνημονίων (όποια υπογραφή κι αν φέρουν)  που περιλαμβάνεται στον στρατηγικό σχεδιασμό είναι ορθή, αλλά δεν παρέλειψε να παραλείψει ότι στην πράξη, όταν έπρεπε  να γίνει επιλογή μεταξύ μνημονιακών πολιτικών (ΝΑΙ) ή ΟΧΙ, οι περιγραφές και οι παραδοχές της καταστροφικής υποβάθμισης της Αυτοδιοίκησης ξεχάστηκαν.
ΘΕΣΗ 2
Αντικοινωνικές απόψεις:

Η κ. Διακολιού ορμώμενη από τη θέση που περιλαμβάνεται στον στρατηγικό σχεδιασμό ότι δήθεν το MALL « διαδραματίζει έναν ρόλο δημόσιου χώρου αντίστοιχο με αυτόν της πλατείας των παλιότερων εποχών», τόνισε ότι ανείται πως οι ανθρώπινες σχέσεις  χτίζονται πάνω στις εμπορικές. Η εν λόγω θέση δε, σε συνδυασμό με τον αμέσως επόμενο «εκθειασμό» του υπερτοπικού κέντρου καθώς και την παράλληλη αμφισβήτηση της δημόσιας λειτουργίας των δρόμων και των ιστορικών πλατειών του παραδοσιακού κέντρου (Κασταλίας, ΗΣΑΠ, κλπ), τελικά, όπως είπε η κ. Διακολιού, αποτελεί  δημιουργία ενός θεωρητικού υποβάθρου υπέρ των ιδιωτικοποιήσεων. Μήπως αφού –βάσει του στρατηγικού σχεδιασμού του Δήμου- οι πλατείες δεν επιτελούν πλέον τον ιστορικό τους ρόλο, νομιμοποιείται η καταστροφή τους, πχ με την κατασκευή υπογείων πάρκινγκ; αναρωτήθηκε η κ. Διακολιού.

ΘΕΣΗ 3

Περιβάλλον:

Η κ. Διακολιού  τόνισε ότι και η ίδια αλλά και η παράταξη «ΕΝΟΤΗΤΑ, ΑΝΑΤΡΟΠΗ και ΕΡΓΟ για το ΜΑΡΟΥΣΙ» θα στέκεται ενάντια σε κάθε επιβουλή του περιβάλλοντος, όπως κι αν αυτή εκφράζεται, αναφερόμενη στην επιμονή του στρατηγικού σχεδιασμού να αναφέρει το Δάσος  Συγγρού ως «Κτήμα» και ως  «Αλσος», και επίσης στην συνεχή αναφορά του Άλσους Παραδείσου ως «Κτήμα Μιμικόπουλου» και «οικόπεδο»! Στην τοποθέτηση αυτή, η κ. Διακολιού αντιμετώπισε την ιταμή ειρωνεία του Δημάρχου, παρά το ότι ο ίδιος, κατά τη διαδικασία των ερωτήσεων και αναφορικά μόνο με το Δάσος Συγγρού, παραδέχτηκε ότι κι εκείνος συμφωνεί να ονομάζεται μόνο Δάσος.  
ΘΕΣΗ 4

ΣΔΙΤ:

Η κ. Διακολιού τόνισε ότι διαφωνεί με τα ΣΔΙΤ, ιδίως όταν δεν πληρούνται συγκεκριμένες προϋποθέσεις και σε κάθε περίπτωση, διαφωνεί με το να γίνονται «στρατηγικές ενέργειες» για την προώθησή τους πριν γίνει διαβούλευση με τους κατοίκους στα πλαίσια της ανάγκης για συμμετοχική λήψη αποφάσεων.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ:

Η κ. Διακολιού τόνισε ότι ο στρατηγικός σχεδιασμός του Δήμου βρίθει από ζητήματα που παραβιάζουν βασικές πολιτικές και ανθρώπινες αρχές. Επιπλέον, ότι είναι περιγραφικός και αόριστος, όχι σε ό,τι αφορά στις γενικές αρχές σχεδιασμού του Δήμου, αλλά σε ό,τι αφορά στους συγκεκριμένους στόχους που θα επιδιωχθούν από τη Διοίκηση για την υλοποίηση των αρχών αυτών. Επίσης, υπογράμμισε ότι δεν διευκρινίζονται οι πόροι που θα χρηματοδοτήσουν την επίτευξη των στόχων ούτε τι θα προβλέπει ο στρατηγικός σχεδιασμός κάθε γειτονιά του Δήμου. Τι  θα προβλέπει για τις Εργατικές, τους Αγ. Αναργύρους, τον Αγ. Θωμά, το Πολύδροσο, τον Παράδεισο, την Αγ. Φιλοθέη, την Κοκκινιά, το Σωρό, τον Αγ. Νικόλαο, τα Ανάβρυτα, το Στούντιο Άλφα, το Νέο Τέρμα, το Νέο Μαρούσι, το Ψαλίδι, το Κέντρο, τη Ν. Λέσβο; Υπό την έννοια αυτή, κατά την κ. Διακολιού,  το εν λόγω πόνημα δεν αποτελεί παρά συλλογή ευσεβών πόθων και έκθεση ιδεών και χρειάζεται διορθώσεις και εμπλουτισμό στα σημεία που ανωτέρω αναλύθηκαν. 

Μαίρη Διακολιού

Δημοτική Σύμβουλος

ΕΝΟΤΗΤΑ, ΑΝΑΤΡΟΠΗ και ΕΡΓΟ για το ΜΑΡΟΥΣΙ
