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	Θέμα : 
	Λειτουργία ΧΥΤΑ Άνω Λιοσίων


	Στο πλαίσιο της καθημερινής μέριμνας την οποία λαμβάνει ο Δήμος μας για την ομαλή διαχείριση - αποκομιδή των απορριμμάτων του, οφείλουμε να θέσουμε υπόψη σας ότι τους τελευταίους μήνες παρατηρείται σοβαρή δυσλειτουργία στο Χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ) των Άνω Λιοσίων, με μεγάλες (πολύωρες) καθυστερήσεις στην πύλη και κλείσιμο αυτής σε τακτά χρονικά διαστήματα εντός του τρέχοντος έτους, οι οποίες επηρεάζουν σοβαρά  το έργο της αποκομιδής των απορριμμάτων και την ομαλή λειτουργία του Δήμου όσον αφορά τη διατήρηση της πόλης του Αμαρουσίου καθαρής.
Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι οι συχνές καθυστερήσεις στην πύλη του ΧΥΤΑ επηρεάζουν δυσμενώς όχι μόνο την αποκομιδή της ημέρας κατά την οποία λαμβάνουν χώρα, αλλά συχνά και αυτήν της επόμενης ημέρας, προκαλώντας αναστάτωση τόσο στη λειτουργία του Δήμου όσο και στους δημότες.
Με το δεδομένο ότι το ζήτημα της καθαριότητας αφ’ ενός αποτελεί βασική μας προτεραιότητα διότι άπτεται της ασφάλειας και της υγείας των πολιτών, αφ’ ετέρου δε έχει ευρεία και βαρύνουσα σημασία για όλους τους Δήμους της Αττικής, καθότι αφορά γενικότερα τη διαχείριση των απορριμμάτων του λεκανοπεδίου, παρακαλώ, υπό την διπλή θεσμική μου ιδιότητα ως Δημάρχου Αμαρουσίου και Προέδρου της ΚΕΔΕ, για τη λήψη μέριμνας εκ μέρους σας προκειμένου να διευθετηθεί το ζήτημα το συντομότερο δυνατόν και να επιλυθούν τα συχνά και καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Δήμοι της Αττικής. 
Με τη βεβαιότητα ότι συμμερίζεστε απόλυτα την επιθυμία και την προσπάθεια μας για την ομαλή και απρόσκοπτη αποκομιδή των απορριμμάτων, θεωρώ ότι μέχρι να αποδώσει καρπούς η συνεργασία σας με τους Δήμους της Αττικής στο ζήτημα του νέου σχεδιασμού  διαχείρισης απορριμμάτων, η γόνιμη παρέμβασή σας ως Περιφερειάρχη Αττικής θα ήταν καταλυτική για την άμεση αποκατάσταση της συγκεκριμένης δυσλειτουργίας.
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