ΔΗΛΩΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

Μια μικρή ομάδα ανθρώπων αρχικά, με κοινούς  στόχους, αρχές και αξίες πρωτοστατήσαμε στην ίδρυση της δημοτικής παράταξης «Κοινωνία Ενεργών Πολιτών», στηριζόμενη στις αρχές της συμμετοχής, της διαφάνειας, της αξιοκρατίας και της μη κηδεμόνευσης από πολιτικά κόμματα και κάθε είδους πολιτικά συμφέροντα και πετύχαμε μέσα σε ελάχιστο χρονικό διάστημα ( περίπου δύο μηνών) να μας εμπιστευτεί, λίγο πιο κάτω από το 50% του εκλογικού σώματος.
Οι βασικοί άξονες πάνω στους οποίους στηρίχθηκε η ίδρυση της δημοτικής μας παράταξης δύο χρόνια μετά, όχι μόνο δεν αποτέλεσαν την «πυξίδα» των προεκλογικών μας δεσμεύσεων, αλλά αντίθετα η συμμετοχή έδωσε τη θέση της στον αποκλεισμό, στις μυστικές επαφές, στις αδιαφανείς διαδικασίες.
Όλο αυτό το διάστημα από την ανάληψη των καθηκόντων της δημοτικής αρχής μέχρι σήμερα και ενώ αυτή φέρεται να είναι διχασμένη από ανταγωνισμούς και προσωπικές φιλοδοξίες στελεχών της, ανήμπορη να αντιμετωπίσει τις νέες προκλήσεις και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα η κοινωνία μας, η δημοτική μας παράταξη φέρεται αποκομμένη από τον κοινωνικό της ιστό, τις αξίες και τις ιδέες στις οποίες στηρίχθηκε η δημιουργία της, ανήμπορη να αρθρώσει μια πειστική εναλλακτική και τεκμηριωμένη πρόταση, καταφεύγοντας σε παλιές ξεπερασμένες και καταδικασμένες από την κοινωνία σήμερα μεθόδους της στείρας και άγονης αντιπολίτευσης.
Προσπαθήσαμε όλο αυτό το διάστημα να αντιταχθούμε στις παραπάνω μεθόδους και στρατηγικές της επικεφαλής μας και να ανταποκριθούμε στις προγραμματικές-προεκλογικές δεσμεύσεις, έχοντας ως μοναδικό στόχο την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των συμπολιτών μας, χωρίς μικροπολιτικούς υπολογισμούς και καιροσκοπικούς χειρισμούς, αδιαφορώντας για το προσωπικό και πολιτικό μας κόστος.
Σε όλα τα παραπάνω, θα θέλαμε να προσθέσουμε, το ασφυκτικό ενδοπαραταξιακό μας περιβάλλον που αρνούνταν το διάλογο, τη σύνθεση και τη συναπόφαση, αρεσκόμενο στις προσωπικές στρατηγικές της επικεφαλής μας, οι οποίες έχουν παρεκκλίνει από τους διακηρυγμένους προγραμματικούς στόχους και δεσμεύσεις.

Για τους λόγους αυτούς δηλώνουμε, ότι δεν ανήκουμε στο εξής στη δημοτική ομάδα της «Κοινωνίας Ενεργών Πολιτών», παραμένοντας πιστοί στις αρχές, αξίες και ιδέες της προγραμματικής μας διακήρυξης, μακριά από μικροπολιτικούς υπολογισμούς και καιροσκοπισμούς, βάζοντας ως ύψιστη προτεραιότητά μας το συμφέρον των συμπολιτών μας.

Πριν οδηγηθούμε στην απόφαση της ανεξαρτοποίησης από την  «Κοινωνία Ενεργών Πολιτών», είχαμε καλέσει την κ. Γώγου, δύο φορές δημόσια να παραιτηθεί από επικεφαλής, με σκοπό να αναδείξουμε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως δημοτική παράταξη και αυτή «κώφευσε».
Κα Γώγου, σας ευχόμαστε καλή τύχη στην ολιγομελή παρέα- παράταξη σας!!! 
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