Δήλωση – απάντηση του κ. Κ. Πουλάκη στον πρόεδρο της ΚΕΔΕ

 «Με έκπληξη διάβασα την απαράδεκτη πολιτικά ανακοίνωση την οποία εξέδωσε εις βάρος μου ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ, κ. Πατούλης, η οποία είμαι βέβαιος ότι σε καμία περίπτωση δεν εκφράζει το σύνολο της Αυτοδιοίκησης της χώρας. 

Περιοριζόμενος σε πραγματικά στοιχεία και αποφεύγοντας να σχολιάσω τα περί προσωπικών πολιτικών φιλοδοξιών που εκτοξεύει ο κ. Πατούλης, κρίνοντας προφανώς εξ ιδίων, καταθέτω τέσσερα στοιχεία, προς αποκατάσταση της αλήθειας: 

Πρώτον, το Υπουργείο Εσωτερικών δεν αντιμετωπίζει κανένα δήθεν πρόβλημα επιβολής των κανόνων της νομιμότητας, όπως αποδεικνύεται από το ότι ο εν λόγω πρώην Δήμαρχος τελεί κανονικά σε αργία, με όλες τις νόμιμες διαδικασίες και με τη συνεργασία όλων των εμπλεκομένων υπηρεσιών, της Δικαιοσύνης συμπεριλαμβανομένης. 

Δεύτερον, το αίτημα, όπως αναγνωρίζεται στην ανακοίνωση, της ΚΕΔΕ - το οποίο, ωστόσο, ήταν το μόνο το οποίο επέλεξε να υποστηρίξει και αυτοπροσώπως ο κ. Πατούλης επισκεπτόμενος το γραφείο μου-  είναι οι αιρετοί των Δήμων να τίθενται σε αργία μόνο αν προφυλακιστούν, ενώ αντίθετα να ασκούν κανονικά τα καθήκοντά τους όσοι παραπέμπονται για κακούργημα χωρίς να τους επιβληθεί προφυλάκιση, κάτι που δεν συνάδει με την ανάγκη διασφάλισης της νομιμότητας και του κύρους της Αυτοδιοίκησης. 

Τρίτον, σε αντίθεση προς τις εντυπώσεις που επιχειρείται να δημιουργηθούν, οι Γενικοί Γραμματείς των Υπουργείων δεν υπάγονται σε κάποιο ευνοϊκό καθεστώς, αλλά στους αυστηρότερους κανόνες που ισχύουν για όλους τους δημοσίους υπαλλήλους. Όσο για τα περί βουλευτών και υπουργών, ο κ. Πατούλης όφειλε να γνωρίζει ότι αποτελούν αντικείμενο συνταγματικής αναθεώρησης, καθώς και να θυμάται ποιες είναι οι πολιτικές παρατάξεις που εισήγαγαν και διατήρησαν στην ελληνική έννομη τάξη τις σχετικές διατάξεις και τον απαράδεκτο νόμο περί ευθύνης υπουργών. 

Τέταρτον, η «επίμαχη» διάταξη υπερψηφίστηκε πρόσφατα από το ελληνικό κοινοβούλιο με ευρύτατη πλειοψηφία και χωρίς ούτε μία αρνητική ψήφο, πράγμα που σημαίνει ότι συμβαδίζει με το κοινό περί δικαίου αίσθημα και απηχεί πραγματικές κοινωνικές ανάγκες και όχι την υποτιθέμενη προσωπική μου εμπάθεια ή φιλοδοξία. 

Τέλος, είναι γνωστές οι προσπάθειες και εμού και του Υπουργείου συνολικά να ανατρέψουμε την κρατούσα και άδικη αντίληψη ότι οι Δήμοι είναι εστίες γενικευμένης διαφθοράς -μια αντίληψη που δυστυχώς ενισχύεται, από την τήρηση «ίσων αποστάσεων» μεταξύ του Υπουργείου και του κ. Μπέου, εκ μέρους του προέδρου της ΚΕΔΕ. Άλλωστε, η προσήλωσή μου στον θεσμό της Αυτοδιοίκησης είναι γνωστή στη μεγάλη πλειοψηφία των αιρετών της Αυτοδιοίκησης, οι οποίοι παράγουν αξιοσημείωτο έργο σε δύσκολες συνθήκες και μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας και με τους οποίους βρίσκομαι σε διαρκή και ειλικρινή συνεργασία, χωρίς πολιτικούς αποκλεισμούς.

Από όλους αυτούς τους ανθρώπους δεν αισθάνομαι την ανάγκη να ζητήσω συγνώμη, διότι γνωρίζουν πολύ καλά ότι καθόμαστε στην ίδια πλευρά του τραπεζιού, στα θέματα νομιμότητας και διαφάνειας και στην προσπάθεια υπεράσπισης του κύρους της Αυτοδιοίκησης».

