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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η πρώτη ημέρα των εκδηλώσεων της Εβδομάδας Περιβάλλοντος
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα των εκδηλώσεων της Εβδομάδας Περιβάλλοντος του Δήμου Βριλησσίων.
Το πρωινό της Κυριακής 29 Μαΐου 2016, σε συνεργασία με το Δήμο Πεντέλης, τον Σύνδεσμο Προστασίας & Ανάπλασης Πεντελικού (ΣΠΑΠ), τους εργαζόμενους του σούπερ μάρκετ ΑΒ της Λ. Πεντέλης στα Βριλήσσια και με την παρουσία ενεργών πολιτών, αιρετών και δημοτικών υπαλλήλων, πραγματοποιήθηκε σχολαστικός καθαρισμός του Δάσους Θεόκλητου, καθώς και του τμήματος της ρεματιάς Πεντέλης - Χαλανδρίου στα όρια Βριλησσίων -Μελισσίων (ύψος Π. Μελά – Ακραίον) ενόψει της κορύφωσης των δράσεων με την πεζοπορία - περιήγηση της ρεματιάς σε ολόκληρο το μήκος της, την ερχόμενη Κυριακή 5 Ιουνίου - Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση εθελοντών πυροπροστασίας και πολιτών σε συνεργασία με τον υπεύθυνο για την περιοχή 12ο Πυροσβεστικό Σταθμό, με εκπαιδευτή τον κ. Ν. Λιάκο. Η εκπαίδευση επικεντρώθηκε στην κατάρτιση εθελοντών και πολιτών σε καταστάσεις δασικής πυρκαγιάς, ενώ επεκτάθηκε και σε βασικές οδηγίες διαχείρισης τροχαίων ατυχημάτων και δυνατοτήτων συνεισφοράς εθελοντών πολιτών.

Ο Δήμαρχος Βριλησσίων Ξένος Μανιατογιάννης από το Δάσος Θεόκλητου χαιρέτησε τις εκδηλώσεις της Εβδομάδας Περιβάλλοντος και ευχαρίστησε θερμά για την παρουσία πλήθους εθελοντών, ενώ ευχήθηκε και για ήσυχη αντιπυρική περίοδο με όπλο την πρόληψη και ασπίδα την αγνή εθελοντική συμμετοχή για την προστασία του πλούσιου φυσικού μας περιβάλλοντος.

Ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος κ.Α.Μαυραγάνης, ικανοποιημένος από την επιτυχία των εκδηλώσεων της πρώτης ημέρας δράσεων περιβάλλοντος, κάλεσε σε αντίστοιχη και ακόμα πιο μαζική συμμετοχή στις επόμενες περιβαλλοντικές εκδηλώσεις που ακολουθούν.

Στην πρωινή δράση καθαρισμού παραβρέθηκαν, ακόμα, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Κ. Βαφειάδης, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Γ. Χονδροματίδης, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΠΑΠ Π. Φυκίρης και ο Αντιπρόεδρος του Πολιτιστικού & Αθλητικού Οργανισμού (ΠΑΟΔΗΒ) κ. Φ.Βαγενάς.

Ο Δήμος Βριλησσίων ευχαριστεί θερμά:

· τον Δήμαρχο Πεντέλης κ. Δ. Στεργίου-Kαψάλη για τη συνεργασία ανάπτυξης της δράσης και την ενεργό συμμετοχή του,
· τον Πρόεδρο της δημοτικής κοινότητας Μελισσίων κ. Γ. Βορέα και τα μέλη του Εθελοντικού Κλιμακίου και τους εργαζόμενους του Δήμου Πεντέλης,
· τη διοίκηση και τα μέλη του ΣΠΑΠ για τη μαζική και ενεργό συμβολή τους στην πραγματοποίηση της δράσης καθαρισμού 

Ο Δήμος Βριλησσίων ευχαριστεί ιδιαίτερα τον Διευθυντή και τους εργαζόμενους του καταστήματος ΑΒ Βριλησσίων - Λ. Πεντέλης για την ενεργό παρουσία και την άοκνη προσπάθειά τους στη δράση καθαρισμού του Δάσους Θεόκλητου.
