Τοποθέτηση για το Ψαλίδι και τον Άγιο Θωμά Αμαρουσίου

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι
Συζητάμε σήμερα το θέμα «Σχέδιο δράσης για τη προστασία της Αμιγούς Κατοικίας και την αποκατάσταση του Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου στις Πολεοδομικές Ενότητες Ψαλιδίου και Αγίου Θωμά του Δήμου Αμαρουσίου», που εισάγεται στο Δημοτικό συμβούλιο ύστερα από την πρόταση 14 δημοτικών συμβούλων της μειοψηφίας.
Η ανάγκη για συνολική αντιμετώπιση του θέματος έχει επανειλημμένα τονισθεί από την πλευρά μας με αφορμή πολλά γεγονότα όπως πχ η κήρυξη του mall ως αυθαιρέτου ήδη από το 2014, η μεταβίβαση στο ΤΑΙΠΕΔ των ΧΕΥ, η λειτουργία και επέκταση του Golden Hall, οι επιβαρυντικές χρήσεις γης που θεσπίστηκαν στο βασικό οδικό δίκτυο της περιοχής το 2012, η αδειοδότηση και οικοδόμηση του ΧΕΥ Νερατζιώτισσας, η λειτουργία του υπερτοπικού συγκοινωνιακού κόμβου στη Νερατζιώτισσα και άλλα πολλά  τα οποία αν αρχίσω να απαριθμώ θα αναλώσω όλο το χρόνο της ομιλίας μου.

Παρά τις πιέσεις που έχουν ασκηθεί προς τη δημοτική αρχή από τη μειοψηφία, από φορείς και κατοίκους της περιοχής πρόσφατα και παλαιότερα τα μέτρα που έχουν ληφθεί είναι αποσπασματικά.

Θεωρούν δεδομένη την υφιστάμενη κατάσταση και προσπαθούν να αντιμετωπίσουν το θέμα με κυκλοφοριακές παρεμβάσεις που ισοδυναμούν με παρηγορητική αγωγή στη σοβαρότατη κατάσταση που επικρατεί στην περιοχή.

Έχουμε πολλές φορές στο παρελθόν προτείνει την ανάγκη εκπόνησης ενός σχεδίου συνολικής αντιμετώπισης της κατάστασης στην περιοχή που εξετάζουμε το οποίο μάλιστα θα μπορούσε να χρηματοδοτηθεί και από τα αυξημένα ανταποδοτικά τέλη που νόμιμα θα μπορούσε να επιβάλλει η δημοτική αρχή στις μεγάλες κερδοφόρες επιχειρήσεις της περιοχής.

Αντί αυτού η δημοτική αρχή περιορίστηκε στην αποδοχή δωρεών που στο διάστημα των δέκα ετών που διοικεί η αξία τους συνολικά δεν ξεπερνά τα 900.000€ και μάλιστα σε είδος και βέβαια όχι αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής αλλά και των αναγκών λειτουργίας των επιχειρήσεων (μια γραμμή της δημοτικής συγκοινωνίας που χρηματοδοτείται η λειτουργία της από το Δήμο).

Η σύμπλευση της δημοτικής αρχής με τα επιχειρηματικά συμφέροντα θεμελιώνεται και από το γεγονός ότι ουδέποτε μέχρι σήμερα η Δημοτική αρχή δεν έχει παρέμβει ουσιαστικά στο νομικό αγώνα που έχουν δώσει κάτοικοι της πόλης προκειμένου μετά την οριστική κήρυξη του Mall ως αυθαιρέτου να επιβληθούν τα πρόστιμα κατά νόμο τα οποία ανέρχονται σε 133εκ.€ και η Lamda Olympia Village προσπαθεί να γλυτώσει.

Απαντώντας σε σχετικό δημοσίευμα της 24-4-2016 ο κ. δήμαρχος φάνηκε να είναι επαρκώς πληροφορημένος για τις εξελίξεις δηλώνοντας «Αυτή τη στιγμή βρίσκεται σε εξέλιξη διαδικασία για να κατατεθούν περιβαλλοντικοί όροι, ώστε να μπορέσει η γύρω περιοχή να ισοσκελίσει μια κατασκευή που δεν θα υπήρχε αν δεν είχαν γίνει οι Ολυμπιακοί Αγώνες» υπονοώντας πιθανότατα το mall.

Αν πράγματι έτσι έχουν τα πράγματα τίθεται εύλογα το ερώτημα ποια είναι η προετοιμασία που έχει κάνει η δημοτική αρχή ώστε όταν δημοσιευθεί και τεθεί προς διαβούλευση εντός συντόμου χρονικού διαστήματος η σχετική μελέτη ο Δήμος να είναι έτοιμος από νομικής, πολεοδομικής, περιβαλλοντικής πλευράς να διατυπώσει τη δική του πρόταση από την πλευρά των δημοτών και του γενικότερου συμφέροντος της πόλης.

Ποιες θα είναι οι προτάσεις του για τη λήψη άμεσων, μεσοπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων  μέτρων καθώς και αντισταθμιστικών οφελών, κινήτρων και αντικινήτρων που θα επιβληθούν στις επιχειρήσεις της περιοχής 

Και φυσικά αναφέρομαι στο σύνολο των επιχειρήσεων, των δημόσιων υπηρεσιών των συγκοινωνιακών εταιριών κλπ

Πως θα αποκατασταθεί το περιβαλλοντικό ισοζύγιο με την ανεύρεση ελεύθερων χώρων στην περιοχή και ευρύτερα.

Πως θα ελεγχθεί η τήρηση των περιβαλλοντικών όρων που προβλέπονται από τις ήδη υφιστάμενες περιβαλλοντικές μελέτες της Αττικής Οδού π.χ

Και βέβαια τι πολιτικά μέτρα θα ληφθούν ώστε να πεισθεί και η όποια Κυβέρνηση κληθεί να πάρει τις τελικές αποφάσεις ώστε αυτές να μην ενταχθούν σε γενικότερες μνημονιακές πολιτικές που στοχεύουν στην εξυπηρέτηση του δημόσιου χρέους και όχι στην περιβαλλοντική ισορροπία και την οικονομική βιωσιμότητα των μικροεπιχειρήσεων της πόλης και των κατοίκων των συγκεκριμένων περιοχών ιδιαίτερα, όπως συνέβη στο παρελθόν με τη νομιμοποίηση των αυθαιρέτων.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι λυπούμαστε να διαπιστώνουμε ότι δεν υπάρχει κανένας σχεδιασμός από πλευράς δήμου και θα βρεθούμε για μια ακόμα φορά να αυτοσχεδιάζουμε την τελευταία στιγμή ή να διατυπώνουμε γενικολογίες όταν η συγκεκριμένη εταιρία έχει, όπως εκτιμώ, προ πολλού έτοιμες τις προτάσεις της

Αυτός είναι και ο λόγος που  τουλάχιστον από την πλευρά μας προκαλέσαμε τη σημερινή συζήτηση

Η κα Ψάλτη μετά από μένα θα σας παρουσιάσει ορισμένες προτάσεις για μέτρα που εμείς θεωρούμε ότι είναι απαραίτητο να ληφθούν για την αποκατάσταση της περιβαλλοντικής ισορροπίας στην περιοχή προς όφελος των κατοίκων.

Πέρα όμως από τις προτάσεις αυτές εκείνο που εμείς θεωρούμε ως άμεση προτεραιότητα είναι ότι με πρωτοβουλία του Δήμου και σε συνεργασία με έγκριτα πανεπιστημιακά ή άλλα ανεξάρτητα εξειδικευμένα ιδρύματα ο Δήμος είναι ανάγκη να διατυπώσει με επιστημονική πληρότητα και επάρκεια τις δικές του προτάσεις το συντομότερο δυνατόν.

Ήδη θεωρούμε ότι η παρέμβαση του αυτή θα έρθει καθυστερημένα αν υπάρξουν εξελίξεις όμως δεν έχουμε άλλη επιλογή.

Μετά από τη σημερινή συζήτηση θα περιμένουμε από τη Δημοτική Αρχή να καταθέσει άμεσα την τελική πρόταση της στο Δημοτικό Συμβούλιο, ώστε άμεσα να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες.

Ταυτόχρονα με το επιστημονικό μέρος σε πολιτικό επίπεδο είναι ανάγκη να ενημερωθούν οι κάτοικοι και όλοι οι δημότες της πόλης προκειμένου να ΄προβληθούν τα αιτήματα και οι διεκδικήσεις, να διερευνηθούν οι προθέσεις και να ασκηθούν οι απαραίτητες παρεμβάσεις προς την πλευρά αυτών που θα πάρουν τις τελικές αποφάσεις δηλαδή την Κυβέρνηση.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι οι μόνοι αγώνες που χάθηκαν είναι αυτοί που δεν δόθηκαν ποτέ. Και από αυτή την άποψη εμείς ως δημοτικό συμβούλιο  οφείλουμε στους δημότες που μας έστειλαν εδώ να αγωνισθούμε χωρίς δισταγμό για την αποκατάσταση όσο γίνεται ενός πολεοδομικού και περιβαλλοντικού εγκλήματος που συντελέστηκε και εξακολουθεί να συντελείται σε βάρος της πόλης και των κατοίκων του Ψαλιδίου και του Αγ. Θωμά ιδιαίτερα.   

Κλείνοντας να συγχαρώ δημόσια τον συμπολίτη μας κ. Αρη Κωστούλη ο οποίος με την εμπεριστατωμένη ανάλυση του σε προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ συνέβαλε αποφασιστικά στην κινητοποίηση μας και τον εμπλουτισμό των προτάσεων μας.
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