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Θέμα: Κατασκευή υπόγειου παρκινγκ πλατείας  Ευτέρπης,  Μαρούσι

Κε Πρόεδρε

Όπως γνωρίζετε έχουν ήδη ξεκινήσει οι εργασίες κατασκευής υπόγειου παρκινγκ  στην πλατεία Ευτέρπης, έμπροσθεν του σταθμού ΗΣΑΠ  Αμαρουσίου.

Το έργο γίνεται με τη μέθοδο της παραχώρησης σύμφωνα με  σύμβαση μεταξύ του Δήμου Αμαρουσίου και της κατασκευαστικής εταιρίας ΕΡΕΤΒΟ.

Η παραχώρηση της εκμετάλλευσης του παρκινγκ από την εταιρία ισχύει για 29 έτη με παράλληλη απόδοση μηνιαίου χρηματικού ποσού προς το Δήμο Αμαρουσίου ως ποσοστού επί των ακαθαρίστων εσόδων της.

Η παράταξη μας, η οποία κατέχει τη θέση της μείζονος μειοψηφίας στο Δημοτικό Συμβούλιο Αμαρουσίου, έχει επανειλημμένα, πλην άλλων, εκφράσει τις ανησυχίες της σχετικά με την επάρκεια των  τεχνικών μέτρων που πρέπει να ληφθούν εκ μέρους του κατασκευαστή, ώστε να διασφαλισθεί η απρόσκοπτη λειτουργία του σταθμού Αμαρουσίου.

Επειδή η εταιρία σας εμπλέκεται κατά ουσιαστικό τρόπο στην εν λόγω σύμβαση, λόγω ενοικίασης του χώρου της για την κατασκευή του έργου,  θα θέλαμε να μας ενημερώσετε σχετικά με τα μέτρα που έχουν ληφθεί από την πλευρά σας για τη διασφάλιση της ασφαλούς και απρόσκοπτης λειτουργίας  του σταθμού ΗΣΑΠ Αμαρουσίου καθ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου.

Είμαστε βέβαιοι ότι κατανοείτε πλήρως τις τεράστιες οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες στην τοπική κοινωνία λόγω διακοπής λειτουργίας του σταθμού από τυχόν τεχνικές αστοχίες στη φάση της κατασκευής και αργότερα.
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