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Πεύκη, 12 Ιουλίου 2016
Προς :
κ. Ρένα Δούρου

Περιφερειάρχη Αττικής

Θέμα :
Ενημέρωση σχετικά με την υποβληθείσα προσφυγή κατά της απόφασης 116/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου Λυκόβρυσης Πεύκης που αφορά στην έγκριση μείωσης κατά 50% του Ειδικού Τέλους Λυκόβρυσης αντί της πλήρους κατάργησής του.

Αξιότιμη κ. Δούρου,

σε συνέχεια της σύντομης, γόνιμης και ουσιαστικής συζήτησης πριν τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής της 7ης Ιουλίου 2016 και με συνέπεια σε όσα ειπώθηκαν, σας κοινοποιούμε προς ενημέρωσή σας, την υποβληθείσα προσφυγή στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής κατά της απόφασης 116/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου Λυκόβρυσης Πεύκης, που αφορά στην έγκριση μείωσης κατά 50% του Ειδικού Τέλους Λυκόβρυσης αντί της πλήρους κατάργησής του.

Η θετική και γενναιόδωρη απόφαση της Διοίκησής σας και του Περιφερειακού Συμβουλίου να αναλάβει το 100% του υπολειπόμενου κόστους του έργου που υλοποιείται στο Ο.Τ.9, αναμέναμε να επιβραβεύσει, με συνέπεια και στις αριστερές καταβολές σας, την πολυετή οικονομική επιβάρυνση των κατοίκων της Λυκόβρυσης, απαλλάσσοντάς τους πλέον από το άλγος του ειδικού τέλους, σε μια εποχή συνεχών εισοδηματικών αφαιμάξεων.

Δυστυχώς η αναιτιολόγητη, πρόχειρη και αντίθετη σε κάθε έννοια χρηστής διοίκησης, απόφαση του Δημάρχου Λυκόβρυσης Πεύκης κ. Αναστάσιου Μαυρίδη, 16 δημοτικών συμβούλων της πλειοψηφίας και της ανεξάρτητης κ. Παπαδημούλη, οδήγησε στη συνέχιση είσπραξής του μέχρι και το 2019 έστω και μειωμένο 50%, προκαλώντας περαιτέρω οικονομική αιμορραγία στους κατοίκους της Λυκόβρυσης τουλάχιστον 850.000 ευρώ.
Όπως είχαμε την ευκαιρία να σας ενημερώσουμε και προφορικά, οι Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου με εισήγησή τους προς την Οικονομική Επιτροπή, τεκμηρίωσαν τη δυνατότητα πλήρους κατάργησής του με δεδομένο ότι ο ειδικός και έκτακτος χαρακτήρας επιβολής του έχει ολοκληρωθεί.

Είμαστε βέβαιοι ότι η Διοίκησή σας αρνείται κατηγορηματικά την άμεση ή έμμεση εμπλοκή της, στη μετατροπή ειδικών και έκτακτου χαρακτήρα τελών σε μόνιμα, μεταβαλλόμενου σκοπού.

Ως δημοτική παράταξη, με την κατάθεση της προσφυγής επιχειρούμε ασκώντας νόμιμα μέσα, την ακύρωση της συγκεκριμένης απόφασης ώστε να διορθωθεί μια προφανής αδικία σε βάρος των κατοίκων της Λυκόβρυσης.

Σε πολιτικό επίπεδο, η προσωπική σας στήριξη θα προσέδιδε ιδιαίτερη δυναμική, στην τεκμηριωμένη, νομικά, διοικητικά, οικονομικά και λειτουργικά επίτευξη του στόχου της πλήρους κατάργησης του Ειδικού Τέλους Λυκόβρυσης.
Άλλωστε η πολιτική και οι προτεραιότητες που υπηρετεί είναι το μέγιστο, πρωτεύον και θεμελιώδες κριτήριο αξιολόγησης του έργου κάθε αιρετής διοίκησης και των ενεργειών της που το υποστηρίζουν στην πράξη. 

Με εκτίμηση,
Δημήτρης Γ. Κωνστάντος, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής “Λυκόβρυση Πεύκη.-“
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