Ατυχήματα στην οδό Φραγκοκλησιάς, οδική ασφάλεια Πολυδρόσου
Αγαπητέ αντιδήμαρχε κ. Βασίλη Κόκκαλη,
Καμία στατιστική ανακρίβεια δεν υπάρχει για τα 9 συγκεκριμένα ατυχήματα, καταγεγραμμένα, φωτογραφημένα και δημοσιευμένα στον τοπικό τύπο.  Τον ακριβή συνολικό  αριθμό και τη συχνότητα των ατυχημάτων έχουν οι αρμόδιες αρχές, μπορείτε να τα αναζητήσετε και σχετικά να μας ενημερώσετε.  

Για την πυκνότητα των διερχόμενων οχημάτων τα στοιχεία που αναφέρθηκαν είναι αυτά που μας έχουν γνωστοποιηθεί από τους αρμοδίους μελετητές του Πολυτεχνείου της Πάτρας, συνεργάτες διαχρονικά του Δήμου Αμαρουσίου σε θέματα κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.       
Στοιχεία καταγραφής της οδικής κυκλοφορίας έχουμε σε οπτικό υλικό από όπου αν ενδιαφέρεστε μπορείτε ενδεικτικά να διαπιστώσετε, την πυκνότητα της κυκλοφορίας, τις ταχύτητες και τους τύπους των οχημάτων που διασχίζουν την οδό Φραγκοκλησιάς. Δεν διαφέρουν πολύ από τα στοιχεία των μελετητών αφού καταγράφονται ροές 810 οχημάτων/ώρα.
Ως γνωστό εκτός του ανθρωπινού παράγοντα υπάρχουν άλλες δυο κύριες σημαντικής βαρύτητας αιτίες των ατυχημάτων, το όχημα και η οδός – περιβάλλον.  Για τη τελευταία αποκλειστικά υπεύθυνος είναι ο δήμος.
Η «Επικαιροποίηση Κυκλοφοριακών Μελετών Π.Ε. Πολυδρόσου-Νέου Αμαρουσίου, λόγω διάνοιξης της οδού Φραγκοκκλησιάς» που έχει ομόφωνα εγκριθεί  από το ΔΣ στις 19-07-2016 υλοποιήθηκε σε επίπεδο δήμου 21 μήνες μετά τη διάνοιξη της οδού Φραγκοκλησιάς, ενώ θα έπρεπε κατά την άποψη μας να έχει προηγηθεί της διάνοιξης και της κατασκευής του ποδηλατοδρόμου. Γνωρίζουμε φυσικά τις διαδικασίες εξέλιξης της, όπως αυτό ρητά αναφέρεται  στην προηγούμενη ανακοίνωση μας.
Εκείνο που προέχει είναι η άμεση υλοποίηση της για τη δημιουργία συνθηκών αποτροπής ατυχημάτων. 
Οι επισημάνσεις μας  για τις διαβάσεις πεζών κατά μήκος των οδών Φραγκοκλησιάς, Σάμου και Πηγάσου έχουν σχέση με τη κατάργηση τους από έτους περίπου στα πλαίσια των έργων της βιοκλιματικής αναβάθμισης και της μη πρόβλεψης κατασκευής τους στα αρχιτεκτονικά σχέδια κατασκευής του ποδηλατοδρόμου.     
Τέλος συμπόρευση και εποικοδομητική συνεργασία δεν μπορούν να υπάρξουν με διατυπώσεις του τύπου  «…δεν υπάρχει ανάγκη για οποιαδήποτε υπόδειξη», τη στιγμή μάλιστα που συνάδελφος σας αντιδήμαρχος, μέσω του θεσμού της Επιτροπής Διαβούλευσης,  προσπαθεί με επιτυχία  το τελευταίο χρονικό διάστημα να έχει τις προτάσεις και του τελευταίου δημότη κατοίκου της πόλης για τα θέματα που τον απασχολούν. Υπάρχει ενιαία πολιτική αντιμετώπισης των θεμάτων ή επικρατούν διαφορετικές αντιλήψεις  στους κόλπους της δημοτικής αρχής; 
Για το ΔΣ του Συλλόγου

Παναγιώτης Α. Πάντος
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