ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ GOLDEN HALL Ο ΠΑΤΟΥΛΗΣ
ΑΛΛΟ ΕΝΑ ΧΤΥΠΗΜΑ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΓΟΡΑ  ΕΝ ΜΕΣΩ ΚΡΙΣΗΣ

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου στις 4/8/2016, ημερομηνία η οποία δημιουργεί πολλά ερωτηματικά, τέθηκε προς ψήφιση η γνωμοδότηση σχετικά με την μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την επέκταση των δραστηριοτήτων της Lamda στο Golden Hall κατά 25.000 τμ ακόμα.   Με τις  ψήφους της παράταξης Πατούλη η μελέτη υπερψηφίστηκε  παρότι οι πολίτες του Αμαρουσίου  έχουν δηλώσει κάθετα την αντίθεση τους στην εγκατάσταση και άλλων υπερτοπικών εμπορικών δραστηριοτήτων στην πόλη μας.
Στην ουσία ο κ. Δήμαρχος αδυνατώντας να αντιληφθεί τη σοβαρότητα της κατάστασης  υιοθέτησε τα επιχειρήματα της Lamda η οποία  μεταξύ άλλων, υποστηρίζει ότι το Golden Hall  «έχει ήδη συμβάλει καθοριστικά στην εμπορική αναβάθμιση της περιοχής του Αμαρουσίου σε σχέση με άλλες παραδοσιακές εμπορικές αγορές της πόλης» (εννοεί της Αθήνας).

Με βάση αυτή τη λογική  οι έμποροι  της πόλης θα πρέπει να ευγνωμονούν τη Lamda γιατί χωρίς αυτήν   η κατάσταση τους θα ήταν δεινότερη από τη σημερινή. 
Αποδείχθηκε  έτσι  με τον καλύτερο τρόπο, ότι οι διακηρύξεις της δημοτικής αρχής για στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων του κέντρου  δεν είναι παρά κούφια λόγια και ότι προέχουν  τα συμφέροντα της Lamda και των μεγάλων «αφεντικών». 
Στις τοποθετήσεις τους ο επικεφαλής της παράταξης Λ. Μαγιάκης και η δημοτική σύμβουλος Αικ. Ψάλτη ανέπτυξαν με επιχειρήματα:
· Τη σκανδαλώδη παραχώρηση από το ΤΑΙΠΕΔ για 90 χρόνια έναντι εξευτελιστικά χαμηλού τιμήματος 

· Τις οικονομικές περιβαλλοντικές κοινωνικές κυκλοφοριακές επιπτώσεις από την επέκταση των δραστηριοτήτων του Golden Hall σε βάρος των κατοίκων και των εμπόρων της πόλης
· Την πρόσθετη επιβάρυνση του Δήμου για τη διασφάλιση των αναγκαίων υπηρεσιών, συνοδών έργων για την ανακούφιση των περιοχών αμιγούς κατοικίας που πλήττονται, συντήρηση και επέκταση των υποδομών, της δημοτικής συγκοινωνίας συμπεριλαμβανομένης

· Την απομείωση των εσόδων του Δήμου κατά 1,8εκ. ετησίως μετά την κατάργηση του τέλους 2% επί του τζίρου των επιχειρήσεων.

Ζήτησαν την πλήρη αποκατάσταση της περιβαλλοντικής ισορροπίας στην πόλη και ιδιαίτερα στις γειτονιές που πλήττονται από τη λειτουργία του υπερτοπικού κέντρου με την θεσμοθετημένη επιβολή αντισταθμιστικών τελών στις επιχειρήσεις.
Τέλος να σημειώσουμε ότι προκλητική ήταν η στάση εκπροσώπων της εταιρίας που παρευρέθησαν στη συνεδρίαση (μεταξύ αυτών και ο αλήστου μνήμης στενός συνεργάτης του Τζανίκου, μελετητής της Lamda, πρώην (?) τεχνικός σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ, αρχιτέκτονας κ. Σπ. Τσαγκαράτος). 

Έγινε φανερό ότι τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα με τις ευλογίες των δανειστών, την αδυναμία της κυβέρνησης να αντισταθεί και τη σύμπραξη τοπικών παραγόντων, βλέπουν την κρίση σαν ευκαιρία για ακόμα μεγαλύτερα κέρδη υφαρπάζοντας στην ουσία δημόσια περιουσία σε πολύ χαμηλές τιμές.

