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ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ
Ο. κ. Πατούλης “αμέλησε” να αποδοκιμάσει δημοσίως το δήμαρχο Ωραιοκάστρου

Με δελτίο τύπου προς τα Μ.Μ.Ε. ενημέρωσε η διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου για τη συνεδρίαση της Επιτροπής Ένταξης Μεταναστών στις 13.09.2016, «με στόχο την ομαλή ένταξη των μεταναστών στις τοπικές κοινωνίες», προφανώς της ένταξής τους και στη δική μας κοινωνία του Αμαρουσίου.
Σύμφωνα με το δελτίο τύπου του Δήμου, στη συνεδρίαση είχε θέση ο πρόεδρος της αντίστοιχης Επιτροπής του γειτονικού δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης, όμως δεν είχαν θέση οι εκπρόσωποι των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας, που δεν έχουν εκπρόσωπο στην Επιτροπή, παρόλο που λίγους μήνες πριν είχε συσταθεί, διαπαραταξιακό όργανο για τη διαβούλευση θεμάτων σχετικών με τη μετανάστευση και την ένταξη στην τοπική κοινωνία όλων των μεταναστών.

Υπενθυμίζουμε στους συμπολίτες μας πως στόχος του παραπάνω διαπαραταξιακού οργάνου, ήταν η αντιπροσώπευση όσο το δυνατόν περισσότερων απόψεων υπάρχουν στην πόλη μας, η σύνθεσή τους και ο σχεδιασμός ενεργειών για την ομαλή ένταξη των μεταναστών και προσφύγων στον κοινωνικό ιστό της πόλης μας. Θεωρώντας ειλικρινή και θετική την πρωτοβουλία της δημοτικής αρχής η παράταξή μας «ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ & ΕΡΓΟ για το Μαρούσι», συμμετείχε σε όλες τις συνεδριάσεις του οργάνου με υλοποιήσιμες προτάσεις.    

Η παράταξή μας, «ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΡΟΠΗ & ΕΡΓΟ για το Μαρούσι», είναι υποχρεωμένη, παράλληλα με την κατάθεση της διαμαρτυρίας της, για την ακατανόητη ακύρωση στην πράξη του διαπαραταξιακού οργάνου, να επισημάνει την απουσία από τη συζήτηση (με βάση το δελτίο τύπου του δήμου), της στέγασης και γενικότερης φιλοξενίας μεταναστών - προσφύγων (είτε οικογενειών είτε μητέρων με παιδιά είτε ασυνόδευτων παιδιών), σε κατάλληλους χώρους εντός του δήμου μας. 

Τέλος θέλουμε να πιστεύουμε πως η πλειοψηφία των κατοίκων της πόλης μας, αποδοκιμάζουν την γνωστή ρατσιστική επιστολή του συλλόγου γονέων του 5ου δημοτικού σχολείου Ωραιοκάστρου καθώς και τον δήμαρχο του ίδιου δήμου που «αορίστως πλην σαφώς», προτρέπει τους πολίτες σε αυτοδικία, ενέργειες που ο λαλίστατος και «πανταχού παρών« δήμαρχος Αμαρουσίου και πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. και πρόεδρος του Ι.Σ.Α. κ. Πατούλης “αμέλησε” να αποδοκιμάσει δημοσίως.       
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