H ανακοίνωση του ΠΑΚ Χαλανδρίου
Επί δύο χρόνια κύριε δήμαρχε Χαλανδρίου, κύριε Συμεών Ρούσσο, σε δημόσιες τοποθετήσεις σας και συζητήσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο της Πόλης μας, διατυμπανίζετε και ισχυρίζεστε ότι δήθεν ο Σύλλογός μας, που για 22 ολόκληρα χρόνια εδρεύει στο αθλητικό κέντρο «Αποστολοπούλου», βρίσκεται στον δημοτικό χώρο παράνομα, αυθαίρετα και καταχρηστικά.

Όλοι οι ανωτέρω προσβλητικοί και απαξιωτικοί χαρακτηρισμοί σας είναι ευνόητο ότι δημιουργούν τεράστια ηθική βλάβη στη λειτουργία του αθλητικού μας φορέα, εφόσον πολύ καλά γνωρίζετε ότι η παρουσία μας στον συγκεκριμένο δημοτικό χώρο στηρίζεται σε νόμιμο παραχωρητήριο του Νομικού Προσώπου του Δήμου Χαλανδρίου με την επωνυμία: «Κέντρο Νεότητας», που ισχύει από τις 21 Απριλίου 1994.

Επειδή κύριε δήμαρχε θεωρούμε ότι η αλήθεια είναι μια αντικειμενική υπόθεση, που βασίζεται σε πραγματικά στοιχεία και δεδομένα, σας ξαναθυμίζουμε ότι το Σωματείο μας βρίσκεται στον συγκεκριμένο δημοτικό χώρο με την νόμιμη απόφαση 18/1994, του Νομικού Προσώπου του Δήμου Χαλανδρίου, με την επωνυμία: «Κέντρο Νεότητας», που ελήφθη στις 21 Απριλίου 1994 και καταχωρήθηκε στο πρακτικό συνεδρίασης 6/1994.

Γνωρίζεται επίσης ότι η ανωτέρω απόφαση είναι σήμερα ισχυρή και δυνατή λόγω της αόριστης διάρκειάς της και κανένα άρθρο ή διάταξη του νόμου «Καλλικράτη» δεν την καταργεί αυτοδίκαια, όπως ατυχώς ισχυρίστηκε ο αρμόδιος εισηγητής και αντιδήμαρχός σας, στη συζήτηση της διοικητικής αποβολής του Σωματείου μας, την 31η Αυγούστου 2016, στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Κατά συνέπεια κύριε δήμαρχε, σας ερωτούμε, ποιοι είναι οι πραγματικοί λόγοι που σας υπαγορεύουν να μας χαρακτηρίζεται δημόσια και να μας διαπομπεύετε ως καταληψίες, μπουκαδόρους, παρανόμους, εκμεταλλευτές και καταχραστές του δημοτικού χώρου, που νομίμως χρησιμοποιούμε και νομίμως μας έχει παραχωρηθεί;

Απαντήστε κύριε δήμαρχε, γιατί από διετίας έχετε στοχοποιήσει το Σωματείο μας και γιατί δημιουργείται αναιτιολόγητες σκιές στην εύρυθμη λειτουργία του Πρότυπου Αθλητικού Κέντρου Χαλανδρίου;

Απαντήστε κύριε δήμαρχε, γιατί συκοφαντήσατε τον ιδρυτή και πρόεδρο του Συλλόγου μας στις δημόσιες συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου που διεξήχθησαν στις 4 Ιουνίου 2015 και 30 Σεπτεμβρίου 2015 και πάψτε να λειτουργείτε με τη δύναμη της πλειοψηφίας στη λήψη άδικων και παράνομων αποφάσεων.

Αγαπητοί Φίλοι του Συλλόγου μας, με συχνές παρεμβάσεις μας θα σας ενημερώνουμε σημείο προς σημείο για την πλεκτάνη και τη σκευωρία που έχει στηθεί σε βάρος του παραγωγικού μας Σωματείου και θα λάμψει η αλήθεια για την πανελλαδικά μοναδική και πρωτοπόρα απόφαση της δημοτικής πλειοψηφίας, να αποφασίσει τη «διοικητική αποβολή» του Σωματείου μας από δημοτικό χώρο που νόμιμα εδρεύουμε και ελήφθη στην 15η συνεδρίαση, της 31ης Αυγούστου 2016.

Για τη διοίκηση του Συλλόγου,
Παναγιώτης Τζήμος
Πρόεδρος ΠΑΚ Χαλανδρίου
