Προς: Επιχειρηματίες και καταστηματάρχες του Δήμου Αγίας Παρασκευής
Θέμα: «Αποξήλωση παράνομων διαφημιστικών πινακίδων, αφισών κ.λπ.»

ΣΧΕΤΙΚΑ:
•Το με αρ. πρωτ. οικ. 43059/951/30-05-2016 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού &Υποδομών Δ.Κ.Ε.Σ.Ο. Τμήμα Γ’  της Περιφέρειας Αττικής, με θέμα : «Υπαίθρια διαφήμιση.» 
•Το με αρ.πρωτ.2501/10/122-α’ /27-06-2016 έγγραφο του τμήματος τροχαίας Αγίας Παρασκευής της Αστυνομικής Δ/νσης Αττικής με θέμα: «Υπαίθρια διαφήμιση»
•Το με αρ. πρωτ. 45046/17057/21-07-2016 έγγραφο της  Γενικής Δ/νσης  Εσωτερικής Λειτουργίας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής  με θέμα: «Παράνομες διαφημιστικές πινακίδες»
 
Αξιότιμοι,

Όπως διαφαίνεται από τα ανωτέρω σχετικά έγγραφα ως Δήμος έχουμε αλλεπάλληλες οχλήσεις για επιβολή προστίμων επί των διαφημιστικών παραβάσεων. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και συγκεκριμένα με τις διατάξεις: Άρθρο 11, Ν.2696/1999(ΚΟΚ) - Άρθρα 2 & 4 Ν. 2946/2001 ΚΥΑ 52138/2003 (ΦΕΚ Β’1788) , ΚΥΑ 38110/2002 (ΦΕΚ Β’1255), απαγορεύεται η τοποθέτηση διαφημιστικών πινακίδων, αφισών, στις ακόλουθες περιπτώσεις: στα πεζοδρόμια, στις πρασιές, στα μπαλκόνια και στις ταράτσες των κτιρίων, καθώς σε στύλους και υποσταθμούς εγκαταστάσεων κοινής ωφέλειας, σε πινακίδες δημόσιας πληροφόρησης, οδικής σήμανσης και στους φωτεινούς σηματοδότες οδικής κυκλοφορίας.

Το μοναδικό σημείο, στο οποίο επιτρέπεται η τοποθέτηση διαφημιστικής πινακίδας, είναι η πρόσοψη της επιχείρησης με διαστάσεις: ύψος το πολύ 70 εκατοστά και μήκος όσα μέτρα είναι η πρόσοψη με την προϋπόθεση ότι, δε θα εξέχει πέραν των 20 εκατοστών από την τοιχοποιία του κτιρίου.

Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής στο πλαίσιο της ασφάλειας οδηγών και πεζών και γενικότερα της καλαισθησίας πεζοδρομίων και κτιρίων της πόλης μας και σε εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων σας ενημερώνει ότι, πρέπει να αποξηλωθεί κάθε διαφημιστική πινακίδα που είναι τοποθετημένη σε σημείο στο οποίο απαγορεύεται. Σε διαφορετική περίπτωση, θα βρεθούμε  στη δυσάρεστη θέση να επιβάλλουμε τα πρόστιμα, τα οποία προβλέπονται, να προβούμε στην αποξήλωση των πινακίδων και επιπλέον να χρεώσουμε τα έξοδα αποξήλωσης και απομάκρυνσης των εν λόγω πινακίδων στους διαφημιζόμενους.

Σας καλούμε, λοιπόν, να αποξηλώσετε τις διαφημιστικές πινακίδες που δεν καλύπτονται από την ισχύουσα νομοθεσία, με καταληκτική ημερομηνία μίας εβδομάδας από την επίδοση της παρούσης επιστολής, και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας. Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον διευκρίνιση ή πληροφορία. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ενημερωθείτε από την σχετική ανωτέρω ανακοίνωση με υπ΄άριθμ.πρωτ.29446/20.09.16 «Αφαίρεση παράνομων υπαίθριων διαφημιστικών πινακίδων και επιγραφών στον Δήμο Αγίας Παρασκευής» από το site του Δήμου: http://www.agiaparaskevi.gr/portal/index.php/nea/nea-tou-dimou/3358-dimos-ag-paraskevis-afairesi-paranomon-pinakidon-kai-epigrafon)
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