ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Στους χώρους του Δημοτικού φιλοξενείται, από το 1996, το Νηπιαγωγείο σύμφωνα με την υπ αριθμ. 9/96 απόφαση της Δ.Ε.Π. (Δημοτική Επιτροπή Παιδείας) του Δήμου Αμαρουσίου, χωρίς να ακολουθήσουν διευκρινίσεις ή άλλες κανονιστικές αποφάσεις αρμόδιου φορέα. 
Δεν πραγματοποιήθηκαν  οι ανάλογες παρεμβάσεις στο κτίσμα, δηλαδή να δημιουργηθεί: α) χωριστή είσοδος-έξοδος β) χωριστές τουαλέτες σε αυτόνομους χώρους (απλά δεσμεύτηκαν δύο τουαλέτες) και γενικώς να γίνουν όσες παρεμβάσεις χρειάζονται για την ασφάλεια των μαθητών ιδιαίτερα του νηπιαγωγείου. Να σημειωθεί ότι το 1996 που εκδόθηκε η εν λόγω απόφαση το 18ο  Δημοτικό Σχολείο λειτουργούσε ως 6/θέσιο. 
Το 18ο Δημοτικό για πρώτη φορά από τη φετινή σχολική χρονιά 2016-17 λειτουργεί ως 12θέσιο, όπως προβλεπόταν από την κατασκευή του, και έχει ενταχθεί στο Ωρολόγιο Πρόγραμμα Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου.
Αποτέλεσμα αυτού είναι δύο τάξεις διδασκαλίας  Α1 και Α2 του Δημοτικού να στεγάζονται η μία στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και η άλλη στην αίθουσα σίτισης οι οποίες δεν πληρούν καμία από τις προδιαγραφές της σχολικής αίθουσας διδασκαλίας. Πρόχειρα  στημένος πίνακας, πρόβλημα στην ακουστική, ελλιπής θέρμανση, μαθητές της Α Δημοτικού αναγκάζονται να ανεβαίνουν σκάλες για την αίθουσα σίτισης,  της οποίας μέρος του χώρου καταλαμβάνεται από φούρνους μικροκυμάτων, ψυγεία, βοηθητικούς  πάγκους  για τη σίτιση και άλλες δυσκολίες που εμποδίζουν έστω και την στοιχειώδη παρεχόμενη διδασκαλία.  
Παράλληλα, ο χώρος  τις αίθουσας πολλαπλών χρήσεων αφού χρησιμοποιείται  σαν αίθουσα διδασκαλίας  δεν μπορεί να λειτουργήσει με τις ιδιότητες που προορίζεται με αποτέλεσμα να μην γίνονται εκδηλώσεις – γιορτές (ήδη χάθηκαν οι εκδηλώσεις για την 28η Οκτωβρίου, το Πολυτεχνείο και τα Χριστούγεννα) αλλά δεν δίνει τη δυνατότητα να πραγματοποιηθεί το μάθημα της φυσικής αγωγής όταν οι καιρικές συνθήκες είναι δυσμενείς και δεν επιτρέπουν τη διεξαγωγή του στον προαύλιο χώρο του σχολείου. 
ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

Την 22/09/2015 η Δ/ντρια του Δημοτικού κα Καραγιάννη έστειλε επιστολή προς τη Δ/νση Δημόσιας Περιουσίας & Προμηθειών (κ. Καρλαύτης) στην οποία περιγράφονται τα προβλήματα που σας περιέγραψα και ζητούνται ενέργειες για δημιουργία Αίθουσας Διδασκαλίας, Αίθουσας Αγγλικών, Αίθουσα Η/Υ , Αίθουσα Μουσικής, Αίθουσα Εικαστικών και βοηθητικοί χώροι. Οι ενέργειες του κ. Καρλαύτη που ακολούθησαν της επιστολής ήταν Προφορικές Διαβεβαιώσεις!!!
Στις 28 Μαρτίου 2016 διενεργήθηκε αυτοψία από τις Κτιριακές Υποδομές (ΚΤΥΠ) - Διεύθυνση Μελετών Έργων και ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης εισηγήθηκε προς το Δήμο (είναι αρμόδιος για τις κτιριακές εγκαταστάσεις όλων των σχολικών μονάδων) την απομάκρυνση του νηπιαγωγείου και την απόδοση των  δύο αιθουσών διδασκαλίας στο δημοτικό, ώστε να εξυπηρετηθεί το αίτημα της σχολικής μονάδας και να παρέχει τουλάχιστον την απαραίτητη εκπαιδευτική διαδικασία.  Να σημειωθεί ότι η κατασκευή του λυόμενου προφανώς είναι η προσωρινή λύση που δίνει ο Δήμος  με την προοπτική την οριστική μεταστέγαση του νηπιαγωγείου, ώστε να αποδοθεί και ο προαύλιος  χώρος στη διάθεση του Δημοτικού  

Την 21/06/2016, με δεδομένο ότι από τον αριθμό των εγγραφέντων μαθητών το σχολείο θα λειτουργούσε από τη νέα σχολική χρονιά ως 12θέσιο, η κα Καραγιάννη έστειλε δεύτερη επιστολή αυτή τη φορά προς το Γραφείο Δημάρχου, τον Πρόεδρο & Επιτροπή Παιδείας, τη Δ/νση Δημόσιας Περιουσίας & Προμηθειών (κ. Καρλαύτης & κα Βλάχου) στην οποία περιγράφονται εκ νέου τα προβλήματα και ζητείται άμεσα η δημιουργία δύο αιθουσών διδασκαλίας. Οι ενέργειες που ακολούθησαν της επιστολής ήταν ότι στις 24 Οκτωβρίου 2016 συνήλθε η επιτροπή  στο 18ο Δημ. Σχολείο που συνέταξε το πρακτικό καταλληλότητας του οικοπέδου για τη δημιουργία λυόμενου. Την πρόσκληση της επιτροπής τη διενήργησε ο Δήμαρχος. Την εξέλιξη την γνωρίζετε. Προφορικές διαβεβαιώσεις κ.λ.π. 

Το Δεκέμβριο του 2016 μέλη του Συλλόγου μας είχαν συνάντηση με τον κ. Καρλαύτη ο οποίος τους διαβεβαίωσε την 30/11/16 έγιναν όλες οι απαραίτητες σχετικές ενέργειες από το Δήμο, το θέμα έχει πάει στο ΚΤΥΠ και άμεσα θα ξεκινήσουν οι εργασίες.  
Η προφορική απάντηση του ΚΤΥΠ, η οποία θα αποσταλεί και εγγράφως στο Δήμο, είναι ότι το σχετικό αίτημα θα απορριφθεί διότι ο προαύλιος χώρος των περίπου 450 μ2 που έχει διαθέσει το Δημοτικό δεν επαρκούν για την κατασκευή ενός 2θέσιου ολοήμερου Νηπιαγωγείο διότι τα μ2 που απαιτούνται είναι περίπου 800. 

ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ

Με δεδομένο τις δύσκολες συνθήκες που υπάρχουν στο σχολείο μας  και ότι μέχρι σήμερα 08/12/2016 δεν γνωρίζουμε σε τι στάδιο βρίσκονται οι εργασίες, παρακαλούμε όπως μας γνωστοποιήσετε ΕΓΓΡΑΦΩΣ:

1. Τον υπεύθυνο επικοινωνίας για την υλοποίηση του έργου

2. Τη μέχρι τώρα πορεία του
3. Το ακριβές χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του
4. Με ποιο τρόπο έχει προβλεφθεί η σχετική δαπάνη
Δώστε στα παιδιά μας το ελάχιστο που δικαιούνται από τη Δημόσια Παιδεία. ΜΙΑ ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ!!!!!!!!!
