Ανακοίνωση ΠΑΚ Χαλανδρίου

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ

Αναρωτιόμαστε με ποια άραγε στοιχεία, ο Δήμαρχος Χαλανδρίου, ο κύριος Συμεών Ρούσσος,  αναπαράγει την παραπληροφόρηση και ρίχνει αφειδώς λάσπη στη λειτουργία του Π.Α.Κ Χαλανδρίου, προκαλώντας τεράστια ηθική βλάβη στο Σωματείο μας, από την ατελείωτη συκοφαντική του επιδρομή;

Δεν γνωρίζει άραγε ο Δήμαρχος Χαλανδρίου, ότι το Σωματείο μας 23 χρόνια τώρα, στεγάζεται στο αθλητικό κέντρο «Αποστολοπούλου», βάσει ενός ισχυρού και δυνατού παραχωρητηρίου, αορίστου διάρκειας που αποτελεί και την νομιμοποιητική βάση, της λειτουργία μας;

Δεν γνωρίζει άραγε ο Δήμαρχος Χαλανδρίου, ότι το Σωματείο μας στεγάζεται με βάσει τη νόμιμη διοικητική απόφαση: 18/1994, του Νομικού Προσώπου του Δήμου Χαλανδρίου, με την επωνυμία: «Κέντρο Νεότητας», που ελήφθη στις 21 Απριλίου 1994 και καταχωρήθηκε στο πρακτικό συνεδρίασης 6/1994;

Με ποιο δικαίωμα λοιπόν ο Δήμαρχος Χαλανδρίου,2 χρόνια τώρα, μας συκοφαντεί δημόσια και δηλώνει ότι η παρουσία του Συλλόγου μας, στο αθλητικό κέντρο «Αποστολοπούλου», είναι παράνομη, αυθαίρετη και καταχρηστική;

Μήπως κύριε Δήμαρχε Χαλανδρίου, η παραπάνω απόφαση του Νομικού Προσώπου, του Δήμου Χαλανδρίου, έχει ανακληθεί, έχει ακυρωθεί ή με οποιονδήποτε τρόπο έχει τροποποιηθεί και δεν το γνωρίζουμε;  Μιλήστε επιτέλους, επί του προκείμενου. 

Μήπως κύριε Δήμαρχε Χαλανδρίου, για τους δικούς σας λόγους, θέλετε να συσκοτίσετε και να υποβαθμίσετε την ισχύ της παραπάνω απόφασης του Νομικού Προσώπου του Δήμου Χαλανδρίου και με ελαφρότητα ο νομικός σύμβουλος σας, επικαλέστηκε σε πρόσφατο υπόμνημα του Δήμου Χαλανδρίου, προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, ότι δήθεν δεν βρίσκετε το αρχείο με τις πράξεις και τις αποφάσεις του μικρού Νομικού Προσώπου του Δήμου Χαλανδρίου, με την επωνυμία: «Κέντρο Νεότητας» ;!!! 

Για να σας διευκολύνουμε, μπορούμε να σας χορηγήσουμε ομοιότυπο αντίγραφο !!! 

Με ποιο δικαίωμα ο Δήμαρχος Χαλανδρίου, καταπατά απροκάλυπτα την έννομη τάξη της Πόλης μας και περιφρονεί τις αποφάσεις των Νομικών Προσώπων του Δήμου;

Με ποιο δικαίωμα λοιπόν ο Δήμαρχος Χαλανδρίου, προσπαθεί να δημιουργήσει πρόδηλη σύγχυση στους δημότες της Πόλης μας, αναφορικά με την επικείμενη αδειοδότηση του Αθλητικού Κέντρου «Αποστολοπούλου», με την άπαξ δια παντός αποβολή του Π.Α.Κ Χαλανδρίου; 

Είναι γνωστό ότι οι αδειοδοτήσεις των αθλητικών κέντρων, δεν προϋποθέτουν, ούτε και επιβάλλουν, την αποβολή των Σωματείων  από αυτά!!!

Ομολογήστε ποια σκοπιμότητα σας επέβαλε, να χαρακτηρίσετε το ιστορικό και λειτουργικό προπονητήριο της άρσης βαρών του Συλλόγου μας, στα σχέδια πυροπροστασίας, που  καταθέσατε στην Πυροσβεστική Υπηρεσία, ως χώρο αποθήκης;!!! 

Μπροστά στον αυτοσκοπό της διάλυσης του Σωματείο μας, εναγωνίως ψάχνατε να βρείτε τρίκ και άλλοθι εκδίκησης, με αφορμή την διαδικασία διεκπεραίωσης και αδειοδότησης του Αθλητικού Κέντρου «Αποστολοπούλου»!!!

Με τους άλλους 3 Συλλόγους και τις υπόλοιπες 2 πτέρυγες που ανήκουν στην ίδια κτηριακή ενότητα πώς βρήκατε λύσεις και λυσσομανάτε να ξεσπιτώσετε το Π.Α.Κ Χαλανδρίου !!!

Το αφήγημα σας κύριε Δήμαρχε Χαλανδρίου, περί νομιμότητας του Π.Α.Κ Χαλανδρίου είναι αντιφατικό και πολύ τετριμμένο για να είναι πλέον πειστικό!!! 

Εγκαταλείψτε την πολιτική της εμπάθειας και της άγονης αντιπαράθεσης με τους Φορείς της Πόλης και πολιτευτείτε με γνώμονα τις αρχές και τους κανόνες της χρηστής διοίκησης, της ισονομίας και της αναλογικότητας.

Αντί να εγκαλείται το Π.Α.Κ Χαλανδρίου, περί αυθαίρετης καταπάτησης του δημοτικού χώρου, επιχειρήστε να κάνετε την δική σας αυτοκριτική, στις βαριές κατηγορίες που κατ΄ καιρούς και δημόσια έχετε εκτοξεύσει σε βάρος μας και έχουν ξεπεράσει κατά πολύ τα όρια της υπομονής μας.  

Επομένως κύριε Δήμαρχε Χαλανδρίου, το πολυσυζητημένο πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής, που με δικαστικό επιμελητή μας κοινοποιήσατε, μάλλον είναι άκυρο, δεδομένου ότι δεν συντρέχει η προϋπόθεση της αυθαίρετης κατάληψης;

Κλείνοντας κύριε Δήμαρχε Χαλανδρίου, θα σας καλέσουμε να μην εξαντλείτε όλα τα αποθέματα πυγμής σας σε βάρος του Π.Α.Κ Χαλανδρίου, γιατί εμείς είμαστε όπως η λερναία ύδρα, γιατί εμείς πονέσαμε και ματώσαμε πολύ να στήσουμε και να φέρουμε εδώ που φέραμε το Π.Α.Κ Χαλανδρίου, γιατί εμείς κύριε Δήμαρχε Χαλανδρίου είμαστε Αθλητικό Σωματείο και όχι αθλητικό κλαμπ και μέσα μας έχουμε πολύ Πίστη!!!   

 ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ, ΔΗΜΑΡΧΕ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ!!! 

Για το Π.Α.Κ Χαλανδρίου.

Ο Πρόεδρος

Παναγιώτης Τζήμος

