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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Αμαρουσίου την Πέμπτη 2/3/ 2017 πραγματοποίησε σειρά παρεμβάσεων στον Επίτροπο, αλλά και στη Διοίκηση του Δήμου, προκειμένου να επισπευσθούν οι διαδικασίες πληρωμής των δεδουλευμένων (μετά και την ψήφιση της τροπολογίας), ώστε να πληρωθούν άμεσα οι συνάδελφοι συμβασιούχοι που παραμένουν απλήρωτοι εδώ και δύο μήνες.
Κατά τις συναντήσεις αναδείχθηκε το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι και ότι τίθεται πλέον θέμα επιβίωσης τόσο των ίδιων των συνάδελφων, όσο και των οικογενειών τους.

Από τη μεριά του ο Επίτροπος διαβεβαίωσε ότι θα υπογράψει τα συγκεκριμένα εντάλματα και ότι δεν βλέπει κάποιο άλλο νομικό πρόβλημα. Ταυτόχρονα όμως δήλωσε και ότι θα περιμένει να δει και την κεντρική κατεύθυνση που θα δοθεί από το Ελεγκτικό Συνέδριο.
Ανάλογη ήταν η απάντηση και από τη μεριά της Διοίκησης του Δήμου, ότι έχει δοθεί ήδη εντολή ώστε να φύγουν άμεσα τα εντάλματα από τις αρμόδιες υπηρεσίες προκειμένου να μην υπάρξει καμία άλλη αργοπορία στην μισθοδοσία.
Συνάδελφοι συμβασιούχοι, 
χρειάζεται να είμαστε σε αγωνιστική επαγρύπνηση μέχρι να δούμε τους μισθούς μας στους τραπεζικούς λογαριασμούς, γιατί κατά καιρούς έχουν δει πολλά τα μάτια μας.  
Ο αγώνας μας όμως δεν σταματάει εδώ. Συνεχίζουμε τον αγώνα μας μέχρι το τέλος και το τέλος θα έρθει με τη μονιμοποίηση όλων των συναδέλφων χωρίς όρους και προϋποθέσεις, συσπειρωμένοι στο Σωματείο μας. Αυτό που απεχθάνονται η κυβέρνηση, αλλά και η πλειοψηφία των δημοτικών αρχών είναι ο οργανωμένος, ο σωστά προσανατολισμένος αγώνας. Κάνουν τα πάντα προκειμένου να βάλουν εμπόδια στις μαζικές διαδικασίες. Εμείς θα επιμείνουμε. Είναι δικαίωμα μας και θα το υπερασπιστούμε μέχρι το τέλος. Κάνουμε όπλο μας, αυτό που αυτοί πολεμούν.
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