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“Οι τοποθετήσεις της παράταξής μας στο δημοτικό συμβούλιο της 4ης Απριλίου 2017”.

Στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της 4ης Απριλίου 2017 η παράταξή μας μέσω του επικεφαλής της και δημοτικού συμβούλου Δημήτρη Κωνστάντου ανέδειξε στην προ ημερήσια διάταξης συζήτηση και τοποθετήθηκε στα προς ψήφιση θέματα ως εξής:

Στην προ ημερησίας διάταξης συζήτηση:


Α.
Εκφράσαμε θερμά συγχαρητήρια στα μέλη της ομάδας «Smart Robots», μαθητές του 3ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκης με την προσθήκη και ενός μαθητή από το 2ο Γυμνάσιο Πεύκης, για την πρώτη θέση που κατέλαβαν ανάμεσα σε 365 σχολεία στον 3ο πανελλήνιο διαγωνισμό ρομποτικής με θέμα «οχήματα και μεταφορές του αύριο». Διάκριση που εκτός από τα μέλη και τους υποστηρικτές της ομάδας, τιμά το Δήμο μας και τη δημόσια εκπαιδευτική κοινότητα. Προτείναμε και προτρέψαμε το Δήμαρχο να προσκαλέσει τα μέλη της ομάδας στο Δημαρχείο και να τα βραβεύσει τονίζοντας τη σημασία των διακρίσεων στο πεδίο των νέων τεχνολογιών.


Β.
Ευχαριστήσαμε τους συμπολίτες μας που προσήλθαν στην τακτική εαρινή εθελοντική αιμοδοσία στην Πεύκη παρά τα λειτουργικά προβλήματα που υπήρξαν λόγω του μειωμένου ωραρίου πραγματοποίησής της. Ταυτόχρονα ευχηθήκαμε η νέα Πρόεδρος του ΚΟΙΠΑΠ κ. Ασπραδάκη να συνενώσει όλους τις ευαισθητοποιημένους με το θέμα της εθελοντικής αιμοδοσίας φορείς και πολίτες, ώστε να επιτευχθούν αποτελέσματα αντάξια της μακροχρόνιας παρουσίας του Δήμου μας, που ξεκίνησε επί Δημαρχίας του κ. Αντώνη Κυδωνάκη.


Γ. 
Ευχηθήκαμε μια παραγωγική και δημιουργική θητεία στο νέο διοικητικό συμβούλιο των εργαζομένων του Δήμου όπως προέκυψε μετά τις πρόσφατες εκλογές.


Δ.
Ρωτήσαμε τον αρμόδιο αντιδήμαρχο κ. Σκαμάκη για το χρονοδιάγραμμα τοποθέτησης καπακιών στους κάδους απορριμμάτων λαμβάνοντας την απάντηση ότι θα ξεκινήσει μετά Το Πάσχα.


Ε.
Θέσαμε στον αρμόδιο αντιδήμαρχο κ. Παπανικολάου την εκφρασμένη από το Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου εκτίμηση, για νέα καθυστέρηση στην παράδοση του έργου στο Ο.Τ.9 της Λυκόβρυσης λόγω της μη έγκαιρης αποπληρωμής του αναδόχου από την Περιφέρεια Αττικής που έχει αναλάβει πλέον την αποπληρωμή σε ποσοστό 100% του υπολειπόμενου κόστους κατασκευής. Ας σημειωθεί ότι η τελευταία παράταση που έχει δοθεί από το δημοτικό συμβούλιο στον ανάδοχο για παράδοση του έργου, λήγει το Μαϊο.

Στ.
Δεν υπήρξε απάντηση στο ερώτημά μας γιατί η Διοίκηση ΔΕΝ επαναφέρει προς συζήτηση προγραμματική σύμβαση του Δήμου με το ΣΒΑΠ (21ΟΤΑ) όσον αφορά στην ενεργειακή αναβάθμιση και αυτοματοποίηση συστημάτων ηλεκτροφωτισμού και κοινοχρήστων χώρων, μετά την απόσυρσή της για διαδικαστικούς λόγους από τη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της 23ης Ιανουαρίου 2017.

Ζ. 
Ζητήσαμε μια τεκμηριωμένη απάντηση με βάση οικονομικά στοιχεία, όσον αφορά στην ανταποδοτικότητα συμμετοχής μας στο ΣΒΑΠ (21ΟΤΑ) με δεδομένη την ετήσια συνδρομή των 7.000 ευρώ. Στη θητεία μας από το Σεπτέμβριο του 2014 στο δημοτικό συμβούλιο, εκτός από μια θεατρική παράσταση που δε σχετίζεται φυσικά με τη βιώσιμη ανάπτυξη που είναι ο σκοπός του συνδέσμου, δεν έχουμε λάβει κάποια άλλη ενημέρωση δραστηριοτήτων προς όφελος του Δήμου. Συμφωνήσαμε η συζήτηση της σκοπιμότητας συμμετοχής με βάση την ανταποδοτικότητα των χρημάτων που συνεισφέρουμε, να καλύψει όλες τις διαδημοτικές συνεργασίες που δεν καθίστανται φυσικά υποχρεωτικές από τη νομοθεσία.  


Στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:


Α.
Υπερψηφίσαμε την εισήγηση η οποία και εγκρίθηκε, για τη μεταφορά της λαϊκής αγοράς Λυκόβρυσης για έξι μήνες στην οδό Λάμπρου Κατσώνη. Τους υπόλοιπους έξι θα πραγματοποιείται στην υφιστάμενη θέση. Η προσβασιμότητα για το σύνολο των κατοίκων της Λυκόβρυσης, η έλλειψη πυκνής δόμησης στην οδό Λάμπρου Κατσώνη, η εγγύτητα με την υφιστάμενη οδό πραγματοποίησης και η διαφύλαξη του εισοδήματος των επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στη λαϊκή αγορά, θεωρούμε ότι συνδυαστικά επιτυγχάνονται σύμφωνα με όσα διαλογικά συζητήθηκαν στο δημοτικό συμβούλιο.


Β.
Θετικά ψηφίσαμε στους απολογισμούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής, αν και δεν έχουμε εκπροσώπηση, σταθμίζοντας ως σημαντικό στοιχείο την ομόφωνη έγκρισή τους από τα μέλη των δύο επιτροπών. 

Γ.
 Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία η εισήγηση για την τοποθέτηση του κ. Τσόλα ως Προέδρου στην Πρωτοβάθμια Σχολική Επιτροπή την οποία δεν υπερψηφίσαμε λόγω της συμμετοχής του στο Τοπικό Συμβούλιο Πεύκης και στο ΚΟΙΠΑΠ, θεωρώντας υπερβολική και αντιπαραγωγική τη συγκέντρωση πολλών αρμοδιοτήτων σε ένα πρόσωπο.


Δ.
Με αφορμή την έγκριση αγοράς της έκδοσης του συλλόγου «Πευκιώτικες Ρίζες» για τη Μαγκουφάνα την οποία και υπερψηφίσαμε, προτείναμε να δημιουργηθεί ειδική ομάδα με αντικείμενο την ολοκληρωμένη και τεκμηριωμένη καταγραφή της ιστορίας των δύο πόλεων, Πεύκης και Λυκόβρυσης, σε όλα τα επίπεδα, λαογραφικό, πολιτισμικό, οικιστικό, πληθυσμιακό, διοικητικό κ.λπ. ώστε να προχωρήσουμε στην έκδοση ενός δίτομου έργου, σημαντική παρακαταθήκη μνήμης και ενδυνάμωσης της ενιαίας ταυτότητας του Δήμου μας.

Ε.
Επαναφέραμε με αφορμή την επικαιροποίηση απόφασης του δημοτικού συμβουλίου για την «πλατεία Πεύκης» (οικόπεδο Πέρρου) αφενός το αίτημα για οργανωμένη άσκηση εκ μέρους του Δήμου πίεσης προς την Κυβέρνηση για απαλλαγή των συμπολιτών μας, παρόδιων της «πλατείας» από το άδικο και δυσβάσταχτο οικονομικό άλγος με το οποίο έχουν επιβαρυνθεί και αφετέρου την ήπια αισθητική ανάπλαση του οικοπέδου μέχρι την οριστική αναμόρφωση, ώστε να αντιμετωπιστεί η σκόνη, η δυσωδία, τα σκουπίδια, η επικινδυνότητα με την άναρχη είσοδο και έξοδο των αυτοκινήτων κ.λπ. Σε επικοινωνία που είχαμε με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο κ. Παπανικολάου την επόμενη ημέρα μας ενημέρωσε ότι έχουν ετοιμαστεί σχετικές μελέτες και ζητούμενο πλέον είναι η ανεύρεση των οικονομικών πόρων.


Αξίζουν επισήμανσης:


Α.
 Αποσύρθηκαν με πρωτοβουλία της Διοίκησης τέσσερα από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Δύο που αφορούσαν μονοδρομήσεις της οδού Αγωνιστών (Πεύκη, τμήμα από Βύρωνος μέχρι Κορίνθου) και οδού Λευκωσίας (Λυκόβρυση) λόγω απουσίας της συγκοινωνιολόγου στο εξωτερικό, η διέλευση ή μη αγωγού αποχέτευσης στην προέκταση της οδού Σεφέρη και η πρόταση τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης στα οικοδομικά τετράγωνα 29 & 30 (Λυκόβρυση, αποσύρεται για 2η φορά). 

Β.
Στη διάρκεια της συνεδρίασης και μετά από διαλογική συζήτηση που προηγήθηκε, αποσύρθηκε για περαιτέρω νομική διερεύνηση και πέμπτο θέμα, με αντικείμενο τη λύση σύμβασης με το Δήμο που είχε ζητηθεί από εταιρία. Στο θέμα αυτό η πρωτοβουλία της απόσυρσης προήλθε από ομάδα συμβούλων της πλειοψηφίας παρά την αντίθετη γνώμη του Δημάρχου. Είχε προηγηθεί ισχυρή εναντίωση στην εισήγηση από τις παρατάξεις των κ.κ. Θεοδωρακόπουλου, Πάγκαλου και Ασβεστά (η παράταξη της κ. Γώγου, μείζονα μειοψηφία, απουσίαζε σε όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης). Ήταν το μόνο θέμα που προκάλεσε μια "αναταραχή" στην ηρεμία της συνεδρίασης, ενώ υπήρξε και ολιγόλεπτη διακοπή για να συνεννοηθεί η παράταξη της πλειοψηφίας.

Γ.
Η συνεδρίαση, 2η υπό την προεδρία της κ. Ποριώτου, ολοκληρώθηκε λίγο πριν τα μεσάνυχτα, ήταν κατά κανόνα ήρεμη, οι απουσίες δημοτικών συμβούλων και πάλι πολλές, σπάνια ήταν παρόντες περισσότεροι από 20 σε σύνολο 33.
Δ.
Τέλος, για πρώτη φορά υπήρξε μια επιφύλαξη από πολλούς δημοτικούς συμβούλους για την επικύρωση των πρακτικών μετά την καταγγελία του ανεξάρτητου δημοτικού συμβούλου κ. Κωνσταντόπουλου ότι σε πρακτικά συνεδρίασης του 2017 δεν  περιλαμβάνεται τμήμα απάντησης του Δημάρχου σε τοποθέτησή του για το Ηλιακό Χωριό. Για το θέμα αυτό θα υπάρξει διερεύνηση και επίσημη ενημέρωση στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο.

Γραφείο Τύπου δημοτικής παράταξης “Λυκόβρυση Πεύκη .-“
e- mail:  lykpef@gmail.com                      www.facebook.com/lykpef                          twitter @lykpef
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