
Οι Βρεφικοί και Παιδικοί σταθμοί λειτουργούν από 1η  Σεπτεμβρίου έως 31 Ιουλίου κάθε έτους.

    α) Οι ώρες λειτουργίας των σταθμών είναι από τις 7:00 έως  15:45 (χειμερινό ωράριο)  

         και 6:45 έως 15.45 ( θερινό ωράριο)   καθημερινά,  εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

β) Οι βρεφικοί και παιδικοί σταθμοί δεν λειτουργούν τις εξής ημέρες:

· 1η  με 31η  Αυγούστου.

· 24 Δεκεμβρίου έως 6 Ιανουαρίου.

· Μεγάλη Πέμπτη έως Κυριακή του Θωμά.

·  Εθνικές εορτές  και  επίσημες  αργίες των Δημοσίων Υπηρεσιών.

1. ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ-ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ

· Η προσέλευση των παιδιών αρχίζει στις 7:00 και λήγει αυστηρά στις 8:30 το πρωί. Μετά την ώρα προσέλευσης κανένα παιδί δεν γίνεται δεκτό εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων και εφόσον οι γονείς έχουν ειδοποιήσει έγκαιρα τον Σταθμό.
·  Η αποχώρηση των παιδιών ορίζεται μετά το μεσημεριανό φαγητό δηλαδή από 12:45 έως 14:30 και για τα παιδιά που κοιμούνται από15:00 έως 15:45 μμ.

·  Η παραλαβή των παιδιών γίνεται από τους γονείς ή κηδεμόνες τους ή κατάλληλο ενήλικο πρόσωπο που έχει εξουσιοδοτηθεί εγγράφως.
· Σε κάθε περίπτωση απουσίας οι γονείς υποχρεούνται να ενημερώνουν την υπεύθυνη του Σταθμού.
2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
· Η χρηματική συμμετοχή καθορίζεται με απόφαση του  Δημοτικού Συμβουλίου.

· Το ύψος των μηνιαίων εισφορών προκύπτει από τα κατά έτος διαμορφωθέντα οικογενειακά εισοδήματα από οποιαδήποτε πηγή και αν αυτά προέρχονται.

· Οι μηνιαίες οικονομικές εισφορές καταβάλλονται για όλη την σχολική περίοδο δηλαδή από τον 9° μήνα μέχρι και τον 7° μήνα του επόμενου έτους (11 μήνες).

· Οι οικονομικές εισφορές δεν έχουν καμία σχέση με το πλήθος των παρουσιών που θα κάνει μηνιαία το νήπιο ή το βρέφος. Επομένως παραμένουν οι ίδιες και καταβάλλονται ανελλιπώς, είτε το παιδί απουσιάσει όλο το μήνα, είτε παρακολουθήσει πλήρως το πρόγραμμα του σταθμού.

· Οι μηνιαίες οικονομικές εισφορές προκαταβάλλονται πάντα μέσα στην πρώτη εργάσιμη εβδομάδα κάθε μήνα ενώ οι εισφορές που αφορούν τους μήνες Ιούνιο - Ιούλιο προκαταβάλλονται πάντα μέσα στην πρώτη εργάσιμη εβδομάδα του Ιουνίου.
3. ΥΓΕΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ
· Το άρρωστο παιδί θα πρέπει να παραμείνει στο σπίτι και θα προσέρχεται στο σταθμό εφόσον παρέλθουν 24 ώρες χωρίς συμπτώματα της ίωσης.
· Σε περίπτωση λοιμώδους νοσήματος οι γονείς υποχρεούνται  να ενημερώσουν αμέσως το σταθμό, και όταν επιστρέψει το παιδί θα προσκομίζει ιατρική βεβαίωση σχετικά με τη νόσο και την αποκατάσταση της υγείας του.
· Όταν το παιδί  παρουσιάσει πρόβλημα υγείας  κατά την διάρκεια παραμονής του στον σταθμό και εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο ειδοποιούνται έγκαιρα οι γονείς και αναχωρεί από το σταθμό.

· Σε περίπτωση εμφάνισης ψειρών, ειδοποιείται ο  Σταθμός και το παιδί παραμένει στο σπίτι για ένα τριήμερο για να αποφθειριασθεί τελείως.
· Θεραπευτικές αγωγές δεν χορηγούνται από το προσωπικό των Σταθμών.

4. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΓΟΝΕΩΝ

Θεωρούμε ότι η ενεργητική συμμετοχή των γονέων αποτελεί στοιχείο απαραίτητο για την αποδοτικότερη λειτουργία των Βρεφικών και Παιδικών Σταθμών και ως εκ τούτου παρακαλούμε για την συμμετοχή σας στις συγκεντρώσεις γονέων με στόχο την ευαισθητοποίηση σε θέματα σύγχρονης παιδαγωγικής και ψυχολογίας.
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