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“Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της 31ης Οκτωβρίου. Οι τοποθετήσεις της παράταξής μας. Νέα, πιο ευνοϊκή ρύθμιση για τους παρόδιους της “πλατείας” Πεύκης”.


   
“Συνεδρίασε την Τρίτη 31 Οκτωβρίου το δημοτικό συμβούλιο στον απόηχο του δυσάρεστου ατυχήματος εργαζομένου του Δήμου, της επίθεσης στο Αστυνομικό Τμήμα Πεύκης και των όσων διαδραματίστηκαν στο Δημοτικό Ωδείο με σοβαρά θέματα στην ημερήσια διάταξη. Ειδικότερα:
1.
Εγκρίθηκε με τη θετική ψήφο και της δημοτικής μας παράταξης, νέα, πιο ευνοϊκή ρύθμιση για τους παρόδιους της “πλατείας Πεύκης – οικόπεδο Πέρρου” σε εφαρμογή διάταξης σχετικού νόμου. Πλέον και με αφετηρία νέα ειδοποιητήρια που θα παραλάβουν οι παρόδιοι οφειλέτες, το ποσό που υπολείπεται θα αποπληρωθεί σε 15 έτη με μηνιαία καταβολή δόσεων και αφαίρεση από το προς πληρωμή ποσό ορισμένων προσαυξήσεων που έχουν επιβληθεί και καταβληθεί μέχρι σήμερα. Η απόφαση του δημοτικού συμβουλίου εξάντλησε στο μέγιστο βαθμό τις δυνατότητες που παρέχει η συγκεκριμένη ρύθμιση. Ο επικεφαλής της δημοτικής μας παράταξης, δημοτικός σύμβουλος Δημήτρης Κωνστάντος αφού επισήμανε τη σημαντική ελάφρυνση που επιτυγχάνεται με τη συγκεκριμένη απόφαση για τους παρόδιους, υπενθύμισε το βασικό στόχο της πλήρους απαλλαγής τους από το άδικο οικονομικό άλγος όπως έχει εκφραστεί με παλαιότερη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.
2.
Εγκρίθηκε η παράταση περάτωσης του έργου που υλοποιείται στο οικοδομικό τετράγωνο 9 της Λυκόβρυσης (Ο.Τ.9) μέχρι και τον Απρίλιο του 2018. Η δημοτική μας παράταξη υπερψήφισε την παράταση με δεδομένο ότι τυχόν καταψήφισή της θα οδηγούσε το έργο σε σαφή κίνδυνο ως προς την ολοκλήρωσή του και την απόδοσή του στους κατοίκους της Λυκόβρυσης που έχουν οικονομικά επιβαρυνθεί για πολλά έτη μέσω του Ειδικού Τέλους. Ο επικεφαλής μας υπενθύμισε ότι η παρούσα εισήγηση για παράταση είχε προεξοφληθεί και για πρώτη φορά τεκμηριώνεται η βεβαιότητα ότι το έργο βαίνει προς ολοκλήρωση εντός της Άνοιξης του 2018. Επιπρόσθετα διαχώρισε τη θετική ψήφο που διαδφαλίζει την περάτωση του έργου από τις διατυπωμένες ενστάσεις για το τελικό κόστος του, αλλά και ορισμένες τεχνικές προδιαγραφές, τις οποίες όμως το υφιστάμενο δημοτικό συμβούλιο παρέλαβε οριστικοποιημένες με πρωτεύουσα θεσμική ευθύνη την ομαλή και απρόσκοπτη υλοποίησή του.
3.
Τα τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού, ο φόρος ηλεκτροδοτούμενων χώρων και ο συντελεστής τέλους ακίνητης περιουσίας παρέμειναν σταθεροί. Από παρατάξεις της αντιπολίτευσης προτάθηκαν και στις τρεις περιπτώσεις ποσοστιαίες μειώσεις. Η δημοτική μας παράταξη όπως και στις αντίστοιχες ψηφοφορίες των προηγούμενων ετών καταψήφισε την εισήγηση της Διοίκησης και την πρόταση της αντιπολίτευσης στις δύο πρώτες περιπτώσεις ενώ υπερψήφισε την εισήγηση για το συντελεστή τέλους ακίνητης περιουσίας. Ο επικεφαλής μας υπενθύμισε την πάγια θέση μας από την προεκλογική περίοδο του 2014 για ενοποίηση των συνετελεστών τελών και φόρων σε Πεύκη και Λυκόβρυση στο “νεκρό” σημείο, εκεί δηλαδή που θα ισούνται με τα συνολικά έσοδα που υπήρχαν και πριν την αναγκαία ενοποίηση. Αυτό δεν έχει συμβεί. Συμπληρωματικά παραμένουμε αντίθετοι στη διατήρηση του Ειδικού Τέλους Λυκόβρυσης του οποίου ο ειδικός και έκτακτος χαρακτήρας έχει πέραν πάσης αμφισβήτησης ολοκληρωθεί. Αυτό είχαμε ζητήσει και με προσφυγή στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Όσον αφορά στις οριζόντιες μειώσεις που πρότειναν παρατάξεις της αντιπολίτευσης όπως και τα προηγούμενα έτη υπήρξαμε αρνητικοί, επισημαίνοντας ότι στον τομέα της καθαριότητας υπάρχουν μεγάλες ανάγκες επενδύσεων σε οχήματα και ότι η αναγκαία και επιβεβλημένη κοινωνική πολιτική με στοχευμένες παρεμβάσεις σε ευπαθείς ομάδες είναι θέμα που θα εξετάσουμε στη συζήτηση του Προϋπολογισμού του Δήμου για το 2018, εντός του Νοεμβρίου.
4.
Εγκρίθηκε η σύσταση της διαπαραταξιακής επιτροπής για την τροποποίηση του κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου στην κατεύθυνση αναβάθμισης της ποιότητας της τοπικής δημοκρατίας, βελτίωσης της παραγωγικότητας των εργασιών του και πιο ουσιαστικής συμμετοχής των πολιτών. Το συγκεκριμένο αίτημα είχε πολλές φορές τεθεί και από τη δημοτική μας παράταξη ενώ συζητήθηκε και στην πρόσφατη θεσμική συνάντηση του επικεφαλής μας με το Δήμαρχο τον οποίο ευχαριστήσαμε για τη θετική του ανταπόκριση.
5.
Στη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση, υπήρξε ιδιαίτερη αναφορά στο ατύχημα που είχε εργαζόμενος του Δήμου μας με σοβαρές επιπτώσεις στην υγεία του. Οι αυτονόητες, θεσμικά και σε ανθρώπινο επίπεδο ευχές του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου και η παροχή κάθε δυνατής βοήθειας αρκούν προς το παρόν, χωρίς επικοινωνιακές “φανφάρες” ευαισθησίας όπως έπραξαν ορισμένοι δημοτικοί σύμβουλοι. Ο επικεφαλής μας συντάχθηκε με την άποψη της πλειοψηφίας των δημοτικών συμβούλων ότι χρειάζεται συζήτηση για το θέμα της συντήρησης και της γενικότερης κατάστασης των οχημάτων του Δήμου στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο και όχι στη διάρκεια της χθεσινής συνεδρίασης όπου μια “εν θερμώ” ανταλλαγή απόψεων χωρίς στοιχεία, δε θα προσέφερε τίποτα το ουσιαστικό στην κατεύθυνση βελτίωσης των συνθηκών ασφάλειας.
6. 
Όσον αφορά στο θέμα της επίθεσης στο Αστυνομικό Τμήμα Πεύκης ο επικεφαλής μας αναφέρθηκε στο γενικότερο κοινωνικό περιβάλλον περιστατικών βίας μέρος του οποίου αποτελεί και η περιοχή μας, εκφράζοντας την ανακούφιση για το γεγονός ότι δεν υπήρξαν θύματα ή τραυματισμοί, υπενθυμίζοντας ανάλογο περιστατικό που είχε συμβεί και προ δεκαετίας.
7.
Όπως αναμενόταν, ειδική αναφορά στην προ ημερησίας διάταξης συζήτηση έγινε και για το Δημοτικό Ωδείο. Από τις τοποθετήσεις επιβεβαιώθηκαν πανηγυρικά τα όσα έχουμε δημοσιοποιήσει τις προηγούμενες ημέρες με δελτία τύπου, ιδιαίτερα δε η πολιτικά άθλια, επικίνδυνη και ιδιοτελής συμπόρευση μιας ετερόκλητης ομάδας δημοτικών συμβούλων, των κ.κ. Μαρίνας Πατούλη, Γιάννη Θεοδωρακόπουλου, Χρήστου Σκαμάκη, Δημήτρη Κατραμάδου, Μανόλη Φραϊδάκη και Κώστα Μπαλδεράνου να πλήξουν τη συγκεκριμένη πολιτιστική δομή, “κόσμημα” του Δήμου μας, για μικροπολιτικά οφέλη. Υπήρξαμε ως δημοτική παράταξη θεσμικά πρωταγωνιστές στην ανάδειξη της αλήθειας κάτι που φάνηκε από την αδυναμία τόσο της κ. Μαρίνας Πατούλη όσο και του κ. Χρήστου Σκαμάκη να απαντήσουν στα συγκεκριμένα ερωτήματα που τους θέσαμε. Οι αισχρολογίες και οι ειρωνίες που εκτόξευσαν ορισμένα μέλη της ετερόκλητης αυτής ομάδας προς τον επικεφαλής μας απλά τεκμηριώνουν την έλλειψη επιχειρημάτων στο πλαίσιο ενός ευπρεπούς δημοκρατικού διαλόγου.
8.
Από τις ενημερώσεις του Δημάρχου ενδιαφέρον παρουσιάζει η νέα εμπλοκή που υπάρχει με ενστάσεις εταιριών όσο αφορά στο έργο ανάπλασης του Δημοτικού Γηπέδου Πεύκης και εξωραϊσμού του προαυλίου του 1ου Γυμνασίου Πεύκης.
9.
Στη διάρκεια της συνεδρίασης ο δημοτικός σύμβουλος κ. Χρήστος Σκαμάκης ανέγνωσε την επιστολή ανεξαρτητοποίησής του και στη συνέχεια κάθισε μαζί με τους υπόλοιπους ανεξάρτητους οι οποίοι πλέον είναι έξι, δύο προερχόμενοι από την πλειοψηφία και τέσσερις από παρατάξεις της αντιπολίτευσης. Ο κ. Σκαμάκης υπερψήφισε όλες τις εισηγήσεις της διοίκησης στη διάρκεια της συνεδρίασης.
10. 
Η κ. Μαρίνα Πατούλη αν και ερωτήθηκε από τον επικεφαλής μας για το πως δικαιολογεί την επίσημη στήριξη που παρείχε στην εκδήλωση “People Run 3” που πραγματοποιήθηκε στο δάσος Συγγρού παρά την αντίθεση του Δημάρχου Αμαρουσίου και συζύγου της κ. Γιώργου Πατούλη με αποστολή εξωδίκων και του συνόλου του δημοτικού συμβουλίου Αμαρουσίου καταργώντας στην ουσία το αυτοδιοίκητο του όμορου δήμου και θέτοντας σε κίνδυνο συμφέροντα των πόλεών μας, δεν απάντησε.
11.
Αλγεινή εντύπωση προκάλεσε η δριμύτατη επίθεση του επικεφαλής της παράταξης “Συμμαχία Πολιτών Πεύκης Λυκόβρυσης” κ. Γιάννη Θεοδωρακόπουλου στο διοικητικό γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου, εργαζόμενο κ. Αργύρη Θανάσουλα αν και απουσίαζε από τη συνεδρίαση τη συγκεκριμένη στιγμή με το αιτιολογικό ότι δεν του παρείχε συγκεκριμένα έγγραφα χωρίς φυσικά να πείσει για την ορθότητα των επιχειρημάτων του. Ο επικεφαλής μας, δημοτικός σύμβουλος Δημήτρης Κωνστάντος λαμβάνοντας το λόγο, αποδοκίμασε συνολικά και απόλυτα το περιεχόμενο των “καταγγελιών” του κ. Γιάννη Θεοδωρακόπουλου σε βάρος του εργαζόμενου, για τον οποίο εξέφρασε την προσωπική μαρτυρία ευγένειας, διάθεσης για εξυπηρέτηση, άμεσης ανταπόκρισης, διαθεσιμότητας και προθυμίας που διακρίνει τον κ. Αργύρη Θανάσουλα στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων του αλλά και της γενικότερης προσωπικότητάς του, η οποία περιποιεί τιμή για το Δήμο μας”.
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