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ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.30πμ ΟΜΟΝΟΙΑ. Προσυγκέντρωση 10.00πμ Πλατεία Κάνιγγος
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ μπροστά στη 3ή αξιολόγηση ετοιμάζεται να πάρει 70 νέα μέτρα που θα χτυπούν το εργατικό-λαϊκό εισόδημα. Κλιμάκωση της φοροληστείας και των περικοπών, κατασχέσεις, πλειστηριασμούς και ιδιωτικοποιήσεις. Το παραμύθι της “δίκαιης” ανάπτυξης που πουλάει έρχεται να στολίσει τα βάρβαρα και αντιλαϊκά μέτρα που παίρνει. Ξέρει πολύ καλά ότι γι’ αυτό το παραμύθι είναι χρήσιμη, αυτή την αποστολή έχει αναλάβει για λογαριασμό της ΕΕ και των εργοδοτών. Ντυμένη με ψευτοαριστερό προσωπείο ακύρωσε τον ριζοσπαστισμό ενός μεγάλου τμήματος των εργαζομένων και του λαού, έσπειρε την απογοήτευση και την συντηρητική αναδίπλωση. Τώρα με την εκτεταμένη καταστολή χτυπάει το εργατικό κίνημα.  
Η ίδια η πείρα μας, με τη συνεχή και ραγδαία επιδείνωση των όρων ζωής μας αποδομεί τα κάλπικα επιχειρήματά της:
· Άραγε πόσο “δίκαιη” μπορεί να είναι η ανάπτυξή, όταν προαπαιτούμενό της είναι να τσακιστεί το όπλο που έχει στα χέρια του ο εργαζόμενος, κατακτημένο μέσα από αιματηρούς αγώνες, το δικαίωμα στην απεργία; 
· Μήπως η ανάπτυξή τους θα έρθει με την κατάργηση των βαρέων και ανθυγιεινών από 1 Γενάρη του 18 στο κλάδο μας; Με τις ιδιωτικοποιήσεις και τις ΚΟΙΝΣΕΠ που ξεφυτρώνουν σαν τα μανιτάρια;
· Μήπως η ανάπτυξή τους αφορά τους 38 νεκρούς και τους εκατοντάδες σακατεμένους εργάτες στον κλάδο από εργατικά ατυχήματα;
· Μήπως η ανάπτυξη τους αφορά τους 70.000 χιλιάδες εργαζόμενους στον κλάδο μας που εργάζονται με ευέλικτες μορφές εργασίας, όσους αμείβονται με 490 και 420 ευρώ το μήνα;
· Μήπως η ανάπτυξη αφορά τις χιλιάδες λαϊκές οικογένειες που θα “ξεσπιτωθούν” χάνοντας τους κόπους μιας ζωής , μετά την απελευθέρωση των πλειστηριασμών;  
Η άδικη αυτή ανάπτυξη αφορά μόνο τους μεγάλους εργοδότες που ενισχύονται με κάθε μείωση του μισθού μας, με κάθε χειροτέρευση των όρων εργασίας μας, με εκατοντάδες φοροαπαλλαγές και ειδικά προγράμματα.
Φτάνει πια! Περνάμε στην Αντεπίθεση!
Απαιτούμε υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με 751€ κατώτερο μισθό. Αυξήσεις στους μισθούς μας, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες.  Κανένα σπίτι σε χέρια τραπεζίτη! Αφορολόγητο ατομικό όριο 20.000 ευρώ, προσαυξανόμενο 5.000 ευρώ για κάθε παιδί. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών. Ξεκαθαρίζουμε ότι δεν θα τους επιτρέψουμε να βάλουν χέρι στον ποτισμένο με το αίμα των εργατών δικαίωμα στην απεργία! 
Ούτε ο αντίπαλος είναι παντοδύναμος και δεν μπορεί να γίνει τίποτα, ούτε κάποιος άλλος θα κάνει κάτι. Εμείς θα πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας! Με τη πολιτική τους, που καταστρέφει τις ζωές μας, θα συγκρουστούμε στην απεργία στις 14 Δεκέμβρη! 
Εκ του ΔΣ

