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“Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του ΚΟΙΠΑΠ”.


   
“Με 7 έτη καθυστέρηση δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του ΚΟΙΠΑΠ με ημερομηνία 29 Δεκεμβρίου 2017 και αριθμό φύλλου 4650. Μια θεσμική και διοικητική πληγή για το Δήμο μας «έκλεισε». Εξέλιξη που μόνον οφέλη και νικητές έχει σε επίπεδο Δήμου, ΚΟΙΠΑΠ, εργαζομένων και μελών των δομών, αρκεί να εφαρμοστούν άμεσα όσα προβλέπονται.


Επτά χρόνια καθυστέρησης λόγω της θεσμικά & αυτοδιοικητικά απαράδεκτης προσπάθειας και μεθόδευσης συγκεκριμένων αιρετών όπως οι κ.κ. Νικολιδάκης και Μαμαλάκη, να προωθήσουν προς έγκριση Οργανισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας με φωτογραφικές διατάξεις, ευνοϊκές για συγκεκριμένους εργαζόμενους, αντίθετες σε κάθε έννοια αξιοκρατίας, ισότιμης αντιμετώπισης και συμμόρφωσης με όσα η νομοθεσία προέβλεπε. Υπήρξαμε στο δημοτικό συμβούλιο μάρτυρες λεκτικού και αήθη προπηλακισμού από τον κ. Νικολιδάκη (Πρόεδρος τότε του δημοτικού συμβουλίου) σε βάρος της κ. Σοφίας Χουλιάρα (εργαζόμενης τότε του Δήμου) η οποία με στοιχεία και τεκμήρια αποκάλυπτε το «φωτογραφικό» χαρακτήρα του Ο.Ε.Υ. Διαβάσαμε πλήθος ανακοινώσεων του Σωματείου Εργαζομένων στο Δήμο μας με το ίδιο περιεχόμενο. Γίναμε κοινωνοί συνεχών ενστάσεων της Προϊσταμένης στο ΚΑΠΗ Πεύκης κ. Άννας Γαϊτανίδου με στόχο την εφαρμογή της νομιμότητας και την ισότιμη αντιμετώπιση των εργαζομένων αλλά και της κ. Σοφίας Κορδόνη Προϊσταμένης στο ΚΑΠΗ Λυκόβρυσης με το ίδιο αντικείμενο. Συνεχείς, απαξιωτικές στην αιτιολόγησή τους και προσβλητικές για τους εμπνευστές τους, υπήρξαν οι απορρίψεις των σχεδίων που η Διοίκηση του Δήμου ενέκρινε με την πλειοψηφία που διαθέτει στο δημοτικό συμβούλιο από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής.

Τελικά το δημοτικό συμβούλιο στη συνεδρίαση της 17ης Οκτωβρίου 2017 ενέκρινε με ευρύτατη πλειοψηφία (διοίκηση & τέσσερις παρατάξεις αντιπολίτευσης) τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας που εισηγήθηκε η νέα Πρόεδρος του ΚΟΙΠΑΠ, δημοτική σύμβουλος κ. Άννα Ασπραδάκη ο οποίος ήταν πλήρης και σύννομος διασφαλίζοντας τα δικαιώματα των εργαζομένων του νομικού προσώπου χωρίς αποκλεισμούς και φωτογραφικές διατάξεις. Η απόφαση του δημοτικού συμβουλίου εγκρίθηκε και από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής αποκτώντας ισχύ με τη δημοσίευσή της στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως στις 29 Δεκεμβρίου 2017.

Αναμένουμε από την Πρόεδρο του ΚΟΙΠΑΠ κ. Άννα Ασπραδάκη όπως η ίδια έχει δημόσια δεσμευτεί σε συνεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου, να προχωρήσει άμεσα στην εφαρμογή όσων προβλέπονται και ιδιαίτερα στον ορισμό των Διευθυντριών, Αναπληρωτών και Προϊσταμένων (μέχρι την οριστική απόφαση από το Υπηρεσιακό Συμβούλιο) και στη συγκρότηση των επιτροπών.

Μετά από 7 χρόνια καθυστέρηση αιρετοί, Πρόεδρος, Διοικητικό Συμβούλιο και το σύνολο των εργαζομένων μπορούν και οφείλουν να ασχοληθούν αποκλειστικά με το μοναδικό αντικείμενό τους, την παροχή εξαιρετικού επιπέδου υπηρεσιών στα μέλη των δομών όπως οι Παιδικοί Σταθμοί, τα ΚΑΠΗ, η Δημοτική Βιβλιοθήκη και το Κοινωνικό Παντοπωλείο. Ας ευχηθούμε ότι οι αιρετοί, η Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΟΙΠΑΠ θα το πράξουν. Οι εργαζόμενοι παρά τις αντιξοότητες και τα εμπόδια κάθε είδους το πράττουν ευσυνείδητα και στο σύνολό τους όλη αυτή την περίοδο των 7 ετών». 
Δημήτρης Κωνστάντος, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής δημοτικής παράταξης “Λυκόβρυση Πεύκη .-“
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