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“Συστράτευση και παρέμβαση στην κ. Δούρου με πρωτοβουλία του κ. Μαυρίδη, για άμεση έναρξη των εργασιών στο ημιτελές κλειστό της Λυκόβρυσης”.

“Να προγραμματιστεί άμεση συνάντηση με την Περιφερειάρχη Αττικής κ. Ρένα Δούρου με πρωτοβουλία του Δημάρχου κ. Αναστάσιου Μαυρίδη και την παρουσία παρατάξεων και αθλητικών σωματείων του Δήμου μας που συμφωνούν ότι η ολοκλήρωση του ημιτελούς κλειστού γυμναστηρίου της Λυκόβρυσης αποτελεί μέγιστη προτεραιότητα, ανεξάρτητη και υπερκείμενη κάθε άλλης δραστηριότητας, με σκοπό την άμεση ενεργοποίηση των σχετικών διαδικασιών. Σε αντίθετη περίπτωση, να χρηματοδοτηθούν οι εργασίες αρχικά από το πλεόνασμα του Ειδικού Τέλους Λυκόβρυσης μέχρι η Περιφέρεια Αττικής να κάνει πράξη τη δέσμευσή της για χρηματοδότηση του συγκεκριμένου έργου.

Η συζήτηση για το μεγάλο εμπορικό κέντρο στη Λυκόβρυση και των σχεδίων υλοποίησής του, μεταξύ άλλων, έχει δημιουργήσει προβληματισμό σχετικά με τη δυνατότητα συνύπαρξής του με το κλειστό γυμναστήριο της Λυκόβρυσης που γειτνιάζει, την ολοκλήρωση του οποίου μετά από πολλά χρόνια απραξίας και απαξίωσης έχει ομόφωνα αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο.

Όσες και όσοι θεωρούν αδύνατη τη συνύπαρξη για λειτουργικούς και τεχνικούς λόγους, επαναφέρουν στις συζητήσεις την πρόταση παραχώρησης του χώρου που βρίσκεται το ημιτελές κλειστό της Λυκόβρυσης στον επιχειρηματία που ανήκει το εμπορικό κέντρο, με αντάλλαγμα την ανέγερση νέου κλειστού σε άλλο χώρο.

Η δημοτική μας παράταξη όπως αποσαφήνισε και σε ανακοίνωση της 13ης Φεβρουαρίου απορρίπτει κάθε ιδέα και σκέψη περί ΜΗ ολοκλήρωσης του κλειστού της Λυκόβρυσης ανεξαρτήτως λόγων, προφάσεων, αιτιών και πιθανών καλαίσθητων περιτυλιγμάτων δώρων που θα προωθούν την ιδέα της ανταλλαγής. Επισημάναμε και επαναλαμβάνουμε και σήμερα ότι ο ενιαίος Δήμος μας έχει πρόσθετες ανάγκες σε κλειστούς αθλητικούς χώρους που επιβάλλουν την ανέγερση και άλλων ανάλογων υποδομών για αθλήματα όπως η γυμναστική, η επιτραπέζια αντισφαίριση, ο στίβος, το σκάκι κ.α. αλλά και την ολοκληρωμένη καλλιέργεια και ανάπτυξη αθλημάτων όπως η καλαθοσφαίριση, η πετοσφαίριση κ.α.

Η κατασκευή ή μη του εμπορικού κέντρου είναι ένα θέμα που επανέρχεται στην επικαιρότητα δημιουργώντας όπως συμβαίνει με αντίστοιχες επιχειρηματικές πρωτοβουλίες υποστηρικτές και ενάντιους στην εξέλιξη αυτή. Είναι προφανές ότι κάθε έργο που αλλάζει τη φυσιογνωμία σε πολλά επίπεδα χαρακτηριστικών γνωρισμάτων της Λυκόβρυσης και του Δήμου μας χρειάζεται συζήτηση, ανάλυση όλων των δεδομένων και την αξιόπιστη καταγραφή της άποψης της τοπικής κοινωνίας η οποία πρέπει να γίνεται σεβαστή.

Στην κατεύθυνση αυτή οι δημόσιες και ενημερωτικές τοποθετήσεις θεσμικών φορέων όπως ο Εμπορικός - Επαγγελματικός Σύλλογος Λυκόβρυσης Πεύκης, το Τοπικό Συμβούλιο Λυκόβρυσης, συλλόγων με παρεμβατική δράση όπως η Κίνηση Πολιτών Λυκόβρυσης και κάθε άλλου φυσικού προσώπου ή συλλογικού φορέα, βοηθούν στην πληρέστερη ανάδειξη των πιθανών θετικών και αρνητικών επιπτώσεων που θα επιφέρει η παρουσία ενός μεγάλου εμπορικού κέντρου στη Λυκόβρυση. Αυτό μέχρι σήμερα αν και το αναμέναμε δεν έχει συμβεί.

Ως δημοτική παράταξη παρακολουθούμε συστηματικά τις εξελίξεις, στοχεύοντας στην ολοκλήρωση του ημιτελούς κλειστού της Λυκόβρυσης με άμεση έναρξη των εργασίων».
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