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“Δεν εφησυχάζουμε από τις προφορικές δεσμεύσεις του κ. Μαυρίδη για το ημιτελές κλειστό της Λυκόβρυσης. Υποκριτική η συμπεριφορά της κ. Πατούλη”.

“Μία από τις αυτονόητες και θεμελιώδεις προτεραιότητες κάθε τοπικής κοινωνίας είναι η ύπαρξη κλειστών αθλητικών εγκαταστάσεων προς όφελος της αθλούμενης νεολαίας και των σωματείων κάθε περιοχής. Δυστυχώς η Λυκόβρυση αποτελεί μια αρνητική εξαίρεση όπου το αυτονόητο είναι για πολλές δεκαετίες ακόμη ζητούμενο, δημιουργώντας μια σειρά από ερωτηματικά και συμπεράσματα που σχετίζονται με το ημιτελές κλειστό.
Στην προεκλογική περίοδο των τελευταίων δημοτικών εκλογών ο πρώην Δήμαρχος κ. Δημήτρης Φωκιανός υποστήριζε σε κάθε ευκαιρία ότι η ολοκλήρωση του ημιτελούς κλειστού της Λυκόβρυσης είναι μια “χαμένη υπόθεση”, δε μπορεί να πραγματοποιηθεί για τεχνικούς και άλλους λόγους. Όπως αποδείχθηκε εκ των υστέρων με την ομόφωνη απόφαση του παρόντος δημοτικού συμβουλίου για αποπεράτωση των εργασιών ΔΕΝ υπήρχε το παραμικρό πρόβλημα είτε τεχνικού είτε άλλου είδους, εκθέτοντας τον πρώην Δήμαρχο για τη σκοπιμότητα των ανακριβειών και των αναληθών ισχυρισμών του, καθώς και τους σκοπούς που υπηρετούσαν. Απαντήσεις οφειλόμενες εκ μέρους του που μέχρι σήμερα δεν έχει δώσει.
Στην αρχή της θητείας του κ. Μαυρίδη επιχειρήθηκε με συντονισμένο και οργανωμένο τρόπο η μετατροπή του ημιτελούς κλειστού της Λυκόβρυσης σε διαδημοτικό υπερτοπικό πράσινο σημείο. Μια ετερόκλητη συμμαχία που περιελάμβανε στελέχη της σημερινής διοίκησης του Δήμου, πρώην αυτοδιοικητικούς παράγοντες της Λυκόβρυσης, μελλοντικούς “σωτήρες”, έντυπες εκδόσεις και τον Αντιπεριφερειάρχη Βορείου Τομέα Αττικής κ. Καραμέρο επιχείρησε μεταξύ άλλων να “ξεφορτωθεί” το κλειστό, προσφέροντας ως καλαίσθητο περιτύλιγμα αντίδωρου την αβέβαιη σε όλα τα επίπεδα μελλοντική ανέγερση παρόμοιας αθλητικής εγκατάστασης σε άλλο σημείο. Η αντίδραση υγιών δυνάμεων της αντιπολίτευσης, συλλόγων και φυσικών προσώπων ευτυχώς απέτρεψε το σχέδιο αυτό προς όφελος του προαστιακού χαρακτήρα του  ενιαίου Δήμου και της διαφύλαξης της συγκεκριμένης αθλητικής εγκατάστασης. Εντυπωσιακή ήταν τη συγκεκριμένη περίοδο η εκκωφαντική σιωπή των συναδέλφων δημοτικών συμβούλων που εκλέγονται στη Λυκόβρυση, οι οποίοι επίσημα τοποθετήθηκαν αφού είχε πλέον αποτύχει η μεθόδευση της ετερόκλητης συμμαχίας για “ξεφόρτωμα” του κλειστού και μετατροπής του σε πράσινο σημείο.
Τις τελευταίες εβδομάδες με αφορμή την ενεργοποίηση του ιδιοκτήτη του μεγάλου εμπορικού κέντρου της Λυκόβρυσης  που γειτνιάζει με το ημιτελές κλειστό, προωθούνται εκ νέου τα σενάρια ανταλλαγής του και δημιουργίας νέας αθλητικής εγκατάστασης σε άλλο χώρο. Μια προοπτική που ως δημοτική παράταξη μας βρίσκει απολύτως και κατηγορηματικά αντίθετους για λόγους που έχουμε επαρκώς αιτιολογήσει σε πρόσφατες σχετικές ανακοινώσεις μας. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον ωστόσο παρουσιάζει η αντίδραση των θεσμικών φορέων του Δήμου μας:
Ο Δήμαρχος μετά την αρχική και αδικαιολόγητη σιωπή του και υπό το βάρος των συνεχόμενων σχετικών δημοσιευμάτων, προσπάθησε τόσο με συνεντεύξεις όσο και στο πλαίσιο του δημοτικού συμβουλίου της 28ης Φεβρουαρίου να πείσει ότι η αποπεράτωση του ημιτελούς κλειστού της Λυκόβρυσης δεν  κινδυνεύει.  Σε αντίθεση με τις προφορικές δεσμεύσεις του, προχωρά σε ενέργειες που μόνον αθώες δεν είναι. Αντί να διαβουλευθεί άμεσα με το δημοτικό συμβούλιο για τα σοβαρά αυτά ζητήματα, επιλέγει να συγκαλεί συσκέψεις με συνομιλητή τον πρώην Δήμαρχο κ. Φωκιανό ο οποίος είναι ταυτισμένος με το “ξεφόρτωμα” του ημιτελούς κλειστού. Επιπρόσθετα ο κ. Μαυρίδης εισηγήθηκε στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης 28 Φεβρουαρίου να αποδεσμεύσουμε τις 500.000 ευρώ από το Ειδικό Τέλος Λυκόβρυσης που προορίζονται για το ημιτελές κλειστό σε άλλες χρήσεις. Εισήγηση που καταψηφίσαμε αλλά εγκρίθηκε τελικά. Με δεδομένο ότι οι εξαγγελίες της Περιφέρειας Αττικής για χρηματόδοτηση των εργασιών στο κλειστό παραμένουν αγαθές και ανέξοδες υποσχέσεις, εύλογα προκύπτουν ανησυχητικά συμπεράσματα για τις πρωτοβουλίες του κ. Μαυρίδη.
Η ανεξάρτητη δημοτική σύμβουλος και υποψήφια Δήμαρχος κ. Μαρίνα Πατούλη βρήκε και για το συγκεκριμένο θέμα την ευκαιρία να επιτεθεί με “τυφλό τρόπο” στον μέχρι πρότινος εκλεκτό επικεφαλής της κ. Μαυρίδη, στα πρότυπα της αντιπαράθεσης των κ.κ. Θεοδωρακόπουλου και Φωκιανού που τόσο πολύ έχουν τραυματίσει την ποιότητα της τοπικής δημοκρατίας. Θέτοντας ρητορικά ερωτήματα αποφεύγει να τοποθετηθεί η ίδια για τις εξελίξεις. Άλλωστε μοναδική προτεραιότητά της παραμένει η με κάθε μέσο και τρόπο κατάληψη του δημαρχιακού θώκου γιαυτό προτιμά να κάνει κουμπαριές που προσφέρουν ψήφους, να εκδίδει συνεχή δελτία τύπου για εκδηλώσεις στις οποίες συμμετέχει ως σύζυγος του κ. Γιώργου Πατούλη, να διχάζει την εκπαιδευτική κοινότητα του Δήμου μας και να ζει πολιτικά “αυτοεξόριστη” στο Δήμο Αμαρουσίου όπου ο σύζυγός της κ. Γιώργος Πατούλης περιφρονώντας κάθε έννοια θεμιτού πολιτικού ανταγωνισμού και δημοκρατικής άμιλλας, της προσφέρει γενναιόδωρα συνεργάτες, μέσα και εγκαταστάσεις μέσω των θεσμικών ιδιοτήτων του ως Δήμαρχος Αμαρουσίου, Πρόεδρος ΚΕΔΕ και ΙΣΑ. Είναι χαρακτηριστικό ότι ενώ ζήτησε στην παρέμβασή της να μην αποδεσμευτούν οι 500.000 ευρώ προτίμησε στη σχετική ψηφοφορία να βρίσκεται εκτός της αίθουσας συνεδριάσεων, στους διαδρόμους, εκεί που αναμφίβολα διαπρέπει ως πρύτανης του παρασκηνίου.
Οι δημοτικοί σύμβουλοι που εκλέγονται στη Λυκόβρυση, τα αθλητικά σωματεία, η παρεμβατική Κίνηση Πολιτών Λυκόβρυσης, ο τοπικός εμπορικός και επαγγελματικός σύλλογος, το Τοπικό Συμβούλιο Λυκόβρυσης σιωπούν (ο κ. Παπαδιαμάντης τοποθετήθηκε μία ημέρα μετά το δημοτικό συμβούλιο αφού είχαμε επισημάνει την  παρατεταμένη σιωπή). Άλλοι “σωτήρες” του Δήμου μας όπως ο επικεφαλής της Δημοτικής Κίνησης “Λυκόβρυση Πεύκη 2020” κ. Παναγιώτης Ιωάννου που μας έχει απαξιώσει όλες και όλους τους συμμετέχοντες στο σημερινό δημοτικό συμβούλιο, ευαγγελίζεται νέα ήθη στην τοπική πολιτική ζωή με χειροδικίες εναντίον πρώην δημοτικού συμβούλου (κ. Παναγιώτης Μπόλλας) και εκσφεντονισμό καρεκλών εναντίον νυν δημοτικού συμβούλου (κ. Γιώργος Κωνσταντόπουλος) προς τεκμηρίωση προφανώς του οράματος που έχει για το Δήμο μας. Οι παθόντες συνάδελφοι επέλεξαν να σιωπήσουν αντί να καταγγείλουν τα απαράδεκτα αυτά γεγονότα, επιτρέποντας στον κ. Ιωάννου να διατυμπανίζει δημόσια τη συμπεριφορά του όπως έπραξε παρουσία μου, του κ. Βαγγέλη Παπανικολάου και άλλων συμπολιτών μας σε καφέ της ‘Ανω Πεύκης.
Συνάδελφοι δημοτικοί σύμβουλοι και τοπικοί παράγοντες συγκεκριμένου πολιτικού χώρου είναι απασχολημένοι σε διαρκείς συσκέψεις ανά ομάδες, γιατί υπάρχουν πολλές τάσεις, ώστε να προετοιμαστούν για τις δημοτικές εκλογές του 2019 ως ενιαίο σχήμα όταν οι περισσότεροι έχουν ήδη εκδηλώσει την προτίμησή τους σε διαφορετικές παρατάξεις!
Πολίτες - “παράγοντες” της Λυκόβρυσης όπως ο κ. Δημήτρης Χαραλαμπόπουλος αποδεικνύουν τη δυσφορία τους στο δημοκρατικό διάλογο και στην ευπρέπεια της ανταλλαγής επιχειρημάτων, χαρακτηρίζοντας μεγαλόγωνα ως “μα...κίες” το περιεχόμενο της παρέμβασής μου στην προ ημερησίας διάταξης συζήτηση. Οι ίδιοι φυσικά απαιτούν και απολαμβάνουν σεβασμού στις δικές τους απόψεις και συμπεριφορές.
Μέσα σε αυτό το κλίμα, επιμένοντας θεσμικά, πολιτικά και αυτοδιοικητικά με τις συνεχείς μας παρεμβάσεις αναδείξαμε και στο δημοτικό συμβούλιο της 28ης Φεβρουαρίου με σοβαρότητα, τον κίνδυνο που διατρέχει και πάλι η ολοκλήρωση του ημιτελούς κλειστού της Λυκόβρυσης. Δυστυχώς οι συνάδελφοι δημοτικοί σύμβουλοι προχώρησαν στην αποδέσμευση των 500.000 ευρώ χωρίς να υπάρχει ένα σαφές, τεκμηριωμένο και εγγυημένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του από την Περιφέρεια Αττικής και την Περιφερειάρχη κ. Δούρου.
Η διασφάλιση της αποπεράτωσης του ημιτελούς κλειστού της Λυκόβρυσης αποτελεί προαπαιτούμενο για την έναρξη της συζήτησης σχετικά με το εμπορικό κέντρο με τη συμμετοχή όλων των ενδιαφερόμενων μερών, επαγγελματιών, εμπόρων, φορέων, συλλόγων και των κατοίκων ώστε η όποια απόφαση να συμπορεύεται με τις επιλογές της τοπικής κοινωνίας”. 
Δημήτρης Κωνστάντος, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής δημοτικής παράταξης “Λυκόβρυση Πεύκη .-“
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