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“Ομολογία της σκόπιμης παραπλάνησης και εμμονή στην προπαγάνδα η απολογία μέσω UNESCO (!). Μπορείτε πολύ καλύτερα κ. Μαρίνα Πατούλη!”


“Διάβασα με προσοχή την ανακοίνωση της κ. Μαρίνας Πατούλη μέσω του επικοινωνιακού της εργαλείου “UNESCO Βορείων Προαστίων” και την υπογραφή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του ομίλου φίλων της, μεταξύ των οποίων έμμισθοι (;) συνεργάτες και όψιμοι κουμπάροι. Όλο το κείμενο επιβεβαιώνει πλήρως όσα ανέφερα σχετικά με την επίσκεψή της στη διάρκεια της εθελοντικής αιμοδοσίας της 26ης Μαρτίου 2018. Περιφρόνησε τη διαδικασία που ακολουθούμε όλες και όλοι οι εθελοντές αιμοδότες, παρέκαμψε τη σειρά για τις απαιτούμενες προληπτικές εξετάσεις και σκηνοθέτησε το φωτογραφικό στιγμιότυπο μέτρησης της πίεσής της, υπονοώντας ότι προσήλθε για να προσφέρει αίμα. Μέσα από την απολογία της και την εμμονή στα ψεύδη, αναδεικνύεται και τεκμηριώνεται πλήρως η σκόπιμη παραπλάνηση που επιχειρήθηκε με το συγκεκριμένο προπαγανδιστικό δελτίο τύπου.

Πρύτανης της δημοσιότητας με καθημερινά δελτία τύπου ακόμα και σε εκδηλώσεις, οι περισσότερες,  όπου παρίσταται αποκλειστικά με την ιδιότητα της συζύγου του Δημάρχου Αμαρουσίου, Προέδρου ΚΕΔΕ και ΙΣΑ κ. Γιώργου Πατούλη, αναμφισβήτητη πρωταθλήτρια ματαιοδοξίας μέσα από τη διαρκή επιμονή ανάδειξης του προσώπου της με κάθε πρόσφορο επικοινωνιακό μέσο όπως έπραξε και στην εθελοντική αιμοδοσία, αμετροεπής με τα συνεχή «διαγγέλματα» προς τους υπηκόους για κάθε σχετικό και άσχετο θέμα, διχαστική στις παρεμβάσεις της όπως συστηματικά συμβαίνει στην εκπαιδευτική κοινότητα εκμεταλλευόμενη την ιδιότητα της εκπαιδευτικού και την επιλογή συγκεκριμένων σχολείων προς άγρα ψήφων η κ. Μαρίνα Πατούλη τολμά να κατηγορεί για μικροπολιτική!
Η κ. Μαρίνα Πατούλη που από την ημέρα της αποχώρησής της από την παράταξη του κ. Αναστάσιου Μαυρίδη και την αναμφίβολα δικαιωματική της απόφαση να διεκδικήσει το δημαρχιακό θώκο του Δήμου μας στις δημοτικές εκλογές του 2019, επιχειρεί να γκρεμίσει ότι θετικό υπάρχει στις δομές του Δήμου μας ακόμα και αν είναι και δικό της δημιούργημα όπως συνέβη πρόσφατα με την ανεπιτυχή ευτυχώς στοχοποίηση του εξαιρετικού Δημοτικού Ωδείου μας, τολμά να κατηγορεί άλλους ως κατεδαφιστές ενώ η ίδια συνειδητά πρωταγωνιστεί και στον τομέα αυτό με διαφορετικούς κάθε φορά συμμάχους.

Η κ. Μαρίνα Πατούλη που προκλητικά, πέρα από κάθε αποδεκτή έννοια πολιτικού ανταγωνισμού και δημοκρατικής άμιλλας διαθέτει συνεργάτες, μέσα και πόρους διαμορφώνοντας ένα απολυταρχικό μοντέλο τοπικής δημοκρατίας με δεδομένη της αδυναμία συναγωνισμού της σε οικονομικό επίπεδο. Αρνητική όπως έχουμε επισημάνει και στο παρελθόν η αντιθεσμική συμπεριφορά του συζύγου της κ. Γιώργου Πατούλη που τις προσφέρει με προκλητικό τρόπο δυνατότητες σε όλα τα επίπεδα αν και ως μαχόμενος σύγχρονος αυτοδιοικητικός οφείλει αυστηρή προσήλωση στη βελτίωση της ποιότητας της τοπικής δημοκρατίας και όχι στη δημιουργία οικονομικών ελίτ που θα διαφεντεύουν τις τύχες των κοινωνιών επιστρέφοντας στις σκοτεινές εποχές του Μεσαίωνα.
Μπορεί καλύτερα η κ. Μαρίνα Πατούλη; Φυσικά! Αυτό το βεβαιώνω ως ο δημοτικός σύμβουλος που στη διάρκεια της θητείας της ως Πρόεδρος του ΠΕΑΠ συνέδραμα και στήριξα τόσο εντός του δημοτικού συμβουλίου όσο και εκτός όσο κανένας άλλος συνάδελφος από όλες τις παρατάξεις, τα αναμφίβολα πολλά θετικά στοιχεία της Διοίκησής της τα οποία αναγνώρισα με δικαιοσύνη και στη συνεδρίαση του τελευταίου δημοτικού συμβουλίου της 20ης Μαρτίου 2018. Η κοινωνική πολιτική που άσκησε με τη μείωση των συνδρομών σε όλες τις δομές του ΠΕΑΠ σε μεσοσταθμικό ποσοστό 30% φέρει και τη δική μου ως επικεφαλής της δημοτικής μας παράταξης καθοριστική συμμετοχή στην τελική διαμόρφωσή της. Όπως και πολλά άλλα σημαντικά! Εμείς κτίζουμε γέφυρες στην πράξη και όχι στα εύκολα και ψεύτικα λόγια.

Μπορεί καλύτερα η κ. Μαρίνα Πατούλη; Φυσικά! Αρκεί να υπάρχουν σύμβουλοι και θεσμικοί συνεργάτες χωρίς ιδιοτέλεια που να τη «φρενάρουν» όταν επιχειρεί να τρέξει πάνω από κάθε επιτρεπτό όριο καταστρέφοντας τα πάντα. Η περίοδος της παραίτησής της από το ΠΕΑΠ και της ανεξαρτητοποίησής της από την παράταξη του κ. Μαυρίδη είναι το πιο χαρακτηριστικό διάστημα όπου επικράτησαν οι υπέρμαχοι της θεσμικότητας έναντι όσων ασπάζονται τη λογική «πετάει ο γαϊδαρος; πετάει». Στο Βασίλειο που επιχειρεί να δημιουργήσει στο Δήμο μας η κ. Μαρίνα Πατούλη με την ίδια Βασίλισσα χώρος υπάρχει μόνο για φωτογενείς πρέσβεις, φιλικούς κουμπάρους, έμπιστους γραφείς και ευχάριστους βαστάζους. Αυτό δυστυχώς τεκμηριώνει και η σημερινή ανακοίνωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Unesco Βορείων Προαστίων επιχειρώντας να κάνουν το άσπρο μαύρο στη λογική του «πετάει ο γάιδαρος; πετάει» απλά και μόνο για να υπερασπιστούν την Πρόεδρό τους έστω και αν η συντριπτική πλειοψηφία αυτών ΔΕ βρίσκονταν στο χώρο της αιμοδοσίας.
Μπορεί και χειρότερα η κ. Πατούλη; Φυσικά! Το ερώτημα είναι αν θα υπάρξουν θεσμικά αναχώματα στην προφανή μεθόδευσή της να κατακτήσει με κάθε μέσο το στόχο της που περιεκτικά αποτυπώνεται στη φράση «Ο Δήμος είμαι ΕΓΩ». Η απάντηση και η ευθύνη της επιλογής αφορά όσες και όσους έχουν ή επιθυμούν να έχουν, συμμετοχή στα τοπικά δημοτικά δρώμενα». 
Δημήτρης Κωνστάντος, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής δημοτικής παράταξης “Λυκόβρυση Πεύκη.-“
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