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“Ισχυρή και ειλικρινής, λόγω & έργω, η στήριξη του Αντιπεριφερειάρχη κ. Καραμέρου στους κατοίκους της Λυκόβρυσης για το μείζον πρόβλημα με την επιχείρηση καφέ”

“Στη χθεσινή (25/4) συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου πρότεινα ο Δήμαρχος, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και οι κάτοικοι της Λυκόβρυσης να παραστούμε στη σημερινή (26/4) συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής ώστε να θέσουμε από κοινού το μείζον θέμα ατμοσφαιρικής ρύπανσης και επιβάρυνσης της υγείας που αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες μας στη Λυκόβρυση, από τη λειτουργία εταιρίας επεξεργασίας καφέ εδώ και μήνες. Η Περιφέρεια Αττικής αποτελεί το καθοριστικό διοικητικό και θεσμικό όργανο παρέμβασης για την επίλυση του δίκαιου αιτήματος των κατοίκων.
Συνεπής στην πρότασή μου σήμερα παραβρέθηκα στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής. Απευθύνθηκα θεσμικά στον παριστάμενο Αντιπεριφερειάρχη Βορείου Τομέα κ. Γιώργο Καραμέρο να τον ενημερώσω σχετικά. Ο κ. Καραμέρος ανταποκρίθηκε άμεσα και με την παρουσία του συνεργάτη του κ. Γιώργου Μπάλτα είχαμε τη δυνατότητα μιας αναλυτικής και διεξοδικής συζήτησης με άνεση χρόνου. 

Μετέφερα στον Αντιπεριφερειάρχη τη δικαιολογημένη αγανάκτηση των κατοίκων της Λυκόβρυσης από τη συνεχιζόμενη λειτουργία της επιχείρησης όπως εκφράστηκε μαζικά και ιδιαίτερα παραστατικά από τους συμπολίτες μας στη διάρκεια της πολύωρης συνεδρίασης του χθεσινού δημοτικού συμβουλίου για το συγκεκριμένο θέμα. Ενημέρωσα για την ομόφωνη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου με τη θετική ψήφο και των 6 δημοτικών παρατάξεων και των παριστάμενων ανεξάρτητων δημοτικών συμβούλων, για πλήρη στήριξη του αιτήματος των κατοίκων για διακοπή λειτουργίας της επιχείρησης και τα μέτρα προς υλοποίηση του στόχου αυτού. Επεσήμανα ιδιαίτερα την αναγκαιότητα άμεσης επίλυσης.
Ο κ. Καραμέρος ήταν πλήρως ενημερωμένος για το θέμα, αναλύοντάς μου όλες τις ενέργειες που έχουν αναληφθεί, βρίσκονται σε εξέλιξη ή θα ξεκινήσουν άμεσα ώστε πράγματι το εξαιρετικά σοβαρό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της Λυκόβρυσης με τις αρνητικές επιπτώσεις από τη λειτουργία της επιχείρησης καφέ, να λυθεί οριστικά. Από τη συζήτηση αποκόμισα τη βεβαιότητα ότι το ενδιαφέρον του Αντιπεριφερειάρχη είναι ισχυρό και ειλικρινές, λόγω και έργω, μεθοδευμένο ορθά, στοχευμένο και αποτελεσματικό. Αποδείχθηκε ότι υπάρχει η πολιτική βούληση για ενεργοποίηση όλων των διαθέσιμων διοικητικών μέτρων στο πλαίσιο φυσικά της νομοθεσίας και της πρωτεύουσας σημασίας που έχει η προστασία της ποιότητας ζωής και της υγείας των κατοίκων της Λυκόβρυσης.

Θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στον Αντιπεριφερειάρχη κ. Καραμέρο για την ουσιαστική συζήτηση που είχαμε, την αναλυτική ενημέρωση και το μήνυμα προσωπικής και θεσμικής καθολικής στήριξης των συμπολιτών μας στη Λυκόβρυση που εξέφρασε. Θεωρώ ότι οι πρωτοβουλίες του στο αμέσως προσεχές διάστημα θα τεκμηριώσουν και στην πράξη με εμφανή τρόπο το ενδιαφέρον αυτό.
Ως δημοτικός σύμβουλος και δημοτική παράταξη θα επιμείνουμε στην αυστηρά θεσμική και αυτοδιοικητική υποστήριξη του αιτήματος των συμπολιτών μας στη Λυκόβρυση, θεωρώντας ότι με αυτόν και μόνο τον τρόπο, συνενωτικά και συνθετικά, μπορεί να επιτευχθεί η τάχιστη επίλυση του προβλήματος, αναγνωρίζοντας στο Δήμαρχο και στο σύνολο των 33 μελών του δημοτικού συμβουλίου την ευαισθησία και τη δημιουργική συμβολή τους στην κατεύθυνση αυτή”.
Δημήτρης Κωνστάντος, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής δημοτικής παράταξης “Λυκόβρυση Πεύκη.-“
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