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“Περί άλλα τυρβάζει ο Α.Ο. Πεύκης. Επίθεση σε βάρος του κ. Νάσου Νέρη στο δημοτικό συμβούλιο”

“Το δημοτικό συμβούλιο συνεδρίασε την Τρίτη 8 Μαϊου αρκετές ημέρες μετά την πραγματοποίηση της εκδήλωσης της κ. Πατούλη με την εμπλοκή του Α.Ο. Πεύκης την Τετάρτη 2 Μαϊου και την πρώτη δημοσιοποίηση του θέματος από τη δημοτική μας παράταξη τη Δευτέρα 30 Απριλίου. Δυστυχώς σε όλο αυτό το διάστημα ο Α.Ο. Πεύκης προτίμησε να σιωπήσει αντί με γενναιότητα και ευπρέπεια να αναλάβει την ευθύνη για όσα συνέβησαν, πρωτοφανή στην ιστορία του Δήμου μας. Προτίμησε να μην παραστεί κανείς εκπρόσωπος στη συνεδρίαση ώστε να ενημερώσει υπεύθυνα για τις θέσεις του σωματείου και να απαντήσει στα εύλογα ερωτήματα που έχουν τεθεί.
Στην παρέμβασή μου στην προ ημερησίας διάταξης συζήτηση, συνεπής σε όσα έχουμε δημοσιοποιήσει, ζήτησα από τον Πρόεδρο του ΠΕΑΠ κ. Φωτίδη να καταστεί σαφές προς τον Α.Ο. Πεύκης ότι το θέμα δε θα υποβαθμιστεί βοηθούντος του χρόνου, αλλά ότι θα υπάρξουν συνέπειες εφόσον το σωματείο αρνείται να αναλάβει τις εξόφθαλμες και πανθομολογούμενες ευθύνες του. Ο Α.Ο. Πεύκης απολαμβάνει το προνόμιο δωρεάν χρήσης των εγκαταστάσεων ενώ ως σωματείο έχει πηγές εσόδων. Ο Α.Ο. Πεύκης συμπορεύεται και ταυτίζεται εδώ και δεκαετίες με το Δήμο μας και την ιστορία του μέσα από μια σχέση σφυρηλατημένη στην ειλικρίνεια. Ειλικρίνεια που κατήργησε με αποκλειστική του ευθύνη ο Α.Ο. Πεύκης μέσα από την πρωτοφανή μεθόδευση να παραπλανήσει το Δήμο, το ΠΕΑΠ, ώστε να υπηρετήσει τις διχαστικές, μικροπολιτικές και ιδιοτελείς σκοπιμότητες της κ. Πατούλη στην προσπάθειά της να διεκδικήσει με κάθε μέσο και τρόπο το δημαρχιακό θώκο στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 2019. 

Στην ίδια συνεδρίαση ο ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος κ. Δημήτρης Κατραμάδος αναφέρθηκε με σφοδρότητα κατά του πρώην Προέδρου του Α.Ο. Πεύκης κ. Νάσου Νέρη αμφισβητώντας τη σκοπιμότητα, το περιεχόμενο και τον καλοπροαίρετο χαρακτήρα της πρόσφατης δημόσιας παρέμβασής του και την επάρκεια γνώσης που έχει για τη σημερινή κατάσταση στο σύλλογο.

Μετά τη λήξη της συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου δημοσιοποιήθηκε ανακοίνωση του Α.Ο. Πεύκης  χωρίς δυστυχώς να υπάρχει η παραμικρή διάθεση αυτοκριτικής και ανάληψης ευθύνης για όσα συνέβησαν. 

Όσοι παρακολουθήσαμε τη χθεσινή (9/5/2018) συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου του ΠΕΑΠ όπου συζητήθηκε το θέμα, γίναμε μάρτυρες της όξυνσης που έχει προκληθεί από τη διχαστική πρακτική που εφαρμόζει η κ. Πατούλη. Φράσεις, χαρακτηρισμοί και απειλές που ακούστηκαν μεταξύ συμβούλων, πραγματικά προκαλούν ανησυχία για τη δυνατότητα ομαλής θεσμικής λειτουργίας του Δήμου. 


Θυμίζουμε τέλος ότι ως δημοτική παράταξη υπήρξαμε καταλυτικοί πρωταγωνιστές στην υποστήριξη και υλοποίηση του δίκαιου αιτήματος του σκακιστικού τμήματος του Α.Ο. Πεύκης να φιλοξενείται στις εγκαταστάσεις του ΚΑΠΗ Άνω Πεύκης. Πάντα με απόλυτο σεβασμό στις θεσμικές διαδικασίες. 


Όπως έχουμε επισημάνει εκτός από το μείζον θέμα που έχει προκύψει με τον Α.Ο. Πεύκης υπάρχει και η εξίσου σοβαρή συμμετοχή μέρους της εκπαιδευτικής κοινότητας στις μεθοδεύσεις της κ. Πατούλη, μετατρέποντας τους μαθητές των σχολείων σε επικοινωνιακά εργαλεία των σκοπιμοτήτων της. Η τεκμηριωμένη και πέραν πάσης αμφιβολίας υποστήριξη του Προέδρου της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής στις πρακτικές της κ. Πατούλη θεωρούμε ότι καθιστά επιβεβλημένη την απομάκρυνσή του με δεδομένο ότι στη θέση αυτή τοποθετήθηκε από τη Διοίκηση του Δήμου για να υπηρετήσει αυστηρά και με ουδετερότητα τις ανάγκες των σχολείων. Το αίτημα απομάκρυνσής του επαναλάβαμε στη διάρκεια της συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου στον κ. Μαυρίδη”.
Δημήτρης Κωνστάντος, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής “Λυκόβρυση Πεύκη .-“
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