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ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟΝ  

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Κ.Ε.Π. ΥΓΕΙΑΣ 
Αξιότιμε κύριε πρόεδρε, 
Στις 26.03.2018 (πριν από περίπου δύο μήνες) σας απέστειλα, την ερώτηση σχετικά με τον απολογισμό (παρατίθεται), που οφείλει να έχει και να παρουσιάσει η διοίκηση του Δήμου για το Κ.Ε.Π. ΥΓΕΙΑΣ. 

Παρόλο που εσείς διαβιβάσατε εγκαίρως στους αρμόδιους της διοίκησης την ερώτησή μου, καμία απάντηση δεν μου έχει δοθεί μέχρι σήμερα.
Εκτιμώ πως εάν υπήρχε απολογισμός του Κ.Ε.Π. Υγείας, τόσο οι αρμόδιοι της διοίκησης όσο και οι υπηρεσιακοί υπάλληλοι του Δήμου θα μπορούσαν πολύ εύκολα να μου τον κοινοποιήσουν. 
Συμπεραίνω λοιπόν πως αναλυτικός απολογισμός με αδιάσειστα στοιχεία δεν έχει γίνει ποτέ μέχρι σήμερα.

Επισημαίνω ωστόσο κάτι που και εσείς γνωρίζεται : 

Εκ του νόμου η διοίκηση είναι υποχρεωμένη σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα να απαντήσει στις ερωτήσεις που καταθέτουν οι πολίτες (των δημοτικών συμβούλων συμπεριλαμβανομένων).

Αναμένω λοιπόν από τη διοίκηση να ετοιμάσει και να μου κοινοποιήσει τον απολογισμό για το Κ.Ε.Π. Υγείας όπως ακριβώς ζητείται στην από 26.03.2018 ερώτησή μου 

Με εκτίμηση

Πέτρος Κούκουζας

Αντιπρόεδρος δημοτικού συμβουλίου Αμαρουσίου 

26.03.2018 

  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Κ.Ε.Π. ΥΓΕΙΑΣ 
Αξιότιμε κύριε πρόεδρε, 
Με πρόσφατη απόφασή του το Δ.Σ. του νομικού προσώπου Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης του Δήμου Αμαρουσίου (Ο.ΚΟΙ.ΠΑ.Δ.Α.) αποφάσισε να περιλάβει στις υπηρεσίες του και το Κ.Ε.Π. Υγείας που μέχρι πρότινος και για αρκετά χρόνια λειτουργούσε υπό τον έλεγχο και την ευθύνη του Δήμου Αμαρουσίου, με την προϋπόθεση πως θα εξασφαλιστεί από τον Δήμο το ανάλογο προσωπικό για τη λειτουργία του.
Σας παρακαλώ όπως μεριμνήσετε, προκειμένου να μου χορηγηθεί ο ποιοτικός και ποσοτικός απολογισμός όλων των χρόνων που λειτούργησε μέχρι σήμερα. 

Ποιο συγκεκριμένα στα αποδεικτικά που θα μου χορηγηθούν θα ήθελα να συμπεριλαμβάνονται τα έσοδά του (δηλαδή τις ετήσιες χρηματοδοτήσεις του και από ποιους φορείς γινόταν) τα έξοδα (μηνιαία, ετήσια και συνολικά) που είχε η λειτουργία του, το προσωπικό που απασχολούσε και τις υπηρεσίες (περιγραφή και ποσοτικά στοιχεία) που παρείχε στους συμπολίτες μας. 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων     

Ο αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Αμαρουσίου 

Πέτρος Κούκουζας 
