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“ΝΑΙ στην καθιέρωση της απλής αναλογικής. ΝΑΙ σε διεκδικήσεις προς όφελος των Δήμων. ΟΧΙ στο συντεχνιακό ψήφισμα των “ολιγαρχών” της ΚΕΔΕ του κ. Πατούλη”

“Στο δημοτικό συμβούλιο που συνεδριάζει την Τρίτη 8 Μαϊου έχει εισαχθεί προς συζήτηση και έγκριση ή μη, το ψήφισμα της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) που απορρίπτει συνολικά και απαξιωτικά τις διατάξεις που προβλέπονται στον “Κλεισθένη Ι” για την αυτοδιοικητική μεταρρύθμιση που δημοσιοποίησε η κυβέρνηση.
Η καθιέρωση της απλής αναλογικής από τις προσεχείς δημοτικές εκλογές το 2019 είναι μια κορυφαία στιγμή για την πολιτική και αυτοδιοικητική ιστορία της χώρας μας. Για πρώτη φορά κατοχυρώνεται η ισότητα της ψήφου και η αντιπροσωπευτική εκπροσώπηση των τοπικών κοινωνιών στα δημοτικά συμβούλια, σύμφωνα με την κυρίαρχη και ελεύθερη βούληση των δημοτών – εκλογέων. Γενεές Ελλήνων ταυτίστηκαν ιδεολογικά και πολιτικά με τις αρετές εφαρμογής της απλής αναλογικής στη δημοκρατική και πολιτική οργάνωση της χώρας μας σε όλα τα επίπεδα, εθνικό, περιφερειακό και τοπικό. 
Δυστυχώς η ιστορική στιγμή εφαρμογής και καθιέρωσης της απλής αναλογικής στις αυτοδιοικητικές εκλογές επιχειρείται να “δαιμονοποιηθεί” από όσες και όσους θεσμικούς παράγοντες βολεύονται όλα αυτά τα χρόνια από το Δημαρχοκεντρικό εκλογικό σύστημα.  Ένα σύστημα που έθρεψε θύλακες διαφθοράς στην τοπική αυτοδιοίκηση όπως έχουν καταγραφεί στις εκθέσεις των ελεγκτών και επιθεωρητών δημόσιας διοίκησης, δημιούργησε ολιγαρχίες αιρετών που επί δεκαετίες όριζαν τις τύχες των δήμων επιρροής τους, αγνοούσε την αντιπολίτευση ακόμα και αν στον πρώτο γύρο των εκλογών είχε σωρευτικά αγγίξει και τα 2/3 των ψήφων όπως συνέβη στο Δήμο μας το 2014 και αποστρεφόταν κάθε έννοια λογοδοσίας και οικονομικού ελέγχου.
Συγκεκριμένες διατάξεις που περιέχονται στον “Κλεισθένη Ι” όπως η δυνατότητα επιλογής Αντιδημάρχων από όλες τις εκλεγμένες δημοτικές παρατάξεις, η μετατροπή της άρνησης ψήφου και της λευκής ψήφου από αρνητικές σε ουδέτερες ως προς το τελικό αποτέλεσμα κάθε ψηφοφορίας, η αυτονόμηση των τοπικών συμβουλίων από τις δημοτικές παρατάξεις και η καθιέρωση τοπικών δημοψηφισμάτων είναι στοιχεία προς τη σωστή κατεύθυνση που διευκολύνουν την αποτελεσματική και λειτουργική διοίκηση των Δήμων. Είναι τουλάχιστον οξύμωρο και αποδεικτικό ένδειας επιχειρημάτων να κατηγορείται εκ των προτέρων η καθιέρωση της απλής αναλογικής ως θεσμικό υπόβαθμο καλλιέργειας φαινομένων συναλλαγών όταν είναι γνωστό ότι αυτές οι πρακτικές βρίσκουν εύφορο έδαφος στο υφιστάμενο εκλογικό και διοικητικό σύστημα.

Η ξεκάθαρη τοποθέτησή μας υπέρ της απλής αναλογικής στις δημοτικές εκλογές όπως έχει αποτυπωθεί και με παλαιότερα δελτία τύπου και τοποθετήσεις μας στο δημοτικό συμβούλιο, υπέρ της συνταγματικής και δημοκρατικής επιταγής για ισότητα της ψήφου, υπέρ του διαλόγου, της σύνθεσης, της συναίνεσης και των επιχειρημάτων, αναδεικνύει ταυτόχρονα και την αναγκαιότητα περαιτέρω ενίσχυσης των Δήμων με οικονομικούς πόρους και αρμοδιότητες καθώς και τη διασφάλιση αποφυγής κάθε πιθανής επιβάρυνσης των πολιτών μέσα π.χ. από την υπαγωγή της υπηρεσίας πρασίνου στις ανταποδοτικές υπηρεσίες. Η κυβέρνηση οφείλει να συζητήσει με τις ψύχραιμες αυτοδιοικητικές δυνάμεις και να δεσμευτεί σε ένα σαφές χρονοδιάγραμμα παρεμβάσεων, ορισμένες εκ των οποίων μπορούν και πρέπει να περιληφθούν συμπληρωματικά στον “Κλεισθένη Ι” και οι υπόλοιπες στον “Κλεισθένη ΙΙ”.

Με την πεποίθηση ότι η εφαρμογή της απλής αναλογικής συνιστά μια ευεργετική εξέλιξη για την ποιότητα της δημοκρατίας σε τοπικό επίπεδο, για την εφαρμογή συλλογικών και συνθετικών συτημάτων διοίκησης στους Δήμους, για την ενίσχυση της διαφάνειας και του ελέγχου σε όλα τα επίπεδα, για την ουσιαστική παρουσία των πολιτών  στις διαδικασίες λήψεις των αποφάσεων με τη ψήφο μας στην αυριανή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου λέμε  ΝΑΙ στην καθιέρωση της απλής αναλογικής, ΝΑΙ σε διεκδικήσεις προς όφελος των Δήμων, ΟΧΙ στο συντεχνιακό ψήφισμα των “ολιγαρχών” της ΚΕΔΕ του κ. Πατούλη”.
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