«Κλεισθένης I»: Μια αναγκαία τομή στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που απαντά στις προκλήσεις των καιρών
Η δημοτική παράταξη «Πολίτες σε Δράση» θεωρεί ότι το σχέδιο αναμόρφωσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης I» κινείται σε θετική κατεύθυνση, απαντά σε ώριμα προς λύση προβλήματα και ανάγκες και, μετά από διάλογο με όλους τους εμπλεκόμενους, θα αποτελέσει τον νέο καταστατικό χάρτη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Συγκεκριμένα το νέο σχέδιο προβλέπει:

· Tον Εκδημοκρατισμό της λειτουργίας των Δήμων και των Περιφερειών. Πολλές είναι οι προτάσεις που στοχεύουν σε αυτή την κατεύθυνση: Καθιέρωση συστήματος απλής αναλογικής, τοπικά δημοψηφίσματα, ενεργοποίηση ελεγκτή νομιμότητας, κατηγοριοποίηση των Δήμων, κ.λ.π. Ταυτόχρονα, στέκεται στον αντίποδα του δημαρχοκεντρικού μοντέλου που έρχεται από το παρελθόν και που «επιβεβαιώθηκε» και στον νόμο του «Καλλικράτη», τον οποίο έρχεται να αναμορφώσει σε σημαντικό βαθμό ο «Κλεισθένης Ι».
· Τις Συνεργασίες – Τις Προγραμματικές συγκλίσεις: Προώθηση κουλτούρας προγραμματικών συγκλίσεων και συναινέσεων. Η θέσπιση της Απλής Αναλογικής ευνοεί τις συνεργασίες στην βάση Αρχών και προγραμμάτων και αντιμετωπίζει με δραστικό τρόπο τις παθογένειες, τις χωρίς αρχές και ηθική συμπεριφορές , που όλοι γνωρίζουμε. Βοηθά στην συγκρότηση παρατάξεων με πρόγραμμα, αρχές και προτεραιότητες. Προωθεί τον διάλογο μεταξύ των παρατάξεων, μεταξύ των Πολιτών, προωθεί τη συμμετοχή όσων ενδιαφέρονται στις κοινές υποθέσεις. Η κατάργηση του υπερ-ενισχυμένου, αντιδημοκρατικού εκλογικού συστήματος που επέβαλε ο Καλλικράτης, και η υιοθέτηση της Απλής Αναλογικής αποτελεί εναρμόνιση με τους δημοκρατικούς ευρωπαϊκούς κανόνες.
· Την Κατηγοριοποίηση των Δήμων: Προχωρά σε κατηγοριοποίηση των Δήμων σε έξι διαφορετικές κατηγορίες με στόχο τη διαφάνεια στην κατανομή της κρατικής χρηματοδότησης, την ουσιαστικά και όχι τυπικά ίση μεταχείριση των Δήμων από την κεντρική εξουσία, στη βάση θεσμών και κανόνων και όχι σχέσεων οιασδήποτε μορφής.
· Την Εποπτεία: Αποσυνδέεται η εποπτεία των δήμων και των περιφερειών από τις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις και συστήνονται 7 Αυτοτελείς Υπηρεσίας εποπτείας ΟΤΑ, υπαγόμενες απευθείας στον Υπουργό Εσωτερικών. Σταματούν οι έλεγχοι σκοπιμότητας κι έτσι θα επιτευχθεί ταχύτερο και υψηλότερο επίπεδο στη λήψη αποφάσεων και στην υλοποίηση των Έργων.
· Τα Δημοψηφίσματα: Ο στόχος  για τον εκδημοκρατισμό της Αυτοδιοίκησης συνδυάζεται με την προώθηση συμμετοχής των πολιτών στη λήψη αποφάσεων επί σημαντικών τοπικών υποθέσεων. Ενεργοποιούνται τοπικά δημοψηφίσματα. Μπορούν να προκηρύσσονται για τοπικές υποθέσεις, όχι για δημοσιονομικά. Ο χαρακτήρας του δημοψηφίσματος (αποφασιστικού ή συμβουλευτικού)  θα καθορίζεται στην απόφαση προκήρυξής του. Καθίσταται σαφής η πρόθεση για συμμετοχή των Πολιτών, σε ότι σημαντικό τους αφορά, εναρμονιζόμενοι και στο σημείο αυτό, με την ευρωπαϊκή δημοκρατική παράδοση.
· Τις Αρμοδιότητες, την απλοποίηση διαδικασιών, την καταπολέμηση της γραφειοκρατίας. Πολλές είναι οι προτάσεις που στοχεύουν σε αυτή την κατεύθυνση: Ήδη υλοποιείται έργο απλοποίησης και πιστοποίησης διαδικασιών, η θέσπιση Μητρώου Πολιτών που θα αναβαθμίσει την εξυπηρέτηση των Πολιτών, η δυνατότητα συγκρότησης κοινών διαδημοτικών τεχνικών υπηρεσιών, κ.λ.π. Ενισχύεται ο ρόλος της Τ.Α. στο Νομοθετικό Έργο καθώς θα συμμετέχει στη Μόνιμη Επιτροπή Ελέγχου Αρμοδιοτήτων Τ.Α. , με αντικείμενο τον διαρκή έλεγχο, την εποπτεία και το δικαίωμα άποψης για κάθε ζήτημα σχετικό με τη μεταβολή του νομοθετικού πλαισίου καθορισμού των αρμοδιοτήτων της Τ.Α. , της Κεντρικής Διοίκησης και των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων. Στόχος είναι  η αποφυγή της πολυνομίας που τόσο ταλανίζει την Τ.Α.

Ασφαλώς το πρόγραμμα «Κλεισθένης I» δεν φιλοδοξεί να αποτελέσει μία συνολική πρόταση αναμόρφωσης στον πολύπαθο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Αποτελεί την πρώτη προσπάθεια απαντήσεων, βελτιώσεων σε υπαρκτά προβλήματα και επιτακτικές ανάγκες, με στόχο τον εκδημοκρατισμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την αποτελεσματικότητα των δομών της και τη συμμετοχή των Πολιτών στη ζωή των Δήμων. Για την αναγκαία και ριζική αλλαγή της κατάστασης στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα απαιτηθεί συνέχεια, θα χρειαστεί «Κλεισθένης II», όπου αξιοποιώντας και συνταγματικές προσαρμογές θα αναδιαμορφώσει διαδικασίες, αρμοδιότητες και περιεχόμενο στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για να γίνει πράγματι τοπική εξουσία κοντά στον Πολίτη.
