Η λειτουργία Δήμων και Περιφερειών προσαρμόζεται όλο και περισσότερο για να εξυπηρετούνται οι ανάγκες των επιχειρηματικών ομίλων και όχι των εργατικών – λαϊκών στρωμάτων. Οι δημοτικές αρχές και το πολιτικό προσωπικό των κομμάτων σε τοπικό επίπεδο, αξιοποιούν την αμεσότητα του θεσμού της Τοπικής Διοίκησης προς τους δημότες, για να παρέμβουν υπέρ του κεφαλαίου,  να ενσωματώσουν το λαό και να συμβάλλουν από την πλευρά τους  στη στήριξη της καπιταλιστικής ανάπτυξης, του μεγάλου κεφαλαίου.
Στο Μαρούσι η εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής εφαρμόστηκε στο ακέραιο από τη Δημοτική Αρχή Πατούλη (ΝΔ), πρόεδρο της ΚΕΔΕ και σήμερα υποψήφιο Περιφερειάρχη Αττικής. 
Αυτό  αποδεικνύεται από σημαντικές αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου, αρκετές από τις οποίες στηρίχτηκαν και από τη λεγόμενη αντιπολίτευση και που επηρεάζουν  τη ζωή των εργαζομένων.

1. ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
Τα χρόνια που ασκεί διοίκηση στο Μαρούσι έγιναν εκατοντάδες απολύσεις εργαζόμενων του Δήμου, ενώ αυτή τη στιγμή επικρατούν πολλές μορφές ελαστικών σχέσεων εργασίας.  Οι μειώσεις στους μισθούς, η αποψίλωση από προσωπικό των δημοτικών υπηρεσιών, με τις ιδιωτικοποιήσεις υπηρεσιών (όπως στην καθαριότητα, στον ηλεκτροφωτισμού, στο πράσινο κ.α), η στελέχωση των υπηρεσιών του Δήμου  με συμβασιούχους κι με μόνιμο προσωπικό - με σταθερή δουλειά και πλήρη εργασιακά δικαιώματα - είναι χαρακτηριστικά της κατάστασης.
Μεθοδικά, τα τελευταία χρόνια προπαγανδίζει  και στηρίζει σχεδιασμούς του μεγάλου κεφαλαίου με το σύνθημα-στόχος   «Μαρούσι – Τουριστικός προορισμός»,  κάτι που εξυπηρετεί  τις επενδύσεις που προγραμματίζει το μεγάλο κεφάλαιο στην περιοχή, βλέπε Γιαννακόπουλος στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις, αλλά όχι τα εργατικά-λαϊκά στρώματα.  
Οι πρωτοβουλίες που έχει πάρει ο Δήμος, ο Πατούλης δηλαδή, μαζί με τον πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Αμαρουσίου κ. Νικολαράκο (επίσης υποψήφιο Δήμαρχο Αμαρουσίου), στοχεύουν στις εργασιακές σχέσεις  των εργαζομένων στο εμπόριο, αλλά και στο εισόδημα των αυτοαπασχολούμενων του Μαρουσιού. 
Και οι δυο υπήρξαν πρωτοπόροι στη διοργάνωση εκδηλώσεων για το    χτύπημα του ωραρίου χιλιάδων εμποροϋπαλλήλων και μικρών αυτοαπασχολούμενων με τις «λευκές νύχτες» και τα προγράμματα «ανάπλασης» του εμπορικού κέντρου, για να απορροφηθούν οι αντιδράσεις. 
Συνέβαλλαν και αυτοί  να στρωθεί το έδαφος για την κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, κάτι που με  νομοθετική ρύθμιση  από την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και την αντίστοιχη απόφαση του Συμβουλίου Επικρατείας δίνει τη  δυνατότητα να λειτουργούν τα καταστήματα 7 Κυριακές το χρόνο  και για 6 μήνες στις «Τουριστικές περιοχές» 
2. ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

Συνεχίστηκε η υπερφορολόγηση των εργαζομένων και λαϊκών στρωμάτων που κατοικούν στο Μαρούσι. 
Τα λαϊκά στρώματα στο Μαρούσι «συμβάλουν» κατά 73% στα έσοδα του Δήμου, όπως αυτό αποτυπώνεται στο δημοτικό προϋπολογισμό και αυτό το χρόνο. Η  οριζόντια μείωση (κατά 15%) που αποφασίστηκε στα τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού, λόγω υπερβολικού λογιστικού πλεονάσματος, ωφέλησε  τους επιχειρηματικούς και εμπορικούς ομίλους κατά 3,2 εκατ. ευρώ, ενώ τα λαϊκά νοικοκυριά κατά μόλις 500 χιλιάδες ευρώ.
3. ΥΠΟΔΟΜΕΣ

Την ίδια στιγμή, έργα και υποδομές που έχει ανάγκη η λαϊκή οικογένεια βρίσκονται «εκτός προγράμματος». 
Κράτος – Περιφέρεια και Δήμος δεν επιλέγουν να χρηματοδοτήσουν έργα, που   καλύπτουν τις λαϊκές ανάγκες, όπως έργα ολοκληρωμένης αντιπλημμυρικής – αντιπυρικής προστασίας και αντισεισμικής θωράκισης, αλλά αντίθετα χρηματοδοτούν έργα που αποδίδουν άμεσα, αλλά και μακροπρόθεσμα,   υπερκέρδη στους Επιχειρηματικούς Ομίλους. 
Και για να δούμε την ουσιαστική σύμπλευση όλων, Ευρωπαϊκής Ένωσης, Κυβέρνησης, Περιφέρειας  και Δήμων, η Ε.Ε. ξεκαθαρίζει ότι ακόμη και οι μεγάλες καταστροφές, όπως οι πλημμύρες στη Μάνδρα, η πυρκαγιά στο Μάτι, με δεκάδες νεκρούς, δεν είναι «επιλέξιμες» από το λεγόμενο κατά τα άλλα «Ταμείο Αλληλεγγύης» γιατί δεν συμφέρουν οικονομικά!  

Έτσι, λοιπόν, 
· οι γειτονιές της Κοκκινιάς και του Σωρού πλημμυρίζουν με την πρώτη νεροποντή, λόγω της κατάστασης που υπάρχει με το ρέμα Σαπφούς. Δήμος και Περιφέρεια «νίπτουν τας χείρας τους» και πετάνε το μπαλάκι ο ένας στον άλλον. 
· Οι παιδικοί σταθμοί λειτουργούν στο όριο, αφού οι κτηριακές υποδομές τους είναι ακατάλληλες και δεν έχουν μόνιμο προσωπικό (με όλες τις συνέπειες που έχει αυτό και για τους ίδιους τους εργαζόμενους αλλά και για την ανάπτυξη και διαπαιδαγώγηση των παιδιών). Παρά τους πανηγυρισμούς ότι κάθε χρόνο γίνονται δεκτά όλα τα παιδιά, δεν δίνουν τα στοιχεία για το πόσες οικογένειες απορρίπτονται αφού δεν κάνουν καν αίτηση αν είναι άνεργος ο ένας γονιός, αν δεν ικανοποιούνται τα εισοδηματικά κριτήρια κλπ. Λες και το δικαίωμα στην προσχολική αγωγή δεν είναι ενιαίο για όλα τα παιδιά και τις οικογένειές τους.
Την ίδια ώρα όμως, οι αναπλάσεις και οι παρεμβάσεις βιτρίνας είναι στην ημερήσια διάταξη, αφού αυτές αποφέρουν κέρδη στους μεγαλοεργολάβους (βλ. εμπορικό κέντρο, υπόγειο πάρκινγκ  στην πλατεία Ευτέρπης κλπ). 

Επίσης, αξιοποιώντας τις αλλαγές χρήσεων γης και υλοποιώντας το ρυθμιστικό σχέδιο για την Αττική, στο κτήμα Δηλαβέρη των 40 στρεμμάτων, θέλουν να μετεγκατασταθεί το καζίνο της Πάρνηθας. Σε ένα χώρο που βρίσκεται δίπλα σε σχολεία, παιδικό σταθμό και σπίτια. Αυτό είναι από τα πιο χαρακτηριστικά παραδείγματα των προτεραιοτήτων του κεφαλαίου, σε μια επένδυση με τον πιο εξόφθαλμα κερδοσκοπικό χαρακτήρα. Τη στιγμή, μάλιστα, που περιορίζονται όλο και περισσότερο οι ελεύθεροι χώροι, ξεπουλιέται η δημόσια περιουσία  (όπως τα ΧΕΥ του ΟΑΚΑ και Κύμης και τα δεκάδες ακίνητα, πλατείες, ελεύθεροι χώροι), στο βάθος προβάλλει η αξιοποίηση του Δάσους Συγγρού, που μεταφέρεται στο υπερταμείο. Κι αν κάποιοι καλοπροαίρετα πουν ότι «θα ανοίξουν οι δουλειές για εργαζόμενους, θα έρθουν κι άλλες επενδύσεις», εμείς απλά θα ρωτήσουμε: Με ποιους όρους και με ποιο κόστος για τους εργαζόμενους; Είναι πολύ ζωντανό το παράδειγμα της κατασκευής του γηπέδου της ΑΕΚ στη Ν. Φιλαδέλφεια. Οι «δουλειές άνοιξαν» αλλά οι οικοδόμοι δουλεύουν με 20€ μεροκάματο, με εντατικούς ρυθμούς, με ελλειπή μέτρα ασφαλείας, ακόμα και σε συνθήκες παγετού. Κι όταν χάσουν τη ζωή τους, όλοι οι πρόθυμοι τους ρίχνουν και το φταίξιμο. 
Να θυμίσουμε ότι σε όλα τα παραπάνω και στη γενικότερη πολιτική της δημοτικής αρχής, συμφωνούσαν όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της αντιπολίτευσης, ανεξάρτητα αν τώρα προσπαθούν να κοροϊδέψουν, για να αρπάξουν τους ψήφους των Μαρουσιωτών  και εμφανίζονται «ανεξάρτητοι» στις ερχόμενες εκλογές. Εξαρτημένοι σίγουρα είναι, και έτσι χρειάζεται να κριθούν, από την στάση τους όλη τη προηγούμενη περίοδο.  

Δεν είναι καθόλου τυχαία η μεταπήδηση του κ. Πατούλη στην υποψηφιότητα του Περιφερειάρχη Αττικής, καθώς στην ουσία είναι ο αποφασιστικότερος εφαρμοστής της κυβερνητικής πολιτικής στο χώρο της Τοπικής Διοίκησης. 

Άλλωστε    και σαν  πρόεδρο  της ΚΕΔΕ  η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ έχει στο πρόσωπο του Πατούλη ένα βασικό υποστηριχτή της πολιτικής της. 

Έτσι κρίνονται όμως και οι υποψήφιοι δήμαρχοι «αριστερής κοπής» που μέχρι σήμερα υλοποιούν την ίδια αντιλαϊκή πολιτική ως εκλεγμένοι στην Περιφέρεια Αττικής. Ο κ. Καραμέρος, ως Αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα, την ίδια πολιτική ακολουθεί, κι ας μιλάει σήμερα για «αλλαγή» στο Δήμο με την εκλογή του. Μήπως δεν εφάρμοσε αυτή τη στρατηγική τα τελευταία 5 χρόνια, ως στέλεχος της Διοίκησης Δούρου; Συνολικά η δράση της Περιφέρειας Αττικής (ΣΥΡΙΖΑ) είναι αποκαλυπτική για τις προτεραιότητες της κυβερνητικής πολιτικής με επίκεντρο την ενίσχυση της κερδοφορίας του κεφαλαίου, την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, της ανταγωνιστικότητας και της ανταποδοτικής λειτουργίας των κοινωνικών δομών. Χαρακτηριστικά παραδείγματα στο Βόρειο Τομέα είναι η κατασκευή του γηπέδου της ΑΕΚ με χρηματοδότηση που φτάνει τα 35 εκατ. Ευρώ, η επέκταση των Διοδίων στον Αγ. Στέφανο με προοπτική να φτάσουν στο ύψος της Μεταμόρφωσης, ενώ την ίδια στιγμή απουσιάζουν σταθερά ολοκληρωμένες παρεμβάσεις σε ζητήματα, όπως είπαμε και πριν,  για την αντιπλημμυρική – αντιπυρική προστασία, για την πολιτισμό, τις υποδομές υγείας και πρόνοιας, τη σχολική στέγη, την άθληση της νεολαίας, την αναψυχή.
Και φυσικά ο πλέον κερδοφόρος τομέας για  τους επιχειρηματικούς ομίλους  είναι το σχέδιο της κυβέρνησης για τη λεγόμενη «κυκλική οικονομία» (διαχείριση αποβλήτων), το οποίο έχει επεξεργαστεί το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και έρχεται να συμβάλει στους στόχους της ΕΕ για την ενίσχυση τόσο των ομίλων στον τομέα της εξοικονόμησης πόρων, όσο και εκείνων που ασκούν άμεση επιχειρηματική δραστηριότητα στη διαχείριση απορριμμάτων και ανάκτηση υλικών. Και εδώ η κυβέρνηση, αλλά και Τοπική Διοίκηση, υλοποιώντας  τη σχετική πολιτική της ΕΕ, έρχεται - με το «φερετζέ» της υποτιθέμενης προστασίας του περιβάλλοντος - να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις του κεφαλαίου που περιλαμβάνουν  τη λεγόμενη «κυκλική οικονομία» στο «φιλόδοξο και επιθετικό πακέτο οριζόντιων φιλοεπενδυτικών μεταρρυθμίσεων», σύμφωνα με τη διατύπωση του ΣΕΒ.

Για την υλοποίησή του προγράμματος  προβλέπεται η παροχή μιας σειράς κινήτρων για τις επιχειρήσεις, π.χ. χρηματοδοτήσεις, φοροελαφρύνσεις και άλλα οικονομικά κίνητρα, ενώ αντίστοιχα για τα λαϊκά στρώματα υπάρχουν οικονομικά «αντικίνητρα», νέα χαράτσια κ.ά.  Και φυσικά «για την Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού αποτελεί απόλυτη προτεραιότητα να βρεθεί μία ριζική λύση στο ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων και να γίνει μία νέα δημιουργική επανεκκίνηση στο διάλογο με το υπουργείο στη βάση της σύνθεσης», όπως τόνισε ο  κ.  Πατούλης  στη συνεδρίαση του ΔΣ της  ΚΕΔΕ,  η οποία πραγματοποιήθηκε παρουσία του Αν. υπουργού Περιβάλλοντος Σ. Φάμελλου με  θέμα  το ζήτημα της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων. 
Γι’ αυτό άλλωστε τον Αύγουστο του 2017 η Διοίκηση Πατούλη προχώρησε  στην ιδιωτικοποίηση μιας ακόμη  Δημοτικής υπηρεσία (εκτός από τη συντήρηση του ηλεκτροφωτισμού) αυτή της συντήρησης και επισκευής των  οχημάτων του Δήμου, επιβεβαιώνοντας έτσι τη στρατηγική σύμπλευση των Δημοτικών Αρχών, που στηρίζονται από το ΣΥΡΙΖΑ, τη Νέα Δημοκρατία, το ΠΑΣΟΚ  και λοιπές δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου, με την κυβερνητική πολιτική. Στο πλαίσιο άλλωστε αυτής της πολιτικής ήταν και η απόλυση χιλιάδων συμβασιούχων στην καθαριότητα από την  κυβέρνηση και Δημάρχους, φιλοκυβερνητικούς και μη,  για να δημιουργηθεί το κατάλληλο υπόβαθρο (έλλειψη προσωπικού) και να  δοθεί τελικά ο χρυσοφόρος τομέας της αποκομιδής και διαχείρισης των απορριμμάτων στο μεγάλο κεφάλαιο.
Να λοιπόν πως εμπλέκεται η Τοπική Διοίκηση στους σχεδιασμούς των μονοπωλιακών ομίλων.

Και στο χώρο της τοπικής διοίκησης δύο γραμμές συγκρούονται: αυτή των κομμουνιστών, εκλεγμένων με τα ψηφοδέλτια της Λαϊκής Συσπείρωσης και αυτή των εκπροσώπων όλων των άλλων αστικών δυνάμεων. Καμία εμπιστοσύνη δεν πρέπει να υπάρχει σε δήθεν ανεξάρτητα ψηφοδέλτια που την επόμενη μέρα των εκλογών θα ομονοήσουν στους βασικούς άξονες της ασκούμενης πολιτικής σε βάρος του λαού, θα στηρίξουν τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Η Δημοτική αρχή αλλά και το υπόλοιπο πολιτικό προσωπικό στην Τοπική Διοίκηση πρέπει να χρεωθούν αυτές τις πολιτικές επιλογές, να χρεωθούν τη λαϊκή δυσαρέσκεια.
Οι κομμουνιστές δημοτικοί σύμβουλοι αναδείξαμε το ρόλο της τοπικής διοίκησης, ως τμήμα του αστικού κράτους, στο πέρασμα της αντιλαϊκής πολιτικής.  Αναδείξαμε  την  άμεση διασύνδεση της Τ.Δ. με την Ε.Ε, τις ανάγκες της καπιταλιστικής κερδοφορίας στους τομείς της ενέργειας, της διαχείρισης των απορριμμάτων, στις χρήσεις γης κ.α. 

Δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο, με πείσμα και αισιοδοξία να μην αφήσουμε κανένα σπίτι, καμιά γειτονιά, κανένα χώρο δουλειάς που να μην φτάσει η φωνή μας, το κάλεσμα να δυναμώσει η μόνη μαχητική λαϊκή αντιπολίτευση στην αντιλαϊκή πολιτική

Η εκλογή περισσότερων δημοτικών και περιφερειακών συμβούλων  με τη Λαϊκή Συσπείρωση θα είναι αποκούμπι για τα λαϊκά νοικοκυριά. Θα είναι στήριγμα και δύναμη για το εργατικά-λαϊκά συμφέροντα.

Η αποφασιστική ενίσχυση του ΚΚΕ στο κοινοβούλιο - στις βουλευτικές εκλογές, στις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές, στις ευρωεκλογές μπορεί να συμβάλει  για να αλλάξουν οι συσχετισμοί, για να ανοίξει ένας άλλος δρόμος στην ελληνική κοινωνία για τον εργαζόμενους, για τη νεολαία μας.

Ισχυρό ΚΚΕ παντού για να μπορέσουμε να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις η εργατική τάξη να βρεθεί  στην εξουσία και να οικοδομήσει τη νέα κοινωνία.

· ΙΣΧΥΡΟ ΚΚΕ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ!  
· ΑΥΤΟ ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ!

ΓΙΑ ΙΣΧΥΡΗ ΛΑΪΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ, ΔΗΜΟΥΣ, ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ!
