Σ/σες και σ/φοι, φίλες και φίλοι

Βρισκόμαστε σήμερα εδώ για να αναδείξουμε και τα ζητήματα που αφορούν την τοπική διοίκηση, μπροστά στις ερχόμενες εκλογές για τους Δήμους και τις περιφέρειες.

Για εμάς τους υποψήφιους με τη Λαϊκή Συσπείρωση, προκύπτει ένα σημαντικό καθήκον μπροστά σε αυτές τις εκλογές, να ανοιχτούμε πλατιά, να συζητήσουμε όσο περισσότερο, σε όσο μεγαλύτερο βάθος για τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που συντελούνται σε τοπικό επίπεδο για το ρόλο των δήμων και των περιφερειών. Οι Δήμοι όλα αυτά τα χρόνια, όπως και ο δικός μας, που δεν εξαιρείται σε καμία περίπτωση, γίνονται ακόμα περισσότερο ένα μεγάλο γρανάζι, το μακρύ χέρι της κεντρικής διοίκησης, της κυβέρνησης δηλαδή, σε τοπικό επίπεδο. Αυτές οι αναπροσαρμογές έχουν ξεκινήσει από πολύ παλιά, από την πρώτη μεταρρύθμιση «Καποδίστρια» στη συνέχεια με τον «Καλλικράτη» κι τώρα συνεχίζονται με μεγαλύτερη ένταση με το νέο νόμο του περιβόητου «Κλεισθένη».
Τι επιβάλει, τι βάσεις βάζει για τους δήμους, και ποιο σκοπό εξυπηρετεί θα το εξηγήσουμε και στην πορεία, όμως πρέπει να κρατήσουμε ότι είναι απαραίτητες μεταρρυθμίσεις και προσαρμογές στη νέα πραγματικότητα, που είναι η θωράκιση της ανταγωνιστικότητας, η ακόμα μεγαλύτερη ιδιωτικοοικονομική λειτουργία των δήμων, το περαιτέρω χαράτσωμα των δημοτών και των κατοίκων, η πλήρης ανταποδοτική λειτουργία των δομών και υπηρεσιών. Δεν είναι τυχαίο ότι όλοι, από την κεντρική κυβέρνηση, όποια κι αν είναι αυτή, μέχρι και τις υπάρχουσες δημοτικές αρχές, και τους υποψήφιους Δημάρχους, όλοι κλείνουν την οικονομική αυτοτέλεια των δήμων σε όλους τους χρόνους, όλοι προκρίνουν την καλύτερη και ικανότερη διαχείριση σε επίπεδο Δήμων. Ουσιαστικά οι Δήμοι και οι περιφέρειες υποτάσσονται σε ένα μοντέλο οικονομίας που εξυπηρετεί το κέρδος.

Η ολοένα και μειούμενη χρηματοδότηση της τοπικής διοίκησης, ειδικά από το 2010 και μετά, με τους μνημονιακούς προϋπολογισμούς των Δήμων, που συντάσσονται και περνάνε από «κόσκινο» για να εγκριθούν από τον αρμόδιο επίτροπο είναι ενδεικτικό για τα όρια στα οποία καλείται να λειτουργήσει η τοπική διοίκηση. Όπως επίσης πιο χαρακτηριστικό, το τελευταίο και πρόσφατο παράδειγμα όπου η κυβέρνηση, κάλεσε τους Δήμους να μεταφέρουν τα χρηματικά διαθέσιμά τους για τις ανάγκες του κεντρικού κράτους στην Τράπεζα της Ελλάδος, με την απειλή να τους κοπεί η χρηματοδότηση. Γι’ αυτό εμείς λέμε ότι δεν υπάρχει τοπική αυτοδιοίκηση, αλλά τοπική διοίκηση που υποτάσσεται στους νόμους και τους κανόνες που επιβάλει και αποφασίζει η κάθε κυβέρνηση.
Φυσικά αυτό δεν αναιρεί σε καμία περίπτωση τις ευθύνες όλων των Δημοτικών αρχών, συμπεριλαμβανομένων και των δικών μας όλα αυτά τα χρόνια, που όχι μόνο δεν αντιστάθηκαν σε αυτή την κατάσταση αλλά τη στήριξαν. Αυτές είναι οι επιλογές των κομμάτων που τους στήριξαν, σε αυτά τα κόμματα άλλωστε ανήκουν και οι ίδιοι, είτε ΝΔ, είτε ΠΑΣΟΚ, είτε ΣΥΡΙΖΑ. Τις ίδιες επιλογές και κατευθύνσεις έχουν και τα όργανα των Δημάρχων, όπως η ΠΕΔΑ, η ΚΕΔΕ, που παρά τους λεονταρισμούς και τις κραυγές για αντιπολιτευτικούς λόγους κάθε φορά, συμφωνούν και υλοποιούν αυτήν ακριβώς την πολιτική. Κι αυτό πηγάζει από τη συνολική αντίληψη που έχουν, ότι ο Δήμος πρέπει να υπηρετεί το κέρδος, την ιδιωτική πρωτοβουλία, να υποτάσσεσαι στην ανταποδοτικότητα, να μειώνει παροχές και υπηρεσίες, άρα και κόστος ανά δημότη. Γιατί κατά την πολιτική τους αντίληψη, πρώτα είναι το κέρδος, ως κινητήριος μοχλός της οικονομίας και μετά η ανθρώπινη εργασία, οι ανθρώπινες ανάγκες. 
Αυτή την αντίληψη τους τη χαρίζουμε. Είναι μακριά και έξω από μας. Γι’ αυτό από όποιο μετερίζι βρεθούμε, όπου και να είμαστε, δεσμευόμαστε να είμαστε μια ισχυρή λαϊκή αντιπολίτευση απέναντι σε Δήμο και κυβέρνηση. Με αυτή την αντίληψη θα πορευθούμε και θέλουμε να μας εμπιστευτεί ο λαός για αυτή τη σταθερή μας θέση και στάση, ότι δεν θα κάνουμε πίσω, δεν θα υποταχθούμε στο «εφικτό», στο «ρεαλισμό» τους, αλλά θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για την κάλυψη των λαϊκών αναγκών.
Γιατί κάλυψη των λαϊκών αναγκών είναι η μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους εργαζόμενους του δήμου, σε ανθρώπινες συνθήκες εργασίας. Είναι χαρακτηριστικό ότι τα τελευταία χρόνια έχουν αυξηθεί τα εργατικά ατυχήματα στους ΟΤΑ και μάλιστα θανατηφόρα. Η δημοτική αρχή έχει το θράσος να κοκορεύεται ότι κάνει την καλύτερη διαχείριση των οικονομικών, τη στιγμή που οι εργάτες του Δήμου καλούνται μέσα στην εντατικοποίηση της εργασίας, με ελλιπέστατα μέτρα προστασίας, σε ένα αμαξοστάσιο παράπηγμα, να κρατήσουν το Δήμο ψηλά.
Γιατί, κάλυψη των λαϊκών αναγκών είναι μην πληρώνει κανένα παιδί τροφεία στους δημόσιους παιδικούς σταθμούς, σε ένα Δήμο που έχει τα ακριβότερα τροφεία της Ελλάδας, όπως υποστηρίζει ο ίδιος ο Σύλλογος Γονέων. Ειδικά σε μία περίοδο που οι νέοι γονείς με τα βίας τα φέρνουν βόλτα κάθε μήνα, ενώ πρέπει το παιδί να κοινωνικοποιηθεί πηγαίνοντας στον παιδικό σταθμό, το αίσχος με τα υπέρογκα τροφεία πρέπει να σταματήσει.
Παράλληλα θα πρέπει να μειωθούν τα δημοτικά τέλη έως και να απαλλαγούν κάποιες κοινωνικές ομάδες, από τα τεράστια δημοτικά τέλη που πληρώνουμε στο λογαριασμό της ΔΕΗ. Να καταργηθεί το απαράδεκτο χαράτσι στη Λυκόβρυση για την ολοκλήρωση του περιβόητου ΟΤ9.

Να βρεθούν χρήματα για την κάλυψη των αναγκών των σχολείων, που υπάρχουν ακόμα κοντέινερ σε προαύλια, που ξηλώνουν κουζίνες για να τις κάνουν αίθουσες διδασκαλίας, που κάνουν οι διευθυντές έρανο για να αγοράσουν χαρτί φωτοτυπικού, που οι σύλλογοι γονέων έχουν γίνει εργοδότες και προσλαμβάνουν καθαρίστριες γιατί ο δήμος δεν έχει προσωπικό. 
Να ξεκινήσουν και να ολοκληρωθούν μία σειρά έργα και δράσεις, όπως αντιπλημμυρικά έργα, που κάθε φορά που βρέχει υπάρχουν κλήσεις στην πυροσβεστική για απάντληση υδάτων ειδικά στη Λυκόβρυση, ή την αντισεισμική προστασία και έλεγχο όλων των δημοτικών κτιρίων, των σχολείων. Δεν είναι μακριά οι μέρες που θρηνήσαμε δεκάδες θύματα από πλημμύρες στη Μάνδρα αλλά και τις πυρκαγιές στο Μάτι, λόγω της παντελούς έλλειψης προστασίας. Αυτά τα έργα που δεν είναι επιλέξιμα προς χρηματοδότηση από την ΕΕ, τα ΕΣΠΑ, την Περιφέρεια και είναι έργα που μπορούν να προστατεύσουν ανθρώπινες ζωές αλλά και το βιός της εργατικής λαϊκής οικογένειας που με κόπο έχει χτίσει γι’ αυτόν και τα παιδιά του.

Θα μας πουν, «αυτά είναι λαϊκισμός», «δεν υπάρχουν χρήματα», «αυτά τα λέτε μπροστά στις εκλογές για να χαϊδέψετε αυτά των ψηφοφόρων». Κι εμείς τους απαντάμε, ότι από θέση αρχής δεν πάμε πίσω από την κάλυψη των λαϊκών αναγκών και την ανακούφιση του λαού, ενώ τους δείχνουμε το παράδειγμα δήμων που έχουν κομμουνιστές δημάρχους που τα έχουν καταφέρει. Όπως της Πάτρας, της Πετρούπολης, του Χαϊδαρίου, της Καισαριανής, της Ικαρίας. 

Ας σκεφτούμε πόσο κόστισε το «φαραωνικό» έργο του ΟΤ9, με τις πισίνες και το αναψυκτήριο. 12,5 εκ. που κόστισε θα μπορούσε να καλύψει τα τροφεία για τους παιδικούς σταθμούς του Δήμου για τα επόμενα 41 χρόνια! Όμως η κατεύθυνση και του Δήμου αλλά και της Περιφέρειας που το χρηματοδότησε είναι άλλος. Να οικοδομήσει το έργο με χρήματα των κάτοικων, και να δοθεί σε επιχειρηματίες που θα το εκμεταλλεύονται, όπως πχ το αναψυκτήριο που δημοπρατείται αυτό το διάστημα. Το έργο αυτό που πλήρωσε ο κάθε δημότης, πρέπει να παραδοθεί άμεσα, να καλυφθούν άμεσα οι ανάγκες για μόνιμο προσωπικό και όχι να δοθεί σε εργολάβο η καθαριότητα, η φύλαξη (που έχει δοθεί ήδη), αλλά και η πλήρης λειτουργία του, με γυμναστές και φροντιστές, για να μπορεί να αθλείται ο κόσμος, ενώ ο χώρος που προορίζεται για αναψυκτήριο να παραδοθεί ως πολυχώρος έκφρασης και δημιουργίας, και όχι καφετέρια προς εκμετάλλευση όπως έχει γίνει και στην Πεύκη.
Γι’ αυτό θεωρούμε ότι κριτήριο δεν είναι πως, αλλά η πολιτική κατεύθυνση της Δημοτικής Αρχής. Γιατί πολιτική κατεύθυνση είναι η Δημοτική Αρχή να ιδιωτικοποιήσει τον καθαρισμό εσωτερικών χώρων, τη φύλαξη των δημοτικών κτιρίων ενώ έχει έτοιμη στα σκαριά την ιδιωτικοποίηση του ηλεκτροφωτισμού. Κατεύθυνση που οδηγεί σε απολύσεις εργαζομένων του Δήμου όπως είδαμε και τα προηγούμενα χρόνια από αυτή τη Δημοτική Αρχή, κατεύθυνση που ο Δήμος «συμβάλει» στην νομιμοποίηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας χωρίς δικαιώματα, αλλά και σε υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών για τις οποίες οι δημότες και οι κάτοικοι πληρώνουν ακριβά. 
Γιατί πολιτική κατεύθυνση είναι να δοθεί η διαχείριση των απορριμμάτων σε ιδιωτικές επιχειρήσεις. Γιατί το σκουπίδι είναι χρυσορυχείο, είτε είναι ανακύκλωση, είναι όχι. Γιατί οι ιδιωτικές επιχειρήσεις τρίβουν τα χέρια τους, να αναλάβουν να διαχειριστούν τα δημοτικά απόβλητα που στη συνέχεια θα αξιοποιούν με το απαραίτητο αντίτιμο. Αντί το κράτος να έχει σχεδιάσει σε πανεθνικό επίπεδο πως θα διαχειριστεί το ζήτημα των απορριμμάτων, και να δοθεί λύση και για τις περιοχές όπως της Φυλής και σε λίγα χρόνια και του Γραμματικού, βάζει τους Δήμους να αναζητούν λύσεις σε ιδιωτικές επιχειρήσεις που προφανώς θα επωφεληθούν τα μέγιστα από τέτοιες συνεργασίες.
Φυσικά όλα αυτά δεν είναι δική μας εφεύρεση. Αυτή είναι η κατεύθυνση σε όλη την ΕΕ, ενώ παρουσιάζονται στο λαό ως κάτι καινοτόμο, πρωτοποριακό. Η εμπειρία από την ΕΕ που εφαρμόζονται χρόνια αυτά τα μοντέλα δείχνουν ότι και οι δημότες καλούνται να βάλουν βαθιά το χέρι στην τσέπη αλλά και συγκεκριμένα μονοπώλια πλουτίζουν. 
Τα προβλήματα που συναντάμε στο Δήμο μας, δεν σταματούν εδώ και ούτε θα σταματήσουν, όσο συνεχίζεται να εφαρμόζεται αυτή η αντιλαϊκή πολιτική και σε κεντρικό αλλά και σε τοπικό επίπεδο. Θα συνεχίζουν και με ακόμα μεγαλύτερο βαθμό ειδικά αν λάβουμε υπόψη μας τους σχεδιασμούς που υπάρχουν για την περιοχή μας, όπως η κατασκευή του MALL στα σύνορα με τη Μεταμόρφωση. Ακόμα και τα σχέδια για την επέκταση του μετρό που θα διέρχεται από το Δήμο μας, και θα εξυπηρετήσει βασικές ανάγκες μετακίνησης για εργαζόμενους και όχι μόνο, ανοίγει την όρεξη μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων για τους ελεύθερους χώρους του Δήμου μας, δασικούς ή μη. Γι’ αυτό επαναλαμβάνουμε και θα συνεχίσουμε να το φωνάζουμε ότι είναι ανάγκη να ολοκληρωθεί το ΓΠΣ στη Λυκόβρυση, που θα αποτρέπει τις αλλαγές χρήσεων γης και θα εξασφαλίζει τους ελεύθερους χώρους.
Οι μειωμένοι οικονομικοί πόροι για τους Δήμους που δημιουργούν ένα ασφυκτικό πλαίσιο διαχείρισης, θα γίνουν η βασική δικαιολογία για τις όποιες περικοπές, τις κατασχέσεις, την περαιτέρω ιδιωτικοποίηση, την διασύνδεση του Δήμου μας με επιχειρηματικά συμφέροντα. Πρόσφατα ο Δήμος έγινε αποδέκτης δωρεάς ενός γερανού από μεγάλο εφοπλιστικό όμιλο που μετέφερε τα γραφεία του στη Λυκόβρυση στο οικόπεδο της ΑΓΕΤ. Προφανώς ο εφοπλιστής αισθάνθηκε την ανάγκη να βοηθήσει το Δήμο με την οικονομική δυσπραγία που αντιμετωπίζει. Είναι άλλωστε γνωστή η μεγάλη φιλευσπλαχνία των εφοπλιστών που απολαμβάνουν τόσες φοροαπαλλαγές, που πληρώνουν λιγότερους φόρους κι από ένα μισθωτό αμειβόμενο με βασικό μισθό. 
Από την άλλη με νόμο της κυβέρνησης από πέρσι το Μάη, οι δήμοι καλούνται να προχωρήσουν σε κατασχέσεις για χρέη προς αυτούς άνω των 500 ευρώ. Ακόμα ο Δήμος μας δεν έχει προχωρήσει, κάτω και από την πίεση της δική μας παράταξης όπου θέσαμε το ζήτημα και για απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Όμως ο κίνδυνος είναι ορατός. Και ενώ αρνούνται να μας δώσουν τα πλήρη στοιχεία για τα χρέη κατοίκων, ξέρουμε το πιο εμβληματικό παράδειγμα, της πλατείας Πέρου στην Πεύκη όπου με όχημα ένα νόμο του 1930 καλούνται να πληρώσουν οι περίοικοι μέχρι και 70.000 ευρώ ως υπεραξία του σπιτιού τους. Σε εποχές που ο κόσμος δυσκολεύεται να καλύψει ακόμα και τις βασικές του ανάγκες, κάποιοι τρομοκρατούν τον κόσμο ότι θα στείλουν τις οφειλές τους στην εφορία για την κατασκευή της Πλατείας Πέρου. Είναι ευθύνη και αυτής της δημοτικής αρχής αλλά και της επόμενης να βρεθεί άμεσα μία νομική φόρμουλα, όπως έχει γίνει και σε άλλους δήμους, που θα απαλλάξει τους περίοικους από τα δυσβάσταχτα χρέη ενώ θα αποπερατωθεί η πλατεία.
Η λίστα είναι μεγάλη και μπορεί να χρειαστούμε πολλές ώρες για τις πραγματικές ανάγκες που πρέπει να καλύπτει ο Δήμος. Είμαστε σίγουροι ότι ο καθένας από δω έχει κάτι να προσθέσει και είμαστε με ανοιχτά τα αυτιά μας για προτάσεις που θα πατάνε σε αυτό το πλαίσιο και θα δίνουν ανάσα στην καθημερινότητα του εργαζόμενου, του συνταξιούχου, της νεολαίας. 
Τα προβλήματα πολλά, αναρίθμητα και μικρά αλλά και μεγάλα, είναι μεγάλο θέμα όμως στις ερχόμενες εκλογές να κάνουμε ένα σημαντικό βήμα και να ενιαιοποιήσουμε το κριτήριο ψήφου. Γιατί ο Δήμος δεν είναι «γυάλα», αποκομμένη από τα σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο λαϊκός κόσμος, δεν μπορεί να αφήσουμε έξω από το μυαλό μας, την ανεργία, τους μισθούς πείνας, τα ωράρια που σε φέρνουν ένα κουρέλι στο σπίτι σου,  τις συντάξεις που δεν φτάνουν για τα βασικά γιατί συντηρούν παιδιά και εγγόνια, τους δυσβάσταχτους φόρους και πολλά ακόμα που τα γνωρίζει και τα ζει ο κόσμος και δεν χρειάζεται να τα περιγράφουμε. «Όμορφη πόλη» είναι αυτή χωρίς ανέργους, χωρίς φτώχεια, χωρίς νεολαία στο περιθώριο. Και ο Δήμος μπορεί και πρέπει να κάνει πολλά για να ανακουφίσει αυτό τον κόσμο. Να δώσει τη δυνατότητα στο λαό να δημιουργήσει, να κάνει δική του υπόθεση τη ζωή του. Αυτός είναι και ο δικός μας ρόλος, είτε στην αντιπολίτευση είτε στη διοίκηση του Δήμου, με όσες δυνάμεις έχουμε και τη στήριξη του ίδιο του κόσμου.

Γιατί η Λαϊκή Συσπείρωση που δεν κρύβει την ταυτότητά της, απαρτίζεται και συσπειρώνει τέτοιο κόσμο. Οι υποψήφιοι στα ψηφοδέλτια της Λαϊκής Συσπείρωσης, είναι εργαζόμενοι που βιώνουν τη δύσκολη καθημερινότητα του μισθού που δε φτάνει, των εξαντλητικών ωραρίων, είναι συνταξιούχοι των πετσοκομμένων συντάξεων, είναι άνθρωποι δοκιμασμένοι στη δουλειά αλλά και στον αγώνα, με συνδικαλιστική δράση, με αναγνώριση για τον πρωτοπόρο ρόλο τους. 
Σε αντίθεση με τις υπόλοιπες παρατάξεις, και στους Δήμους και στην περιφέρεια, θεωρούμε ότι τα προβλήματα έχουν χρώμα, έχουν υπεύθυνους, ενώ αντίθετα οι λύσεις περνάνε από την ίδια μας την πάλη, τον αγώνα και στο δήμο και στην περιφέρεια αλλά και σε οποιαδήποτε κάλπη που πρέπει να ενισχυθούν τα ψηφοδέλτια του ΚΚΕ, σε σύγκρουση με τις ασκούμενες πολιτικές. Δεν μπορούμε να συναινούμε στη λογική του «τι να κάνεις βρε αδερφέ», «έτσι είναι η κατάσταση», «δεν βγαίνει και τίποτα». Αντίθετα, θα είμαστε και μέσα και έξω από τα δημοτικά συμβούλια, μέσα στο λαό, να κάνουμε αντιπαράθεση, να οργανώνουμε την πάλη του λαού, για τα μικρά και μεγάλα προβλήματα όπως κάνουμε όλα αυτά τα χρόνια. 
Θα είμαστε με τους εργαζόμενους, μόνιμους και συμβασιούχους για το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, με δικαιώματα και αξιοπρεπείς μισθούς που μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες των οικογενειών τους. Θα είμαστε μαζί  με τους γονείς που διεκδικούν περισσότερα κονδύλια, για τα σχολεία, μειωμένα τροφεία, χώρους άθλησης και πολιτισμού ανοιχτούς για όλα τα παιδιά και τους μεγάλους. Θα είμαστε με όσους αγωνίζονται και διεκδικούν καλύτερες συνθήκες ζωής, κόντρα στη μοιρολατρία και το συμβιβασμό.

Όλες οι άλλες παρατάξεις παρουσιάζονται ως ακομμάτιστοι, πολυσυλλεκτικοί, ικανοί διαχειριστές, με καινοτόμες προτάσεις και πάνω απ’ όλα ανεξάρτητοι. Ανεξάρτητοι όμως από τι; Ανεξάρτητοι από τις ανάγκες του λαού και βαθιά εξαρτημένοι από την ασκούμενη πολιτική, από την πολιτική των κομμάτων που τους στηρίζουν αλλά και τα επιχειρηματικά συμφέροντα που κρύβονται πίσω τους. Γι’ αυτό και δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα μεταξύ τους, γι’ αυτό και από τώρα ετοιμάζονται οι μετεκλογικές συνεργασίες, ήδη παζαρεύουν τις ψήφους που θα πάρουν, για καρέκλες που θα μοιραστούν μετά τις εκλογές. Στη ουσία δεν έχουν διαφορές, γι’ αυτό κλείνουν τη συναίνεση σε όλες τις πτώσεις. Γι’ αυτό βρίσκουν επιμέρους και δευτερεύοντα ζητήματα να αντιπαρατεθούν, μακριά από την ουσία και τα πραγματικά προβλήματα που απασχολούν το λαό. Γιατί ανταγωνίζονται ποιος είναι καλύτερος διαχειριστής της μιζέριας και της υποχρηματοδότησης κι όχι πως θα βρεθεί ο λαός σε καλύτερη θέση να παλέψει για τα δικαιώματά του. 
Ο λαός έχει πείρα όλα αυτά τα χρόνια από επίδοξους σωτήρες. Έχει πείρα από τα παχιά αλλά κούφια λόγια. Σε αυτές τις εκλογές, τις τοπικές, περιφερειακές, ευρωεκλογές αλλά και εθνικές όποτε κι αν γίνουν καλούμε το λαό να πάει με ενιαίο κριτήριο στην κάλπη. 
Γιατί κριτήριο ψήφου πρέπει να είναι και τα ειδικά ζητήματα που αφορούν το Δήμο αλλά και τα γενικά. Γιατί αυτά δεν είναι ασύνδετα μεταξύ τους όπως φάνηκε και από τα όσα αναφερθήκαμε προηγούμενα.
Γιατί δεν μπορεί να μην είναι κριτήριο ψήφου η κατάσταση στην Παιδεία, με τα στοιβαγμένα παιδιά σε αίθουσες διδασκαλίας και το περιεχόμενο των όσων μαθαίνουν.

Γιατί δεν μπορεί να μην είναι κριτήριο ψήφου η δραματική κατάσταση στην Υγεία, που οι ασθενείς γίνονται μπαλάκι και ξεροσταλιάζουν ώρες στις ουρές αναμονής στα δημόσια νοσοκομεία ή αναγκάζονται να βάλουν βαθιά το χέρι στην τσέπη για να βρουν την υγειά τους.

Γιατί δεν μπορεί να μην είναι κριτήριο ψήφου, ότι υπάρχουν οικογένειες χωρίς θέρμανση όπως στο Ηλιακό Χωριό με ευθύνη κυβέρνησης, ή ακόμα και χωρίς ρεύμα το 2019 με τέτοια ανάπτυξη της τεχνολογίας και της επιστήμης.

Γιατί δεν μπορεί να μην είναι κριτήριο ψήφου, η ανεργία που μαστίζει νέους και μεγαλύτερους.

Γιατί δεν μπορεί να μην είναι κριτήριο ψήφου, οι κατασχέσεις των λαϊκών κατοικιών.

Και πολλά ακόμα που έχουμε νιώσει στο πετσί μας όλα αυτά τα χρόνια.

Είναι ίδια η μήτρα, ίδια η ρίζα και ενιαία η στάση και γι’ αυτό καλούμε όσο πιο πλατιά ακόμα και ανθρώπους που μπορεί να μην συμφωνούν σε όλα μαζί μας, να ενισχύσουν το ΚΚΕ και τη Λαϊκή Συσπείρωση στις ερχόμενες εκλογές. 

Για να ενισχυθεί η φωνή που εκπροσωπεί τα λαϊκά συμφέροντα
Για να μπει φρένο στην αντιλαϊκή πολιτική

Για να οργανωθεί από καλύτερες θέσεις η πάλη των εργαζομένων και του Δήμου και γενικά.

Γιατί ψηφίζοντας ΚΚΕ και Λαϊκή Συσπείρωση ξέρεις ότι θα είναι μία σταθερή δύναμη στο πλάι του λαού.

Γιατί δεν θα πουλήσει, δεν θα παζαρέψει τις ψήφους που θα πάρει, στο δεύτερο γύρο ή μετεκλογικά όπως κάνουν διάφοροι γυρολόγοι.
Για να πάει ένα μπόι παραπάνω η ελπίδα ότι μπορεί να αλλάξει η κατάσταση όχι μόνο στο Δήμο αλλά συνολικά στη χώρα.
