Σεβαστοί πατέρες, εκλεκτοί προσκεκλημένοι, αγαπητοί συνδημότες
Σας ευχαριστούμε για την παρουσία σας σήμερα εδώ στην πόλη μας την Αγία Παρασκευή, μια πόλη με εξαιρετικές δυνατότητες και προοπτικές που μας χρειάζεται όλους για να κάνει μεγάλα βήματα μπροστά και να κερδίσει το χαμένο έδαφος. Όχι μόνο τις δημοτικές παρατάξεις και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αλλά και όλο τον διοικητικό μηχανισμό του Δήμου και φυσικά εσάς τους ίδιους τους δημότες. Και πώς θα το πετύχουμε αυτό;
Πρέπει να εργαστούμε, να αγωνιστούμε, να διεκδικήσουμε, να οργανώσουμε, να αξιοποιήσουμε τους πόρους σωστά και ορθολογικά.
Να κάνουμε ό,τι απαιτείται, ό,τι χρειάζεται
Είναι η ανάγκη να υπερβούμε τον εαυτό μας και τις εσφαλμένες νοοτροπίες του παρελθόντος. Να εξασφαλίσουμε ουσιαστική συναίνεση. Να μην επενδύσουμε σε αλαζονικές και αυταρχικές συμπεριφορές σε θέματα που δεν έχει εξασφαλισθεί η πλειοψηφία και η συναίνεση του Δημοτικού Συμβουλίου που παραμένει το κυρίαρχο, το κορυφαίο όργανο του Δήμου και με τις τελευταίες νομοθετικές αλλαγές του Κλεισθένη. 
Είναι κοινή η πεποίθηση ότι μόνο με τη συνεργασία και τη συνευθύνη όλων μας μπορούμε να αλλάξουμε τα πράγματα, να χτίσουμε το μέλλον και να κάνουμε μία πόλη πρότυπο.
[bookmark: _GoBack]Θέλω από καρδιάς να ευχαριστήσω για άλλη μία φορά τους δημότες που μας εμπιστεύτηκαν και μας ανέδειξαν με την ψήφο τους τρίτη δύναμη με ποσοστό πρωτόγνωρο για νέα παράταξη, που μας καθιερώνει ως τον βασικό πόλο ανανέωσης , ελπίδας και προοπτικής. Θα δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό για να τιμήσουμε αυτή την εμπιστοσύνη.
Εύχομαι στον Δήμαρχο Βασίλη Ζορμπά και σε όλα τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου καλή επιτυχία, καλή  και δημιουργική θητεία.

