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Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι, εκπροσωπεί πάνω από είκοσι συλλογικούς φορείς και δημοτικές παρατάξεις των δήμων Αμαρουσίου, Χαλανδρίου, Λυκόβρυσης - Πεύκης, Ηρακλείου.  Από το βήμα αυτό καλούμε όλες τις περιφερειακές παρατάξεις να σταθούν στο ύψος της περίστασης και να πάρουν αποφάσεις υπέρ του δημοσίου συμφέροντος, υπέρ του πολεοδομικού αστικού ιστού και (πάνω από όλα) υπέρ των κατοίκων της πόλης.
Η ταχύτατη υλοποίηση του σχεδιασμού της μεταφοράς του καζίνο Πάρνηθας εντός της πόλης, σε έκταση 50 περίπου στρεμμάτων εντός του Αμαρουσίου γνωστή ως κτήμα Δηλαβέρη, αποτελεί άλλο ένα καίριο χτύπημα κατά των κατοίκων, που ζημιώνει ανεπανόρθωτα την καθημερινότητά τους. Η κατασκευή ενός πολυδαίδαλου συγκροτήματος καζίνο και ξενοδοχείων στη συμβολή των λεωφόρων Κηφισίας και Σπύρου Λούη, ακριβώς απέναντι από το κλειστό εμπορικό κέντρο Golden Hall, επιβαρύνει ακόμη περισσότερο τις περιοχές κατοικίες, υποβαθμίζοντας περαιτέρω την ποιότητα ζωής των κατοίκων με τις κυκλοφοριακές και περιβαλλοντολογικές επιπτώσεις που θα επιφέρουν στην ήδη κορεσμένη περιοχή, αλλά και ολόκληρο τον βόρειο τομέα Αθηνών. Ας μην λησμονούμε πως στην ίδια περιοχή λειτουργούν επίσης μεγάλες αλυσίδες καταστημάτων, το εμπορικό κέντρο Avenue, το εκθεσιακό κέντρο HELEXPO, οι εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ, το νοσοκομείο Υγεία, το μαιευτήριο Μητέρα, το κτήριο του ΕΟΠΠΥ, το Υπουργείο Υγείας. Ο υπερτοπικός χαρακτήρας όλων των παραπάνω, δημιουργούν καθημερινά μια απερίγραπτη κατάσταση κυκλοφοριακής συμφόρησης και μια πλημμύρα σταθμευμένων οχημάτων με κάθε τρόπο, σε όλους τους κάθετους δρόμους της περιοχής.
Ακόμη και στην ίδια τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων που τέθηκε στη δημοσιότητα, υπάρχει η παραδοχή πως “από ανάλυση πρόσφατων μεγεθών κυκλοφοριακού φόρτου του υπουργείου Υποδομών προκύπτει ότι τόσο η λεωφόρος Κηφισίας όσο και η Σπύρου Λούη παρουσιάζουν έντονη φόρτιση μεταξύ 7 π.μ. και 9 μ.μ”. Εύκολα λοιπόν γίνεται αντιληπτό πως όσα περιγράφηκαν παραπάνω, θα παρατηρούνται νυχθημερόν με την 24ωρη λειτουργία του καζίνο. 
Το επενδυτικό σχήμα του καζίνο Πάρνηθας επιχειρηματολογεί μέσω φιλικών μέσων ενημέρωσης υπέρ μιας δήθεν ανάπτυξης που θα φέρει στην περιοχή. Παραδέχεται όμως παράλληλα και κυνικά πως υπάρχει μεγάλη ανάγκη μετεγκατάστασής του εντός της πόλης καθώς ο κύκλος εργασιών του μεταξύ 2007 και 2015 έχει μειωθεί κατά 55%. Η ανάπτυξη λοιπόν, μάλλον, αφορά μόνο τον οργανισμό του τζόγου, με την ευγενική χορηγία των κοινωνικών στρωμάτων, κυρίως των πιο ευάλωτων. Και έτσι είναι, ένας μεγάλος οργανισμός τζόγου, έχει ως βασική αρχή λειτουργίας του την απώλεια της περιουσίας του πελάτη. Δεν δημιουργείται πλούτος, απλώς αλλάζει χέρια· αδειάζει τσέπες· επηρεάζει και καταστρέφει ζωές.
Η διοίκηση της Regency Entertainment, η οποία ελέγχει την εταιρεία Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας Α.Ε., τονίζει πως η μετεγκατάσταση αυτή αποτελεί επένδυση. Όμως, από πού θα προέλθουν τα κεφάλαια της επένδυσης; Σε δημοσίευμα μεγάλης εφημερίδας την περσινή χρονιά, η διοίκηση της Regency ανακοίνωσε την αναδιάρθρωση του δανεισμού της αφήνοντας ένα ποσό 78 εκατ. ευρώ όπου έχει συμφωνηθεί να εξοφληθεί μέχρι το 2025. Από την άλλη,  σύμφωνα με τη διοίκηση της επιχείρησης, η μετεγκατάσταση του καζίνο εντός της πόλης, θα απαιτήσει κεφάλαια ύψους 200 εκατ. ευρώ. Τα κεφάλαια αυτά θα εξασφαλισθούν μέσω τραπεζικού δανεισμού, σύμφωνα πάντα με όσα έχει γράψει ο Τύπος. Διπλά λοιπόν χαμένοι οι πολίτες,  που στήριξαν, χωρίς να ερωτηθούν, το πτωχευμένο τραπεζικό σύστημα και τώρα, χωρίς να υπολογίζονται, βλέπουν το χαμένο υστέρημά τους να μετατρέπεται σε τοίχους σκυροδέματος, μετάλλου και γυαλιού που φιλοξενούν απατηλά όνειρα γρήγορου πλουτισμού και καλής ζωής.
Αλλά και το κόστος των εργασιών γύρω από το νέο καζίνο, τελικά οι πολίτες είναι αυτοί που θα το επωμισθούν. Η νέα γέφυρα στην Κηφισίας, η διαπλάτυνση στον παράδρομό της, η τρίτη λωρίδα κυκλοφορίας και η απευθείας σύνδεσή της με το νέο καζίνο, αποτελούν έργα που περιγράφονται στη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων χωρίς να αναφέρεται όμως από ποιους θα εκτελεστούν. Τα ευκόλως ευνοούμενα... 
Και αν για τα επενδυτικά σχήματα του τζόγου δεν υπάρχει κανένα ζήτημα ηθικής τάξης ή ακόμη και νομικού και θεσμικού πλαισίου, αφού  σύμφωνα με το άρθρο 6 του νόμου 4499/2017, επιτρέπεται η μεταφορά της επιχείρησης «Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας Α.Ε.» από την Πάρνηθα σε περιοχή, εντός της Περιφέρειας Αττικής, η οποία δεν είναι αμιγούς ή γενικής κατοικίας, για εμάς τους κατοίκους ζήτημα υπάρχει.
Μέσα σε συνθήκες υπαρκτής και συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης που έχει γίνει πλέον βαθιά και αδιέξοδα κοινωνική, εκφράζουμε την πλήρη αντίθεσή μας στη λογική της ηθικής νομιμοποίησης του τζόγου και την προώθηση της κουλτούρας του εύκολου πλουτισμού ως ατομικής διεξόδου. Η εγκατάσταση του μεγάλου τζόγου μέσα στην καρδιά της πόλης λειτουργεί απορρυθμιστικά, διασπαστικά και εν τελεί επιζήμια, τόσο για τις δομές όσο και τους ανθρώπους αυτής.
Καλούμε την Περιφέρεια Αττικής να λάβει αποφάσεις υπέρ του κοινωνικού συνόλου. Να σταθεί απέναντι στη μετεγκατάσταση του Καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι και να τεθεί επικεφαλής του αγώνα, μαζί με την ΚΕΔΕ και τους Δήμους Αμαρουσίου, Χαλανδρίου, Λυκόβρυσης-Πεύκης, Ηρακλείου, τα συμβούλια των οποίων πήραν αποφάσεις κατά του καζίνο εντός της πόλης.
Καλούμε όλες τις περιφερειακές παρατάξεις να διατυπώσουν τις θέσεις τους πάνω στη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που κατέθεσε η εταιρία του Καζίνο στο ΥΠΕΝ και τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση στις 8-1-2020 και να προχωρήσουν σε αιτήσεις ακύρωσης αυτής. 
Μαζί με τους συλλογικούς φορείς και τις δημοτικές παρατάξεις που προχώρησαν σε αιτήσεις ακυρώσεως της αρχικής έγκρισης του Υπουργείου για τη μετεγκατάσταση του Καζίνο να βρεθούμε μαζικά έξω από το Συμβούλιο της Επικρατείας στις 7-2-2020, ημερομηνία όπου θα εκδικασθούν τέσσερις τουλάχιστον αιτήσεις ακυρώσεως. 
Τα καζίνο δεν έχουν καμία θέση δίπλα στα σπίτια, στα σχολεία, στις γειτονιές μας!
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