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Περιφερειάρχη Αττικής

κ. Πατούλη Γεώργιο

Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής

κ. Θεοδωρόπουλο Χρήστο

Αντιπρόεδρο Περιφ. Συμβουλίου Αττικής

κ. Σχινά Θεόδωρο

Γραμματέα Περιφ. Συμβουλίου Αττικής

κ. Αδαμόπουλο Σπυρίδωνα

Επικεφαλής της παράταξης

«Δύναμη ζωής»

κα. Δούρου Ειρήνη

Επικεφαλής της παράταξης

«Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση Αττικής»

κ. Σγουρό Ιωάννη

Επικεφαλής της παράταξης

«Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής»

κ. Πρωτούλη Γιάννη

Επικεφαλής της παράταξης

«Οικολογική Συμμαχία για την Περιφέρεια Αττικής»

κ. Δημητρίου Γεώργιο

Επικεφαλής της παράταξης

«Δημιουργία»

κ. Τζήμερο – Γλαύκο Αθανάσιο

Επικεφαλής της παράταξης

«Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική,

Ανταρσία σε κυβέρνηση – ΕΕ – ΔΝΤ»

κ. Τουλγαρίδη Κωνασταντίνο

Επικεφαλής της παράταξης

«Ανυπότακτη Αττική»

κ. Τσίχλη Μαριάνα
Κύριοι,

Κυρίες,

Όπως γνωρίζετε έχει εκδοθεί από 19/06/2019 Απόφαση της Γενικής Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και αστικού περιβάλλοντος, κας Ειρήνης Κλαμπατσέα, για την προέγκριση Ειδικού Χωρικού Σχεδίου (Ε.Χ.Σ.) για τη μετεγκατάσταση του καζίνο της Πάρνηθας από τον Εθνικό Δρυμό Πάρνηθας στο Μαρούσι.

Επίσης, έχει εκδοθεί Κ.Υ.Α. (4/7/2019 ΦΕΚ 2784 Τεύχος δεύτερο) για τον «καθορισμό των όρων της επένδυσης για τη μεταφορά του καζίνο της Πάρνηθας». Τα Δημοτικά Συμβούλια Αμαρουσίου, Χαλανδρίου, Λυκόβρυσης – Πεύκης, Νέου Ηρακλείου και δεκάδες συλλογικοί φορείς, εργατικά σωματεία, αυτοδιοικητικές παρατάξεις έχουν τοποθετηθεί κατά της σχεδιαζόμενης μετεγκατάστασης.

Επίσης δεκάδες φορείς και πολίτες έχουν καταθέσει αιτήσεις ακυρώσεως ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας της προαναφερθείσας απόφασης προέγκρισης Ε.Χ.Σ. για τη μετεγκατάσταση του Καζίνο της Πάρνηθας και της Κ.Υ.Α. του Υπουργού Οικονομικών και Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης περί καθορισμού των όρων της επένδυσης για τη μεταφορά του καζίνο της Πάρνηθας.

Οι αιτήσεις ακυρώσεως εκδικάζονται στο ΣτΕ στις 7/2/2020.

Η Διαδημοτική επιτροπή αγώνα για την αποτροπή της μετεγκατάστασης του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι εκτιμά ότι το Ε.Χ.Σ. είναι καταστροφικό. Πέρα από το ζήτημα του τζόγου, καταστρέφει από πολεοδομική άποψη όλη την ευρύτερη περιοχή και εντείνει ακόμα περισσότερο τον υπερτοπικό χαρακτήρα της, καθιστώντας βέβαιη την πλήρη αλλοίωση των γειτονικών περιοχών κατοικίας.

Είναι βέβαιο ότι οι γύρω γειτονιές θα γονατίσουν από τον διαρκή κυκλοφοριακό φόρτο 24ώρες την ημέρα, 7 ημέρες τη βδομάδα, που πλέον, πέρα από τις εργάσιμες ώρες, θα υπάρχει επαυξημένος και τις ώρες ανάπαυσης.

Μια τέτοια μετεγκατάσταση μέσα στον οικιστικό ιστό της πόλης δεν θα επιβαρύνει μόνο το περιβάλλον και τον δημόσιο χώρο, αλλά θα μεταβάλει επίσης και τη συνολική φυσιογνωμία της περιοχής, φέρνοντας δίπλα στην πόρτα των κατοίκων της περιοχής την κουλτούρα του τζόγου και της κατανάλωσης, που καμία σχέση δεν (θα έπρεπε να) έχουν με τις ανάγκες των δημοτών και καταστρέφοντας ολοκληρωτικά τον κοινωνικό ιστό που διατηρεί ακόμα ψήγματα συλλογικότητας και αλληλεγγύης, εξαιρετικά ενοχλητικά απ’ ό, τι φαίνεται για πολλούς.

Η Περιφέρεια Αττικής έχει ανάγκη από χώρους μετάδοσης της γνώσης (σχολεία και εκπαιδευτικά ιδρύματα), της  πραγματικής παραγωγής και της τεχνολογικής καινοτομίας, αλλά και από χώρους πολιτισμού, άθλησης και αναψυχής για τους κατοίκους (γήπεδα, πολιτιστικά και αθλητικά κέντρα, πάρκα κ.τ.λ.) και όχι από καζίνο τα οποία προωθούν τη λογική του τζόγου και του εύκολου πλουτισμού.

Μόνο με την ανέγερση τέτοιων χώρων: γνώσης, πολιτισμού, δημιουργίας και μαζικού αθλητισμού, ικανών να συμβάλλουν στην αποφόρτιση της περιβαλλοντικής υποβάθμισης και την καλλιέργεια δημιουργικών αγωνιστικών προτύπων για την νέα γενιά μπορούμε να έχουμε ελπίδες για το μέλλον της κοινωνίας και των παιδιών μας.

Κύριοι,

Κυρίες,

Για όλους τους παραπάνω λόγους η Επιτροπή αγώνα για την αποτροπή της μετεγκατάστασης του Καζίνο της Πάρνηθας σας ζητά να εισάγετε το θέμα για συζήτηση και ψήφιση σχετικής απόφασης στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής και να προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ακύρωση των παραπάνω σχεδίων.

Προτείνουμε, πέραν των άλλων, η Περιφέρεια Αττικής να προχωρήσει στην κατάθεση παρέμβασης στο ΣτΕ υπέρ των αιτήσεων ακυρώσεως που θα συζητηθούν στις 7/2/2020.

Αναμένουμε την απάντησή σας για τον προσδιορισμό της συνεδρίασης που θα συζητηθεί το θέμα, στην οποία επιθυμούμε να παρευρεθούμε και να καταθέσουμε τις απόψεις μας.

Επιτροπή αγώνα 
για την αποτροπή της μετεγκατάστασης 
του Καζίνο της Πάρνηθας

Μαρούσι 8/1/2020

Τηλ.  Επικοινωνίας

Μαγιάκης Λευτέρης 693444388
