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Κάτω τα χέρια από την κοινωνική ασφάλιση!
Το σωματείο μας προκηρύσσει απεργία εάν η κυβέρνηση της ΝΔ τολμήσει να φέρει το νομοσχέδιο λαιμητόμο για την κοινωνική ασφάλιση στη βουλή και καλεί όλους τους εργαζόμενους σε ξεσηκωμό! 
Η κυβέρνηση θέλει να μετατρέψει την ασφάλιση από κοινωνικό δικαίωμα σε ατομική υπόθεση, σε ατομικό ρίσκο μέσω του τζόγου. Θέλει να ξέρει ο εργαζόμενος τι εισφορές θα πρέπει να δώσει, αλλά όχι τι σύνταξη τελικά θα πάρει! Υλοποιεί στο ακέραιο τις απαιτήσεις τις Ευρωπαϊκής Ένωσης και των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων να απαλλάξει την εργοδοσία και το κράτος της από την υποχρέωση να επιστρέφει ένα μέρος της κλεμμένης υπεραξίας στους εργαζόμενους που την παράγουν μέσω των εισφορών για το ασφαλιστικό σύστημα και να δώσει το σίγουρο και ζεστό χρήμα των εργαζομένων απευθείας στο ιδιωτικό κεφάλαιο για να τονώσει την καπιταλιστική ανάπτυξη. Πρόκειται για κοινή στρατηγική που υλοποιείται με συνέπεια από όλες τις κυβερνήσεις που υπηρετούν αυτές τις πολιτικές ΠΑΣΟΚ, ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ. Άμεσοι στόχοι τους είναι:
· Η παραμονή στην εργασία για μακρύτερο χρονικό διάστημα, δηλαδή παραπέρα αύξηση της ηλικίας συνταξιοδότησης.
· Οι μειώσεις στις εργοδοτικές εισφορές, ώστε να απαλλαγούν οι εργοδότες από το βάρος της Κοινωνικής Ασφάλισης.
· Η ελαχιστοποίηση των περιπτώσεων πρόωρης συνταξιοδότησης, τόσο για όλους τους εργαζόμενους, όσο και για ορισμένα επαγγέλματα, όπως τα βαρέα και ανθυγιεινά, για ζητήματα αναπηρίας από ένα ατύχημα, μια επαγγελματική ασθένεια κ.ο.κ.
· Περαιτέρω ιδιωτικοποίηση της υγείας.
Στην πρόσφατη έκθεση του ΟΑΣΑ με θέμα τις συντάξεις μετά το 2019 επαναλαμβάνεται για μία ακόμα φορά το απαράδεκτο επιχείρημα ότι οι εργαζόμενοι ζουν περισσότερο, άρα πρέπει να αυξηθούν περισσότερο τα όρια συνταξιοδότησης τους. Αντί οι εργαζόμενοι το 2020 να απολαμβάνουν την ανάπτυξη των παραγωγικών δυνάμεων, εγκαλούνται για το γεγονός ότι ζουν πολλά χρόνια! Σήμερα υπάρχουν όλες οι επιστημονικές, τεχνολογικές, παραγωγικές προϋποθέσεις για να απολαμβάνουμε διευρυμένο χρόνο συνταξιοδότησης, να εργαζόμαστε λιγότερες ώρες και να απολαμβάνουμε υψηλού επιπέδου δωρεάν κοινωνικές υπηρεσίες. Αυτό που το εμποδίζει δεν είναι το ότι ζούμε περισσότερο (!) αλλά το γεγονός ότι τον πλούτο που εμείς παράγουμε τον καρπώνονται μια χούφτα μονοπωλιακοί όμιλοι.  
Παλεύουμε για:
· Δημόσια, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση για όλους τους εργαζόμενους. Ενιαίο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης, που περιλαμβάνει τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, τις υπηρεσίες πρόληψης και αποκατάστασης της υγείας, τις παροχές και υπηρεσίες Κοινωνικής Πρόνοιας. Να καταργηθεί η ιδιωτική επιχειρηματική δραστηριότητα στον τομέα της Υγείας – Πρόνοιας και του Φαρμάκου!

· Αυστηρό πλαίσιο υγιεινής και ασφάλειας στους τόπους δουλειάς με τη συμμετοχή και τον έλεγχο των εργαζομένων για την αντιμετώπιση των εργατικών ατυχημάτων και των επαγγελματικών ασθενειών. Προστασία από τον επαγγελματικό κίνδυνο για όλες τις κατηγορίες εργαζομένων, ανεξάρτητα από εργασιακή σχέση.

· Την προστασία της μητρότητας, τη φροντίδα και αγωγή της βρεφικής – παιδικής ηλικίας, των ΑμΕΑ και των οικογένειών τους, των ηλικιωμένων και των χρονίως πασχόντων, των πολύτεκνων και μονογονεϊκών οικογενειών.

· Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, με χρηματοδότηση 100% από το κράτος. Κατάργηση της συμμετοχής στα φάρμακα των ανέργων, των ατόμων με αναπηρία, όσων αμείβονται με τον κατώτατο μισθό ή την κατώτατη σύνταξη, καθώς και όλων όσοι πάσχουν από χρόνια νοσήματα. 

· Την αποκατάσταση των απωλειών μας. Να επιστραφούν όλα όσα μας έχουν αφαιρέσει, τα κλεμμένα από τα αποθεματικά των ταμείων. Να πληρώσει η μεγαλοεργοδοσία και το κράτος.

· Λέμε όχι στους μισθούς και στις συντάξεις πτωχοκομείου. Κανένας κάτω από 751 ευρώ, καμία σύνταξη κάτω από 600 ευρώ. Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις.
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