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κ. Γιώργο Πατούλη

Απαιτούμε την άμεση εφαρμογή των αναγκαίων Μέτρων Υγιεινής 
& Ασφάλειας στο σύνολο των εργαζομένων
Απαιτούμε να επιταχυνθούν όλες οι αναγκαίες διαδικασίες εφαρμογής των προβλέψεων του ν. 3850/2010 (Κύρωση του Κώδικα νόμων για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων) καθώς και της ΚΥΑ 43726/2019 για την  «παροχή μέσων ατομικής προστασίας σε υπαλλήλους των OTA α΄ και β΄ βαθμού και των νομικών προσώπων αυτών και μέτρων προληπτικής ιατρικής».

Ιδιαίτερα με την έναρξη της νέας χρονιάς και την υλοποίηση του νέου προϋπολογισμού,  πρέπει να προχωρήσουν απρόσκοπτα όλα τα προβλεπόμενα μέτρα.
Χρειάζεται να αντιμετωπιστούν χρόνια και συσσωρευμένα προβλήματα καθώς και οι επιβαρυντικοί παράγοντες, που υποβαθμίζουν την υγιεινή και την ασφάλεια και θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή των εργαζομένων, να ληφθούν γενικότερα όλα τα αναγκαία μέτρα πρόληψης. 
Απαιτούμε :
· Να δομηθεί άμεσα σε κατάλληλο χώρο, να στελεχωθεί με πληρότητα, με μόνιμο επιστημονικό προσωπικό ιατρικό και παραϊατρικό και να εξοπλιστεί κατάλληλα Υπηρεσία Προστασίας και Πρόληψης (ΕΣ.Υ.Π.Π.), ώστε να μπορέσει να παρέχει με ουσιαστικό τρόπο τις υπηρεσίες της. 
· Να ξεκινήσει η περιοδική ουσιαστική εξέταση από Γιατρό Εργασίας όλων των εργαζομένων και η τυχόν παραπομπή σε ειδικούς γιατρούς. Να γίνεται ολοκληρωμένη καταγραφή των δεδομένων και με διαδικασίες, που θα σέβονται τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα των εργαζομένων.
· Να προχωρήσει η προμήθεια και χορήγηση των απαραίτητων ΜΑΠ σύμφωνα με την ισχύουσα ΚΥΑ καθώς και η πραγματοποίηση των προβλεπομένων ιατρικών εξετάσεων και εμβολίων.
· Να επεκταθεί το πρόγραμμα προληπτικών εξετάσεων στο σύνολο των υπαλλήλων, ανεξάρτητα από εργασία και ειδικότητα, με μηδενική συμμετοχή τους.
· Να προχωρήσει η γραπτή εκτίμηση επαγγελματικού κινδύνου για κάθε θέση εργασίας, χώρο, αντικείμενο εργασίας και για κάθε ειδικότητα/κλάδο.
· Να ενημερωθούν κατάλληλα όλοι οι εργαζόμενοι και ιδιαίτερα οι κατέχοντες θέσεις ευθύνης για τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματά τους στον τομέα της διασφάλισης της υγιεινής και ασφάλειας καθώς και στις ενέργειες, που οφείλουν να κάνουν προκειμένου όχι μόνο να μην δημιουργούν επιβαρυντικούς παράγοντες, αλλά με τους αναγκαίους χειρισμούς σε συνεργασία με την ΕΣ.Υ.Π.Π. να λειτουργούν προληπτικά.

· Να δοθούν όλα τα μέσα στις Κοινωνικές Υπηρεσίες για να μπορούν να εξασφαλίζουν κάθε αναγκαία υποστηρικτική δράση.

· Να εξασφαλιστούν για όλες τις υπηρεσίες χώροι εργασίας, που να πληρούν όλες τους βασικούς όρους υγιεινής και ασφάλειας (ψύξη, θέρμανση, αερισμό, καθαριότητα, προσβασιμότητα, χώροι αποδυτηρίων όπου χρειάζεται κλπ).
Απαιτούμε να είναι στο κέντρο της προσοχής η προστασία της υγείας των εργαζομένων, η προστασία και ο σεβασμός στην ανθρώπινη ζωή.

Κοιν/ση
1. Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου

2. ΕΝΠΕ
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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