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Άμεσα μέτρα προστασία της υγείας του λαού και στήριξης των εργαζομένων!
Οι εξελίξεις με τα μέτρα αντιμετώπισης του κορονοϊού που εξήγγειλε η κυβέρνηση της ΝΔ και η κατάσταση που επικρατεί στην υγεία και σε κομβικές για τους εργαζόμενους και το λαό υπηρεσίες, όπως οι αστικές συγκοινωνίες, αποδεικνύουν ότι όσοι μιλούν για συναίνεση εννοούν να βάλει πλάτη ο λαός ώστε η διαχείριση αυτής της έκτακτης κατάστασης να γίνει με την κυρίαρχη λογική του «κόστους - οφέλους» και όσα πρόσθετα ενισχυτικά μέτρα παρθούν, σε προσωπικό και υποδομές, να υπακούν στις «δημοσιονομικές αντοχές» του αστικού κράτους και όχι στις πραγματικές ανάγκες για την υγεία και την ασφάλεια του λαού.
Το “φάρμακο” που προτείνει η κυβέρνηση, ο ΣΕΒ και τα συνεταιράκια του στη ΓΣΕΕ είναι το ίδιο με αυτό που μας έφερε στη σημερινή κατάσταση, να έχουμε δηλαδή υπονομευμένες δυνατότητες για το περιορισμό και την αντιμετώπιση της επιδημίας εξαιτίας των τραγικών ελλείψεων σε προσωπικό, μηχανήματα και υποδομές σε υγεία και όχι μόνο. Είναι το ίδιο φάρμακο που στην γειτονική Ιταλία οδηγεί τους γιατρούς να φτάνουν στο σημείο να επιλέγουν λίγο πολύ ποιος θα ζήσει και ποιος θα πεθάνει, με βάση τις τραγικές ελλείψεις στο δημόσιο σύστημα Υγείας.
Ιδιαίτερο προβληματισμό προκαλούν τα μέτρα που εξήγγειλε η κυβέρνηση και δίνουν το πράσινο φως για να γίνουν αυτή τη στιγμή στους χώρους δουλειάς όργια αυθαιρεσίας όσον αφορά την καταστρατήγηση ωραρίου, το χτύπημα των εργασιακών σχέσεων, ενώ δίνουν σινιάλο στους εργοδότες να επιτεθούν στο δικαίωμα της κανονικής άδειας.
Ίδια κατάσταση επικρατεί και στο Δήμο μας που το πρόβλημα της δραματικής έλλειψης προσωπικού στις διοικητικές υπηρεσίες, τα ΚΕΠ, την κοινωνική υπηρεσία, την καθαριότητα και το πράσινο βγαίνει με όλη την έντασή του στην επιφάνεια.
Με αυτά τα δεδομένα το σωματείο μας με αίσθημα ευθύνης, άλλα και με επίγνωση  τόσο των σοβαρών ζητημάτων που προκύπτουν από μία πανδημία, όσο και των σοβαρών ευθυνών όσων εφαρμόζουν τις πολιτικές που μας έφεραν μέχρι εδώ,  απαιτεί από την Δημοτική Αρχή και την Κυβέρνηση άμεσα μέτρα για τη προστασία των εργαζομένων μας και των δημοτών μας:
· Άμεση χορήγηση ειδών καθαριότητας και απολύμανσης για όλους τους εργαζόμενους. Απολυμάνσεις στους χώρους εργασίας σύμφωνα με τις οδηγίες του γιατρού εργασίας. Να υπάρξει πλήρης εξοπλισμός όλων των δημόσιων υπηρεσιών με τα προβλεπόμενα είδη απολύμανσης και προφύλαξης, παρεχόμενα δωρεάν από το κράτος στον πληθυσμό, για να σταματήσει η απαράδεκτη αισχροκέρδεια.

· Μέριμνα και προστασία στους εργαζόμενους που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες (καρκινοπαθείς, καρδιοπαθείς, εργαζόμενοι με αυτοάνοσα νοσήματα, σακχαρώδη διαβήτη κλπ) με ειδικές άδειες χωρίς περικοπές αποδοχών και ασφάλισης

· Οι εργαζόμενοι που κλείνουν οι υπηρεσίες τους να μην απασχολούνται με αλλότρια καθήκοντα. Καμία διεύρυνση ωραρίου, καμία ελαστικοποίηση του.
· Να ενημερωθούν άμεσα οι δημότες να έρχονται μόνο για σοβαρά θέματα που δεν σηκώνουν αναβολή. Να τοποθετηθούν προστατευτικές επιφάνειες στα γραφεία που δέχονται κοινό. Να παρθούν μέτρα για να αποφεύγεται ο συνωστισμός (πχ, ένας δημότης σε κάθε γραφείο). 

· Καμία παρέμβαση στην κανονική άδεια των εργαζομένων. Να εξασφαλιστεί πρόσθετη άδεια επιπλέον της κανονικής, με πλήρεις αποδοχές και ασφάλιση: α) Σε όσους εργαζόμενους αρρωσταίνουν, προκειμένου να αναρρώσουν και για πρόληψη της διασποράς. β) Σε ένα μέλος της οικογένειας που έχει άρρωστο παιδί ή ηλικιωμένο ή αν είναι κλειστό το σχολείο ή ο βρεφονηπιακός σταθμός.

· Πρόσληψη μόνιμου ιατρικού, νοσηλευτικού προσωπικού για να ανοίξουν όλα τα κλειστά κρεβάτια Μονάδων Εντατικής Θεραπείας, αλλά και για να μπορεί να γίνει 24ωρη η λειτουργία όλων των μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, ώστε να αποσυμφορηθούν τα νοσοκομεία. 

· Άμεση πρόσληψη μόνιμου προσωπικού! Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις!

· Να σταματήσουν αμέσως οι πλειστηριασμοί κύριας κατοικίας, οι διακοπές σε ηλεκτρικό ρεύμα και νερό, λόγω των χρεών των λαϊκών νοικοκυριών.

Δηλώνουμε ξεκάθαρα πως δεν θα αποδεχθούμε με όχημα τον κορονοϊό κυβέρνηση και εργοδότες να ματώσουν για μία ακόμα φορά τους εργαζομένους. Είναι οι αποκλειστικά υπεύθυνοι για την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί. Το συνολικό κόστος πρέπει να το αναλάβει το ίδιο το κράτος, οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι και όχι οι εργαζόμενο!
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