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Για την λειτουργία του Δημοτικού Κινηματογράφου «Θανάσης Βέγγος»

Με μεγάλη προσοχή παρακολουθούμε τις εξελίξεις σχετικά με τη λειτουργία του θερινού δημοτικού κινηματογράφου «Θαν. Βέγγος». Η κατάσταση που ζούμε τους τελευταίους μήνες είναι παγκόσμια πρωτόγνωρη. Όλοι και όλες προσπαθούμε να προστατεύσουμε τους εαυτούς μας, τα αγαπημένα μας πρόσωπα και συνολικά τη δημόσια υγεία. Η κουβέντα που έχει ανοίξει για τους δημοτικούς κινηματογράφους σε όλους τους δήμους και το αν αυτοί θα λειτουργήσουν φέτος το καλοκαίρι είναι λογικό να είναι δύσκολη και να μην μπορούμε να πάρουμε μία γρήγορη και εύκολη απόφαση.

Ωστόσο, είδαμε μία βιαστική ανακοίνωση του δημάρχου Β. Ζορμπά και του προέδρου του ΠΑΟΔΑΠ Σπ. Παπασπύρου στην σελίδα του δήμου στο facebook σύμφωνα με την οποία εκφράζουν την πρόθεσή τους να μην ανοίξει ο δημοτικός κινηματογράφος.

Σύμφωνα με κυβερνητικές εξαγγελίες οι θερινοί κινηματογράφοι αναμένεται να ανοίξουν στις αρχές Ιουνίου. Ήδη κάποιοι ιδιωτικοί κινηματογράφοι όπως το σινέ Αμαρυλλίς στην Αγία Παρασκευή, αλλά και κάποιοι δημοτικοί όπως στον δήμο Κορυδαλλού, ετοιμάζονται να ανοίξουν με την τήρηση των προβλεπόμενων μέτρων που όρισε η πολιτεία για τους θερινούς κινηματογράφους. Γιατί ο Δήμος Αγίας Παρασκευής να μην σκεφτεί λύσεις ώστε να μπορεί να λειτουργήσει ο Δημοτικός Κινηματογράφος «Θανάσης Βέγγος»;

Κάποιες γρήγορες σκέψεις θα ήταν να αραιώσουν οι καρέκλες, να υπάρχει σηματοδότηση στο έδαφος που να φαίνονται οι κατάλληλες αποστάσεις, με κατάλληλες ενδείξεις και ανακοινώσεις των θεατών για τα μέτρα ασφαλείας. Άλλωστε, ποια είναι η λογική τού να δοθεί άδεια να λειτουργήσει ο ιδιωτικός κινηματογράφος και να μη δοθεί άδεια να λειτουργήσει ο δημοτικός;

Ο δημοτικός κινηματογράφος είναι αγαπητός σε όλους τους κατοίκους της πόλης μας. Ιδιαίτερα τώρα, στη δεδομένη συγκυρία και μετά από 2 μήνες καραντίνας, ο κόσμος αναζητεί διεξόδους ψυχαγωγίας. Ο δήμος οφείλει να παρέχει τέτοιες διεξόδους ώστε να συμβάλλει στην ενίσχυση της ψυχικής ευημερίας, της κουλτούρας και του πολιτισμού των πολιτών. Ταυτόχρονα, να λάβει μέτρα ώστε να διασφαλίζει τις υγειονομικές συνθήκες για την λειτουργία του με βάση τις οδηγίες των αρμόδιων αρχών.

Εμάς μας απασχολεί επιπλέον έντονα το γεγονός ότι κατά την πανδημία πολλοί εργαζόμενοι και εργαζόμενες έχουν βρεθεί είτε χωρίς δουλειά είτε με ένα πενιχρό επίδομα ενώ ταυτόχρονα προδιαγράφεται, όπως φαίνεται, μία δύσκολη οικονομικά περίοδος. Σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, λοιπόν, ένας δημοτικός δωρεάν κινηματογράφος είναι ακόμα πιο αναγκαίος.

Από την πλευρά μας θα προσπαθήσουμε να συμβάλουμε ώστε να καταφέρει να λειτουργήσει σωστά και με ασφάλεια ο δημοτικός κινηματογράφος. Καλούμε τη δημοτική αρχή να το ξανασκεφτεί, να συζητήσει με τους κατοίκους καθώς και με υγειονομικούς και να λάβει υπόψη της τις γνώμες τους για το ζήτημα.

Τέλος, επιφυλασσόμαστε να καταθέσουμε και σε συνεννόηση με άλλες παρατάξεις του δήμου σχετικό ψήφισμα που να είναι στην κατεύθυνση που περιγράψαμε παραπάνω.
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