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                                                   Προς: Σχολική Επιτροπή Π. Ε. Δήμου Αμαρουσίου
Κοινοποίηση: Δήμο Αμαρουσίου
Δ.Ο.Ε.
Μέλη του Συλλόγου μας 
Θέμα: «Σχετικά με την απολύμανση και τον καθαρισμό των εκπαιδευτηρίων της Π. Ε. του Δήμου Αμαρουσίου».

Στο πλαίσιο επικοινωνίας μας με Διευθυντές Δημοτικών Σχολείων του Αμαρουσίου (μέλη του σωματείου μας) διαπιστώσαμε με ιδιαίτερη έκπληξη και ανησυχία ότι η Σχολική Επιτροπή Π. Ε. του Δήμου Αμαρουσίου στην προσπάθειά της να προβεί εγκαίρως σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες καθαρισμού των εκπαιδευτηρίων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης χωρίς να συνεννοηθεί με τους Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων της πόλης επιβάλλει προγράμματα απολυμάνσεων και απεντομώσεων στα Δημοτικά Σχολεία την τελευταία στιγμή πριν το άνοιγμα των σχολείων με συνέπεια να μην μπορούν αυτά να λειτουργήσουν.
Συγκεκριμένα ενώ η Πέμπτη 28 – 5 – 2020 είναι η πρώτη ημέρα για τη λειτουργία των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων με την αυτοπρόσωπη παρουσία όλων των εκπαιδευτικών σε αυτά για λόγους προετοιμασίας της υποδοχής των μαθητών την 1 – 6 – 2020 σε ορισμένα Δημοτικά Σχολεία της πόλης του Αμαρουσίου είναι αδύνατο να γίνει αυτό, γιατί την ημέρα αυτή με απόφαση της Σχολικής Επιτροπής Π. Ε. συγκεκριμένα σχολεία δεν μπορούν να λειτουργήσουν διότι σε αυτά θα γίνει απολύμανση με αποτέλεσμα να παραμείνουν κλειστά έως και την Παρασκευή 29 – 5 – 2020.
Είναι εξοργιστικό το γεγονός ότι τα σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης έμειναν κλειστά από τις 11 – 3 – 2020 έως τις 27 – 5 – 2020 και στο διάστημά αυτό η Σχολική επιτροπή Π. Ε. Αμαρουσίου δεν έκανε όσα έπρεπε να έχει ήδη κάνει για τον καθαρισμό – απολύμανση των σχολικών μονάδων αυτών και τώρα τρέχει την τελευταία κυριολεκτικά στιγμή για να καλύψει τον χαμένο χρόνο. Επίσης είναι ακατανόητο να ανοίγουν τα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία την 1 – 6 – 2020 και το προσωπικό καθαριότητας των σχολικών μονάδων της πρωτοβάθμιας, με απόφαση της κυβέρνησης, να έχει διατεθεί στη δευτεροβάθμια και μην έχει ακόμα επιστρέψει στις θέσεις του ενόψει του ανοίγματος των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων. 
Όλα τα παραπάνω τα επισημάναμε έγκαιρα και τα αναδείξαμε ως σωματείο και προς την κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘ και προς το Δήμο Αμαρουσίου.
Για άλλη μια φορά ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ όλους τους εμπλεκόμενους φορείς στη λειτουργία των Δημοτικών Σχολείων & Νηπιαγωγείων για την ολιγωρία τους και καλούμε τη Σχολική Επιτροπή Π. Ε. Αμαρουσίου να επιδεικνύει καλύτερη και ουσιαστικότερη διάθεση συνεννόησης με τις/τους Διευθύντριες/Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων και τις Προϊστάμενες των Νηπιαγωγείων της πόλης του Αμαρουσίου με γνώμονα την απρόσκοπτη λειτουργία τους και τον ασφαλή για μαθητές και εκπαιδευτικούς καθαρισμό και συντήρησή τους στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων των Ο.Τ.Α. για τη λειτουργία των σχολικών μονάδων.   
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