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Η τρομοκρατία δεν θα περάσει!
Οι εργαζόμενοι στο δήμο μας έχουν μνήμη. Θυμούνται τη πρωτοπόρα δράση του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ και Δημοτικών Επιχειρήσεων Νομού Θεσσαλονίκης στον αγώνα των συναδέλφων συμβασιούχων στη καθαριότητα για μόνιμη και σταθερή εργασία. Θυμούνται τα πούλμαν με τους απεργούς από τη Θεσσαλονίκη που γέμιζαν την πλατεία Κλαθμώνος με την παρουσία τους και την αποφασιστικότητα τους. Θυμούνται τα μέλη της Διοίκησης του που με τις ομιλίες τους έδιναν τον τόνο για τη συνέχιση ενός αγώνα που αφορούσε τη ζωή χιλιάδων εργαζομένων που σήκωσαν κεφάλι και από τα σκουπίδια διεκδίκησαν ζωή ολόκληρη με δικαίωμα στην εργασία. Αγώνα που σταδιακά αγκαλιάστηκε από τους εργαζόμενους όλου του κλάδου.
Ο αγώνας αυτός έγινε εφικτός γιατί σωματεία όπως της Θεσσαλονίκης και το δικό μας συνειδητοποίησαν την ανάγκη όλοι οι εργαζόμενοι ανεξάρτητα σχέσης εργασίας να είναι μέλη των σωματείων για να οργανώνουν από κοινού τον αγώνα τους ώστε να είναι αποτελεσματικός. Κατάλαβαν δηλαδή ότι αυτοί που μας θέλουν διασπασμένους είναι οι εργοδότες μας, όχι εμείς που έχουμε τα ίδια συμφέροντα, ανήκουμε στην ίδια τάξη.
Σήμερα που η πλειοψηφία των συναδέλφων που έδωσαν αυτή τη μάχη έχει απολυθεί ο αγώνας αυτός άφησε για όλους εμάς σημαντική παρακαταθήκη τις μαζικότερες προσλήψεις στο κλάδο μας τα τελευταία χρόνια. Δεν αποτελεί καμία υπερβολή το γεγονός ότι μπορούμε να δηλώνουμε σήμερα πως χωρίς αυτές τις προσλήψεις οι σχεδιασμοί τόσο τις κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ τότε, όσο και της κυβέρνησης της ΝΔ σήμερα, για ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας θα είχαν σήμερα υλοποιηθεί στο ακέραιο χωρίς αυτόν τον επίπονο και μακροχρόνιο αγώνα.
Είναι σαφές όμως ότι και το αστικό κράτος έχει μνήμη. Γι αυτό σήμερα μετά από 4 χρόνια οδηγεί στις αίθουσες των δικαστηρίων την πρόεδρο και την αντιπρόεδρο του σωματείου ως κατηγορούμενες για αυτό τον αγώνα. Το κάνει για να “συνετίσει” τους επόμενους, με το βλέμμα στραμμένο στους αγώνες που έρχονται για τα προβλήματα του κλάδου μας που επιμένουν και διευρύνονται.
Στεκόμαστε, όπως τότε, στον πλευρό των συναδελφισσών μαζί με τους χιλιάδες εργαζόμενους που βγήκαν στους δρόμους διεκδικώντας μία καλύτερη ζωή για αυτούς και τις οικογένειές τους. Δεν θα επιτρέψουμε να περάσει η ποινικοποίηση των αγώνων, δεν θα επιτρέψουμε να περάσει η τρομοκρατία. Θα πρέπει να ψάξουν αλλού για να βρουν εργαζόμενους που τρομοκρατούνται.
Πάνω από όλα όμως πεισμώνουμε ακόμα περισσότερο στην απόφασή μας να βάλουμε στο προσκήνιο του αγώνα όλους αυτούς τους εργαζόμενους που εργάζονται με μισή ζωή και μισά δικαιώματα στη κλάδο μας, στην καθαριότητα των σχολείων και των παιδικών σταθμών, στις κοινωνικές υπηρεσίες, ως παιδαγωγοί, ως γυμναστές και μουσικοί, σε κάθε υπηρεσία των δήμων. Πιο αποφασιστικά θα δώσουμε τη μάχη για σωματεία όλων των εργαζομένων του κλάδου, χωρίς αποκλεισμούς, που αγωνίζονται με ενότητα για τα δικαιώματά τους, κόντρα στην εργοδοσία και στα τσιράκια της.

