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Η Κυβέρνηση για άλλη μια φορά δεν απαντά στις ανάγκες της κοινωνίας και επιλέγει τη δημιουργία κλίματος τρομοκρατίας και εκφοβισμού, επιλέγοντας  την αστυνομική καταστολή ως μέσο για την αντιμετώπιση του κύματος αντιδράσεων και κινητοποιήσεων στα σχολεία με προσαγωγές μαθητών σε αστυνομικά τμήματα. 
Την Τρίτη 22 Σεπτεμβρίου,  στο 4ο Γυμνάσιο Κερατσινίου έγιναν προσαγωγές μαθητών που βρίσκονταν έξω από το χώρο του σχολικού συγκροτήματος με τις κατηγορίες «για πιθανό βανδαλισμό σχολείου» και για «συνάθροιση άνω των 9 ατόμων στον ίδιο χώρο» σύμφωνα με το μέτρο που εξήγγειλε η Κυβέρνηση μόλις πριν τρεις μέρες!!! 
Τηλεφωνικές κλήσεις από την αστυνομία δέχτηκαν Διευθυντές και σε αρκετά ακόμη σχολεία.
Τα αιτήματα που διατυπώνουν οι μαθητές για υγειονομική θωράκιση στα σχολεία, για προσλήψεις εκπαιδευτικών, για την έλλειψη υποδομών, για καθαριότητα, είναι σε απόλυτη συμφωνία με τα αιτήματα των δασκάλων, των καθηγητών και των γονιών τους και συνάδουν με τις οδηγίες της επιστημονικής κοινότητας για την αντιμετώπιση της πανδημίας.
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής καταδικάζει τα αυταρχικά αστυνομικά μέτρα καταστολής, που θυμίζουν άλλες εποχές, εναντίον των αυτονόητων αιτημάτων της εκπαιδευτικής κοινότητας για:
1. μείωση των μαθητών μέσα στις τάξεις (σήμερα τμήματα των 25 και άνω μαθητών),
2. δωρεάν τεστ σε καθηγητές και μαθητές, 
3. συχνή απολύμανση και θερμομέτρηση πριν την είσοδο στα σχολεία, 
4. για προσλήψεις εκπαιδευτικών. 
 
Να σταματήσει η Κυβέρνηση την προπαγάνδα περί ατομικής ευθύνης και να εξασφαλίσει, έστω και τώρα, ότι τα σχολεία θα λειτουργούν χωρίς ελλείψεις και με όλους τους ενδεδειγμένους υγειονομικούς κανόνες για να προστατευτούν οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και οι οικογένειές τους.


