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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  ΓΙΑ   ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  ΤΩΝ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ  ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ  ΣΤΟ   2ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΝΕΑΣ  ΙΩΝΙΑΣ

Μετά  και  την  αναστολή   λειτουργίας  τριών  τμημάτων  του 2ου  δημοτικού σχολείου Νέας Ιωνίας, η  ανησυχία εκπαιδευτικών, γονιών και μαθητών είναι  απολύτως  δικαιολογημένη.
Εκείνο όμως  που προκαλεί έκπληξη και αγανάκτηση είναι  ότι  ΕΟΔΥ, Δημοτική αρχή Νέας Ιωνίας και Διεύθυνση Π.Ε. Β΄Αθήνας δεν παίρνουν κανένα  ουσιαστικό  μέτρο  για την προστασία  των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των οικογενειών τους. 
Ο ΕΟΔΥ  άφησε  την ιχνηλάτηση  στη νοσηλεύτρια  που  υπηρετεί στο συγκεκριμένο σχολείο και η οποία έχει προσληφθεί για  τη φροντίδα  συγκεκριμένου  μαθητή (;) 

Η Δημοτική Αρχή έστειλε συνεργείο να  απολυμάνει  το απόγευμα  της Παρασκευής  μόνο  τις  3 αίθουσες  που εμφανίστηκαν  τα  κρούσματα !!!  Λες  και στα  συγκεκριμένα τμήματα  δεν έμπαιναν εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων και  οι  μαθητές  τους  δεν  φοιτούσαν  στα ολοήμερα  τμήματα. (Τελικά ύστερα από τη δημοσιότητα  που πήρε η συγκεκριμένη ενέργεια την Κυριακή το απόγευμα έγινε απολύμανση και στο υπόλοιπο σχολείο).  
Η δε Διεύθυνση Π.Ε. Β΄Αθήνας  για το  μόνο που φρόντισε ήταν  να στείλει εντολή στις       4:10 μ.μ. της Παρασκευής  για το πώς  θα  λειτουργήσουν  τα κλειστά  τμήματα εφαρμόζοντας  την  εξ αποστάσεως  σύγχρονη  διδασκαλία  και  μάλιστα από  τις 8.00 π.μ. της Δευτέρας ….. 
Λες  και οι συνάδελφοι, κατά την προηγούμενη τρίμηνη αναστολή  των σχολείων, περίμεναν  το Υπουργείο Παιδείας  και  τη  Διοίκηση να δώσουν οδηγίες  για  το πώς  θα βοηθήσουν τους  μαθητές  τους  ξεπερνώντας ακόμα και τις δυσκολίες της έλλειψης τεχνολογικού εξοπλισμού, που εξακολουθεί να λείπει και από το σχολείο και από αρκετούς  εκπαιδευτικούς και από πολλούς μαθητές…..
Λες κι  ότι  πάρθηκαν  όλα τα μέτρα προστασίας  για την υγεία εκπαιδευτικών και μαθητών,  λες  και το σχολείο ανέστειλε συνολικά τη  λειτουργία του  και  το  μόνο που έλειπε είναι η εφαρμογή της σύγχρονης εξ αποστάσεως  διδασκαλίας, της οποίας η παιδαγωγική  αξία και χρησιμότητα  για  τα παιδιά του Δημοτικού  αμφισβητείται από το σύνολο της εκπαιδευτικής  κοινότητας.
Το υπουργείο Παιδείας και οι υπηρεσίες κρύβονται  πίσω  από   Πρωτόκολλα και  Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου και ρίχνουν το μπαλάκι της «προσωπικής   ευθύνης»  στους  ίδιους  τους  εκπαιδευτικούς και τους μαθητές.

Οι  συνάδελφοι  του 2ου  Δημοτικού Σχ. Νέας Ιωνίας  αλλά και όλων των σχολείων της περιοχής ευθύνης του συλλόγου  μας, με  βάση το  σχέδιο  πρακτικού  που  τους  έχει  στείλει  το Δ.Σ.  σε  ό, τι αφορά την εξ  αποστάσεως  σύγχρονη εκπαίδευση μπορούν να απαντήσουν στη λογική και τα  σχέδια  Υπουργείου και της Διοίκησης  με απόφαση  Συλλόγου   Διδασκόντων , κρίνοντας οι ίδιοι  τον όποιο πρόσφορο και παιδαγωγικά ορθό τρόπο διδακτικής υποστήριξης των μαθητών τους. 

Για  την προστασία της υγείας  των ίδιων, των μαθητών μας και των οικογενειών τους και σε συνεργασία  με  τον  Σύλλογο  Γονέων  απαιτούμε:
· Σχολεία καθαρά, με 15 μαθητές -το πολύ- ανά τάξη, νέες αίθουσες διδασκαλίας και πρόσληψη όλου
του απαραίτητου εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού με μόνιμη σχέση εργασίας 

· Αποστολή όλου του απαραίτητου τεχνολογικού εξοπλισμού και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών με 
ευθύνη της Κυβέρνησης και του υπουργείου παιδείας. 
· Εξασφάλιση όλου του απαραίτητου αριθμού μόνιμων εργαζομένων στην καθαριότητα των σχολείων.

· ΤΩΡΑ  και με ευθύνη του ΕΟΔΥ να γίνουν δωρεάν τεστ στους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς, τους 
γονείς και τους εργαζόμενους στην καθαριότητα  του σχολείου του
· Ιχνηλάτηση με ευθύνη του ΕΟΔΥ

· Μόνιμη παρουσία νοσηλευτή και σταθερή επίσκεψη γιατρού 

· Με ευθύνη του κράτους να μοιραστούν δωρεάν μάσκες σε όλους τους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς, γιατί σήμερα τις πληρώνουν οι γονείς από την τσέπη τους !
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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