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Με αφορμή τα κρούσματα σε σχολείο της Νέας Ιωνίας
Από την αρχή της πανδημίας μέχρι σήμερα, ο ΣΕΠΕ «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» βρέθηκε στην πρώτη γραμμή της διεκδίκησης μέτρων υγιεινής και ασφάλειας των σχολείων. Τα κρούσματα  όμως σε σχολεία της Β΄ Αθήνας αλλά και σε σχολείο της περιοχής ευθύνης  του συλλόγου μας επιβεβαιώνουν ότι η κυβέρνηση και το υπ. Παιδείας αδιαφορούν για τους όρους με τους οποίους άνοιξαν και λειτουργούν τα σχολεία. Δεν έχουν πάρει κανένα ουσιαστικό μέτρο. 
Όλα αυτά συμβαίνουν σε ένα σχολείο που δεν διαφέρει σε τίποτα από τα υπόλοιπα. Έχει τα ίδια πολυπληθή τμήματα και αντιμετωπίζει την ίδια  αδιαφορία  κυβέρνησης  και υπουργείου απέναντι στα δίκαια αιτήματα γονιών και εκπαιδευτικών, όπως όλα τα σχολεία στην Ελλάδα. Η καθαριότητα στηρίζεται στο φιλότιμο και τον υπερβάλλοντα ζήλο των εργαζομένων καθαριότητας, οι περισσότεροι των οποίων δουλεύουν με ελαστικές σχέσεις εργασίας. 
Αντί ο ΕΟΔΥ  να στείλει συνεργείο για την ιχνηλάτηση, για διαγνωστικά τεστ στην κοινότητα και απολύμανση ζητά από τους εκπαιδευτικούς και τους εργαζόμενους στην καθαριότητα των σχολείων να …. τηρούν τα πρωτόκολλα. Τα δημοσιευμένα όμως  πρωτόκολλα συνθλίβονται κάτω από το βάρος της απάνθρωπης λογικής του κόστους.
Αν όλα τα προηγούμενα χρόνια παλεύαμε για τη μείωση των μαθητών ανά τμήμα για παιδαγωγικούς λόγους. Σήμερα το αίτημα αυτό είναι πιο ώριμο και απαραίτητο από ποτέ και για λόγους επιβίωσης.
Ακόμα και σε αυτή τη συγκυρία που αυξάνονται τα κρούσματα στα σχολεία απειλώντας την υγεία των εκπαιδευτικών, των παιδιών και των οικογενειών τους, ένα είναι σίγουρο: Δεν πρόκειται να κερδίσουμε το παραμικρό μέτρο προστασίας αν δεν εντείνουμε την πίεση και τον αγώνα μας. Αν δεν αγωνιστούμε εμείς εκπαιδευτικοί και γονείς για την ασφαλή λειτουργία των  σχολείων η κατάσταση θα γίνει ακόμα πιο εκρηκτική. 
  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  ΤΩΡΑ : 
· Διενέργεια ΔΩΡΕΑΝ μαζικών επαναλαμβανόμενων τεστ σε όλους τους συναδέλφους αλλά και στους μαθητές, με ευθύνη του κράτους. 
· Δημιουργία σχολιατρικής υπηρεσίας που θα έχει την ευθύνη για τον έλεγχο λειτουργίας των σχολείων αλλά και τη διαχείριση των κρουσμάτων.
· Εξασφάλιση κονδυλίων στις σχολικές επιτροπές για την επαρκή προμήθεια με το απαραίτητο υλικό (Μέσα Ατομική Προστασίας, είδη καθαρισμού, αντισηπτικά κλπ.)
· Έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισμό, ώστε να προσληφθεί ο απαραίτητος αριθμός εκπαιδευτικών, που να ικανοποιεί τους 15, το πολύ, μαθητές ανά τμήμα.
· Μονιμοποίηση όλων των εκπαιδευτικών και του βοηθητικού προσωπικού που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση. 
· Εξασφάλιση όλου του απαραίτητου αριθμού μόνιμων εργαζομένων στην καθαριότητα των σχολείων, ώστε να διασφαλίζονται οι υγειονομικοί όροι καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου. 
· Ουσιαστική προστασία των συναδέλφων που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.
 
Η υγεία των μαθητών, των οικογενειών τους και των εκπαιδευτικών δεν είναι εμπόρευμα, είναι ανεκτίμητο δικαίωμα και θα το υπερασπιστούμε. Τώρα είναι η ώρα εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές να διεκδικήσουμε αποφασιστικά τους όρους και τις προϋποθέσεις λειτουργίας των σχολείων. Να αναλάβει η κυβέρνηση την κρατική ευθύνη!
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