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Απλήρωτοι για δύο και πλέον μήνες παραμένουν οι συνάδελφοι που δουλεύουν στα Κέντρα Κοινότητας των δήμων Ζωγράφου και Αμαρουσίου. Αιτία της καθυστέρησης όπως μας δήλωσε ο δήμαρχος Ζωγράφου κατά την παράσταση διαμαρτυρίας του ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ και των εργαζόμενων είναι ότι ακόμα δεν έχει βγει το ΦΕΚ, που και τυπικά θα δηλώνεται ότι για τους συναδέλφους αυτούς ανανεώνεται η σύμβαση τους για ένα επιπλέον έτος.
Βέβαια, στα παλιά τους τα παπούτσια για το πως περνάνε οι εργαζόμενοι χωρίς μισθό εδώ και δύο μήνες. Αν έχουν να πληρώσουν το νοίκι τους ή αν έχουν να φάνε. Αλήθεια τα στελέχη της κυβέρνησης, οι δήμαρχοι θα μπορούσαν να ζήσουν χωρίς μισθό για δύο μήνες;  
Δηλώνουν ότι αποτελεί παρανομία η πληρωμή της μισθοδοσίας των συναδέλφων χωρίς την έκδοση του ΦΕΚ. Το ότι οι συνάδελφοι δουλεύουν για δύο και πλέον μήνες χωρίς να πληρώνονται δεν είναι παράνομο;
Η κυβέρνηση και οι δήμαρχοι φέρουν πλήρη την ευθύνη, γνωρίζουν ότι υπάρχει πρόβλημα με τη μισθοδοσία των συγκεκριμένων συναδέλφων και αντί να προχωρήσουν στην άμεση λύση του προβλήματος, εξαντλούν την αυστηρότητα τους στην τήρηση της νομοθεσίας. Αν όμως στην θέση των συναδέλφων ήταν κανένας εργολάβος όλοι αυτοί θα είχαν κινήσει γη και ουρανό προκειμένου να το πληρώσουν. 
Καλούμε την κυβέρνηση και τους δημάρχους να σταματήσουν την κοροϊδία απέναντι στους συναδέλφους των Κέντρων Κοινότητας. Υπεύθυνοι για τη γραφειοκρατία δεν είναι οι εργαζόμενοι. Να δώσει τώρα εντολή η κυβέρνηση στους δημάρχους ώστε να πληρωθούν όλοι οι συνάδελφοι.
Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ καλεί όλους τους εργαζόμενους αν και σε άλλους δήμους υπάρχει πρόβλημα άμεσα να ενημερώσουν.

