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· ΘΕΜΑ 1ο: «Απαλλαγή επιχειρήσεων που διακόπτουν ή περιορίζουν την λειτουργία τους λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 από τέλη κατάληψης κοινοχρήστων χώρων για το χρονικό διάστημα που ισχύουν οι περιορισμοί»  (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ 2ο : «Απαλλαγή επιχειρήσεων που διακόπτουν την λειτουργία τους λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 από το ενιαίο ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και φωτισμού  για το χρονικό διάστημα που ισχύουν οι περιορισμοί» (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ 3ο : «Μείωση των μισθωμάτων των σχολικών κυλικείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Βριλησσίων που διακόπτουν ή περιορίζουν την λειτουργία τους λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και διευκόλυνση με δόσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 44, του Ν.4735/2020 (Εισηγητής: Αρμόδια Αντιδήμαρχος: Σοφία Χαντζάρα)
· ΘΕΜΑ    4ο : «Καθορισμός ύψους τέλους χρήσης κοινοχρήστων χώρων για το έτος  2021» (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων- Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ   5ο: «Καθορισμός συντελεστών τελών Διαφήμισης για το έτος 2021» (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων- Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ	    6ο : «Καθορισμός συντελεστή  του τέλους ακίνητης περιουσίας (Τ.Α.Π.)» (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων- Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ	    7ο: «Επιβολή και καθορισμός του συντελεστή του Ενιαίου Ανταποδοτικού Τέλους Καθαριότητας και Φωτισμού έτους 2021»   (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ   8ο : «Καθορισμός συντελεστών των τελών ύδρευσης, άρδευσης και αποχέτευσης για το οικονομικό έτος 2021» (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων- Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ 9ο: «Καθορισμός συντελεστή  του φόρου επί των  ηλεκτροδοτούμενων ακινήτων, για το έτος 2021» (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων- Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ 10ο : «Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του προϋπολογισμού Εσόδων – Δαπανών Γ’ τριμήνου 2020» (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ 11ο : «Αξιολόγηση των στόχων του πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του Δήμου Βριλησσίων Γ΄ τριμήνου 2020 σωρευτικά». (Εισηγητής: Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βριλησσίων Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Κωνσταντίνος Βαφειάδης)
· ΘΕΜΑ 12ο : «Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας στο Δήμο Βριλησσίων» (Εισηγητής: Δ/νση Διοικητικών & Κοινωνικών Υπηρεσιών- Αρμόδια Αντιδήμαρχος: Χριστίνα Μαλακού) 
· ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση Συμμετοχής του Δήμου Βριλησσίων στο Δίκτυο με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΒΙΩΣΙΜΩΝ ΚΑΘΑΡΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ» και διακριτικό τίτλο : «ΗΛΕΚΤΡΟΝ» (Εισηγητής: Γενικός Γραμματέας Δήμου Βριλησσίων)

