Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ
Η πανδημία συνεχίζει να εξελίσεται ,με  πιθανό ένα «τρίτο κύμα» ,με τον αριθμό των νεκρών να έχει ξεπεράσει τους 5000, με το δημόσιο σύστημα υγείας να αγκομαχά και με χιλιάδες εργαζόμενους και επαγγελματίες στα όρια της επιβίωσης .
Η κυβέρνηση, προσπαθώντας να κουκουλώσει την τραγική κατάσταση στο δημόσιο σύστημα υγείας και τις ευθύνες της, καλλιεργεί τον εφησυχασμό με την προσδοκία του εμβολιασμού  και ταυτόχρονα επικαλείται την ατομική ευθύνη.

Η πανδημία ανέδειξε με τον πιο έντονο τρόπο τα τεράστια και χρόνια προβλήματα του δημοσίου συστήματος υγείας στη χώρα μας, λόγω της υποχρηματοδότησης και εμπορευματοποίησής του, που δεν έγινε προσπάθεια να αντιμετωπιστούν ούτε τώρα.

Τα νοσοκομεία έχουν ξεπεράσει τα όρια τους, οι ΜΕΘ αποδείχτηκαν ανεπαρκείς με συνέπεια σημαντικό αριθμό θανάτων, που θα μπορούσαν να αποφευχθούν, χειρουργεία για άλλες σοβαρές παθήσεις αναβάλλονται, ενώ ο ιδιωτικός τομέας αντί να επιταχθεί στηρίχθηκε προκλητικά απο την κυβέρνηση, με αυξημένα νοσήλεια και πελατεία.
Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι επαγγελματίες, οι άνθρωποι του αθλητισμού, του τουρισμού, του πολιτισμού, που έχουν μείνει χωρίς δουλειά και εισόδημα βιώνουν την ανέχεια και  την αγωνία για τα χειρότερα, που φοβούνται ότι  θα έρθουν.
Μέσα σε αυτή τη ζοφερή πραγματικότητα η κυβέρνηση βρίσκει ευκαιρία να περνά νομοσχέδια- εκτρώματα για τα εργασιακά - και όχι μόνο - που θυμίζουν μεσαίωνα, δημιουργώντας σύγχρονους σκλάβους με δεκάωρη εργασία, με απλήρωτες ώρες  και απαγόρευση των συνδικαλιστικών τους δικαιωμάτων.

Η κυβερνητική γραμμή πλειοδοτεί στην ατομική ευθύνη, για να κρύψει τη συνειδητή κρατική ανευθυνότητα και για να αποδεχτούν οι εργαζόμενοι σαν δεδομένα τα όρια αντοχής του δημόσιου συστήματος υγείας, των υποδομών και της στελέχωσης του.
Δέκα μήνες τώρα δικαιολογούν τα περιοριστικά μέτρα προβάλλοντας ως άλλοθι, το διάτρητο σε κάθε περίπτωση,  επιχείρημα  “για να μην πιεστεί και να αντέξει  το σύστημα υγείας”.  Ένα σύστημα που τα χρόνια που πέρασαν έχουν συνειδητά υποβαθμίσει οι κυβερνήσεις της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ κλείνοντας πάνω από 10.000 κλίνες. 
Και έρχονται σήμερα με τη μέγιστη υποκρισία να φορτώσουν την ευθύνη πότε στους γιατρούς, πότε στους εργαζόμενους, πότε στους «ψεκασμένους» και τους αρνητές. Ποτέ όμως δεν παραδέχονται τη δική τους ευθύνη για το κλείσιμο των νοσοκομείων, για τη συγχώνευση των μονάδων πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, για τις συμπράξεις δημοσίου και ιδιωτικού τομέα στην υγεία, που έκαναν σημαία τους.
Απο την αρχή της πανδημίας η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου, κατέθεσε προτάσεις για τα σχολεία, για τους χώρους δουλειάς, για τους εργαζόμενους του Δήμου, για τους επαγγελματίες της περιοχής, προτάσεις  που η διοίκηση αρνήθηκε, γιατί έχει επιλέξει να ακολουθεί κατά γράμμα τις κυβερνητικές επιταγές.
Όμως, επειδή η πανδημία  βρίσκεται σε επικίνδυνο σημείο και  θα κρατήσει καιρό η δύσκολη κατάσταση που ζούμε, θεωρούμε ότι είναι απαραίτητο να συζητήσουμε και να πάρουμε αποφάσεις για ενέργειες που θα ανακουφίσουν το Μαρουσιώτικο λαό .
Σημειώνουμε αρχικά πως  η Δημοτική Αρχή θα πρέπει να ενημερώσει το Δημοτικό Συμβούλιο  και τους δημότες για τον τρόπο που χειρίστηκε και χειρίζεται την πανδημία και για το τι μέτρα προτίθεται να πάρει. 

Να ενημερώσει επίσης πόσα χρήματα έλαβε για τη διαχείριση της πανδημίας, πού τα διέθεσε  ή πώς σχεδιάζει να τα αξιοποιήσει, ώστε να πιάσουν τόπο προς όφελος των δημοτών.

· Αν έχουν δοθεί σε όλους τους χώρους  (π.χ. αμαξοστάσιο, καθαριότητα, γραφεία, ΚΕΠ, βοήθεια στο σπίτι,  τα απαραίτητα και κατάλληλα μέσα προστασίας (μάσκες μιας χρήσης, αντισηπτικά, γάντια, φόρμες, ρουχισμός, καθαριστικά κλπ).
· Αν λειτουργεί η τηλεεργασία και αν υπάρχει αυξημένη καθαριότητα και απολύμανση ιδιαίτερα σε υπηρεσίες, που βρίσκονται σε λειτουργία και παρουσιάζουν επισκεψιμότητα.

Δυστυχώς και η περιοχή μας έχει υποστεί τις συνέπειες απο τις πολιτικές των τελευταίων δέκα χρόνων, που θεωρούσαν «κόστος» τα νοσοκομεία και αντιπαραγωγικά. Χαρακτηριστικές περιπτώσεις το κλείσιμο του νοσοκομείου Παπαδημητρίου, η υποβάθμιση του Αμαλία Φλέμινγκ, η συρρίκνωση νοσηλευτικού και ιατρικού προσωπικού του Σισμανόγλειου, η έλλειψη απαραίτητου εξοπλισμού .
Το κέντρο υγείας  που λειτουργεί στην πόλη μας στελεχωμένο με ανεπαρκές σε αριθμό προσωπικό,  γιατρούς και  νοσηλευτές, υπολειτουργεί, καθώς δεν διαθέτει τις απαραίτητες υποδομές, παρ όλο που είναι κέντρο αναφοράς και υποδοχής περιστατικών κορονοϊού. Γεγονός, που δημιουργεί σοβαρές επιφυλάξεις για το αν θα μπορέσει να ανταποκριθεί με πληρότητα στις ανάγκες του εμβολιασμού των κατοίκων της πόλης. 
Επειδή  ο εμβολιασμός θα διαρκέσει μήνες είναι απαραίτητο να διεκδικηθεί απο το Δήμο η πρόσληψη γιατρών και νοσηλευτών καθώς και η προμήθεια του αναγκαίου  εξοπλισμού.

Όσο αφορά στα σχολεία, για άλλη μια φορά εμπαίζονται μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς, απο τη στιγμή που στοιβάζονται 25-27 μαθητές ανά τάξη, με μοναδικό μέτρο μάσκες για γίγαντες, παγουρίνια  και  κουβερτάκια.

Οι παλινωδίες της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας και τα επιχειρήματα για να δικαιολογήσει τις επιλογές της για το άνοιγμα των σχολείων, όσο επιστημονικοφανές περιτύλιγμα και αν έχουν, αποδεικνύουν και στον πιο δύσπιστο,  οτι η κυβέρνηση επιλέγει να μη δώσει ούτε ένα ευρώ για να  προστατέψει την υγεία των εκπαιδευτικών και των μαθητών. Σαν Λαϊκή Συσπείρωση καταθέτουμε συγκεκριμένες προτάσεις και απαιτούμε:
    1. ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

· Να υπάρχει αυξημένη καθαριότητα και απολύμανση, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ   ιδιαίτερα στις υπηρεσίες που   λειτουργούν και  δέχονται πολίτες,
· Να πραγματοποιείται συχνά σχολαστική καθαριότητα και απολύμανση των μέσων  μεταφοράς του δήμου (απορριμματοφόρα, αυτοκίνητα κλπ).

· Παροχή όλων των μέσων προστασίας στους εργαζόμενους καθαριότητας (μάσκες, στολές κλπ).

· Σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ να πραγματοποιηθούν δωρεάν και μαζικά tests στο προσωπικό του δήμου, σε μαθητές, εκπαιδευτικούς, προσωπικό σχολείων, παιδικών σταθμών, ΚΑΠΗ αλλά και στους κατοίκους του δήμου.

· Να ενισχυθεί με μέσα και προσωπικό το Κ.Υ. Αμαρουσίου, ώστε να είναι σε θέση να πραγματοποιεί δειγματοληπτικούς ελέγχους   στους κατοίκους, για την ανίχνευση του covid-19 και να μην επιβαρύνονται οι κάτοικοι με 60-70 ευρώ, που κοστίζει το μοριακό τεστ.

· Πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, ειδικά τώρα, που αποδεικνύεται πόσο αναγκαίο και αναντικατάστατο είναι. 
Τώρα είναι η ώρα για να ασκηθούν πιέσεις για να ληφθούν όλα τα μέτρα, που θα εξασφαλίσουν την υγεία του λαού, γιατί κανείς δεν μπορεί να κρύβεται πίσω από την ατομική ευθύνη για να κουκουλώσει τις  τεράστιες κυβερνητικές ευθύνες.
2.ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Επειδή είμαστε μπροστά στην επαναλειτουργία των σχολείων, επαναφέρουμε τις προτάσεις μας, πέρα από διενέργεια των τέστ και του εμβολιασμού:

· Μείωση των μαθητών ανά τάξη, ώστε κανένα τμήμα να μην έχει πάνω από 15 μαθητές, για να προστατευθεί η υγεία και των μαθητών και των εκπαιδευτικών.
· Έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών, για να καλυφτούν τα μεγάλα κενά, αλλά και για να  δημιουργηθούν  άμεσα περισσότερα τμήματα,  με λιγότερους μαθητές.

· Εξασφάλιση του απαραίτητου αριθμού μόνιμων εργαζομένων στην καθαριότητα των σχολείων, ώστε να διασφαλίζονται οι υγειονομικοί όροι καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας  των.

· Εξασφάλιση του απαραίτητου αριθμού λεωφορείων,  για   ασφαλή μετάβαση  των μαθητών  από και προς το σχολείο. 

· Άμεσα, δωρεάν, μαζικά και επαναλαμβανόμενα, τεστ Covid στα σχολεία για εκπαιδευτικούς και μαθητές. Μέτρα για την ουσιαστική ιχνηλάτηση των κρουσμάτων και όχι φόρτωμα αυτής της διαδικασίας στους εκπαιδευτικούς. 
· Να στηριχτούν και να λειτουργήσουν άμεσα οι δομές της ενισχυτικής διδασκαλίας και της πρόσθετης διδακτικής στήριξης. Μέτρα για την συνολική αναπροσαρμογή της ύλης σε όλες τις τάξεις.

· Για τους μαθητές της Γ’ Λυκείου, δεν αρκεί η ανακοίνωση μειωμένης εξεταστέας ύλης. Το ελάχιστο που πρέπει να κάνει η κυβέρνηση είναι να προχωρήσει άμεσα στην απόσυρση των αιφνιδιαστικών, όσο και επιβαρυντικών για τη μαθητική ψυχολογία αλλαγών στο σύστημα πρόσβασης στα ΑΕΙ.

Απαιτούμε από τη δημοτική αρχή να προβαίνει στις απαραίτητες απολυμάνσεις τα Σαββατοκύριακα, να  διεκδικήσει να διενεργούνται περιοδικά τεστ και να αναλάβει  τις  ευθύνες της για  να εξασφαλιστεί η καθαριότητα  και   να συμπληρωθούν τα κενά στα σχολεία. 

  3. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΥΣ ΕΒΕ
· Αναστολή, σε πρώτη φάση για 6 μήνες,  κάθε είδους μέτρων αναγκαστικής  είσπραξης,   για κατασχέσεις, πλειστηριασμούς και δεσμεύσεις  λογαριασμών, που βρίσκονται σε εξέλιξη ή έχουν δρομολογηθεί  για   χρέη   προς το δήμο.   Να σταματήσουν εδώ και τώρα όλες οι διαδικασίες.
· Απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής του τέλους κατάληψης κοινοχρήστου χώρου για όλο το διάστημα που ισχύουν ειδικά περιοριστικά μέτρα στη λειτουργία καταστημάτων. Παραγραφή των δημοτικών τελών, που έχουν πιστωθεί για το  διάστημα εφαρμογής έκτακτων μέτρων.
· Απαλλαγή από δημοτικά τέλη και φόρους (τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού, τέλος παρεπιδημούντων, τέλος 0,5% επί των ακαθαρίστων εσόδων των καταστημάτων, φόρος ηλεκτροδοτούμενων),  σε πρώτη φάση  μέχρι 30/6/2021.
· Απαλλαγή από την καταβολή μισθωμάτων για όσους μικροεπαγγελματίες μισθώνουν δημοτική περιουσία, σε πρώτη φάση μέχρι 30/6/2021. Διαγραφή των χρεών τους το 2020 για τους μήνες που ήταν σε ισχύ ειδικά μέτρα περιορισμού της λειτουργίας τους.
Είναι προφανές ότι είμαστε σε πόλεμο!

…Και σίγουροι  όμως ότι αυτόν τον πόλεμο δεν μπορεί να τον διεξάγει μια κυβέρνηση, που θυσιάζει την υγεία του λαού στο βωμό των «αντοχών της οικονομίας» (όπως αρέσκεται να λέει) αλλά στην πραγματικότητα στο βωμό των κερδών του κεφαλαίου. 
Μπορεί όμως να  τον διεξάγει ο λαός, οι υγειονομικοί, οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, βάζοντας στο επίκεντρο τις ανάγκες τους, αυτές που θυσιάζονται καθημερινά σε αυτό  το απάνθρωπο και  σάπιο σύστημα .

Εμείς θα συνεχίσουμε να παλεύουμε, για να ακούγεται η φωνή μας (και κάτω από τις μάσκες) πιο δυνατά,  πιο απαιτητικά!
