Δίνουμε... τρόπο στην οργή

Ένα χρόνο μετά το ξέσπασμα της πανδημίας και η κυβέρνηση συνεχίζει την αντιλαϊκή επίθεση. Επίθεση που πάει χέρι χέρι με την περιστολή των συνδικαλιστικών-λαϊκών ελευθεριών, την κρατική βία και καταστολή 
Τα συλλαλητήρια και οι συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα με αφορμή τα περιστατικά αστυνομικής βίας και καταστολής, πρέπει να είναι μόνο η αρχή, απέναντι σε μία πολιτική που τσακίζει δικαιώματα, που εγκληματεί απέναντι στην δημόσια υγεία.
Ένα χρόνο μετά το ξέσπασμα της πανδημίας, ένα χρόνο με αθωράκιστο σύστημα υγείας, ένα χρόνο με την εκπαίδευση στον πάγο, ένα χρόνο με τα εργασιακά δικαιώματα στο στόχαστρο, ένα χρόνο με το χορό των δις στις μεγάλες επιχειρήσεις, που μας τσακίζουν και στην κρίση και στην ανάπτυξη.
 Όλο αυτό το διάστημα η κυβέρνηση έχει αφήσει "γυμνό" το δημόσιο σύστημα Υγείας, αδύναμο να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες της πανδημίας αφού τα παγιωμένα κενά και οι ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό και εξοπλισμό το έχουν σμπαραλιάσει, ενώ παράλληλα μετατρέπεται στην πανδημία σε σύστημα μιας νόσου. Την ίδια στιγμή κλινικάρχες και ιδιωτικός τομέας της Υγείας θησαυρίζουν πάνω στον πόνο του λαού. Ήδη μετράμε νεκρούς μέσα από τους εργασιακούς χώρους, εκατοντάδες νοσούντες και ακόμα περισσότερους σε καραντίνα.
Η κυβέρνηση, αξιοποιώντας την πανδημία, προχωράει την επίθεση στα εργατικά - λαϊκά δικαιώματα, δίχως φρένο. Χιλιάδες εργαζόμενοι βρίσκονται στην ανεργία. Χιλιάδες εργαζόμενοι έχουν δεχτεί ισχυρό πλήγμα στο εισόδημά τους, είτε βρίσκονται σε αναστολή είτε σε άλλα προγράμματα ενίσχυσης των επιχειρηματικών κερδών. Χιλιάδες εργαζόμενοι εργάζονται κακοπληρωμένοι κάτω από νέα απάνθρωπα ωράρια, χωρίς μέτρα προστασίας.
Είναι ώρα αναμέτρησης με την αντιλαϊκή πολιτική στο σύνολό της. Να μπει στο επίκεντρο των αιτημάτων και των διεκδικήσεων του λαού, η πολιτική που τσακίζει δικαιώματα και ελευθερίες, που εφαρμόζεται από τις κυβερνήσεις όλα τα τελευταία χρόνια, από το 2010 και μετά.
Τα περιστατικά βίας κατά των πολιτών, όπως αυτό της Νέας Σμύρνης, δεν είναι "μεμονωμένες περιπτώσεις" και ¨άτυχες στιγμές¨. Είναι αναπόσπαστο μέρος της κρατικής βίας και καταστολής απέναντι στον "εχθρό λαό" για να εθιστεί στην παρουσία των ομάδων της αστυνομίας στα πανεπιστήμια, στις πλατείες, στους δρόμους, στις γειτονιές, στις κοινωνικές εκδηλώσεις και λαϊκές διαμαρτυρίες με στόχο να υπομένει αδιαμαρτύρητα τις δύσκολες οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες χωρίς αντιδράσεις απέναντι στις αντιλαϊκές κυβερνητικές επιλογές.  
Απαιτούμε:
· Επίταξη ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ του ιδιωτικού τομέα της Υγείας, χωρίς αποζημίωση.
· Μέτρα προστασίας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς, στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, στα σχολεία και τα Πανεπιστήμια.
· Οργανωμένος έλεγχος σε ΒΙΠΕ και μεγάλες βιομηχανικές μονάδες όπου απασχολούνται χιλιάδες εργαζόμενοι. Οργανωμένος έλεγχος στα σούπερ μάρκετ.
· Στήριξη του εισοδήματος και των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Ουσιαστική προστασία των ανέργων.
· Καμία περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων των λαών με πρόσχημα τον κορονοϊό. Να μπει τέρμα στην αστυνομοκρατία και την κρατική καταστολή».
· Απαιτούμε τη δημιουργία του Κέντρου Υγείας της Λυκόβρυσης.
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