Όχι στον τζόγο και στη νέα τροπολογία μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας


Την περασμένη Τετάρτη (31/3) η κυβέρνηση νομοθέτησε εκ νέου με νυκτερινή τροπολογία μέσα σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας για τη μετεγκατάσταση του ΚΑΖΙΝΟ της Πάρνηθας.


Η προκλητική βιασύνη της κυβέρνησης της ΝΔ, να νομοθετήσει για ένα τόσο σημαντικό ζήτημα που αφορά στην ποιότητα της ζωής των κατοίκων, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος – εν μέσω πανδημίας – είναι αποκαλυπτική για τους λόγους και τα συμφέροντα που κρύβονται πίσω από αυτή την απόφαση.


Απαξιώνει δε πλήρως τη δεδηλωμένη άποψη των τοπικών κοινωνιών, όπως έχουν διατυπωθεί από τις αποφάσεις ΟΛΩΝ των δημοτικών συμβουλίων των όμορων δήμων, καθώς και την νομιμότητα όπως εκφράστηκε με την απορριπτική απόφαση του Σ.Τ.Ε.


Όπως εύκολα μπορεί να διαπιστώσει ο καθένας διαβάζοντας την παράγραφο 8 του άρθρου 74, η νέα νομοθετική διάταξη είναι επίσης φωτογραφική, όπως και η προηγούμενη, ως προς τη θέση μετεγκατάστασης του Καζίνο της Πάρνηθας για το ίδιο οικόπεδο στο Μαρούσι, ακόμα και αν αυτό καταλήξει νοτιότερα ενώ με την ακροτελεύτια διατύπωση «Από την κατάργηση της παρούσας δεν επηρεάζεται η διαδικασία έγκρισης Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΕΠΣ) και Πολεοδομικού Σχεδίου Εφαρμογής (ΠΣΕ), η οποία εκκρεμεί μετά από αίτημα της ΕΚΠΑ ΑΕ και η οποία συνεχίζεται σύμφωνα με τις γενικές προβλέψεις του ν. 4447/2016 (Α'241)», είναι φανερό πως δεν λαμβάνεται υπόψη καθόλου η απόφαση του Σ.Τ.Ε. η όποια επί της ουσίας ακύρωσε το Ε.Χ.Σ.


Η δημοτική παράταξη #ΕΝΩΜΕΝΟ ΜΑΡΟΥΣΙ έχει αντιταχθεί στη μετεγκατάσταση του ΚΑΖΙΝΟ της Πάρνηθας εντός αστικού ιστού. Έχει δηλώσει την κατηγορηματική της αντίθεση στο «όραμα» του τζόγου και της ιδεολογίας της καζινοανάπτυξης.

Εκτιμά πως το νέο νομοθέτημα της κυβέρνησης θα βρει απέναντι το σύνολο των αυτοδιοικητικών παρατάξεων της πόλης μας και των όμορων δήμων και καλεί τη δημοτική αρχή Αμαρουσίου, στην αμέσως επόμενη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου να επαναβεβαιώσει την αντίθεση της πόλης μας στη μετεγκατάσταση του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι και να αναλάβει σε αυτή τη φάση όλες τις απαιτούμενες πρωτοβουλίες για την ακύρωση του νομοθετήματος.


