«Μη ολοκλήρωση των αγωγών ακαθάρτων και συγκέντρωση βοθρολυμάτων στην κάτω πλατεία του Ηλιακού Χωριού» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 	
Ως γνωστόν, το Ηλιακό Χωριό, στον Δήμο Λυκόβρυσης - Πεύκης, αποτελεί, εδώ και χρόνια, πρότυπο οικισμό, ο οποίος αποσκοπούσε στην ενεργειακή του αυτονομία, θεωρείται, δε, μοναδικός στο είδος του στην Ευρώπη. Εξ' ου και θα έπρεπε η εν γένει λειτουργία των δομών του να είναι πλήρης και παραδειγματική, με ολοκληρωμένα δίκτυα ηλεκτροϋδραυλικής αυτάρκειας. Στην πραγματικότητα, όμως, το Ηλιακό Χωριό αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα με τους αγωγούς ακαθάρτων του οικισμού του, γεγονός το οποίο επιβαρύνει και δυσχεραίνει την καθημερινή ζωή των κατοίκων του. Η κατάσταση αυτή, μάλιστα, συνιστά, πλέον, ένα σχεδόν μόνιμο και πάντως, χρόνιο πρόβλημα, εφ' όσον είναι πολυκαιρισμένες οι ανωτέρω διαπιστώσεις περί του ημιτελούς χαρακτήρα και της δυσλειτουργίας του εν λόγω δικτύου. 
Συγκεκριμένα, εδώ και πολλά έτη, το έργο των αγωγών ακαθάρτων και των διακλαδώσεών τους δεν έχει συμπληρωθεί και παραμένει ανολοκλήρωτο, με συνέπεια να παρατηρούνται, συχνά, εμφράγματα στο δίκτυο και να συγκεντρώνονται, έτσι, βοθρολύματα, τα οποία μάλιστα φθάνουν έως το κέντρο (κάτω πλατεία) του Ηλιακού Χωριού. Σε περιπτώσεις, δε, έντονων βροχοπτώσεων, ο χώρος αυτός πλημμυρίζει από ακαθαρσίες, με αποτέλεσμα να εγκυμονούνται σοβαροί κίνδυνοι για την Δημόσια Υγεία, αλλά και να υποβαθμίζεται σημαντικά η ποιότητα ζωής των κατοίκων. 
Μάλιστα, ιδιαίτερη βαρύτητα προσδίδει στο όλο θέμα το γεγονός ότι, ήδη υπάρχει σχέδιο προγραμματικής σύμβασης ανάμεσα στις ενδιαφερόμενες πλευρές για την ολοκλήρωση του δικτύου. Για του λόγου το αληθές, παραθέτουμε τα βασικά σημεία του σχεδίου της Τριμερούς προγραμματικής Σύμβασης για την ολοκλήρωση του δικτύου αποχέτευσης στο Ηλιακό Χωρίο Πεύκης, ανάμεσα στην ΕΥΔΑΠ, στον ΟΑΕΔ και στον Δήμο Λυκόβρυσης-Πεύκης, συνταγμένο από την ΕΥΔΑΠ και σταλμένο και στα άλλα δύο μέρη για επεξεργασία και συμπληρώσεις-διορθώσεις, όπως δημοσιεύθηκε στον τοπικό Τύπο (https://www.xtypos.gr/%ce%b4%ce%ae%ce%bc%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%cf%84%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae%cf%82/%ce%b4%ce%ae%ce%bc%ce%bf%cf%82-%ce%bb%cf%85%ce%ba%cf%8c%ce%b2%cf%81%cf%85%cf%83%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b5%cf%8d%ce%ba%ce%b7%cf%82/%ce%b1%cf%80%ce%bf%ce%ba%ce%bb%ce%b5%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%bf-%cf%84%ce%bf-%cf%83%cf%87%ce%ad%ce%b4%ce%b9%ce%bf-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%bf%ce%bb%ce%bf%ce%ba%ce%bb%ce%ae/?Fbclid=lwAR2nRb95Qc68-dXPZtm-uWn8siIDI3FDmzs3L8MMaIK1EEV5ganVFPwPGul):
 
“Το Ηλιακό Χωριό διαθέτει δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων, μέσω του οποίου, τα λύματα οδηγούνται σε συλλεκτήρα ακαθάρτων της περιοχής και καταλήγουν στο Κέντρο Επεξεργασίας Λυμάτων Ψυττάλειας προς επεξεργασία.
Το κατασκευασθέν δίκτυο είναι σε λειτουργία. Υπολείπεται όμως η κατασκευή αγωγών του δικτύου προς ολοκλήρωσή του, η κατασκευή νέων διακλαδώσεων και ακόμη, η ανακατασκευή υφιστάμενων διακλαδώσεων, μη ορθά κατασκευασθέντων, προς εξυπηρέτηση όλων των κατοικιών, με τον πλέον εύρυθμο τρόπο. Η κατασκευή των ανωτέρω, κατόπιν του χαρακτηρισμού του εσωτερικού οδικού δικτύου από ιδιωτικό σε δημοτικό, είναι αρμοδιότητας Δήμου σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Για την εξυπηρέτηση όλων των πολιτών και τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας, την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της πολιτείας και την τήρηση των βασικών κανόνων προστασίας του περιβάλλοντος, απαιτείται η ολοκλήρωση των έργων αποχέτευσης στο Ηλιακό Χωριό που βρίσκεται στο Δήμο Λυκόβρυσης Πεύκης. Προς τούτο, δεδομένου ότι έχει ήδη κατασκευαστεί από την Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. ο συλλεκτήρας της περιοχής (πρωτεύον δίκτυο), απαιτείται η ολοκλήρωση του εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης της εν λόγω περιοχής (δευτερεύον δίκτυο) με την κατασκευή αγωγών που δεν έχουν κατασκευαστεί.
Η κατασκευή του δευτερεύοντος (εσωτερικού) δικτύου των αγωγών ακαθάρτων καθώς και των συνδέσεων ακινήτων (εξωτερικές διακλαδώσεις) ανήκει στην αρμοδιότητα του Δήμου κατά το μέρος που αφορά τις αρμοδιότητες Προϊσταμένης Αρχής και Φορέα Υλοποίησης, αλλά περιέρχεται μετά την κατασκευή στην Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. ως Κυρίου του Έργου.
Σκοπός της παρούσας σύμβασης είναι η συνεργασία των συμβαλλομένων μερών για την άμεση και αποτελεσματική εκτέλεση των εργασιών και δράσεων για την υλοποίηση των έργων στο Ηλιακό Χωριό.
Για την συντονισμένη και ταχύτερη δυνατή υλοποίηση του έργου ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης εκχωρεί δια της παρούσης στην Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. τις ανήκουσες σε αυτόν αρμοδιότητες Προϊσταμένης Αρχής και Φορέα Υλοποίησης της κατασκευής δευτερεύοντος δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων στην γεωγραφική έκταση αρμοδιότητάς του, καθώς και της κατασκευής των αντίστοιχων συνδέσεων των ακινήτων στο δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων (τριτεύον δίκτυο)”.
 
Είναι, λοιπόν, άμεση ανάγκη να κατασκευασθεί και να συμπληρωθεί το δίκτυο αγωγών του Ηλιακού Χωριού, όπου το τελευταίο δεν έχει συμβεί, όπως, επίσης και να αποκτήσει κάθε πολυκατοικία του εν λόγω οικισμού τη δική της αυτοτελή σύνδεση με το όλο δίκτυο αγωγών, έτσι ώστε να ξεπεραστεί ένα σχεδόν πάγιο πρόβλημα που ταλαιπωρεί τους κατοίκους του και να απομακρυνθούν οι επικίνδυνες εστίες μόλυνσης τις οποίες προκαλούν τα βοθρολύματα, που εκχύονται από το ως άνω ανολοκλήρωτο δίκτυο αγωγών. Με την παρούσα ερώτηση, επισυνάπτουμε ως συνημμένες 2 (δυο) σχετικές φωτογραφίες.
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
Ποιες είναι οι δράσεις στις οποίες προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, έτσι ώστε να  αντιμετωπιστεί και να επιλυθεί οριστικά το ως άνω πρόβλημα με το ημιτελές δίκτυο αγωγών ακαθάρτων, στο Ηλιακό Χωριό, του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης;

