ΚΑΛΕΣΜΑ
                                                                                
   Εργαζόμενε,εργαζόμενη,συνταξιούχε, που αντιμετωπίζεις καθημερινά το πρόβλημα να βρείς γιατρό ,να κάνεις τις εξετάσεις σου και που βάζεις βαθειά το χέρι στην τσέπη για να πληρώνεις τις υπηρεσίες υγείας.
    Σε καλούμε,στις 28 Μαίου στις 6.30 το απόγευμα στην Πλατεία Χίου, να διαμαρτυρηθούμε μαζί και να διεκδικήσουμε υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας,τέτοιες που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες μας και σύμφωνες με την ανάπτυξη της επιστήμης και τεχνολογίας στον 21ο αιώνα.
   Οι υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ) ,με ευθύνη διαχρονικά των Κυβερνήσεων,ήταν  πάντα κατώτερες απο τις ανάγκες μας.
Ένα χρόνο τώρα και εν μέσω πανδημίας αντί να ενισχυθεί η ΠΦΥ με μόνιμους γιατρούς όλων των ειδικοτήτων,με σύγχρονα διαγνωστικά εργαστήρια ,με μόνιμο υγειονομικό προσωπικό ,ώστε να εξυπηρετείται η  πρόληψη,διάγνωση,θεραπεία,υγειονομικοί έλεγχοι στους τόπους δουλειάς για  την ασφάλεια των εργαζομένων,κατ΄οίκον νασηλεία σε ανήμπορους. παντού, και στο  Χαλάνδρι,μετατράπηκαν σε εμβολιαστικά κέντρα με το ίδιο και λιγώτερο υγειονομικό προωπικό .Οι γιατροί,άλλοι μετακινήθηκαν σε άλλες δομές υγείας,άλλοι βλέπουν ασθενείς εκ περιτροπής  και υπάρχουν ειδικότητες που απουσιάζουν παντελώς (π.χ.γυναικολόγοι).
Ιδιαίτερα το παράρτημα του Κάτω Χαλανδρίου έχει καταντήσει ένα  κτίριο- φάντασμα.
Το κεντρικό Κ.Υ.(Δημοσθένους) έχει μετατραπεί σχεδόν ολόκληρο σε εμβολιαστικό κέντρο και λίγα ραντεβού πραγματοποιούνται.
Ενδεικτικά,στο Κατω Χαλάνδρι,υπάρχει ένας Παθολόγος δύο φορές την εβδομάδα,ένας πνευμονολόγος ,γυναικολόγος δυο φορές την εβδομάδα, δανεικός απο Βριλήσσια ,παιδοοδοντίατρος, οδοντίατρος, ορθοπεδικός,εναλλάξ με τα εμβόλια,οφθαλμίατρος εκ περιτροπής  με τα εμβόλια,μία νοσηλεύτρια απο το Κ.Υ.Βριλησσίων.Δεν γίνονται παπ-τεστ γιατι δεν υπάρχει μαία.
  Μια περιοχή με χιλιάδες κατοίκους,που ψάχνουν καθημερικά με αγωνία να βρούν ένα γιατρό και που στο τέλος αναγκάζονται να καταφεύγουν στους ιδιώτες.
Σε ένα Δήμο 100.και πλέον χιλιάδων κατοίκων ,με επι πλέον όσους εργάζονται στις επιχειρήσεις (Σούπερ Μάρκετ,επιστιτισμός,μαγαζιά κ.λ.π.) η ΠΦΥ είναι σχεδόν ανύπαρκτη.
Η Κυβέρνηση συστήνει στον κόσμο <<απευθυνθείτε στον προσωπικό σας  γιατρό.>>.
Μάλλον εννοεί πληρώστε .
 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ
-Προσλήψεις μόνιμων γιατρών όλων των ειδικοτήτων,που να καλύπτουν  τον  πληθυσμό της περιοχής μας,κατόπιν πληθυσμιακής μελέτης.  
 
-Εξοπλισμό με όλα τα σύχρονα μηχανήματα και εργαστήρια
 
-24ωρη λειτουργία των Κ.Υ.και κάλυψη με ασθενοφφόρο
 
-Δωρεάν φάρμακα απο φαρμακείο του Κ.Υ.
 
-Κατ΄οίκον επισκέψεις και νοσηλεία ανήμπορων και χρονίως πασχόντων.
 
- Ιχνηλάτηση του πληθυσμού για covid
 
-Γενναία αύξηση κονδυλίων για την ΠΦΥ από τον Κρατικό Προυπολογισμό
 
Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
 
ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ
 
                   ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΙΚΑ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
                     ΨΥΧΙΚΟΥ -ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΒΡΙΛΗΣΙΩΝ-ΑΓ,ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
                                                                              
                    ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ-ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Ο.Γ. Ε   
                                            
                    ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΠΙΣΤΙΣΜΟΥ -ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ -ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  
                    Β.ΤΟΜΕΑ
 
                 ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ-ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β.ΤΟΜΕΑ

