#Kali_Epityxia_Project2021

Με το μήνυμα «ΓΡΑΨΕ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΣΟΥ! ΑΥΤΗ ΞΕΡΕΙ ΠΟΥ ΘΑ ΣΕ ΠΑΕΙ!», οι εθελοντές , η επιστημονική ομάδα και το ΔΣ του Κέντρου Πρόληψης Δήμου Κηφισιάς – ΟΚΑΝΑ ΠΡΟΝΟΗ βρέθηκαν κοντά  τους εξεταζόμενους, για να τους εμψυχώσουν  για πέμπτη  συνεχή χρονιά,  υπερβαίνοντας ακόμα  και τις δυσκολίες του βροχερού καιρού!
Το #kali_epityxia_project είναι μια δράση που ξεκίνησε από το Κέντρο Πρόληψης ΠΡΟΝΟΗ του Δήμου Κηφισιάς το 2017, σε μια προσπάθεια εμψύχωσης και υποστήριξης των μαθητών που δίνουν πανελλήνιες.  Η δράση είχε τεράστια επιτυχία και θετική απήχηση  τόσο στους μαθητές όσο και στους γονείς τους.  Γι’ αυτό  το  λόγο,  επαναλήφθηκε και φέτος τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας! Πιο πολύ από ποτέ όλη η οικογένεια της ΠΡΟΝΟΗ, σε αυτή την τόσο παράδοξη συνθήκη για δεύτερη συνεχόμενη χρόνια, λόγω Covid – 19 , είχε την ανάγκη να βρεθεί δίπλα στα παιδιά που Προσπαθούν! Στα παιδιά που Ελπίζουν! Στα παιδιά που Ονειρεύονται!!!
    Ο Δήμαρχος Κηφισιάς Γιώργος Θωμάκος, παρευρέθηκε,  στα Εξεταστικά Κέντρα :  του Λυκείου Νέας Ερυθραίας και του 3ου Λυκείου Κηφισιάς   με τους μαθητές και τις μαθήτριες, τονίζοντάς τους πως οι εξετάσεις πρέπει να αντιμετωπίζονται με αισιοδοξία και ευελιξία σκέψης, ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα, ενώ από νωρίς το πρωί ήταν κοντά στους μαθητές  η   εκπρόσωπος του  Δ.Σ.  του Κέντρου Πρόληψης, η ταμίας κ. Μαίρη Βενιζέλου,  στολίζοντας την πόρτα των σχολείων με μπαλόνια και μηνύματα δύναμης.
Η ομάδα που παραβρέθηκε στο Λύκειο Νέας Ερυθραίας & 3ο Λύκειο Κηφισιάς  ήταν οι Εθελοντές: Δωροθέα Λοΐζου, Τιτίκα Βελέντζα, Κάτια Παπακωνσταντίνου, ,Κωνσταντίνος Κατρής, ,  Τιτίκα Μανιάτη,  Ειρήνη Στρατάκη  και τα μέλη της Επιστημονικής  ομάδας, Σώτια Μακαρώνη ,Βασιλική Αλεξάκη, Διονυσία Γιαννοπούλου. Η συντονίστρια της ομάδας εθελοντών,  Αρχοντούλα Αλεξάκη, καθώς και οι υπόλοιποι εθελοντές  συμμετείχαν διαδικτυακά εξ αποστάσεως, υποστηρίζοντας  το project με ευχές, καθώς και τη διαχείριση των social media! Διότι δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η καρδιά των μαθητών στις πανελλήνιες  ¨χτυπάει δυνατά¨ και   στα social media!
Η πρόεδρος του ΔΣ, κ. Αγγελική Βαλασοπούλου ,  τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ, μαζί με το Δήμο Κηφισιάς, εύχονται σε όλους τους μαθητές  ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ και πως θα είμαστε δίπλα τους με ¨ήλιο και βροχή¨!!!

