Γιώργος Πατούλης

«Πραγματοποιήσαμε σύσκεψη σήμερα με τον Υπουργό Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης Χ. Στυλιανίδη, τον υφ. κ. Τουρνά και στελέχη του υπουργείου με στόχο να ενημερώσουμε την πολιτική ηγεσία για τις δράσεις της Περιφέρειας, αλλά και να συζητήσουμε για τις ανάγκες που υπάρχουν και απαιτείται η συνδρομή της Πολιτείας, με στόχο τη διαμόρφωση ενός στρατηγικού σχεδιασμού σε συνεργασία κράτους-Περιφέρειας για την καλύτερη θωράκιση της Αττικής. Παράλληλα μαζί με τον τον διευθυντή ερευνών του Αστεροσκοπείου Αθηνών κ. Χ. Κοντοέ παρουσιάσαμε τις μελέτες που εκπονεί το Αστεροσκοπείο για λογαριασμό της Περιφέρειας, καθώς ήδη από το καλοκαίρι έχουμε ζητήσει επικαιροποίηση των στοιχείων και προτεραιοποίηση των πλημμυρικών κινδύνων, με αφορμή τις πυρκαγιές. 

Πιστεύω πως με τα έργα που ήδη έχει εντατικοποιήσει η Περιφέρεια Αττικής, όπως είναι οι καθαρισμοί ρεμάτων και η εκπόνηση μελετών, αλλά και με τα έργα που προτιθέμεθα να ξεκινήσουμε, με χρηματοδότηση και από την Πολιτεία, θα μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο πιθανές πλημμυρικές καταστάσεις, με έμφαση και στην εκπαίδευση των πολιτών, ώστε να γνωρίζουν τι πρέπει να κάνουν ή τι πρέπει να μην κάνουν σε μία τέτοια έκτακτη κατάσταση. Έχουμε πολύ δρόμο μπροστά μας, είμαστε όμως σε συνεχή επαγρύπνηση και δουλεύουμε καθημερινά, για να μπορέσουμε να είμαστε με τους καλύτερους όρους έτοιμοι το φθινόπωρο και το χειμώνα».  

Δρ. Χ. Κοντοές 
«Σήμερα παρουσιάσαμε στον Υπουργό και στον Υφυπουργό και στο επιτελείο τους, την μελέτη που έχει κάνει η Περιφέρεια Αττικής σε σχέση με τα πρώτα αποτελέσματα για τον πλημμυρικό κίνδυνο στην περιοχή που βρίσκεται στη λεκάνη απορροής Αιγειρούσες και Αλεποχωρίου. Παρουσιάσαμε τις δράσεις οι οποίες γίνονται το τελευταίο διάστημα μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές προκειμένου να εκτιμηθεί αυτός ο κίνδυνος και δώσαμε τα πρώτα συμπεράσματα σχετικά με τα σημεία εκείνα στα οποία πρέπει να γίνουν άμεσες παρεμβάσεις από την Περιφέρεια, η οποία έχει ξεκινήσει με τις Τεχνικές της Υπηρεσίας την αποκατάσταση των σημείων αυτών. Ευχόμαστε να έχουμε έναν ήρεμο χειμώνα χωρίς ιδιαίτερα ακραία φαινόμενα, ωστόσο η μελέτη αυτή και οι υπηρεσίες της Περιφέρειας δείχνουν αρκετά έτοιμες για να μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε αυτό το οποιοδήποτε, εφόσον, αν και το απευχόμαστε, υπάρξει πρόβλημα».  
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