ΕΛΠΙΔΑ Η ΠΑΛΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ!
ΌΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 1Η ΜΑΗ, 
ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΣΤΙΣ 10.30 Π.Μ.
ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΙΣ 9.30 ΠΜ ΣΤΥΛΟΙ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΔΙΟΣ
Τιμούμε τους αγώνες της εργατικής τάξης, τις αιματηρές θυσίες χιλιάδων εργατών στον δρόμο της απελευθέρωσης από τα δεσμά της εκμετάλλευσης! Σήμερα στη σκιά ενός ακόμα ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία που ματώνει τους λαούς πάνω στους αιματοβαμμένους δρόμους των επιχειρηματικών κερδών, στη λυσσασμένη επίθεση των κυβερνήσεων απέναντι στη ζωή και τα δικαιώματα των εργαζομένων και στο δικαίωμα να οργανώνονται στα Συνδικάτα και να αγωνίζονται, να απεργούν, τα μηνύματα της Εργατικής Πρωτομαγιάς αποτελούν φωτεινό φάρο για τους εργάτες όλου του κόσμου, κάνουν επίκαιρο το σύνθημα ότι "Ελπίδα είναι η πάλη των λαών”.
Άμεση απεμπλοκή της χώρας μας από τον πόλεμο των ληστών!
 Καμία συμμετοχή στο νέο σφαγείο!
Ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος αποτελεί τη διέξοδο των επιχειρηματικών ομίλων. Είναι η συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής με ακόμα πιο άγρια μέσα που βυθίζει τους λαούς στη δυστυχία, στη φτώχεια και την προσφυγιά. Οι αρνητικές συνέπειες του πολέμου είναι ήδη μεγάλες τόσο για τον ουκρανικό λαό όσο και για τους λαούς της ευρύτερης περιοχής. Οι εργαζόμενοι της χώρας μας δεν έχουν κανένα συμφέρον να διαλέξουν στρατόπεδο ληστών για τα συμφέροντα των πετρελαιάδων, των βιομηχάνων και των εφοπλιστών, των τραπεζιτών, των βιομηχάνων όπλων.
Δεν δεχόμαστε νέες αιματηρές θυσίες για τα κέρδη των εκμεταλλευτών μας!
Οι εργαζόμενοι πληρώσαμε και συνεχίζουμε να πληρώνουμε μεγάλο τίμημα, με μειώσεις μισθών, συντάξεων, εισοδήματος, με σκληρή φορολογία, με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων, για να ανακάμψουν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. Δεν πρέπει να πληρώσει με νέες περιπέτειες τα κέρδη τους.
Αυτό το κράτος δεν φτιασιδώνεται, δεν μεταρρυθμίζεται. Μόνο ανατρέπεται!
Σήμερα μία ματιά σε όλες τις υπηρεσίες των δήμων και της περιφέρειας επιβεβαιώνει ότι είναι αναπόσπαστο γρανάζι ενός κράτους που είναι εχθρικό για τα δικαιώματά μας και τα δικαιώματα των εργαζόμενων κατοίκων της Αττικής:
· Όλες οι υπηρεσίες απαξιώνονται. Οι ελλείψεις προσωπικού είναι μεγάλες, οι ελαστικές σχέσεις εργασίας γενικεύονται.

· Η αξιολόγηση και η αύξηση της μισθολογικής ψαλίδας ανάμεσα στους εργαζόμενους και την διοικητική ιεραρχία έχουν δημιουργήσει συνθήκες κανιβαλισμού. Μπορεί πια οι εργαζόμενοι να έχουν τόσα πτυχία, αλλά οι μισθοί είναι 40% μειωμένοι την τελευταία δεκαετία και παγωμένοι.

· Στην διάρκεια της πανδημίας η προστασία της υγείας μας θυσιάστηκε στο βωμό της δουλειάς που “πρέπει” να βγει. Δεν τηρήθηκαν τα στοιχειώδη μέτρα προστασίας, δεν χορηγήθηκαν ούτε μάσκες, τα υγειονομικά πρωτόκολλα μετατράπηκαν σε πρωτόκολλα θανάτου. 

· Όταν βρέχει πνιγόμαστε και όταν φυσάει καιγόμαστε. Το κράτος δεν έχει σάλιο για προσλήψεις προσωπικού και αγορά μηχανημάτων, αλλά έχει λεφτά για εργολάβους και για αύρες απέναντι στους διαδηλωτές.

· Οι ιδιωτικοποιήσεις και οι αναπτυξιακοί οργανισμοί πολλαπλασιάζονται.

Οι δικές μας ανάγκες στο προσκήνιο!
Επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά ότι δεν υπάρχουν σωτήρες για τον εργαζόμενο λαό! Για να απαλλαγούμε από τους άδικους πολέμους, πρέπει να σταθούμε στη σωστή πλευρά της Ιστορίας, με τους λαούς που αγωνίζονται ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. Για να ανασάνουμε από την ακρίβεια, θα πρέπει να πάρουμε εμείς την υπόθεση στα χέρια μας, διεκδικώντας αυξήσεις στους μισθούς και μέτρα ουσιαστικής ανακούφισης, κατάργηση φόρων και χαρατσιών.
Τιμούμε την Εργατική Πρωτομαγιά με νέους αγώνες!
Διεκδικούμε:
· Αυξήσεις στους μισθούς πάνω από το πληθωρισμό. Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. Ξεπάγωμα της διετίας 2016 – 2017. 

· 5νθήμερο, 7ωρο, 35ωρο! Σύνταξη στα 60 χρόνια για τους άνδρες και τα 55 για τις γυναίκες, τα 55 και τα 50 αντίστοιχα για τους εργαζόμενους στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.

· Μόνιμη και Σταθερή δουλειά για όλους. Προσλήψεις Μόνιμου Προσωπικού. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

· Κάτω τα χέρια από τα Βαρέα. Προσθήκη και άλλων ειδικοτήτων σε αυτά. 

· Άμεσα μέτρα προστασίας της υγείας και της ασφάλειας στους χώρους εργασίας.

· Καμιά ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών, κανένας αναπτυξιακός οργανισμός!

· Καμιά συμμετοχή στον πόλεμο με οποιοδήποτε πρόσχημα και με οποιονδήποτε τρόπο, με πολεμικό υλικό, με στρατιωτικά μέσα, με εκστρατευτικό σώμα.

· Να μη χρησιμοποιηθεί το ελληνικό έδαφος για τα σχέδια των μακελάρηδων.

· Να κλείσουν τώρα όλες οι αμερικανοΝΑΤΟικές στρατιωτικές βάσεις στη χώρα.

· Κατάργηση όλων των φόρων στο ρεύμα και στο φυσικό αέριο, στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης.

· Γενναία μείωση τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη, στην Ενέργεια, στα καύσιμα.

· Διαγραφή χρεών, κανένα εργατικό - λαϊκό σπίτι χωρίς ρεύμα, νερό, τηλέφωνο και τρόφιμα.
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ
