Η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 68ΗΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΗΣ 2022

Από το 2015, η Ανθοκομική Έκθεση Κηφισιάς σχεδιάζει και υλοποιεί ένα ετήσιο Θεματικό Πάρκο στο Άλσος Κηφισιάς «Δημήτρης Ζωμόπουλος». Με αυτή μας την δράση προσδοκούμε να αναπτύξουμε σε μεγαλύτερο βαθμό την «κουλτούρα κηποτεχνίας» του κοινού, να κάνουμε γνωστή την επαγγελματική γραμμή ενός κήπου (Αρχιτέκτονας Τοπίου, κηπουρός, φυτωριούχοι, εταιρείες εφοδίων κήπου κλπ) και να ενδυναμώσουμε τον εκπαιδευτικό χαρακτήρα της ιστορικότερης Ανθοκομικής Έκθεσης της Ελλάδος. 
 
Στα πλαίσια της 68ης Ανθοκομικής Έκθεσης Κηφισιάς το θέμα που επιλέχθηκε είναι: «ΚΗΠΟΙ ΕΥΕΞΙΑΣ» (11 ΚΗΠΟΙ ΕΥΕΞΙΑΣ από αρχιτέκτονες τοπίου).

Με το Θεματικό αυτό Πάρκο επιδιώκουμε να αναδείξουμε τη δύναμη και τις ευεργετικές ιδιότητες των κήπων μέσα από τον Σχεδιασμό του Τοπίου.  
 
Ο κήπος είναι αναμφισβήτητα ένας τόπος ευεξίας και ανάπαυσης, ένας τόπος όπου αισθάνεται κανείς όμορφα. Ενεργοποιεί όλες τις αισθήσεις και προσφέρεται για χαλάρωση και ένταση, περισυλλογή και δράση, δημιουργία και διέγερση της φαντασίας. Στην καρδιά του κήπου, το σώμα και η ψυχή χαίρονται. Είναι ένας χώρος γεμάτος χρώματα, μορφές και αρώματα, γεμάτος θετική ενέργεια που θεραπεύει την ψυχή και το σώμα και μας χαρίζει υγεία. Η ομορφιά, η αρμονία και η γαλήνη που μας προσφέρει είναι ταυτόχρονα μια υπόσχεση ευτυχίας.

Ο κήπος παράλληλα εμπλουτίζει τη διατροφή μας και μας παρέχει θεραπευτικά, φαρμακευτικά, αρωματικά φυτά και καρυκεύματα. Ταυτόχρονα φιλοξενεί φυτά που μπορεί να καθαρίσουν την ατμόσφαιρα και το έδαφος και πλήθος άλλων ζωντανών οργανισμών. Είναι ένας τόπος γέννησης και δημιουργίας.

Κάθε κήπος είναι ένας διάλογος με τη φύση. Αν ακούσουμε προσεκτικά τα δένδρα, τους θάμνους και τα λουλούδια θα γίνουμε σοφότεροι. Ας ανακαλύψουμε μαζί τη δύναμη των κήπων!

Τη μελέτη και τον σχεδιασμό κάθε ενός κήπου θα την αναλάβουν επαγγελματίες Αρχιτέκτονες Τοπίου της χώρας μας προκειμένου να προβληθεί και ο ρόλος του συγκεκριμένου επαγγέλματος στην ελληνική κοινωνία ευρύτερα.



ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ: Ας κάνουμε τη φύση σπίτι μας.
 
