

Τιμάμε την 1η Μάη δυναμώνοντας τον αγώνα για δουλειά και ζωή με δικαιώματα, ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και στην εμπλοκή της Ελλάδας!

Η Ελληνική Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ) καλεί σε μαζική συμμετοχή στην απεργιακές συγκεντρώσεις την Κυριακή 1 Μάη 2022, στην Αθήνα, στο Σύνταγμα και σε όλη τη χώρα, στο πλευρό του ταξικού – εργατικού κινήματος.
Οι απεργιακές Πρωτομαγιάτικες συγκεντρώσεις αποτελούν σταθμό στην κλιμάκωση της πάλης για την καταδίκη της επικίνδυνης πολιτικής της κυβέρνησης και των άλλων αστικών κομμάτων. Πρόκειται για μια πολιτική εχθρική προς τα συμφέροντα και τις ανάγκες του λαού. Μια πολιτική που έχει στον πυρήνα της το κυνήγι του κέρδους των επιχειρηματικών ομίλων, θυσιάζοντας τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων.
Αυτή είναι η πολιτική που οδηγεί καθημερινά τη λαϊκή οικογένεια σε ολοένα και μεγαλύτερα αδιέξοδα και δυσκολίες, που τσακίζει τα μεροκάματα και τις συντάξεις, παραδίδει την κοινωνική ασφάλιση στα χέρια των ιδιωτών, ορθώνει ακόμη μεγαλύτερα εμπόδια στην πρόσβαση στην υγεία, στην παιδεία, στον πολιτισμό, στον αθλητισμό, μετατρέποντάς τα από δικαιώματα σε ακριβοπληρωμένα εμπορεύματα. Είναι η ίδια πολιτική που οδηγεί στην εξαθλίωση και στη φτώχεια το λαό μας μέσα από τη λεηλασία του λαϊκού εισοδήματος, τις συνεχείς ανατιμήσεις, την ενεργειακή φτώχεια. Αποτελούν πρόκληση οι πανηγυρισμοί της κυβέρνησης και των κάθε λογής στηριγμάτων της στο εργατικό – συνδικαλιστικό κίνημα για την αύξηση – κοροϊδία του κατώτατου μισθού ή για τα επιδόματα πείνας, που παρουσιάζει ως πανάκεια για τη φτώχεια. 
Οι λαϊκές ανάγκες μπαίνουν σε δεύτερη μοίρα όταν πρόκειται για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. Συνθλίβονται στις μυλόπετρες της λογικής “κόστους – οφέλους”, ενώ την ίδια ώρα δισεκατομμύρια ευρώ δαπανώνται για εξοπλισμούς που καμιά σχέση δεν έχουν με την ασφάλεια και την άμυνα της χώρας, αλλά αντίθετα, εξυπηρετούν τους σχεδιασμούς των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ, με την Ελλάδα να κατατάσσεται στην πρώτη θέση μεταξύ των κρατών – μελών του ΝΑΤΟ, για τις εξοπλιστικές δαπάνες ως προς το ΑΕΠ της.
Είναι η ίδια επικίνδυνη πολιτική που στρώνει το δρόμο για το πολεμικό σφαγείο μέσω του βαθέματος της εμπλοκής της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ, της αναβάθμισης της Ελληνοαμερικανικής Συμφωνίας για τις Βάσεις, της μετατροπής της χώρας σε πολεμικό ορμητήριο αλλά και σε στόχο αντιποίνων μέσω των ΑμερικανοΝΑΤΟικών βάσεων, της αποστολής πολεμικού υλικού και ελληνικών ενόπλων δυνάμεων σε δεκάδες αποστολές στο εξωτερικό.
Η πάλη για το μεροκάματο, για υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, για αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις, για δουλειά με δικαιώματα, για ασφάλιση, για προστασία του λαϊκού εισοδήματος, για πρόσβαση στην παιδεία, στην υγεία, στον πολιτισμό, είναι άρρηκτα δεμένη με την πάλη ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και στην εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς! Η μαζική συμμετοχή στις Πρωτομαγιάτικες απεργιακές συγκεντρώσεις μπορεί και πρέπει να στείλει μήνυμα αποφασιστικής καταδίκης της αντιλαϊκής πολιτικής, της εμπλοκής της Ελλάδας στους πολεμικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ, αλλά και αλληλεγγύης στην πάλη της εργατικής τάξης και των λαών όλου του κόσμου!


Το γραφείο τύπου της ΕΕΔΥΕ
