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Θέμα: Προημερισίας συζήτηση και λήψη απόφασης για την διενέργεια κυκλοφοριακής μελέτης στη Λυκόβρυσης
Με βάση τα παρακάτω:

· Το εργοστάσιο της «ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΒΕΕΤ», είναι μία δραστηριότητα που με βάση το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο για την Λυκόβρυση, μετά την τελευταία απόφαση του δημοτικού συμβουλίου (21/06/2022) έχει χαρακτηριστεί ως οχλούσα δραστηριότητα.
· Το εργοστάσιο της «ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΒΕΕΤ», με βάση την απόφαση της αρμόδιας υπηρεσίας της περιφέρειας, στις 16/11/2022, προχωρά σε επέκταση δραστηριοτήτων (το έγγραφο επισυνάπτεται), το οποίο θα έχει επιπτώσεις στην όχληση, μέσα στον οικιστικό ιστό που βρίσκονται οι εγκαταστάσεις τις επιχείρησης

· Η αυξημένη κυκλοφοριακή διέλευση βαρέων οχημάτων (άνω των 3,5 τόνων) γίνεται από ακατάλληλο για αυτή τη χρήση οδικό δίκτυο λόγω, της μη ολοκλήρωσης των απαλλοτριώσεων και των αδιάνοικτων δρόμων στην περιοχή.

· Μετά την απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης, στις 15/11/2022, για απότμηση του πεζοδρομίου στην Οδό Αγίας Παρασκευής 9 στην Δημοτική Ενότητα Λυκόβρυσης για τις ανάγκες τις επιχείρησης «ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΒΕΕΤ» (το έγγραφο επισυνάπτεται).
Εισηγούμαστε και αποφασίζουμε:

· Τη διενέργεια κυκλοφοριακής μελέτης στην ευρύτερη περιοχή γύρω από τις εγκαταστάσεις του εργοστασίου «ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΒΕΕΤ», για την εύρυθμη κυκλοφορία των οχημάτων των κατοίκων αλλά και της επιχείρησης, έτσι ώστε να αποσυμφωρηθεί ο οικιστικός ιστός και το τοπικό οδικό δίκτυο.
· Την εξέταση και την οικονομική επιβάρυνση του Δήμου αλλά και όσων βαρύνονται από τις απαλλοτριώσεις που οφείλουν να γίνουν για να ολοκληρωθούν οι αδιάνοικτοι οδοί στη γύρω περιοχή, στα πλαίσια της παραπάνω μελέτης.
