Τι κάνουμε στο Σύλλογο Γονέων;
Όποιο γονέα και να ρωτήσεις, σε οποιαδήποτε βαθμίδα της εκπαίδευσης τα προβλήματα είναι κοινά. Κτίρια παλιά και φθαρμένα, συντηρήσεις με το σταγονόμετρο, κτίρια που βγάζουν προβλήματα τα οποία πληρώνουμε από την τσέπη μας για να μην πλακώσουν τα παιδιά μας. Κανένας αντισεισμικός έλεγχος. Ολοήμερα τμήματα χωρίς τραπεζοκομους, με τους γονείς να πληρώνουμε ξανά αυτή τη φορά μισθό δημοσίου λειτουργού για να φάνε τα παιδιά ζεστό φαγητό. Σε σχολικές μονάδες χωρίς ψυγεία και φουρνάκια ή σε σχολικές μονάδες που τα ψυγεία και τα φουρνακια ήταν ευγενική χορηγία των γονέων. Λίστες με αναλώσιμα, ελλείψεις εκπαιδευτικών, κανένα κεντρικά καταρτισμένο σχέδιο σε περίπτωση ασθενείας των εκπαιδευτικών ώστε να μην κλείνουν τα τμήματα.
Κι όταν απευθύνεσαι στο Δήμο, στις επιτροπές, στην πρωτοβάθμια, κανείς δεν είναι αρμόδιος για τίποτα. Παίζεται ένα πινγκ-πονγκ ευθυνών όπου στο τέλος κανένας δεν επιλύει το πρόβλημα. Οπότε από το να σκοτίζεται κανείς παριστάνει και τον υδραυλικό και το μάστορα και το χορηγό και τον τραπεζοκομο. Στο δημόσιο δωρεάν σχολείο, που αποτελεί υποχρέωση του κράτους και συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα όλων των πολιτών. 
Μέχρι που ανατινάζεται κάποιος λέβητας, πέφτει ένα ταβάνι, καταρρέει ένας τοίχος, πέφτει ένα παράθυρο. Τότε όλοι «λυπούνται»  για το «ατύχημα» αλλά κανείς για άλλη μια φορά δεν αναλαμβάνει την ευθύνη. Δε φταίει ούτε η περιφέρεια, ούτε ο Δήμος, ούτε οι επιτροπές, ούτε η πρωτοβάθμια, ούτε βέβαια η πολιτεία. 
 Δεν είναι ατύχημα η παραμέληση των σχολικών μονάδων. Είναι συνειδητό έγκλημα. Και όσοι συμμετέχουμε σε συλλόγους γονέων πρέπει ειδικά αυτές τις μέρες να σκεφτούμε τι κάνουμε εκεί. Παλεύουμε με νύχια και με δόντια να έχουν τα παιδιά μας σχολεία σύγχρονα και ασφαλή ή μας αφορούν μόνο τα χριστουγεννιάτικα στεφάνια και τα μπαζάρ; 
Ανταποκρινόμαστε στα καλέσματα των Ενώσεων Γονέων, των Ομοσπονδιών Γονέων, της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Γονέων, ή αυτά είναι δύσκολα ή ακόμα «κομματικά»; 
Δεχόμαστε να ακουμπάει το φαγητό του παιδιού μας η καθαρίστρια ή παλεύουμε να φτιαχτούν οι διατάξεις για τραπεζοκομο; 
Πληρώνουμε τις ελλείψεις του σχολείου απ την τσέπη μας ή απαιτούμε να καλυφθούν άμεσα απο αυτούς που πρέπει;
Ελέγχουμε αν οι συντηρήσεις γίνονται από εξουσιοδοτημένα συνεργεία με ασφάλεια ή ψάχνουμε περιχαρείς τους καλύτερους μάστορες-εθελοντές γονείς;
Απαιτούμε μέτρα κάλυψης κενών από την πρωτοβάθμια ή όταν κλείνουν τα τμήματα με το που αρρωστήσει η δασκάλα και ο δάσκαλος το αποδεχόμαστε;
Περιμένουμε να συμβεί στο δικό μας παιδί ή στεκόμαστε μεταξύ μας αλληλέγγυοι για να μη συμβεί σε κανένα παιδί;
Ησυχία κάνουμε όταν τα παιδιά μας κοιμούνται. Όχι όταν κινδυνεύουν στα σχολεία τους. Και σίγουρα όχι όταν σκοτώνονται.
Εύα Κωνσταντινίδου, πρόεδρος στο σύλλογο γονέων 16ου νηπιαγωγείου Αμαρουσίου, αντιπρόσωπος στην Ένωση Γονέων Αμαρουσίου & Γιώτα Ακριδοπούλου, Ταμίας στο σύλλογο γονέων 16ου νηπιαγωγείου Αμαρουσίου, μέλος συλλόγου γονέων 15ου δημοτικού Αμαρουσίου.
